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IT - COLORAZIONE COSMETICA IN CREMA PER CAPELLI 
Modo d’uso: si consiglia una prova preliminare di sensibilità. Indossare guanti adeguati. 
Miscelare in una ciotola non metallica rispettando il rapporto di miscelazione 1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream).  Capelli normali e �ni: Oxycream 20 vol. 
(6%); capelli grossi: Oxycream 25 vol. (7,5%). 
Per la scelta degli ossidanti consultare il manuale tecnico.
Prima applicazione su capelli naturali mai colorati: su capelli asciutti e non lavati applicare su lunghezze e punte con l’ossigeno di 10 vol. Superiore rispetto 
all'ossigeno che si utilizzerà sulla base. Dopo 10 minuti applicarlo sulla base. Tempo di posa totale: 30-35 minuti.
Applicazioni successive, su capelli già colorati: su capelli asciutti e non lavati, applicare solo sulla base. Tempo di posa: 25 minuti. Poi ripartire il prodotto su 
lunghezze e punte e lasciare in posa 5-10 minuti. Al termine, emulsionare con cura, risciacquare e procedere con uno shampoo speci�co.
Glow One superschiarenti: miscelare in una ciotola non metallica rispettando il rapporto di miscelazione 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Utilizzare Oxycream 
30 vol. (9%) oppure Oxycream 40 vol. (12%), a seconda della base di partenza e dei toni da schiarire. Per la scelta degli ossidanti consultare il manuale tecnico. 
Applicazione: su capelli asciutti e non lavati. Tempo di posa: 45-50 minuti. Al termine emulsionare con cura, risciacquare abbondantemente e procedere con uno 
shampoo speci�co.
CONSIGLI GENERALI PER L’UTILIZZO DEL PRODOTTO: LA COLORAZIONE PUÒ PROVOCARE UNA REAZIONE ALLERGICA CHE, IN ALCUNI CASI, PUÒ ESSERE 
GRAVE. IN OGNI CASO EFFETTUARE UN TEST DI SENSIBILITÀ CUTANEA TASSATIVAMENTE 48 ORE PRIMA DI OGNI APPLICAZIONE DI QUESTA COLORAZIONE POICHÉ 
LE ALLERGIE POSSONO SVILUPPARSI IN MODO IMPROVVISO, ANCHE SE AVETE GIÀ APPLICATO IN PRECEDENZA QUESTO PRODOTTO O UN’ALTRA COLORAZIONE 
ALLA VOSTRA CLIENTE. 
REALIZZAZIONE DEL TEST DI SENSIBILITÀ CUTANEA: togliere eventuali orecchini.
Applicare dietro l’orecchio mediante un bastoncino cotonato su�cientemente imbevuto di prodotto colorante miscelato con l’ossidante e ricoprire una 
super�cie pari ad un centesimo di euro (1-2 cm2). Applicare nuovamente lasciando asciugare nell’ intervallo. Richiudere accuratamente la confezione del 
prodotto colorante. Attendete 48 ore senza lavare, né coprire, né toccare. Se nel corso di questo periodo voi o la vostra cliente doveste constatare reazioni 
anomale come prurito, rossore o gon�ore della zona sottoposta a test o circostante, NON APPLICARE LA COLORAZIONE. 

EN - COSMETIC HAIR COLORING CREAM
How to use: a preliminary skin sensitivity test is advisable. Wear appropriate gloves. Mix in a non-metallic bowl, in a ratio of 1:1.5 (50 ml Glow One + 75 ml 
Oxycream). Normal/�ne hair: Oxycream 20 vol. (6%); thick hair: Oxycream 25 vol. (7.5%). Consult the technical manual to choose an oxidant.
First-time application on natural hair that has never been coloured: on dry, unwashed hair, apply to lengths and tips with oxygen 10 vol. Higher than the 
oxygen to be used on roots. After 10 minutes apply to roots. Leave for a ttal time of: 30-35 minutes.
Subsequent applications on coloured hair: on dry, unwashed hair, apply to roots only. Leave for: 25 minutes. Then apply to lengths and tips and leave for 5-10 
minutes. Emulsify with care, rinse and wash with a speci�c shampoo. 
For Glow One superblonde: mix in a non-metallic bowl, in a ratio of 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Use Oxycream 30 vol. (9%) or Oxycream 40 vol. (12%), 
depending on the initial state of the roots and the colour to be lightened. Consult the technical manual to choose an oxidant.
Application: on dry, unwashed hair. Leave for: 45-50 minutes. Emulsify with care, rinse thoroughly and wash with a speci�c shampoo.
GENERAL ADVICE FOR USING THE PRODUCT: THE COLORING MAY CAUSE AN ALLERGIC REACTION WHICH, IN SOME CASES, MAY BE SERIOUS. ALWAYS CARRY 
OUT A SKIN SENSITIVITY TEST 48 HOURS BEFORE APPLYING THIS COLORING BECAUSE ALLERGIES MAY OCCUR UNEXPECTEDLY EVEN IF YOU HAVE PREVIOUSLY 
APPLIED THIS PRODUCT OR ANOTHER COLORING TO YOUR CLIENT. 
CARRYING OUT THE SKIN SENSITIVITY TEST: remove earrings if worn.
Apply behind the ear using a cotton bud with a small amount of coloring product mixed with the oxidant and cover an area about the size of a euro coin (1-2 
cm2). Apply again leaving it to dry in the meantime. Carefully close the coloring product bottle. Wait 48 hours without washing, covering or touching the test 
area. If during this period, you or customer should notice any unusual reactions, such as itchiness, redness or swelling in the area that was tested or around it, DO 
NOT APPLY THE COLORING. 

ES - COLORACIÓN COSMÉTICA EN CREMA PARA CABELLOS
Modo de uso: se recomienda una prueba de sensibilidad preliminar. Usar guantes adecuados. Mezcle en un recipiente no metálico respetando la proporción de 
mezcla 1:1,5 (50 ml de Glow One + 75 ml de Oxycream). Cabello normal y �no: Oxycream de 20 vol. (6%); cabello grueso: Oxycream de 25 vol. (7,5%). Para la 
elección de oxidantes consulte el manual técnico.
Primera aplicación sobre cabello natural nunca teñido: sobre cabello seco y sin lavar, aplique en largos y puntas con oxígeno de 10 vol. Mayor que el oxígeno 
que se usará en la base. Después de 10 minutos, aplíquelo en la base. Tiempo de exposición total: 30-35 minutos.
Aplicaciones posteriores, sobre cabello ya teñido: sobre cabello seco y sin lavar, aplique solo en la base. Tiempo de exposición: 25 minutos. Luego, extienda 
el producto en largos y puntas y déjelo expuesto durante 5-10 minutos. Al �nal, emulsione cuidadosamente, aclare y lave con un champú especí�co. 
Para los súperaclarantes Glow One superblonde: mezcle en un recipiente no metálico respetando la proporción de mezcla 1:2 (50 ml de Glow One + 100 ml de 
Oxycream). Utilice Oxycream de 30 vol. (9%) u Oxycream de 40 vol. (12%), dependiendo de la base inicial y los tonos a aclarar. Para la elección de oxidantes 
consulte el manual técnico.
Aplicación: sobre cabello seco y sin lavar. Tiempo de exposición: 45-50 minutos. Al �nal, emulsione bien, aclare abundantemente y lave con un champú 
especí�co. 
CONSEJOS GENERALES PARA UTILIZAR EL PRODUCTO. LA COLORACIÓN PUEDE PROVOCAR UNA REACCIÓN ALÉRGICA QUE, EN ALGUNOS CASOS, PUEDE SER 
GRAVE. REALICE OBLIGATORIAMENTE UNA PRUEBA DE SENSIBILIDAD CUTÁNEA 48 HORAS ANTES DE CADA APLICACIÓN DE ESTA COLORACIÓN YA QUE LAS 
ALERGIAS PUEDEN DESARROLLARSE DE MODO IMPREVISTO, INCLUSO SI YA HA APLICADO ESTE PRODUCTO U OTRA COLORACIÓN A SU CLIENTE. 
REALIZACIÓN DE LA PRUEBA DE SENSIBILIDAD CUTÁNEA: quítese los pendientes.
Aplique detrás de la oreja utilizando un bastoncillo de algodón embebido con producto colorante mezclado con oxidante y recubra una super�cie igual a un 
céntimo de euro (1-2 cm2). Aplique nuevamente dejando secar en el intervalo. Vuelva a cerrar delicadamente el envase del producto colorante. No lave, ni 
recubra ni toque durante 48 horas. Si durante este periodo usted o su cliente constatara reacciones anómalas como picor, enrojecimiento o hinchazón de la zona 
sometida a la prueba o aquella circundante, NO APLIQUE LA COLORACIÓN. 

PT - COLORAÇÃO CONDICIONANTE PARA CABELOS 
Modo de uso: aconselha-se um teste preliminar de sensibilidade. Use luvas adequadas. Misture numa tigela não metálica, respeitando a proporção de mistura 
1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream). Cabelos normais e �nos: Oxycream 20 vol. (6%); cabelos grossos: Oxycream 25 vol. (7,5%). Para a escolha dos oxidantes, 
consulte o manual técnico. 
Primeira aplicação em cabelos naturais nunca pintados antes: nos cabelos secos e não lavados, aplique no comprimento e nas pontas, com o volume de 
oxigénio 10 vol. Acima do oxigénio a ser utilizado na base. Após 10 minutos, aplique-o na base. Tempo de aplicação total: 30-35 minutos.
Aplicações posteriores, em cabelos já pintados: nos cabelos secos e não lavados, aplique apenas na base. Tempo de aplicação: 25 minutos. Depois, divida o 
produto no comprimento e nas pontas e deixe aplicado por 5-10 minutos. No �nal, emulsione com cuidado, enxague e lave com um champô especí�co. 
Para os super clareantes Glow One superblonde: mezcle en un recipiente no metálico respetando la proporción de mezcla 1:2 (50 ml de Glow One + 100 ml de 
Oxycream). Utilice Oxycream de 30 vol. (9%) u Oxycream de 40 vol. (12%), dependiendo de la base inicial y los tonos a aclarar. Para la elección de oxidantes 
consulte el manual técnico. Aplicación: sobre cabello seco y sin lavar. Tiempo de exposición: 45-50 minutos. Al �nal, emulsione bien, aclare abundantemente y 
lave con un champú especí�co. 
CONSELHOS GERAIS PARA A UTILIZAÇÃO DO PRODUTO. A COLORAÇÃO PODE PROVOCAR UMA REAÇÃO ALÉRGICA QUE, EM ALGUNS CASOS, PODE SER 
GRAVE. EM TODO O CASO, EFETUAR UM TESTE DE SENSIBILIDADE CUTÂNEA OBRIGATORIAMENTE 48 HORAS ANTES DE CADA APLICAÇÃO DESTA COLORAÇÃO, 
POIS AS ALERGIAS PODEM DESENVOLVER-SE DE FORMA INESPERADA, MESMO QUE JÁ TENHA APLICADO ANTERIORMENTE ESTE PRODUTO OU OUTRA 
COLORAÇÃO À SUA CLIENTE. 
REALIZAR O TESTE DE SENSIBILIDADE CUTÂNEA: retirar eventuais brincos.
Aplicar por detrás da orelha mediante um cotonete su�cientemente embebido em produto de coloração misturado com o oxidante e espalhar numa superfície 
equivalente a uma moeda de um cêntimo (1-2 cm2). Aplicar novamente deixando secar no intervalo. Voltar a fechar cuidadosamente a embalagem do produto 
de coloração. Aguardar 48 horas sem lavar, cobrir nem tocar. Se durante este período você ou a sua cliente tiverem constatado reações anómalas como prurido, 
vermelhidão ou inchaço da zona submetida a teste ou circundante, NÃO APLICAR A COLORAÇÃO. 

PL - KOSMETYCZNA KOLORYZACJA DO WŁOSÓW W KREMIE
Sposób użycia: zaleca się wykonanie próby wrażliwości. Stosować odpowiednie rękawiczki. Zmieszać w metalowej miseczce, przestrzegając proporcji mieszania 
1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream). Włosy normalne i cienkie: Oxycream 20 vol. (6%); włosy grube: Oxycream 25 vol. (7,5%). W celu wyboru utleniaczy, 
należy się zapoznać z instrukcją techniczną.
Przed nałożeniem na włosy naturalne, które nigdy nie były farbowane: na suche i nieumyte włosy nałożyć na długość i końcówki z utleniaczem o 10 vol. 
Wyższym w stosunku do utleniacza stosowanego u nasady. Po 10 minutach nałożyć u nasady. Całkowity czas działania: 30-35 minut.
Kolejne aplikacje, na uprzednio farbowane włosy: na suche, nieumyte włosy, nałożyć tylko u nasady. Czas działania: 25 minut. Następnie rozprowadzić 
produkt na długościach i końcówkach i pozostawić na 5-10 minut. Po zakończeniu, delikatnie masować, spłukać i użyć odpowiedniego szamponu. 
W przypadku substancji mocno rozjaśniajacych: zmieszać w metalowej miseczce, przestrzegając proporcji mieszania 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). 
Użyć Oxycream 30 vol. (9%) lub Oxycream 40 vol. (12%), w zależności od koloru początkowego i tonów, jakie należy rozjaśnić. W celu wyboru utleniaczy, należy 
się zapoznać z instrukcją techniczną. Użycie: na suche, nieumyte włosy. Czas działania: 45-50 minut. Po zakończeniu, delikatnie masować, spłukać i umyć 
odpowiednim szamponem. 
OGÓLNE ZALECENIA DOTYCZĄCE UŻYWANIA PRODUKTU. KOLORYZACJA MOŻE POWODOWAĆ REAKCJE ALERGICZNE, KTÓRE W NIEKTÓRYCH PRZYPADKACH 
MOGĄ BYĆ POWAŻNE. W KAŻDYM PRZYPADKU NALEŻY OBOWIĄZKOWO WYKONAĆ TEST WRAŻLIWOŚCI SKÓRY 48 GODZIN PRZED KAŻDYM NAŁOŻENIEM TEGO 
KOLORU, PONIEWAŻ PRZEJAWY ALERGII MOGĄ UJAWNIĆ SIĘ NIESPODZIEWANIE, NAWET JEŚLI TEN PRODUKT LUB INNY KOLOR BYŁ JUŻ WCZEŚNIEJ UŻYWANY U 
DANEJ KLIENTKI. 
WYKONYWANIE TESTU WRAŻLIWOŚCI SKÓRY: zdjąć kolczyki. Nakładać przy pomocy bawełnianego wacika ob�cie nasączonego produktem do farbowania 
zmieszanym z utleniaczem, pocierając nim niewielką powierzchnię za uchem (1-2 cm2). Ponownie nałożyć, w międzyczasie pozwalając do wyschnięcia. Starannie 
zamknąć opakowanie farby. Odczekać 48 godzin bez mycia, zasłaniania lub dotykania danego miejsca na skórze. Jeśli w tym czasie zauważy się nietypowe 
reakcje, takie jak swędzenie, zaczerwienienie lub obrzęk skóry poddanej działaniu produktu, WÓWCZAS NIE UŻYWAĆ DANEJ FARBY. 

CZ - KOSMETICKÝ BARVÍCÍ KRÉM NA ‘VLASY 
Jak používat: doporučuje se předem provést test citlivosti pokožky. Použijte vhodné rukavice. Smíchejte v nekovové nádobě v poměru 1:1,5 (50 ml Glow One + 
75 ml Oxycream). Normální/jemné vlasy: Oxycream 20 obj. (6 %); silné vlasy: Oxycream 25 obj. (7,5 %). Při výběru oxidantu postupujte podle technické příručky.
První aplikace na přírodní vlasy, které ještě nikdy nebyly barvené: na suché, neumyté vlasy nanést po celé délce a na konce s oxidantem 10 obj. Vyšším než 
oxidant pouřitý na kořínky. Po 10 minutách nanést na kořínky. Ponechat jak je po dobu: 30-35 minut. Falší aplikace na nabarvené vlasy. Na suché, neumyté 
vlasy, nanést pouze na kořínky. Ponechat jak je po dobu: 25 minut. Poté nanést po celé délce a na konce a ponechat 5-10 minut. Opatrně emulzi�kujte, 
opláchněte a umyjte speciálním šampónem. 
Pro super zesvětlovače Glow One superblonde: smíchejte v nekovové nádobě v poměru 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Použijte Oxycream 30 obj. (9 %) 
nebo Oxycream 40 obj. (12 %), v závislosti na původním stavu kořínků a barvě, které má být zesvětlena. Při výběru oxidantu postupujte podle technické příručky. 
Aplikace: na suché, neumyté vlasy. Ponechat jak je po dobu: 45-50 minut. Opatrně emulzi�kujte, důkladně opláchněte a umyjte speciálním šampónem. 
OBECNÁ DOPORUČENÍ PRO POUŽITÍ VÝROBKU. BARVENÍ MŮŽE VYVOLAT ALERGICKOU REAKCI, KTERÁ MŮŽE BÝT, V NĚKTERÝCH PŘÍPADECH, VÁŽNÁ. V 
KAŽDÉM PŘÍPADĚ PROVEĎTE TEST KOŽNÍ CITLIVOSTI POVINNĚ 48 HODIN PŘED KAŽDOU APLIKACÍ TÉTO BARVY, NEBOŤ ALERGICKÉ REAKCE SE MOHOU PROJEVIT 
ZNENADÁNÍ, I KDYŽ JSTE TENTO VÝROBEK NEBO JINOU BARVU NA VAŠÍ ZÁKAZNICI JIŽ APLIKOVALI. 

PROVEDENÍ TESTU CITLIVOSTI KŮŽE: sundejte náušnice. Naneste za ucho vatovou tyčinkou dostatečně namočenou v barvicím výrobku smíchaném s 
oxidačním činidlem a pokryjte plochu odpovídající jednomu eurocentu (1-2 cm2). Znovu naneste a nechte zaschnout v intervalu. Pečlivě uzavřete balení 
barvicího výrobku. Vyčkejte 48 hodin, bez umývání, zakrývání či dotýkání. Pokud během tohoto časového období vy nebo vaše zákaznice identi�kujete 
abnormální reakce, jako je svědění, zarudnutí nebo otok zóny podrobené testu nebo jejímu okolí, BARVU NEPOUŽÍVEJTE. 

DE-KOSMETISCHE KOLORATION AUS CREME FÜR DAS HAAR 
Gebrauchsanweisung: vor der behandlung auf hautverträglichkeit prüfen. Geeignete handschuhe tragen. Farbe in einer nichtmetallischen schale mischen, 
mischungsverhältnis 1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream) einhalten. Normales und feines haar: Oxycream 20 vol. (6 %); kräftiges haar: Oxycream 25 vol. (7,5 %). 
Für die wahl der oxidationsmittel bitte das technische handbuch konsultieren.
Erstanwendung auf ungefärbtem naturhaar: farbe auf das trockene, ungewaschene haar über die gesamte länge mit einem um 10 vol. Höheren anteil peroxid 
auftragen als beim haaransatz. Nach 10 minuten die farbe auf den haaransatz auftragen. Gesamte einwirkzeit: 30-35 minuten.
Nachfolgende anwendungen auf dem bereits gefärbten haar: farbe nur am haaransatz auf das trockene, ungewaschene haar auftragen. Einwirkzeit: 25 
minuten. Danach das produkt auf haarlängen und spitzen verteilen und 5-10 minuten einwirken lassen. Nach der einwirkzeit das haar sorgfältig einschäumen, 
ausspülen und mit einem spezialshampoo behandeln. 
Für superaufheller Glow One superblonde: farbe in einer nichtmetallischen schale mischen, mischungsverhältnis 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream) 
einhalten. Je nach ausgangsbasis und aufzuhellendem farbton Oxycream 30 vol. (9 %) oder Oxycream 40 vol. (12 %) verwenden. Für die wahl der oxidationsmittel 
bitte das technische handbuch konsultieren. Anwendung: auf dem trockenen, ungewaschenen haar. Einwirkzeit: 45-50 minuten. Nach der einwirkzeit das haar 
sorgfältig einschäumen, gründlich ausspülen und mit einem spezialshampoo behandeln. 
ALLGEMEINE TIPPS ZUR VERWENDUNG DES PRODUKTS. DER FÄRBEVORGANG KANN ALLERGISCHE REAKTIONEN HERVORRUFEN, DIE IN MANCHEN FÄLLEN 
SCHWER SEIN KÖNNEN. FÜHREN SIE JEDENFALLS DEN VERPFLICHTENDEN HAUTSENSIBILITÄTSTEST 48 STUNDEN VOR JEDER ANWENDUNG DIESES FÄRBEMITTELS 
DURCH, DA ALLERGIEN PLÖTZLICH AUFTRETEN KÖNNEN, AUCH WENN DAS PRODUKT ODER EINE ANDERE HAARFARBE BEI IHREN KUNDEN BEREITS FRÜHER 
VERWENDET WURDE. 
DURCHFÜHRUNG DES HAUTSENSIBILITÄTSTESTS: ohrringe entfernen. Das produkt mit einem in der mit oxidationsmittel vermengten farbe leicht getränkten 
wattestäbchen hinter dem ohr auftragen, dabei eine �äche von ca. 1-2 quadratzentimetern einnehmen. Nachdem die farbe eingetrocknet ist erneut auftragen. 
Die verpackung der farbe sorgfältig verschließen. 48 stunden warten und die stelle nicht waschen, bedecken oder berühren. Wenn sie oder ihre kunden während 
dieser zeit abnormale symptome wie juckreiz, rötungen oder schwellungen an der entsprechenden stelle bemerken, DARF DIE HAARFARBE NICHT ANGEWENDET 
WERDEN. 

EL - ΒΑΦΗ ΜΑΛΛΙΩΝ ΣΕ ΚΡΕΜΑ 
Τρόπος χρήσης: συνιστάται μια αρχική δοκιμή ευαισθησίας. Φοράτε κατάλληλα γάντια. Αναμείξτε σε ένα μη μεταλλικό σκεύος τηρώντας την αναλογία 
ανάμειξης 1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream). Κανονικά και λεπτά μαλλιά: Oxycream 20 vol. (6%). Μαλλιά με χονδρές τρίχες: Oxycream 25 vol. (7,5%). Για 
την επιλογή των οξειδωτικών συμβουλευτείτε το τεχνικό εγχειρίδιο.
Πρώτη εφαρμογή σε φυσικά άβαφα μαλλιά: εφαρμόστε σε στεγνά και άλουστα μαλλιά και στις άκρες με οξυζενέ μεγαλύτερο κατά 10 vol. Σε σχέση με το 
οξυζενέ που θα χρησιμοποιήσετε στις ρίζες. Μετά από 10 λεπτά εφαρμόστε στις ρίζες. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: 30-35 λεπτά.
Επόμενες εφαρμογές σε ήδη βαμμένα μαλλιά: σε στεγνά και άλουστα μαλλιά, εφαρμόστε μόνο στις ρίζες. Χρόνος εφαρμογής: 25 λεπτά. Στη συνέχεια απλώστε το 
προϊόν στα μαλλιά και τις άκρες και αφήστε να δράσει επί 5-10 λεπτά. Στο τέλος, ανακατέψτε καλά τα μαλλιά, ξεβγάλτε και χρησιμοποιήστε ένα ειδικό σαμπουάν. 
Τα Glow One superblonde: αναμείξτε σε ένα μη μεταλλικό σκεύος τηρώντας την αναλογία ανάμειξης 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Χρησιμοποιήστε 
Oxycream 30 vol. (9%) ή Oxycream 40 vol. (12%), ανάλογα με τη βάση εκκίνησης και τους τόνους για ξάνοιγμα. Για την επιλογή των οξειδωτικών συμβουλευτείτε 
το τεχνικό εγχειρίδιο. Εφαρμογή: σε στεγνά και άλουστα μαλλιά. Χρόνος εφαρμογής: 45-50 λεπτά. Στο τέλος, ανακατέψτε καλά τα μαλλιά, ξεβγάλτε με άφθονο 
νερό και χρησιμοποιήστε ένα ειδικό σαμπουάν. 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ. Η ΒΑΦΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΑΛΛΕΡΓΙΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΠΟΥ, ΣΕ ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ, 
ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΟΒΑΡΗ. ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΤΕ ΕΝΑ ΤΕΣΤ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΔΕΡΜΑΤΟΣ ΑΥΣΤΗΡΑ 48 ΩΡΕΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΒΑΦΗΣ ΔΙΟΤΙ ΟΙ ΑΛΛΕΡΓΙΕΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΟΥΝ ΞΑΦΝΙΚΑ, ΑΚΟΜΗ ΚΙ ΑΝ ΕΧΕΤΕ ΗΔΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 
ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ Η ΚΑΠΟΙΑ ΑΛΛΗ ΒΑΦΗ ΣΤΗΝ ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ ΣΑΣ. 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΤΕΣΤ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΔΕΡΜΑΤΟΣ: εάν φοράτε σκουλαρίκια, αφαιρέστε τα. Εφαρμόστε το προϊόν πίσω από το αυτί χρησιμοποιώντας μια 
μπατονέτα την οποία έχετε εμποτίσει επαρκώς με το προϊόν βαφής αναμειγμένο με το οξειδωτικό και καλύψτε μια επιφάνεια ίση με ένα σεντ του ευρώ (1-2 cm2). 
Εφαρμόστε ξανά αφήνοντας να στεγνώσει στο ενδιάμεσο διάστημα. Ξανακλείστε επιμελώς τη συσκευασία του προϊόντος βαφής. Περιμένετε 48 ώρες χωρίς να 
ξεβγάλετε, να σκεπάσετε ή να ακουμπήσετε. Αν σε αυτό το διάστημα εσείς ή η πελάτισσά σας διαπιστώσετε ασυνήθιστες αντιδράσεις όπως φαγούρα, 
ερυθρότητα ή πρήξιμο στο σημείο εφαρμογής του τεστ ή γύρω από αυτό, ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΗ ΒΑΦΗ. 

RU - КОСМЕТИЧЕСКОЕ ОКРАШИВАНИЕ ВОЛОС КРАСКОЙ
Способ применения: рекомендуется провести предварительный тест на чувствительность. Надевать надлежащие перчатки. Смешать в 
неметаллической миске, соблюдая пропорцию смешивания 1:1,5 (50 мл Glow One + 75 мл Oxycream). Нормальные и тонкие волосы: Oxycream 20 vol. (6%); 
жирные волосы: Oxycream 25 vol. (7,5%). Для выбора окислителей следует обращаться к техническому руководству.
Первое нанесение на натуральные волосы, которые никогда не окрашивались: нанести на сухие немытые волосы по длине и на кончики с кислородом 
на 10 vol. Больше, чем тот, который будет использоваться для корней. Через 10 минут нанести на прикорневую зону. Общее время выдержки: 30-35 минут.
Последующие нанесения на уже окрашенные волосы: на сухие немытые волосы, нанести только на прикорневую зону. Время выдержки: 25 минут. 
Затем распределить средство по длине и кончикам и оставить на 5-10 минут. По окончании времени выдержки тщательно сэмульгировать, 
прополоскать и помыть специальным шампунем. 
Glow one superblonde: смешать в неметаллической миске, соблюдая пропорцию смешивания 1:2 (50 мл Glow One + 100 мл Oxycream). Использовать 
Oxycream 30 vol. (9%) или Oxycream 40 vol. (12%) в зависимости от того, какая исходная база и на сколько тонов необходимо осветлить. Для выбора 
окислителей следует обращаться к техническому руководству. нанесение: на сухие немытые волосы. Время выдержки: 45-50 минут. По окончании 
времени выдержки тщательно сэмульгировать, обильно прополоскать и помыть специальным шампунем. 
ОБЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ ПРОДУКТА. ОКРАШИВАНИЕ МОЖЕТ ВЫЗВАТЬ АЛЛЕРГИЧЕСКУЮ РЕАКЦИЮ, КОТОРАЯ В НЕКОТОРЫХ 
СЛУЧАЯХ МОЖЕТ БЫТЬ ТЯЖЕЛОЙ СТЕПЕНИ. В ЛЮБОМ СЛУЧАЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО ВЫПОЛНИТЬ ТЕСТИРОВАНИЕ ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТИ КОЖИ ЗА 48 ЧАСОВ ДО 
НАНЕСЕНИЯ КРАСКИ, ПОСКОЛЬКУ АЛЛЕРГИЧЕСКИЕ РЕАКЦИИ МОГУТ ВОЗНИКНУТЬ НЕОЖИДАННО ДАЖЕ В ТОМ СЛУЧАЕ, ЕСЛИ РАНЕЕ ВАША КЛИЕНТКА 
УЖЕ ИСПОЛЬЗОВАЛА ЭТОТ ПРОДУКТ ИЛИ ДРУГИЕ КРАСКИ. 
ВЫПОЛНЕНИЕ ТЕСТА НА ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТЬ КОЖИ: снять сережки, если есть. смочить ватную палочку в смеси краски и окислителя и нанести смесь 
за ухом на поверхность кожи размером с один цент евро (1-2 см2). Дать высохнуть и нанести продукт еще раз. Хорошо закрыть упаковку красящего 
средства. Подождать 48 часов, не смывать, не закрывать, не прикасаться. Если за этот период вы или ваша клиентка ощутите такие реакции, как зуд, 
покраснение или опухание в зоне теста или вокруг, НЕ НАНОСИТЕ КРАСКУ. 

NL - COSMETISCHE KLEURING IN HAARCRÈME
Gebruiksaanwijzing: We raden aan om voorafgaand aan het gebruik een gevoeligheidstest te doen. Draag geschikte handschoenen. Meng zorgvuldig in een 
niet-metalen kom of een shaker volgens de mengverhouding 1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream). Gebruik in geval van normaal en �jn haar de 
oxidatie-emulsie met 20 volumes (6%); gebruik bij dik en moeilijk haar de oxidatie-emulsie met 25 volumes (7,5%) . Keuze van het oxidatiemiddel: Raadpleeg de 
technische handleiding. 
Voorafgaand aan de toepassing op nog nooit gekleurd natuurlijk haar: aanbrengen op het droge, niet-gewassen haar, over de lengte van het haar en de 
punten, met gebruik van zuurstof van 10 vol. hoger dan de zuurstof gebruikt op de basis. Na 10 minuten aanbrengen op de basis. Totale applicatieduur: 30-35 
minuten.
Latere toepassingen, op reeds cosmetisch gekleurd haar: aanbrengen op het droge, niet-gewassen haar, alleen op de basis. Applicatieduur: 25 minuten; verdeel 
het product vervolgens over de gehele lengte en de punten en laat nog eens 5-10 minuten inwerken. Op het einde, zorgvuldig emulgeren, afspoelen en verdergaan 
met een speciale shampoo.
Glow One Superblonde: Meng zorgvuldig in een niet-metalen kom of een shaker volgens de mengverhouding 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Gebruik 
Oxycream 30 vol. (9%) of Oxycream 40 vol. (12%), afhankelijk van de startbasis en de te verlichten tonen. Voor de keuze van de oxidatiemiddelen raadpleegt u de 
handleiding technisch. Toepassen op droog en ongewassen haar. Applicatieduur: 45-50 minuten. Masseer tenslotte zorgvuldig, spoel goed uit en was het haar met 
een speci�eke shampoo.
ALGEMEEN ADVIES VOOR HET GEBRUIK VAN HET PRODUCT. HAARKLEURING KAN ALLERGISCHE REACTIES VEROORZAKEN, IN ENKELE GEVALLEN OOK 
ERNSTIGE REACTIES. VOER ALTIJD EEN GEVOELIGHEIDSTEST VAN DE HUID UIT, 48 UUR VOORAFGAAND AAN DE TOEPASSING VAN DIT PRODUCT, OMDAT 
ALLERGISCHE REACTIES ONVERWACHT KUNNEN OPTREDEN, OOK AL HEEFT U DIT PRODUCT OF EEN ANDERE HAARKLEURING AL BIJ UW KLANT GEBRUIKT.
UITVOERING VAN DE HUIDGEVOELIGHEIDSTEST: verwijder eventuele oorbellen. Breng met behulp van een wattenstaa*e achter het oor een beetje product 
aan, gemengd met het oxidatiemiddel, over een oppervlak met de grootte van ongeveer een eurocent (1-2 cm2). Laat het product drogen en breng het 
nogmaals aan. Sluit de verpakking van de haarkleuring zorgvuldig. Wacht 48 uur, zonder het betre&ende stukje huid te wassen, te bedekken of aan te raken. 
Wanneer u of uw klant tijdens deze periode afwijkende reacties waarneemt zoals jeuk, roodheid of zwelling in of om het voor de test gebruikte stukje huid, moet 
DE HAARKLEURING NIET WORDEN TOEGEPAST. 

FR - COLORATION COSMÉTIQUE EN CRÈME POUR CHEVEUX 
Mode d'emploi: un test de sensibilité préliminaire est recommandé. Portez des gants appropriés. Mélangez dans un bol non métallique en respectant le rapport 
de mélange 1:1,5 (50 ml de Glow One + 75 ml d'Oxycream). Cheveux normaux et �ns: Oxycream 20 vol. (6 %); cheveux épais: Oxycream 25 vol. (7,5 %). Consultez 
le manuel technique pour le choix des oxydants. 
Première application sur cheveux naturels jamais colorés: sur cheveux secs et non lavés, appliquez sur les longueurs et les pointes avec de l'oxygène de 10 
vol. Supérieur à celui qui sera utilisé sur la base. Après 10 minutes, appliquez-le sur la base. Temps de pose total: 30-35 minutes.
Applications suivantes, sur cheveux déjà colorés: sur cheveux secs et non lavés, appliquez uniquement sur la base. Temps de pose: 25 minutes. Ensuite, étalez 
le produit sur les longueurs et les pointes et laissez agir pendant 5 à 10 minutes. À la �n du temps de pose, émulsionnez soigneusement, rincez et procédez à un 
shampoing spéci�que. 
Pour les super-éclairants Glow One superblonde: mélangez dans un bol non métallique en respectant le rapport de mélange 1:2 (50 ml de Glow One + 100 ml 
d'Oxycream). Utilisez oxycream 30 vol. (9 %) ou Oxycream 40 vol. (12 %), en fonction de la base de départ et des tons à éclaircir. Consultez le manuel technique 
pour le choix des oxydants. Application: sur cheveux secs et non lavés. Temps de pose: 45-50 minutes. À la �n du temps de pose, émulsionnez soigneusement, 
rincez abondamment et procédez à un shampoing spéci�que. 
CONSEILS GÉNÉRAUX POUR L’UTILISATION DU PRODUIT. LA COLORATION PEUT PROVOQUER UNE RÉACTION ALLERGIQUE QUI, DANS CERTAINS CAS, PEUT 
ÊTRE GRAVE. DANS TOUS LES CAS EFFECTUER UN TEST DE SENSIBILITÉ CUTANÉE IMPÉRATIVEMENT 48 HEURES AVANT TOUTE APPLICATION DE CETTE 
COLORATION CAR LES ALLERGIES PEUVENT SE DÉVELOPPER DE MANIÈRE SOUDAINE, MÊME SI VOUS AVEZ DÉJÀ APPLIQUÉ PRÉCÉDEMMENT CE PRODUIT OU UNE 
AUTRE COLORATION À VOTRE CLIENTE. 
RÉALISATION DU TEST DE SENSIBILITÉ CUTANÉE: enlever d’éventuelles boucles d’oreille. Appliquer derrière l’oreille moyennant un coton-tige su�samment 
imbibé de produit colorant mélangé à l’oxydant et recouvrir une surface équivalente à un centime d’euro (1-2 cm2). Appliquer à nouveau en laissant sécher 
durant l’intervalle. Refermer soigneusement le produit colorant. Attendez 48 heures sans laver, ni couvrir, ni toucher. Si durant cette période vous ou votre cliente 
deviez constater des réactions anomales telles que démangeaison, rougeur ou gon�ement de la zone soumise au test ou environnante, NE PAS APPLIQUER LA 
COLORATION. 
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IT - COLORAZIONE COSMETICA IN CREMA PER CAPELLI 
Modo d’uso: si consiglia una prova preliminare di sensibilità. Indossare guanti adeguati. 
Miscelare in una ciotola non metallica rispettando il rapporto di miscelazione 1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream).  Capelli normali e �ni: Oxycream 20 vol. 
(6%); capelli grossi: Oxycream 25 vol. (7,5%). 
Per la scelta degli ossidanti consultare il manuale tecnico.
Prima applicazione su capelli naturali mai colorati: su capelli asciutti e non lavati applicare su lunghezze e punte con l’ossigeno di 10 vol. Superiore rispetto 
all'ossigeno che si utilizzerà sulla base. Dopo 10 minuti applicarlo sulla base. Tempo di posa totale: 30-35 minuti.
Applicazioni successive, su capelli già colorati: su capelli asciutti e non lavati, applicare solo sulla base. Tempo di posa: 25 minuti. Poi ripartire il prodotto su 
lunghezze e punte e lasciare in posa 5-10 minuti. Al termine, emulsionare con cura, risciacquare e procedere con uno shampoo speci�co.
Glow One superschiarenti: miscelare in una ciotola non metallica rispettando il rapporto di miscelazione 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Utilizzare Oxycream 
30 vol. (9%) oppure Oxycream 40 vol. (12%), a seconda della base di partenza e dei toni da schiarire. Per la scelta degli ossidanti consultare il manuale tecnico. 
Applicazione: su capelli asciutti e non lavati. Tempo di posa: 45-50 minuti. Al termine emulsionare con cura, risciacquare abbondantemente e procedere con uno 
shampoo speci�co.
CONSIGLI GENERALI PER L’UTILIZZO DEL PRODOTTO: LA COLORAZIONE PUÒ PROVOCARE UNA REAZIONE ALLERGICA CHE, IN ALCUNI CASI, PUÒ ESSERE 
GRAVE. IN OGNI CASO EFFETTUARE UN TEST DI SENSIBILITÀ CUTANEA TASSATIVAMENTE 48 ORE PRIMA DI OGNI APPLICAZIONE DI QUESTA COLORAZIONE POICHÉ 
LE ALLERGIE POSSONO SVILUPPARSI IN MODO IMPROVVISO, ANCHE SE AVETE GIÀ APPLICATO IN PRECEDENZA QUESTO PRODOTTO O UN’ALTRA COLORAZIONE 
ALLA VOSTRA CLIENTE. 
REALIZZAZIONE DEL TEST DI SENSIBILITÀ CUTANEA: togliere eventuali orecchini.
Applicare dietro l’orecchio mediante un bastoncino cotonato su�cientemente imbevuto di prodotto colorante miscelato con l’ossidante e ricoprire una 
super�cie pari ad un centesimo di euro (1-2 cm2). Applicare nuovamente lasciando asciugare nell’ intervallo. Richiudere accuratamente la confezione del 
prodotto colorante. Attendete 48 ore senza lavare, né coprire, né toccare. Se nel corso di questo periodo voi o la vostra cliente doveste constatare reazioni 
anomale come prurito, rossore o gon�ore della zona sottoposta a test o circostante, NON APPLICARE LA COLORAZIONE. 

EN - COSMETIC HAIR COLORING CREAM
How to use: a preliminary skin sensitivity test is advisable. Wear appropriate gloves. Mix in a non-metallic bowl, in a ratio of 1:1.5 (50 ml Glow One + 75 ml 
Oxycream). Normal/�ne hair: Oxycream 20 vol. (6%); thick hair: Oxycream 25 vol. (7.5%). Consult the technical manual to choose an oxidant.
First-time application on natural hair that has never been coloured: on dry, unwashed hair, apply to lengths and tips with oxygen 10 vol. Higher than the 
oxygen to be used on roots. After 10 minutes apply to roots. Leave for a ttal time of: 30-35 minutes.
Subsequent applications on coloured hair: on dry, unwashed hair, apply to roots only. Leave for: 25 minutes. Then apply to lengths and tips and leave for 5-10 
minutes. Emulsify with care, rinse and wash with a speci�c shampoo. 
For Glow One superblonde: mix in a non-metallic bowl, in a ratio of 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Use Oxycream 30 vol. (9%) or Oxycream 40 vol. (12%), 
depending on the initial state of the roots and the colour to be lightened. Consult the technical manual to choose an oxidant.
Application: on dry, unwashed hair. Leave for: 45-50 minutes. Emulsify with care, rinse thoroughly and wash with a speci�c shampoo.
GENERAL ADVICE FOR USING THE PRODUCT: THE COLORING MAY CAUSE AN ALLERGIC REACTION WHICH, IN SOME CASES, MAY BE SERIOUS. ALWAYS CARRY 
OUT A SKIN SENSITIVITY TEST 48 HOURS BEFORE APPLYING THIS COLORING BECAUSE ALLERGIES MAY OCCUR UNEXPECTEDLY EVEN IF YOU HAVE PREVIOUSLY 
APPLIED THIS PRODUCT OR ANOTHER COLORING TO YOUR CLIENT. 
CARRYING OUT THE SKIN SENSITIVITY TEST: remove earrings if worn.
Apply behind the ear using a cotton bud with a small amount of coloring product mixed with the oxidant and cover an area about the size of a euro coin (1-2 
cm2). Apply again leaving it to dry in the meantime. Carefully close the coloring product bottle. Wait 48 hours without washing, covering or touching the test 
area. If during this period, you or customer should notice any unusual reactions, such as itchiness, redness or swelling in the area that was tested or around it, DO 
NOT APPLY THE COLORING. 

ES - COLORACIÓN COSMÉTICA EN CREMA PARA CABELLOS
Modo de uso: se recomienda una prueba de sensibilidad preliminar. Usar guantes adecuados. Mezcle en un recipiente no metálico respetando la proporción de 
mezcla 1:1,5 (50 ml de Glow One + 75 ml de Oxycream). Cabello normal y �no: Oxycream de 20 vol. (6%); cabello grueso: Oxycream de 25 vol. (7,5%). Para la 
elección de oxidantes consulte el manual técnico.
Primera aplicación sobre cabello natural nunca teñido: sobre cabello seco y sin lavar, aplique en largos y puntas con oxígeno de 10 vol. Mayor que el oxígeno 
que se usará en la base. Después de 10 minutos, aplíquelo en la base. Tiempo de exposición total: 30-35 minutos.
Aplicaciones posteriores, sobre cabello ya teñido: sobre cabello seco y sin lavar, aplique solo en la base. Tiempo de exposición: 25 minutos. Luego, extienda 
el producto en largos y puntas y déjelo expuesto durante 5-10 minutos. Al �nal, emulsione cuidadosamente, aclare y lave con un champú especí�co. 
Para los súperaclarantes Glow One superblonde: mezcle en un recipiente no metálico respetando la proporción de mezcla 1:2 (50 ml de Glow One + 100 ml de 
Oxycream). Utilice Oxycream de 30 vol. (9%) u Oxycream de 40 vol. (12%), dependiendo de la base inicial y los tonos a aclarar. Para la elección de oxidantes 
consulte el manual técnico.
Aplicación: sobre cabello seco y sin lavar. Tiempo de exposición: 45-50 minutos. Al �nal, emulsione bien, aclare abundantemente y lave con un champú 
especí�co. 
CONSEJOS GENERALES PARA UTILIZAR EL PRODUCTO. LA COLORACIÓN PUEDE PROVOCAR UNA REACCIÓN ALÉRGICA QUE, EN ALGUNOS CASOS, PUEDE SER 
GRAVE. REALICE OBLIGATORIAMENTE UNA PRUEBA DE SENSIBILIDAD CUTÁNEA 48 HORAS ANTES DE CADA APLICACIÓN DE ESTA COLORACIÓN YA QUE LAS 
ALERGIAS PUEDEN DESARROLLARSE DE MODO IMPREVISTO, INCLUSO SI YA HA APLICADO ESTE PRODUCTO U OTRA COLORACIÓN A SU CLIENTE. 
REALIZACIÓN DE LA PRUEBA DE SENSIBILIDAD CUTÁNEA: quítese los pendientes.
Aplique detrás de la oreja utilizando un bastoncillo de algodón embebido con producto colorante mezclado con oxidante y recubra una super�cie igual a un 
céntimo de euro (1-2 cm2). Aplique nuevamente dejando secar en el intervalo. Vuelva a cerrar delicadamente el envase del producto colorante. No lave, ni 
recubra ni toque durante 48 horas. Si durante este periodo usted o su cliente constatara reacciones anómalas como picor, enrojecimiento o hinchazón de la zona 
sometida a la prueba o aquella circundante, NO APLIQUE LA COLORACIÓN. 

PT - COLORAÇÃO CONDICIONANTE PARA CABELOS 
Modo de uso: aconselha-se um teste preliminar de sensibilidade. Use luvas adequadas. Misture numa tigela não metálica, respeitando a proporção de mistura 
1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream). Cabelos normais e �nos: Oxycream 20 vol. (6%); cabelos grossos: Oxycream 25 vol. (7,5%). Para a escolha dos oxidantes, 
consulte o manual técnico. 
Primeira aplicação em cabelos naturais nunca pintados antes: nos cabelos secos e não lavados, aplique no comprimento e nas pontas, com o volume de 
oxigénio 10 vol. Acima do oxigénio a ser utilizado na base. Após 10 minutos, aplique-o na base. Tempo de aplicação total: 30-35 minutos.
Aplicações posteriores, em cabelos já pintados: nos cabelos secos e não lavados, aplique apenas na base. Tempo de aplicação: 25 minutos. Depois, divida o 
produto no comprimento e nas pontas e deixe aplicado por 5-10 minutos. No �nal, emulsione com cuidado, enxague e lave com um champô especí�co. 
Para os super clareantes Glow One superblonde: mezcle en un recipiente no metálico respetando la proporción de mezcla 1:2 (50 ml de Glow One + 100 ml de 
Oxycream). Utilice Oxycream de 30 vol. (9%) u Oxycream de 40 vol. (12%), dependiendo de la base inicial y los tonos a aclarar. Para la elección de oxidantes 
consulte el manual técnico. Aplicación: sobre cabello seco y sin lavar. Tiempo de exposición: 45-50 minutos. Al �nal, emulsione bien, aclare abundantemente y 
lave con un champú especí�co. 
CONSELHOS GERAIS PARA A UTILIZAÇÃO DO PRODUTO. A COLORAÇÃO PODE PROVOCAR UMA REAÇÃO ALÉRGICA QUE, EM ALGUNS CASOS, PODE SER 
GRAVE. EM TODO O CASO, EFETUAR UM TESTE DE SENSIBILIDADE CUTÂNEA OBRIGATORIAMENTE 48 HORAS ANTES DE CADA APLICAÇÃO DESTA COLORAÇÃO, 
POIS AS ALERGIAS PODEM DESENVOLVER-SE DE FORMA INESPERADA, MESMO QUE JÁ TENHA APLICADO ANTERIORMENTE ESTE PRODUTO OU OUTRA 
COLORAÇÃO À SUA CLIENTE. 
REALIZAR O TESTE DE SENSIBILIDADE CUTÂNEA: retirar eventuais brincos.
Aplicar por detrás da orelha mediante um cotonete su�cientemente embebido em produto de coloração misturado com o oxidante e espalhar numa superfície 
equivalente a uma moeda de um cêntimo (1-2 cm2). Aplicar novamente deixando secar no intervalo. Voltar a fechar cuidadosamente a embalagem do produto 
de coloração. Aguardar 48 horas sem lavar, cobrir nem tocar. Se durante este período você ou a sua cliente tiverem constatado reações anómalas como prurido, 
vermelhidão ou inchaço da zona submetida a teste ou circundante, NÃO APLICAR A COLORAÇÃO. 

PL - KOSMETYCZNA KOLORYZACJA DO WŁOSÓW W KREMIE
Sposób użycia: zaleca się wykonanie próby wrażliwości. Stosować odpowiednie rękawiczki. Zmieszać w metalowej miseczce, przestrzegając proporcji mieszania 
1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream). Włosy normalne i cienkie: Oxycream 20 vol. (6%); włosy grube: Oxycream 25 vol. (7,5%). W celu wyboru utleniaczy, 
należy się zapoznać z instrukcją techniczną.
Przed nałożeniem na włosy naturalne, które nigdy nie były farbowane: na suche i nieumyte włosy nałożyć na długość i końcówki z utleniaczem o 10 vol. 
Wyższym w stosunku do utleniacza stosowanego u nasady. Po 10 minutach nałożyć u nasady. Całkowity czas działania: 30-35 minut.
Kolejne aplikacje, na uprzednio farbowane włosy: na suche, nieumyte włosy, nałożyć tylko u nasady. Czas działania: 25 minut. Następnie rozprowadzić 
produkt na długościach i końcówkach i pozostawić na 5-10 minut. Po zakończeniu, delikatnie masować, spłukać i użyć odpowiedniego szamponu. 
W przypadku substancji mocno rozjaśniajacych: zmieszać w metalowej miseczce, przestrzegając proporcji mieszania 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). 
Użyć Oxycream 30 vol. (9%) lub Oxycream 40 vol. (12%), w zależności od koloru początkowego i tonów, jakie należy rozjaśnić. W celu wyboru utleniaczy, należy 
się zapoznać z instrukcją techniczną. Użycie: na suche, nieumyte włosy. Czas działania: 45-50 minut. Po zakończeniu, delikatnie masować, spłukać i umyć 
odpowiednim szamponem. 
OGÓLNE ZALECENIA DOTYCZĄCE UŻYWANIA PRODUKTU. KOLORYZACJA MOŻE POWODOWAĆ REAKCJE ALERGICZNE, KTÓRE W NIEKTÓRYCH PRZYPADKACH 
MOGĄ BYĆ POWAŻNE. W KAŻDYM PRZYPADKU NALEŻY OBOWIĄZKOWO WYKONAĆ TEST WRAŻLIWOŚCI SKÓRY 48 GODZIN PRZED KAŻDYM NAŁOŻENIEM TEGO 
KOLORU, PONIEWAŻ PRZEJAWY ALERGII MOGĄ UJAWNIĆ SIĘ NIESPODZIEWANIE, NAWET JEŚLI TEN PRODUKT LUB INNY KOLOR BYŁ JUŻ WCZEŚNIEJ UŻYWANY U 
DANEJ KLIENTKI. 
WYKONYWANIE TESTU WRAŻLIWOŚCI SKÓRY: zdjąć kolczyki. Nakładać przy pomocy bawełnianego wacika ob�cie nasączonego produktem do farbowania 
zmieszanym z utleniaczem, pocierając nim niewielką powierzchnię za uchem (1-2 cm2). Ponownie nałożyć, w międzyczasie pozwalając do wyschnięcia. Starannie 
zamknąć opakowanie farby. Odczekać 48 godzin bez mycia, zasłaniania lub dotykania danego miejsca na skórze. Jeśli w tym czasie zauważy się nietypowe 
reakcje, takie jak swędzenie, zaczerwienienie lub obrzęk skóry poddanej działaniu produktu, WÓWCZAS NIE UŻYWAĆ DANEJ FARBY. 

CZ - KOSMETICKÝ BARVÍCÍ KRÉM NA ‘VLASY 
Jak používat: doporučuje se předem provést test citlivosti pokožky. Použijte vhodné rukavice. Smíchejte v nekovové nádobě v poměru 1:1,5 (50 ml Glow One + 
75 ml Oxycream). Normální/jemné vlasy: Oxycream 20 obj. (6 %); silné vlasy: Oxycream 25 obj. (7,5 %). Při výběru oxidantu postupujte podle technické příručky.
První aplikace na přírodní vlasy, které ještě nikdy nebyly barvené: na suché, neumyté vlasy nanést po celé délce a na konce s oxidantem 10 obj. Vyšším než 
oxidant pouřitý na kořínky. Po 10 minutách nanést na kořínky. Ponechat jak je po dobu: 30-35 minut. Falší aplikace na nabarvené vlasy. Na suché, neumyté 
vlasy, nanést pouze na kořínky. Ponechat jak je po dobu: 25 minut. Poté nanést po celé délce a na konce a ponechat 5-10 minut. Opatrně emulzi�kujte, 
opláchněte a umyjte speciálním šampónem. 
Pro super zesvětlovače Glow One superblonde: smíchejte v nekovové nádobě v poměru 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Použijte Oxycream 30 obj. (9 %) 
nebo Oxycream 40 obj. (12 %), v závislosti na původním stavu kořínků a barvě, které má být zesvětlena. Při výběru oxidantu postupujte podle technické příručky. 
Aplikace: na suché, neumyté vlasy. Ponechat jak je po dobu: 45-50 minut. Opatrně emulzi�kujte, důkladně opláchněte a umyjte speciálním šampónem. 
OBECNÁ DOPORUČENÍ PRO POUŽITÍ VÝROBKU. BARVENÍ MŮŽE VYVOLAT ALERGICKOU REAKCI, KTERÁ MŮŽE BÝT, V NĚKTERÝCH PŘÍPADECH, VÁŽNÁ. V 
KAŽDÉM PŘÍPADĚ PROVEĎTE TEST KOŽNÍ CITLIVOSTI POVINNĚ 48 HODIN PŘED KAŽDOU APLIKACÍ TÉTO BARVY, NEBOŤ ALERGICKÉ REAKCE SE MOHOU PROJEVIT 
ZNENADÁNÍ, I KDYŽ JSTE TENTO VÝROBEK NEBO JINOU BARVU NA VAŠÍ ZÁKAZNICI JIŽ APLIKOVALI. 

PROVEDENÍ TESTU CITLIVOSTI KŮŽE: sundejte náušnice. Naneste za ucho vatovou tyčinkou dostatečně namočenou v barvicím výrobku smíchaném s 
oxidačním činidlem a pokryjte plochu odpovídající jednomu eurocentu (1-2 cm2). Znovu naneste a nechte zaschnout v intervalu. Pečlivě uzavřete balení 
barvicího výrobku. Vyčkejte 48 hodin, bez umývání, zakrývání či dotýkání. Pokud během tohoto časového období vy nebo vaše zákaznice identi�kujete 
abnormální reakce, jako je svědění, zarudnutí nebo otok zóny podrobené testu nebo jejímu okolí, BARVU NEPOUŽÍVEJTE. 

DE-KOSMETISCHE KOLORATION AUS CREME FÜR DAS HAAR 
Gebrauchsanweisung: vor der behandlung auf hautverträglichkeit prüfen. Geeignete handschuhe tragen. Farbe in einer nichtmetallischen schale mischen, 
mischungsverhältnis 1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream) einhalten. Normales und feines haar: Oxycream 20 vol. (6 %); kräftiges haar: Oxycream 25 vol. (7,5 %). 
Für die wahl der oxidationsmittel bitte das technische handbuch konsultieren.
Erstanwendung auf ungefärbtem naturhaar: farbe auf das trockene, ungewaschene haar über die gesamte länge mit einem um 10 vol. Höheren anteil peroxid 
auftragen als beim haaransatz. Nach 10 minuten die farbe auf den haaransatz auftragen. Gesamte einwirkzeit: 30-35 minuten.
Nachfolgende anwendungen auf dem bereits gefärbten haar: farbe nur am haaransatz auf das trockene, ungewaschene haar auftragen. Einwirkzeit: 25 
minuten. Danach das produkt auf haarlängen und spitzen verteilen und 5-10 minuten einwirken lassen. Nach der einwirkzeit das haar sorgfältig einschäumen, 
ausspülen und mit einem spezialshampoo behandeln. 
Für superaufheller Glow One superblonde: farbe in einer nichtmetallischen schale mischen, mischungsverhältnis 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream) 
einhalten. Je nach ausgangsbasis und aufzuhellendem farbton Oxycream 30 vol. (9 %) oder Oxycream 40 vol. (12 %) verwenden. Für die wahl der oxidationsmittel 
bitte das technische handbuch konsultieren. Anwendung: auf dem trockenen, ungewaschenen haar. Einwirkzeit: 45-50 minuten. Nach der einwirkzeit das haar 
sorgfältig einschäumen, gründlich ausspülen und mit einem spezialshampoo behandeln. 
ALLGEMEINE TIPPS ZUR VERWENDUNG DES PRODUKTS. DER FÄRBEVORGANG KANN ALLERGISCHE REAKTIONEN HERVORRUFEN, DIE IN MANCHEN FÄLLEN 
SCHWER SEIN KÖNNEN. FÜHREN SIE JEDENFALLS DEN VERPFLICHTENDEN HAUTSENSIBILITÄTSTEST 48 STUNDEN VOR JEDER ANWENDUNG DIESES FÄRBEMITTELS 
DURCH, DA ALLERGIEN PLÖTZLICH AUFTRETEN KÖNNEN, AUCH WENN DAS PRODUKT ODER EINE ANDERE HAARFARBE BEI IHREN KUNDEN BEREITS FRÜHER 
VERWENDET WURDE. 
DURCHFÜHRUNG DES HAUTSENSIBILITÄTSTESTS: ohrringe entfernen. Das produkt mit einem in der mit oxidationsmittel vermengten farbe leicht getränkten 
wattestäbchen hinter dem ohr auftragen, dabei eine �äche von ca. 1-2 quadratzentimetern einnehmen. Nachdem die farbe eingetrocknet ist erneut auftragen. 
Die verpackung der farbe sorgfältig verschließen. 48 stunden warten und die stelle nicht waschen, bedecken oder berühren. Wenn sie oder ihre kunden während 
dieser zeit abnormale symptome wie juckreiz, rötungen oder schwellungen an der entsprechenden stelle bemerken, DARF DIE HAARFARBE NICHT ANGEWENDET 
WERDEN. 

EL - ΒΑΦΗ ΜΑΛΛΙΩΝ ΣΕ ΚΡΕΜΑ 
Τρόπος χρήσης: συνιστάται μια αρχική δοκιμή ευαισθησίας. Φοράτε κατάλληλα γάντια. Αναμείξτε σε ένα μη μεταλλικό σκεύος τηρώντας την αναλογία 
ανάμειξης 1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream). Κανονικά και λεπτά μαλλιά: Oxycream 20 vol. (6%). Μαλλιά με χονδρές τρίχες: Oxycream 25 vol. (7,5%). Για 
την επιλογή των οξειδωτικών συμβουλευτείτε το τεχνικό εγχειρίδιο.
Πρώτη εφαρμογή σε φυσικά άβαφα μαλλιά: εφαρμόστε σε στεγνά και άλουστα μαλλιά και στις άκρες με οξυζενέ μεγαλύτερο κατά 10 vol. Σε σχέση με το 
οξυζενέ που θα χρησιμοποιήσετε στις ρίζες. Μετά από 10 λεπτά εφαρμόστε στις ρίζες. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: 30-35 λεπτά.
Επόμενες εφαρμογές σε ήδη βαμμένα μαλλιά: σε στεγνά και άλουστα μαλλιά, εφαρμόστε μόνο στις ρίζες. Χρόνος εφαρμογής: 25 λεπτά. Στη συνέχεια απλώστε το 
προϊόν στα μαλλιά και τις άκρες και αφήστε να δράσει επί 5-10 λεπτά. Στο τέλος, ανακατέψτε καλά τα μαλλιά, ξεβγάλτε και χρησιμοποιήστε ένα ειδικό σαμπουάν. 
Τα Glow One superblonde: αναμείξτε σε ένα μη μεταλλικό σκεύος τηρώντας την αναλογία ανάμειξης 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Χρησιμοποιήστε 
Oxycream 30 vol. (9%) ή Oxycream 40 vol. (12%), ανάλογα με τη βάση εκκίνησης και τους τόνους για ξάνοιγμα. Για την επιλογή των οξειδωτικών συμβουλευτείτε 
το τεχνικό εγχειρίδιο. Εφαρμογή: σε στεγνά και άλουστα μαλλιά. Χρόνος εφαρμογής: 45-50 λεπτά. Στο τέλος, ανακατέψτε καλά τα μαλλιά, ξεβγάλτε με άφθονο 
νερό και χρησιμοποιήστε ένα ειδικό σαμπουάν. 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ. Η ΒΑΦΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΑΛΛΕΡΓΙΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΠΟΥ, ΣΕ ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ, 
ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΟΒΑΡΗ. ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΤΕ ΕΝΑ ΤΕΣΤ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΔΕΡΜΑΤΟΣ ΑΥΣΤΗΡΑ 48 ΩΡΕΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΒΑΦΗΣ ΔΙΟΤΙ ΟΙ ΑΛΛΕΡΓΙΕΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΟΥΝ ΞΑΦΝΙΚΑ, ΑΚΟΜΗ ΚΙ ΑΝ ΕΧΕΤΕ ΗΔΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 
ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ Η ΚΑΠΟΙΑ ΑΛΛΗ ΒΑΦΗ ΣΤΗΝ ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ ΣΑΣ. 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΤΕΣΤ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΔΕΡΜΑΤΟΣ: εάν φοράτε σκουλαρίκια, αφαιρέστε τα. Εφαρμόστε το προϊόν πίσω από το αυτί χρησιμοποιώντας μια 
μπατονέτα την οποία έχετε εμποτίσει επαρκώς με το προϊόν βαφής αναμειγμένο με το οξειδωτικό και καλύψτε μια επιφάνεια ίση με ένα σεντ του ευρώ (1-2 cm2). 
Εφαρμόστε ξανά αφήνοντας να στεγνώσει στο ενδιάμεσο διάστημα. Ξανακλείστε επιμελώς τη συσκευασία του προϊόντος βαφής. Περιμένετε 48 ώρες χωρίς να 
ξεβγάλετε, να σκεπάσετε ή να ακουμπήσετε. Αν σε αυτό το διάστημα εσείς ή η πελάτισσά σας διαπιστώσετε ασυνήθιστες αντιδράσεις όπως φαγούρα, 
ερυθρότητα ή πρήξιμο στο σημείο εφαρμογής του τεστ ή γύρω από αυτό, ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΗ ΒΑΦΗ. 

RU - КОСМЕТИЧЕСКОЕ ОКРАШИВАНИЕ ВОЛОС КРАСКОЙ
Способ применения: рекомендуется провести предварительный тест на чувствительность. Надевать надлежащие перчатки. Смешать в 
неметаллической миске, соблюдая пропорцию смешивания 1:1,5 (50 мл Glow One + 75 мл Oxycream). Нормальные и тонкие волосы: Oxycream 20 vol. (6%); 
жирные волосы: Oxycream 25 vol. (7,5%). Для выбора окислителей следует обращаться к техническому руководству.
Первое нанесение на натуральные волосы, которые никогда не окрашивались: нанести на сухие немытые волосы по длине и на кончики с кислородом 
на 10 vol. Больше, чем тот, который будет использоваться для корней. Через 10 минут нанести на прикорневую зону. Общее время выдержки: 30-35 минут.
Последующие нанесения на уже окрашенные волосы: на сухие немытые волосы, нанести только на прикорневую зону. Время выдержки: 25 минут. 
Затем распределить средство по длине и кончикам и оставить на 5-10 минут. По окончании времени выдержки тщательно сэмульгировать, 
прополоскать и помыть специальным шампунем. 
Glow one superblonde: смешать в неметаллической миске, соблюдая пропорцию смешивания 1:2 (50 мл Glow One + 100 мл Oxycream). Использовать 
Oxycream 30 vol. (9%) или Oxycream 40 vol. (12%) в зависимости от того, какая исходная база и на сколько тонов необходимо осветлить. Для выбора 
окислителей следует обращаться к техническому руководству. нанесение: на сухие немытые волосы. Время выдержки: 45-50 минут. По окончании 
времени выдержки тщательно сэмульгировать, обильно прополоскать и помыть специальным шампунем. 
ОБЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ ПРОДУКТА. ОКРАШИВАНИЕ МОЖЕТ ВЫЗВАТЬ АЛЛЕРГИЧЕСКУЮ РЕАКЦИЮ, КОТОРАЯ В НЕКОТОРЫХ 
СЛУЧАЯХ МОЖЕТ БЫТЬ ТЯЖЕЛОЙ СТЕПЕНИ. В ЛЮБОМ СЛУЧАЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО ВЫПОЛНИТЬ ТЕСТИРОВАНИЕ ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТИ КОЖИ ЗА 48 ЧАСОВ ДО 
НАНЕСЕНИЯ КРАСКИ, ПОСКОЛЬКУ АЛЛЕРГИЧЕСКИЕ РЕАКЦИИ МОГУТ ВОЗНИКНУТЬ НЕОЖИДАННО ДАЖЕ В ТОМ СЛУЧАЕ, ЕСЛИ РАНЕЕ ВАША КЛИЕНТКА 
УЖЕ ИСПОЛЬЗОВАЛА ЭТОТ ПРОДУКТ ИЛИ ДРУГИЕ КРАСКИ. 
ВЫПОЛНЕНИЕ ТЕСТА НА ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТЬ КОЖИ: снять сережки, если есть. смочить ватную палочку в смеси краски и окислителя и нанести смесь 
за ухом на поверхность кожи размером с один цент евро (1-2 см2). Дать высохнуть и нанести продукт еще раз. Хорошо закрыть упаковку красящего 
средства. Подождать 48 часов, не смывать, не закрывать, не прикасаться. Если за этот период вы или ваша клиентка ощутите такие реакции, как зуд, 
покраснение или опухание в зоне теста или вокруг, НЕ НАНОСИТЕ КРАСКУ. 

NL - COSMETISCHE KLEURING IN HAARCRÈME
Gebruiksaanwijzing: We raden aan om voorafgaand aan het gebruik een gevoeligheidstest te doen. Draag geschikte handschoenen. Meng zorgvuldig in een 
niet-metalen kom of een shaker volgens de mengverhouding 1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream). Gebruik in geval van normaal en �jn haar de 
oxidatie-emulsie met 20 volumes (6%); gebruik bij dik en moeilijk haar de oxidatie-emulsie met 25 volumes (7,5%) . Keuze van het oxidatiemiddel: Raadpleeg de 
technische handleiding. 
Voorafgaand aan de toepassing op nog nooit gekleurd natuurlijk haar: aanbrengen op het droge, niet-gewassen haar, over de lengte van het haar en de 
punten, met gebruik van zuurstof van 10 vol. hoger dan de zuurstof gebruikt op de basis. Na 10 minuten aanbrengen op de basis. Totale applicatieduur: 30-35 
minuten.
Latere toepassingen, op reeds cosmetisch gekleurd haar: aanbrengen op het droge, niet-gewassen haar, alleen op de basis. Applicatieduur: 25 minuten; verdeel 
het product vervolgens over de gehele lengte en de punten en laat nog eens 5-10 minuten inwerken. Op het einde, zorgvuldig emulgeren, afspoelen en verdergaan 
met een speciale shampoo.
Glow One Superblonde: Meng zorgvuldig in een niet-metalen kom of een shaker volgens de mengverhouding 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Gebruik 
Oxycream 30 vol. (9%) of Oxycream 40 vol. (12%), afhankelijk van de startbasis en de te verlichten tonen. Voor de keuze van de oxidatiemiddelen raadpleegt u de 
handleiding technisch. Toepassen op droog en ongewassen haar. Applicatieduur: 45-50 minuten. Masseer tenslotte zorgvuldig, spoel goed uit en was het haar met 
een speci�eke shampoo.
ALGEMEEN ADVIES VOOR HET GEBRUIK VAN HET PRODUCT. HAARKLEURING KAN ALLERGISCHE REACTIES VEROORZAKEN, IN ENKELE GEVALLEN OOK 
ERNSTIGE REACTIES. VOER ALTIJD EEN GEVOELIGHEIDSTEST VAN DE HUID UIT, 48 UUR VOORAFGAAND AAN DE TOEPASSING VAN DIT PRODUCT, OMDAT 
ALLERGISCHE REACTIES ONVERWACHT KUNNEN OPTREDEN, OOK AL HEEFT U DIT PRODUCT OF EEN ANDERE HAARKLEURING AL BIJ UW KLANT GEBRUIKT.
UITVOERING VAN DE HUIDGEVOELIGHEIDSTEST: verwijder eventuele oorbellen. Breng met behulp van een wattenstaa*e achter het oor een beetje product 
aan, gemengd met het oxidatiemiddel, over een oppervlak met de grootte van ongeveer een eurocent (1-2 cm2). Laat het product drogen en breng het 
nogmaals aan. Sluit de verpakking van de haarkleuring zorgvuldig. Wacht 48 uur, zonder het betre&ende stukje huid te wassen, te bedekken of aan te raken. 
Wanneer u of uw klant tijdens deze periode afwijkende reacties waarneemt zoals jeuk, roodheid of zwelling in of om het voor de test gebruikte stukje huid, moet 
DE HAARKLEURING NIET WORDEN TOEGEPAST. 

FR - COLORATION COSMÉTIQUE EN CRÈME POUR CHEVEUX 
Mode d'emploi: un test de sensibilité préliminaire est recommandé. Portez des gants appropriés. Mélangez dans un bol non métallique en respectant le rapport 
de mélange 1:1,5 (50 ml de Glow One + 75 ml d'Oxycream). Cheveux normaux et �ns: Oxycream 20 vol. (6 %); cheveux épais: Oxycream 25 vol. (7,5 %). Consultez 
le manuel technique pour le choix des oxydants. 
Première application sur cheveux naturels jamais colorés: sur cheveux secs et non lavés, appliquez sur les longueurs et les pointes avec de l'oxygène de 10 
vol. Supérieur à celui qui sera utilisé sur la base. Après 10 minutes, appliquez-le sur la base. Temps de pose total: 30-35 minutes.
Applications suivantes, sur cheveux déjà colorés: sur cheveux secs et non lavés, appliquez uniquement sur la base. Temps de pose: 25 minutes. Ensuite, étalez 
le produit sur les longueurs et les pointes et laissez agir pendant 5 à 10 minutes. À la �n du temps de pose, émulsionnez soigneusement, rincez et procédez à un 
shampoing spéci�que. 
Pour les super-éclairants Glow One superblonde: mélangez dans un bol non métallique en respectant le rapport de mélange 1:2 (50 ml de Glow One + 100 ml 
d'Oxycream). Utilisez oxycream 30 vol. (9 %) ou Oxycream 40 vol. (12 %), en fonction de la base de départ et des tons à éclaircir. Consultez le manuel technique 
pour le choix des oxydants. Application: sur cheveux secs et non lavés. Temps de pose: 45-50 minutes. À la �n du temps de pose, émulsionnez soigneusement, 
rincez abondamment et procédez à un shampoing spéci�que. 
CONSEILS GÉNÉRAUX POUR L’UTILISATION DU PRODUIT. LA COLORATION PEUT PROVOQUER UNE RÉACTION ALLERGIQUE QUI, DANS CERTAINS CAS, PEUT 
ÊTRE GRAVE. DANS TOUS LES CAS EFFECTUER UN TEST DE SENSIBILITÉ CUTANÉE IMPÉRATIVEMENT 48 HEURES AVANT TOUTE APPLICATION DE CETTE 
COLORATION CAR LES ALLERGIES PEUVENT SE DÉVELOPPER DE MANIÈRE SOUDAINE, MÊME SI VOUS AVEZ DÉJÀ APPLIQUÉ PRÉCÉDEMMENT CE PRODUIT OU UNE 
AUTRE COLORATION À VOTRE CLIENTE. 
RÉALISATION DU TEST DE SENSIBILITÉ CUTANÉE: enlever d’éventuelles boucles d’oreille. Appliquer derrière l’oreille moyennant un coton-tige su�samment 
imbibé de produit colorant mélangé à l’oxydant et recouvrir une surface équivalente à un centime d’euro (1-2 cm2). Appliquer à nouveau en laissant sécher 
durant l’intervalle. Refermer soigneusement le produit colorant. Attendez 48 heures sans laver, ni couvrir, ni toucher. Si durant cette période vous ou votre cliente 
deviez constater des réactions anomales telles que démangeaison, rougeur ou gon�ement de la zone soumise au test ou environnante, NE PAS APPLIQUER LA 
COLORATION. 
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5NW

Châtain Clair Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Kastanjebruin

Теплый Натуральный 
Светло-Каштановый 

Ζεστό Φυσικό Ανοιχτό Καστανο 
Warmes Naturhellbraun

Svetlá Hnedá Prírodní Teplá
Ciepły Naturalny Jasny Kasztan
Castanho Claro Natural Quente

Castaño Claro Natural Cálido
Natural Warm Light Brown

Castano Chiaro Naturale Caldo

6NW

Blond Foncé Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Donker Blond
Теплый Натуральный Темный 

Блонд
Ζεστό Φυσικό Σκούρο Ξανθό 

Warmes Naturdunkelblond
Tmavá Blond Prírodní Teplá

Ciepły Naturalny Ciemny Blond
Louro Escuro Natural Quente
Rubio Oscuro Natural Cálido
Natural Warm Dark Blonde

Biondo Scuro Naturale Caldo

7NW

Blond Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Blond

Теплый Натуральный Блонд 
Ζεστό Φυσικό Ξανθό 
Warmes Naturblond
Blond Prírodní Teplá

Ciepły Naturalny Blond
Louro Natural Quente
Rubio Natural Cálido
Natural Warm Blonde

Biondo Naturale Caldo

8NW

Blond Clair Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Licht Blond

Теплый Натуральный Светлый 
Блондин

Ζεστό Φυσικό Ανοιχτο Ξανθό
Warmes Naturhellblond

Svetlá Blond Prírodní Teplá
Ciepły - Naturalny Jasny Blond

Louro Claro Natural Quente
Rubio Claro Natural Cálido
Natural Warm Light Blonde

Biondo Chiaro Naturale Caldo

1N

Noir 
Zwart 

Черный 
Μαυρο 

Schwarz 
Cerná 

Czarny 
Preto 
Negro 
Black 
Nero

3N

Châtain Foncé 
Donkerbruin 

Темно-Каштановый 
Σκουρο Καστανο 

Dunkelbraun 
Tmavá hnedá 

Ciemny Kasztan 
Castanho Escuro 
Castaño Oscuro 

Dark Brown 
Castano Scuro

4N

Châtain 
Bruin 

Каштановый 
Καστανο 

Braun 
Hnedá 

Kasztan 
Castanho 
Castaño 
Brown 

Castano

5N

Châtain Clair 
Lichtbruin 

Светло-Каштановый 
Ανοιχτο Καστανο 

Hellbraun 
Světlá Hnedá 
Jasny Kasztan 

Castanho Claro 
Castaño Claro 
Light Brown 

Castano Chiaro

6N

Blond Foncé 
Donkerblond 
Темно-Русый 
Ξανθο Σκουρο 
Dunkelblond 
Tmavá Blond 

Ciemny Blond 
Louro Escuro 
Rubio Oscuro 
Dark Blonde 

Biondo Scuro

4AB

Châtain Cendré Marron/Réglisse
Kastanjebruin As Bruin/Dropzwart
Каштан Пепельно-Коричневый/

Лакричный
Καστανο Σταχτι Καφε/Βιολετι

Lakritz-Asche-Kastanienbraun
Lékořicově Hnědá Popelavá 

Kaštanová
Kasztan Brązowy Popiół/Lukrecja

Castanho Acinzentado 
Marrom/Alcaçuz

Castaño Cenizo Marrón/Regaliz
Liquorice/Brown Ash Chestnut

Castano Cenere Marrone/Liquirizia

5VR

Châtain Très Clair Irisé Roux
Licht Kastanjebruin Irisé Rood
Светлый Каштан Радужный 

Красный
Καστανο Ανοιχτο Ιριζε Κοκκινο

Hell-Irisiertes Kastanienrot
Světlá Načervenalá Kaštanová Irisee

Jasny Kasztan Tęczowy Czerwony
Castanho Claro Irisado Ruivo

Castaño Claro Iridiscente Rojo
Light Irisee Red Brown

Castano Chiaro Irisée Rosso

9VA

Blond Très Clair Irisé Cendré
Zeer Lichtblond Irisé As

Очень Светлый Блондин
Радужный Пепельный

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Ιριζε Σταχτι
Sehr Helles Irisiertes Aschblond

Velmi Světlá Popelavá Blond Irisee
Bardzo Jasny Blond Tęczowy Popiół

Louro Muito Claro Irisado Cinza
Rubio Muy Claro Iridiscente Cenizo

Very Light Irisee Ash Blond
Biondo Chiarissimo Irisée Cenere

9VR

Blond Très Clair Irisé Roux
Zeer Lichtblond Irisé Rood
Очень Светлый Блондин 

Радужный Красный
Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Ιριζε Κοκκινο

Sehr Helles Irisiertes Rotblond
Velmi Světlá Načervenalá

Blond Irisee
Bardzo Jasny Blond
Tęczowy Czerwony

Louro Muito Claro Irisado Ruivo
Rubio Muy Claro Iridiscente Rojo

Very Light Irisee Red Blond
Biondo Chiarissimo Irisée Rosso

10NV

Blond Très Clair Platine Naturel Irisé 
Extra Lichtblond Platinum

Natuurlijk Irisé
Очень Светлый Блондин Платиновый 

Натуральный Радужный
Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Πλατινα Φυσικο Ιριζε
Sehr Helles Natürlich-Irisiertes Platinblond
Velmi Světlá Přírodní Platinová Blond Irisee 

Bardzo Jasny Blond Platynowy
Naturalny Tęczowy

Louro Muito Claro Platinado Natural Irisado
Rubio Muy Claro Platino Natural Iridiscente

Very Light Natural Irise Platinum Blond
Biondo Chiarissimo Platino Nat.Irisée

7N

Blond 
Blond 
Русый 
Ξανθο 
Blond 
Blond 
Blond 
Louro 
Rubio 

Blonde 
Biondo

8N

Blond Clair
Lichtblond 

Светло-Русый 
Ξανθο Ανοιχτο 

Hellblond 
Světla Blond 
Jasny Blond 
Louro Claro 
Rubio Claro 

Light Blonde 
Biondo Chiaro

9N

Blond Très Clair
Zeer Lichtblond 

Очень Светло-Русый 
Ξανθο Πολύ Ανοιχτο 

Sehr Helles Blond 
Velmi Světla Blond 
Bardzo Jasny Blond 

Louro Clarissimo 
Rubio Clarisimo 

Very Light Blonde 
Biondo Chiarissimo

10N 4NN 5NN 6NN

7NN 8NN

Blond Très Clair Platine
Zeer Licht Platinablond 
Очень Светло-Русый 

Платиновый 
Πολύ Ανοιχτο Πλατινε Ξανθο 

Helles Platinblond
Velmi Světla Blond Platinová 

Bardzo Jasny Platynowy Blond 
Louro Clarissimo Platina 
Rubio Clarisimo Platino

Very Light Platinum Blonde 
Biondo Chiarissimo Platino

1A

Noir Bleu 
Blauw Zwart 

Исчерна-Синий 
Μαυρο Μπλε 
Blauschwarz 
Černo Modrá

Czarno-Niebieski 
Preto Azul 
Negro Azul 
Blue Black 
Nero Blu

5A

Châtain Clair Cendré
Licht Asbruin 

Светло-Каштановый 
Пепельный 

Ανοιχτο Σταχτυ Καστανο 
Asch Hellbraun

Světlá Hnedá Popelavá 
Jasny Popielaty Braz 
Castanho Claro Cinza 
Castaño Claro Ceniza

Light Ash Brown
Castano Chiaro Cenere

6A

Blond Foncé Cendré 
Donker Asblond 

Темно-Русый Пепельный 
Σκουρο Σταχτυ Ξανθο 

Asch Dunkelblond 
Tmavá Blond Popelavá 

Ciemny Popielaty Blond 
Louro Escuro Cinza 

Rubio Oscuro Ceniza 
Dark Ash Blonde 

Biondo Scuro Cenere

7A

Blond Cendré 
Asblond 

Русый Пепельный 
Ξανθο Σταχτυ 

Asch Blond 
Blond Popelavá 
Popielaty Blond 

Louro Cinza 
Rubio Ceniza 
Ash Blonde 

Biondo Cenere

8A

Blond Clair Cendré 
Licht Asblond 

Светло-Русый Пепельный 
Ανοιχτο Σταχτυ Ξανθο 

Asch Hellblond 
Světlá Blond Popelavá 
Jasny Popielaty Blond 

Louro Claro Cinza 
Rubio Claro Ceniza 
Light Ash Blonde 

Biondo Chiaro Cenere

9A

Blond Très Clair Cendré
Zeer Licht Asblond

Очень Светло-Русый 
Пепельный 

Πολύ Ανοιχτο Σταχτη Ξανθο 
Sehr Helles Aschblond 

Velmi Světlá Blond Popelavá 
Bardzo Jasny Popielaty Blond 

Louro Clarissimo Cinza 
Rubio Clarisimo Ceniza
Very Light Ash Blonde 

Biondo Chiarissimo Cenere

10A

Blond Très Clair Platine Cendré
Extra Lichtblond Platinum As

Очень Светлый 
Пепельно-Платиновый Блондин

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Πλατινα Σταχτι
Sehr Helles Platin-/Aschblond

Velmi Světlá Platinovo-Popelavá 
Blond

Jasny Blond Platynowy Popiół
Louro Muito Claro Platinado 

Acinzentado
Rubio Muy Claro Platino Cenizo
Very Light Platinum Ash Blond

Biondo Chiarissimo Platino Cenere

5AA

Châtain Clair Cendré Intense 
Licht Asbruin Intens 

Светлый Ярко-пепельный Каштан 
Καστανο Ανοιχτο Σταχτι Εντονο 

Helles Intensives Aschbraun 
Světlá Hnedá Popelavá Intenzivní 

Jasny Kasztan Intensywnie 
Popielaty

Castanho Claro Cinza Intenso 
Castaño Claro Ceniza Intenso 

Light Intense Ash Brown 
Castano Chiaro Cenere Intenso 

4AA 

Châtin Moyen Cendré Intense
Kastanje Medium Intense As

Средний Каштановый
Насыщенный Пепельный

Καστανο Μετριο Σταχτι Εντονο
Mittelbraun Asch Asch

Strední Kaštanová Intenzivní 
Popelavá

Sredni Kasztan Intensywny Popielaty
Castanho Médio Cinza Intenso
Castaño Medio Ceniza Intenso

Medium Intense Ash Brown
Castano Medio Cenere Intenso

6AA

Blond Foncé Cendré Intense 
Donker Asblond Intens 

Тёмный Ярко-пепельный Блондин 
Ξανθο Σκουρο Σταχτι Εντονο 

Dunkles Intensives Aschblond 
Tmavá Blond Popelavá Intenzivní 

Ciemny Blond Intensywnie Popielaty
Louro Escuro Cinza Intenso 

Rubio Oscuro Ceniza Intenso 
Dark Intense Ash Blonde 

Biondo Scuro Cenere Intenso 

5G

Châtain Clair Doré
Licht Goud Bruin 

Светло-каштановый 
Золотистый 

Ανοιχτο Χρυσο Καστανο 
Helles Goldbraun

Světlá Hnedá Zlatá
Jasny Złocisty Braz 

Castanho Claro Dourado 
Castaño Claro Dorado

Light Golden Brown 
Castano Chiaro Dorato

6G

Blond Foncé Doré
 Donker Goudblond 

Темно-русый Золотистый 
Σκουρο Χρυσο Ξανθο 

Dunkles Goldblond 
Tmavá Blond Zlatá 

Ciemny Złocisty Blond 
Louro Escuro Dourado 
Rubio Oscuro Dorado 
Dark Golden Blonde 
Biondo Scuro Dorato

7G

Blond Doré
Goudblond 

Русый Золотистый 
Χρυσο Ξανθο 

Goldblond 
Blond Zlatá 

Złocisty Blond 
Louro Dourado 
Rubio Dorado 

Golden Blonde 
Biondo Dorato

8G

Blond Clair Doré
Licht Goudblond 

Светло-Русый Золотистый 
Ανοιχτο Χρυσο Ξανθο 

Helles Goldblond 
Světlá Blond Zlatá 

Jasny Złocisty Blond 
Louro Claro Dourado 
Rubio Claro Dorado 

Light Golden Blonde 
Biondo Chiaro Dorato

9G

Blond Trés Clair Doré 
Zeer Lichtblond Goud
Очень Светло-Русый 

Золотистый
Πολύ Ανοιχτο Χρυσο Ξανθο 

Sehr Helles Goldblond 
Velmi Světlá Blond Zlatá 

Złocisty Jasny Blond
Louro Clarissimo Dourado 
Rubio Muy Claro Dorado 

Very Light Golden Blonde 
Biondo Chiarissimo Dorato 

6GA

Blond Foncé Doré Cendré
Donkerblond Gouden As

Темный Золотисто-Пепельный 
Блондин

Ξανθο Σκουρο Χρυσο Σταχτι
Sehr Dunkles Gold-/Aschblond
Tmavě Zlatavo-Popelavá Blond
Złocisty Ciemny Blond Popiół

Louro Escuro Dourado 
Acinzentado

Rubio Oscuro Dorado Cenizo
Dark Golden Ash Blond

Biondo Scuro Dorato Cenere

8GA

Blond Clair Doré Cendré
Lichtblond Gouden As

Светлый Золотисто-Пепельный 
Блондин

Ξανθο Ανοιχτο Χρυσο Σταχτι
Helles Gold-/Aschblond

Světlá Zlatavo-Popelavá Blond
Złocisty Jasny Blond Popiół

Louro Claro Dourado 
Acinzentado

Rubio Claro Dorado Cenizo
Light Golden Ash Blond

Biondo Chiaro Dorato Cenere

9GA

Blond Très Clair Doré Cendré
Zeer Lichtblond Gouden As

Очень Светлый
Золотисто-Пепельный Блондин

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Χρυσο Σταχτι
Sehr Helles Gold-/Aschblond

Velmi Světlá Zlatavo-Popelavá Blond
Złocisty Bardzo Jasny Blond Popiół

Louro Muito Claro Dourado Acinzentado
Rubio Muy Claro Dorado Cenizo

Very Light Golden Ash Blond
Biondo Chiarissimo Dorato Cenere

7GC

Blond Doré Cuivré
Goudblond Koper

Золотисто-Медный Блондин
Ξανθο Χρυσο Χαλκινο

Goldblond Kupfer
Zlatavě Měděná Blond

Złocisty Blond Miedziany
Louro Dourado Acobreado

Rubio Dorado Cobrizo
Golden Copper Blond
Biondo Dorato Rame

6V

Blond Foncé Violet 
Donkerblond Violet 

Темно-русый Фиолетовый 
Σκουρο Ξανθο Ιριζε 
Dunkelblond Violet 
Tmavá Blond Iriseè 

Ciemny Fioletowy Blond 
Louro Escuro Violeta 
Rubio Oscuro Violeta 

Dark Violet Blonde 
Biondo Scuro Irisée

7VG

Blond Violet Doré
Blond Irisée Goud Русый 

Перламутрово-золотистый 
Золотистый Блондин 

Ξανθό Ιριζέ Χρυσό
Blond Violet Gold
Blond Irisé Zlatá

Złocisty Blond Irisé
Louro Violeta Dourado
Rubio Violeta Dorado 
Golden Violet Blonde 
Biondo Irisée Dorato

8VG

Blond Clair Irisé Doré
Lichtblond Irisé Goud

Светлый Блондин 
Золотисто-Радужный

Ξανθο Ανοιχτο Ιριζε Χρυσο 
Helles Golden-Irisiertes Blond 

Světlá Zlatavá Blond Irisee 
Jasny Złocisty Blond Tęczowy  
Louro Claro Irisado Dourado 

Rubio Claro Iridiscente Dorado
Light Golden Irisé Blond 

Biondo Chiaro Irisée Dorato

9VG

Blond Très Clair Violet Doré 
Helder Blond Irisée Goud 
Очень Светлый Блондин 

Перламутрово-золотистый
Πολύ Ανοικτό Ξανθό Βιολέ Ντορέ

Sehr Helles Blond Irise-gold 
Velmi Světlá Blond Iriseé Zlatá 

Bardzo Jasny Złocisty Blond Irisé 
Louro Claríssimo Violeta Dourado 

Rubio Clarísimo Violeta Dorado 
Very Light Golden Violet Blonde 
Biondo Chiarissimo Irisée Dorato

10VG

Blond Très Clair Platine Violet Doré 
Helder Platinumblond Irisée Goud 

Очень Светлый Платиновый 
Πολύ ελαφρύ λευκό λευκόχρυσο

Irise Golden
Sehr Helles Blond Platinum Irise-Gold

Velmi Světlá Blond Platinová Irisé Zlatá 
Bardzo Jasny Złocisty Platynowy Blond Irisé

Louro Cla.mo Platina Violeta Dourado 
Rubio Cla.mo Platino Violeta Dorado 

Very Light Golden Violet Platinum Blonde 
Biondo Chiarissimo Platino Irisée Dorato

4V

Châtain Violet
Bruin Violet 

Каштановый Фиолетовый 
Καστανο Ιριζε
Braun Violet
Hnědá Iriseé 
Kasztan Irisé

Castanho Violeta
Castaño Violeta 

Violet Brown 
Castano Irisée

Booster Rouge
Booster Rood

Усилитель Цвета Красный
Booster Κοκκινο

Booster Rot
Booster Pro Intenzivní 

Červenou
Booster Czerwony
Booster Vermelho

Booster Rojo
Red Booster

Booster Rosso

Booster Cuivré
Booster Koper

Усилитель Цвета Медный
Booster Χαλκινο
Booster Kupfer

Booster Pro Intenzivní 
Měděnou

Booster Miedź
Booster Cobre

Booster Cobrizo
Copper Booster
Booster Rame

Booster Bleu
Booster Blauw

Усилитель Цвета Синий
Booster Μπλε
Booster Blau

Booster Pro Intenzivní Modrou
Booster Niebieski

Booster Azul
Booster Azul
Blue Booster
Booster Blu

Booster Violet
Booster Violet

Усилитель Цвета 
Фиолетовый
Booster Μοβ

Booster Violett
Booster Pro Intenzivní 

Fialovou
Booster Fioletowy

Booster Violeta
Booster Violeta
Violet Booster
Booster Viola

Renforçateur De Décoloration 
Ontkleuringsversterker

Обесцвечивающий 
Усилитель 

Ενισχυτικο Ξανοιγματοσ 
Verstärkung Der Aufhellung 

Posilovač Zesvětlení 
Wzmacniacz Rozjaśnienia

Reforçador De Clareamento 
Reforzador De Aclarado 

Bleaching Accelerator 
Rinforzatore Di Schiaritura

8GC

Blond Clair Doré Cuivre
Lichtblond Kopergoud

Светло-русый 
Медно-золотистый 

Ανοιχτο Χαλκινο Χρυσο Ξανθο 
Helles Gold-kupferblond

Světlá Blond Zlatá Medená 
Jasny Złocisty Miedziany Blond 

Louro Claro Dourado Acobreado 
Rubio Claro Dorado Acobrado
Light Copper Golden Blonde
Biondo Chiaro Dorato Rame

7GGC

Blond Doré Intense Cuivré
Intens Goudblond Koper

Интенсивный Медно-Золотистый Блонд
Έντονο Χάλκινο Ξανθό Ντορε
Intensives Goldkupferblond

Blond Zlatá Intenzivní Medená
Złoty Intensywny Miedziany Blond
Louro Dourado Intenso Acobreado

Rubio Dorado Intenso Cobrizo
Intense Copper Golden Blonde
Biondo Dorato Intenso Ramato

8GGC

Blond Clair Doré Intense Cuivré
Intens Goud Lichtblond Koper

Светлый Интенсивный
Έντονο Χάλκινο Ανοιχτο Ξανθό 

Ντορε 
Goldkupfer-Hellblond

Svetlá Blond Zlatá Intenzivní
Medená Intensives

Jasny Złoty Intensywny Miedziany 
Blond

Louro Claro Dourado Intenso 
Acobreado

Rubio Claro Dorado Intenso 
Cobrizo

Intense Copper Light Golden 
Blonde

Biondo Chiaro Dorato Intenso 
Ramato

9GGC

Blond Très Clair Doré Intense Cuivré
Intens Goud Zeer Lichtblond Koper

Очень Светлый Интенсивный
Έντονο Χάλκινο Πολυ Ανοιχρο 

Ξανθό Ντορε 
Intensives Sehr Helles 

Goldkupferblond
Velmi Svetlá Blond Zlatá Intenzivní 

Medená
Super Jasny Złoty Intensywny 

Miedziany Blond
Louro Muito Claro Dourado Intenso 

Acobreado
Rubio Clarísimo Dorado Intenso 

Cobrizo
Intense Copper Very Light Golden 

Blonde
Biondo Chiarissimo Dorato Intenso 

Ramato

9AVHL9NHL

Blond Très Clair Super-Éclaircissant Naturel 
Zeer Lichtblond Superontkleurend Natuurlijk 

Очень Светлый Блондин, Супер-Осветляющий, 
Натуральный 

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Φυσικο Σουπερ Ντεκαπαζ
Sehr Helles Blond Superaufhellend Natürlich
Velmi Světlá Přirozená Intenzivně Zesvětlující 

Blond
Bardzo Jasny Blond Rozjaś. Naturalny

Louro Muito Claro Super Clareador Natural
Rubio Muy Claro Superaclarante Natural

Very Light Natural Super-Lightening Blond
Biondo Chiarissimo Superschiarente Naturale

Blond Très Clair
Super-éclaircissant Cendré
Zeer Licht Asblond Highlift 

Очень Светло-русый Пепельный 
Суперосветляющий 

Υπερξανθιστικο Σαντρε-σταχτυ 
Stark Aufhellendes Asch-blond 

Velmi Světlá Blond
Superzesvetlující Popelavá 

Bardzo Jasne Popielate Pasemka 
Louro Clarissimo Superclareador Cinza 
Rubio Clarisimo Superaclarante Ceniza 

Very Light Ash Blond Highlift 
Biondo Chiarissimo

Superschiarente Cenere 

Blond Très Clair
Super Eclaircissant Cendré Intense 

Zeer Lichtblond Superontkl. Intense As 
Очень Светло-русый Пепельный 

Суперосветляющий насыщенный
Πολύ Ανοικτό Ξανθό Έντονο

Σαντρέ Υπέρ Ξανθιστικό 
Superaufhellendes Sehr Helles

Intensiv Aschblond  Velmi SvěTlá Blond
SuperzesvěTlující Popelavá Intenzivní 

Bardzo Jasny Blond Rozjaś. Intensywny Popiół 
Louro Claríssimo Superclareador Cinza Intenso  
Rubio Clarísimo Súperaclarante Cenizo Intenso 

Very Light Intense Ash Blonde Highlift 
Biondo Chiarissimo Superschiarente Cenere Intenso 

Blond Très Clair Super Éclaircissant Cendré Doré 
Zeer Lichtblond Superontkl. Gouden As

Очень Светлый Блондин,Супер-Осветл., 
Золотисто-Пепельный

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Σουπερ
Ντεκαπαζ Σταχτι Χρυσο

Sehr Helles Asch-/Goldblond Superaufhellend
Velmi Světlá Zlatavo-Popelavá
Intenzivně Zesvětlující Blond

Bardzo Jasny Złocisty Blond Rozjaś. Popiół 
Louro Muito Claro Super Clar. Cinza Dourado

Rubio Muy Claro Superaclarante Cenizo Dorado 
Very Light Golden Ash Super-Lightening Blond 

Biondo Charissimo
Superschiarente Cenere Dorato

Blond Très Clair
Super-éclaircissant Cendré Violet 

Helder Asblond
Superverhelderend Irisée 

Очень Светлый Пепельный
Перламутровый Блондин

Ξανθό Πολύ Ανοικτό Σαντρέ Ιριζέ 
Stark Aufhellendes Aschblond Violet 

Velmi Svetlá Blond
Superzesvetlující Popelavá Irisé 

Bardzo Jasna Popielata Pasemka Irisé 
Louro Clarissimo Superclareador Cinza Violeta
Rubio Clarisimo Superaclarante Ceniza Violeta 

Very Light Ash Violet Blonde Highlift 
Biondo Chiarissimo

Superschiarente Cenere Irisée

9AHL 9AAHL 9AGHL 

Natural Warm Natural 

Châtain Profond 
Diep Kastanjebruin 

Каштановый Насыщенный 
Βαθυ Καστανο

Tiefes Braun
Hnědá Hluboká 

Głęboki Kasztanowy 
Castanho Profundo 
Castaño Profundo 

Deep Brown 
Castano Profondo 

Châtain Clair Profond 
Diep Licht Kastanjebruin 

Светло-Каштановый 
Насыщенный 

Ανοιχτο Βαθυ Καστανο 
Tiefes Hellbraun 

Světlá Hnědá Hluboká 
Jasny Głęboki Kasztanowy 
Castanho Claro Profundo 
Castaño Claro Profundo 

Light Deep Brown 
Castano Chiaro Profondo 

Blond Foncé Profond 
Diep Donkerblond 

Темно-Русый Насыщенный 
Σκουρο Βαθυ Καστανο 

Tiefes Dunkelblond 
Tmavá Blond Hluboká 
Ciemny Głęboki Blond 
Louro Escuro Profundo 
Rubio Oscuro Profundo 

Dark Deep Blonde 
Biondo Scuro Profondo 

Blond Profond 
Diepblond 

Русый Насыщенный 
Βαθυ Ξανθο 
Tiefes Blond 

Blond Hluboká 
Głęboki Blond 

Louro Profundo 
Rubio Profundo 

Deep Blonde 
Biondo Profondo

Blond Clair Profond 
Diep Lichtblond

Светло-русый Насыщнный 
Ανοιχτο Βαθυ Ξανθο 

Tiefes Hellblond 
Světlá Blond Hluboká 
Głęboki Jasny Blond

Louro Claro Profundo 
Rubio Claro Profundo 

Light Deep Blonde 
Biondo Chiaro Profondo

9NN

Blond Très Clair Profond 
Zeer Diep Lichtblond 

Очень Светлый Глубокий 
Блондин 

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Βαθυ  
Sehr Helles Tiefes Blond 

Velmi Světlá Intenzivní Blond
Głęboki Bardzo Jasny Blond 
Louro Muito Claro Profundo 
Rubio Muy Claro Profundo 

Very Light Deep Blond 
Biondo Chiarissimo Profondo

Deep Natural 

Ash

Violet

Gold

7CA 9CA

Blond Très Clair Cuivré Cendré
Zeer Lichtblond Koper As

Очень Светлый Блонд 
Медно-Пепельный

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Χαλκινο Σαντρε
Sehr Helles Blond Kupfer Asch

Velmi Svetlá Blond Medená Popelavá
Bardzo Jasny Blond 

Miedziano-Popielaty
Louro Clarissimo Acobreado 

Acinzentado
Rubio Muy Claro Cobre Ceniza
Ash Copper Very Light Blonde

Biondo Chiarissimo Rame Cenere

Blond Moyen Cuivré Cendré
Middenblond Koper As

Средний Блонд Медно-Пепельный
Ξανθο Μετριο Χαλκινο Σαντρε

Mittelblond Kupfer Asch
Strední Blond Medená Popelavá

Sredni Blond Miedziano-Popielaty
Louro Médio Acobreado Acinzentado

Rubio Medio Cobre Ceniza
Ash Copper Medium Blonde
Biondo Medio Rame Cenere

5M

Châtain Clair Acajou 
Mahonie Lichtbruin 

Светло-каштановый 
Махагоновый 

Καστανο Ανοιχτο Ακαζου 
Helles Mahagonibraun 

Světlá Hnedá Mahagonová 
Jasny Mahoniowy Braz 
Castanho Claro Mogno 

Castaño Claro Caoba 
Light Mahogany Brown 
Castano Chiaro Mogano

6RC

Blond Foncé Rouge Cuivre
Donkerblond Rood Koper

Темный Блонд Медно-Красный
Σκουρο Ξανθο Χαλκινο
Dunkelblond Kupferrot

Tmavá Blond Medená Cervená
Ciemny Blond Rudy Miedziany

Louro Escuro Vermelho Acobreado
Rubio Oscuro Pelirrojo Cobrizo

Dark Red Copper Blonde
Biondo Scuro Rosso Rame

6RR

Blond Foncé Rouge Intense 
Intens Rood Donkerblond 

Темно-Русый Интенсивно-Красный 
Ξανθο Σκουρο Κοκκινο Βαθυ 

Dunkelblond Intensiv Rot 
Tmavá Blond Cervená Intenzivní 

Ciemny Intensywny Czerwony Blond 
Louro Escuro Vermelho Intenso 

Rubio Oscuro Rojo Intenso 
Dark Intense Red Blonde 

Biondo Scuro Rosso Intenso

7RR

Blond Rouge Intense 
Roodblond Intens 

Ярко-красный Блондин 
Ξανθο Εντονο Κοκκινο 

Rotblond Intensiv 
Intenzivní Červená Blond 

Intensywny Czerwony Blond 
Louro Vermelho Intenso

Rubio Rojo Intenso
Intense Red Blonde 

Biondo Rosso Intenso

7RV

Blond Roux Irisé
Roodblond Irisé

Блондин Радужный Красный
Ξανθο Κοκκινο Ιριζε
Irisiertes Rotblond

Načervenalá Blond Irisee
Blond Czerwony Tęczowy

Louro Ruivo Irisado
Rubio Rojo Iridiscente

Irisé Red Blond
Biondo Rosso Irisée

Red and Mahogany

Accelerators

High Lift

4S

Châtain Sablé/Café
Kastanjebruin Zand/Donkere KoÂe

Каштан Песочный/Кофейный
Καστανο Γκρι /Καφε

KaÅee/Sand-Kastanienbraun
Kávovo-Pískově Kaštanová

Kasztan Piaskowy/Kawa
Castanho Areia/Café
Castaño Arena/Café
CoÅee/Sand CoÅee

Castano Sabbia/CaÅè

5S

Châtain Clair Sablé/Café Au Lait
Licht Kastanjebruin Zand/KoÂe

Светлый Каштан
Песочный/Молотый Кофе

Καστανο Ανοιχτο Γκρι/Ανοιχτο Καφε
Helles Kastanien-/Sand-/KaÅeebraun

Světlá Pískovo-Mléčná
Kávová Kaštanová

Jasny Kasztan Piaskowy/Kawa Z Mlekiem
Castanho Claro Areia/Café Macchiato

Castaño Claro Arena/Café Cortado
Light Sand/Milky CoÅee Chestnut

Castano Chiaro Sabbia/CaÅè Macchiato 

6SV

Blond Foncé Sable Violet
Donkerblond Zand Paars

Темный Блонд Песочно-Фиолетовый
Ξανθο Σκουρο Της Αμμου Βιολε

Dunkelblond Sand Violett
Tmavá Blond Pisková Fialová

Ciemny Blond Piaskowo-Fioletowy
Louro Escuro Areia Violeta

Rubio Oscuro Arena Violeta
Purple Sand Dark Blonde

Biondo Scuro Sabbia Viola

8SV

Blond Clair Sable Violet
Lichtblond Zand Paars

Светлый Блонд Песочно-Фиолетовый
Ξανθο Ανοιχτο Της Αμμου Βιολε

Hellblond Sand Violett
Svetlá Blond Pisková Fialová

Jasny Blond Piaskowo-Fioletowy
Louro Claro Areia Violeta
Rubio Claro Arena Violeta
Purple Sand Light Blonde

Biondo Chiaro Sabbia Viola

10SV

Blond Platine Sable Violet
Platinablond Zand Paars

Платиновый Блонд 
Песочно-Фиолетовый

Ξανθο Πλατινε Της Αμμου Βιολε
Platinblond Sand Violett

Velmi Svetlá Blond Platinová Pisková 
Fialová

Platynowy Blond Piaskowo-Fioletowy
Louro Platinado Areia Violeta
Rubio Platino Arena Violeta

Purple Sand Platinum Blonde
Biondo Platino Sabbia Viola

Brown

4B

Châtain Marron/ Cacao
Kastanjebruin Cacao 

Коричневый Каштан 
Καστανο Μαρον Какао
Kastanienbraun Kakau

Hnedá Kaštanová Κακάο
Brązowy Kasztan Kakau

Castanho Marrom/ Cacao
Castaño Marrón / Cacao
Chestnut Brown/ Cocoa
Castano Marrone/Cacao

Châtain Clair Marron Chocolat
Licht Kastanjebruin Chocolade
Светло-коричневый Каштан 

Шоколадный
Καστανο Ανοικτο Μαρον Σοκολατί
Helles Kastanienbraun Schokolade
Světlá Hnedá Kaštanová Čokoláda
Jasny Brązowy Kasztan Czekolada
Castanho Claro Marrom Chocolate

Castaño Claro Marrón Chocolate
Light Chestnut Brown Chocolate

Castano Chiaro Marrone /Cioccolato

Blond Foncé Marron Cappuccino
Kastanje Donkerblond Cappuccino

Тёмно-русый Каштановый Каппуччино
Ξανθο Σκουρο Μαρον Καφετί 

Καπουτσίνο
Dunkles Kastanienblond Cappuccino
Tmavá Blond Kaštanová Cappuccino
Ciemny Brązowy Blond Cappuccino
Louro Escuro Marrom Cappuccino
Rubio Oscuro Marrón Cappuccino
Dark Chestnut Blonde Cappuccino
Biondo Scuro Marrone/Cappuccino

Blond Marron Caramel
Kastanje Blond Karamel

Русый Каштановый 
Карамельный

Ξανθο Μαρον Καραμέλα
Kastanienblond Karamel

Blond Kaštanová Karamel
Brązowy Blond Karmel

Louro Marrom Caramelo
Rubio Marrón Caramelo

Chestnut Blonde Caramel
Biondo Marrone/Caramello

5B 6B 7B

Blond Marron Froid
Blond Koudbruin

Холодный Коричневый Блондин
Ξανθό Καφέ Ψυχρό
Blond Kühles Braun

Studeně Hnědá Blond
Blond Kasztanowy Chłodny

Louro Castanho Frio
Rubio Marrón Frío
Cold Brown Blond

Biondo Marrone Freddo

5BA

Châtain Clair Marron 
Froid Licht Ijs Kastanjebruin 

Светло-каштановый Коричневый 
Холодный 

Καστανο Ανοικτο Μαρον Του Παγου 
Kaltes Kastanienhellbraun

Světlá Hnedá Kaštanová Studená 
Jasny Lodowy Brązowy Kasztan

Castanho Claro Marrom Frio 
Castaño Claro Marrón Frío 
Light Cool Chestnut Brown 

Castano Chiaro Marrone Freddo 

6BA

Blond Foncé Marron Froid
Donkerblond Koudbruin

Холодный Темно-Коричневый 
Блондин

Ξανθο Σκουρο Καφε Ψυχρο
Dunkelblond Kühles Braun

Tmavě Studeně Hnědá Blond
Ciemny Blond Kasztanowy Chłodny

Louro Escuro Castanho Frio
Rubio Oscuro Marrón Frío

Dark Cold Brown Blond
Biondo Scuro Marrone Freddo

7BA 10BA

Blond Très Clair Platine Marron Froid
Extra Blond PlatinaKoudbruin

Очень Светлый Холодный Коричневый 
Блондин Платиновый

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Καφε Ψυχρο Πλατινε  
Sehr Helles PlatinBlond Kühles Braun

Velmi Světlá Studeně Hnědá Blond Platinová 
Jasny Blond Platynowy Kasztanowy Chłodny

Louro Muito Claro Platina Castanho Frio
Rubio Muy Claro Platino Marrón Frío

Very Light Cold Brown Platinum Blond
Biondo Chiarissimo Platino Marrone Freddo

5BC

Châtain Clair Marron Cuivré
Licht Kastanjebruin Bruin Koper

Светлый Каштан 
Коричнево-Медный

Καστανο Ανοιχτο Καφε Χαλκινο
Helles Kupfer-Kastanienbraun

Světlá Měděně Hnědá Kaštanová
Jasny Kasztan Brązowy Miedziany 
Castanho Claro Marrom Acobreado

Castaño Claro Marrón Cobrizo
Light Brown Copper Brown

Castano Chiaro Marrone Rame

6BC

Blond Foncé Marron Cuivré
Donkerblond Bruin Koper

Темный Блондин 
Коричнево-Медный

Ξανθο Σκουρο Καφε Χαλκινο
Dunkles Kupferbraun-Blond
Tmavá Měděně Hnědá Blond

Ciemny Blond Brązowy Miedziany
Louro Escuro Marrom Acobreado

Rubio Oscuro Marrón Cobrizo
Dark Copper Brown Blond

Biondo Scuro Marrone Rame

9BV

Blond Très Clair Brun Violet
Heel Licht Blond Bruin Paars

Очень Светлый Блонд
Коричнево-Фиолетовый

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Καστανο Μοβ
Sehr Helles Blond Braun Irisé

Velmi Svetlá Blond Fialová Hnedá
Bardzo Jasny Blond Fioletowy Braz

Louro Clarissimo Marrom Violeta
Rubio Muy Claro Marrón Violeta
Very Light Brown Violet Blonde

Biondo Chiarissimo Marrone Viola

5C

Châtain Clair Cuivre
Licht Kastanjebruin Koper

Светло-Каштановый Медный 
Ανοιχτο Καστανο Χαλκινο 

Helles Kupferbraun
SvěTlá HněDá MěDěNá

Jasny Kasztan Miedziany
Castanho Claro Acobreado

Castaño Claro Acobrado
Light Copper Brown

Castano Chiaro Rame

6C

Blond Foncé Cuivre
Koper Donkerblond 

Темно-русый Медный 
Σκουρο Ξανθο Χαλκινο 
Dunkles Kupferblond 
Tmavá Blond Medená

Ciemny Miedziany Blond 
Louro Escuro Acobreado 
Rubio Oscuro Acobrado 

Dark Copper Blonde 
Biondo Scuro Rame

7C

Blond Cuivre
Koper Blond 

Русый Медный 
Ξανθο Χαλκινο 

Kupferblond 
Blond Medená 

Miedzany Blond 
Louro Acobreado 
Rubio Acobrado 
Copper Blonde 
Biondo Rame

8C

Blond Clair Cuivré
Lichtblond Koper

Светло-Медный Блондин
Ξανθο Ανοιχτο Χαλκινο

Hellblond Kupfer
Světle Měděná Blond

Jasny Blond Miedziany
Louro Claro Acobreado

Rubio Claro Cobrizo
Light Copper Blond

Biondo Chiaro Rame

6CG

Blond Foncé Cuivre Doré 
Donkerblond Gouden Koper

Темно-Русый Золотисто-Медный 
Σκουρο Χρυσο Χαλκινο Ξανθο 

Dunkles Kupfer-Goldblond 
Tmavá Blond Měděná Zlatá 

Złocisty Ciemny Blond Miedziany
Louro Escuro Acobreado Dourado 

Rubio Oscuro Acobrado Dorado 
Dark Gold Copper Blonde 

Biondo Scuro Rame Dorato 

8CG 

Blond Clair Cuivre Doré
Licht Koper Goudblond 

Светло-русый Золотисто-медный 
Ανοιχτο Χρυσο Χαλκινο Ξανθο 

Helles Kupfer-goldblond 
Světlá Blond Medená Zlatá 

Jasny Złocisty Miedzany Blond 
Louro Claro Acobreado Dourado 

Rubio Claro Acobrado Dorado 
Light Golden Copper Blonde 
Biondo Chiaro Rame Dorato

9CR

Blond Très Clair Cuivre Rouge
Heel Licht Blond Koper Rood

Очень Светлый Блонд 
Медно-Красный

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Χαλκινο
Sehr Helles Blond Rot Kupferrot

Velmi Svetlá Blond Medená Cervená
Bardzo Jasny Blond Miedziany Rudy

Louro Claríssimo Acobreado Vermelho
Rubio Muy Claro Cobrizo Pelirrojo

Very Light Copper Red Blonde
Biondo Chiarissimo Rame Rosso

Chatain Clair Cuivré Cendré
Licht Kastanje Koper As

Медно-Пепельный
Светло-Каштановый 

Hellbraun Kupfer Asch
Svetlá Hneda Medená Popelavá

Jasny Kasztan Miedziano-Popielaty
Acinzentado

Castanho Claro Acobreado
Castaño Claro Cobre Ceniza

Ash Copper Light Brown
Castano Chiaro Rame Cenere

7CC

Blond Cuivre Intense 
Intens Koper Blond 

Русый Интенсивно-медный 
Ξανθο Χαλκινο Εντονο 
Intensives Kupferblond 

Blond Medená Intenzivní 
Intensywny Miedziany Blond 

Louro Acobreado Intenso 
Rubio Acobrado Intenso 
Intense Copper Blonde 
Biondo Rame Intenso

5CA

Copper

600 400 100 200

1000

5AB

Châtain Clair Cendré Marron/Réglisse
Licht Kastanjebruin As

Bruin/Dropzwart
Светлый Каштан Пепельно-

Коричневый/Лакричный
Καστανο Ανοιχτο Σταχτι Καφε/Βιολετι
Helles Lakritz-Asche-Kastanienbraun

Světlá Lékořicově Hnědá
Popelavá Kaštanová

Jasny Kasztan Brązowy Popiół/Lukrecja
Castanho Claro Acinzentado 

Marrom/Alcaçuz
Castaño Claro Cenizo Morrón/Regaliz
Light Liquorice/Brown Ash Chestnut

Castano Chiaro Cenere Marrone/Liquirizia

6AB

Blond Foncé Cendré Marron
Donkerblond As Bruin

Темный Блондин 
Пепельно-Коричневый

Ξανθο Σκουρο Σταχτι Καφε
Dunkles Aschbraun-Blond

Tmavě Hnědá Popelavá Blond
Ciemny Blond Popiół Brązowy

Louro Escuro Acinzentado Marrom
Rubio Oscuro Cenizo Marrón

Dark Brown Ash Blond
Biondo Scuro Cenere Marrone

8AG

Blond Clair Cendré Doré 
Licht Asblond Goud 

Светло-русый 
Пепельный-золотистый 

Ξανθο Ανοικτο Σαντρε Χρυσαφι 
Helles Gold Aschblond 

Svetlá Blond Popelavá Zlatá 
Jasny Złoty Blond Popielaty
Louro Claro Cinza Dourado
Rubio Claro Ceniza Dorado 

Light Golden Ash Blonde 
Biondo Chiaro Cenere Dorato

10AG

Blond Très Clair Platine Cendré Doré
Extra Lichtblond Platinum-Gouden As

Очень Светлый Золотисто-Пепельный 
Платиновый Блондин

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Πλατινα
Σταχτι Χρυσο

Sehr Helles Platin-/Asch-/Goldblond
Velmi Světlá Zlatavo-Platinová

Popelavá Blond
Bardzo Jasny Złocisty Blond

Platynowy Popiół
Louro Muito Claro Platinado

Acinzentado Dourado
Rubio Muy Claro Platino Cenizo Dorado
Very Light Golden Platinum Ash Blond

Biondo Chiarissimo Platino Cenere Dorato

8AV

Blond Clair Cendré Violet 
Licht Violet Asblond 

Светлый Пепельно-ирисовый 
Блондин

Ανοιχτο Ξανθο Σαντρε Ιριζε 
Helles Aschblond Violet 

Světlá Blond Popelavá Iriseé 
Jasny Popielato Fioletowy Blond 

Louro Claro Cinza Violeta 
Rubio Claro Ceniza Violeta 

Light Violet Ash Blonde 
Biondo Chiaro Cenere Irisée 

9AV

Blond Très Clair Cendré Violet 
Zeer Licht Violet Asblond 

Светлыый Пепельно-ирисовый 
Блондин

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Σαντρε Ιριζε 
Sehr Helles Aschblond Violet 

Velmi Světlá Blond
Popelavá Iriseé 

Bardzo Jasny Popielaty
Fioletowy Blond

Louro Clarissimo Cinza Violeta 
Rubio Clarisimo Ceniza Violeta 

Very Light Violet Ash Blonde 
Biondo Chiarissimo Cenere Irisée 

10AV

Blond Très Clair Platine Cendré Violet 
Zeer Licht Violet As Platinablond 

Очень Светлыый Пепельно-ирисовый 
Блондин

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Πλατινε Σαντρε Ιριζε
Sehr Helles Platinum Aschblond Violet 

Velmi Světlá Blond Platinová
Popelavá Iriseé 

Bardzo Jasny Platynowy Popielaty 
Fioletowy Blond 

Louro Clarissimo Platina Cinza Violeta 
Rubio Clarisimo Platino Ceniza Violeta 
Very Light Violet Ash Platinum Blonde 

Biondo Chiarissimo Platino Cenere Irisée 

7AA

Blond Cendré Intense 
Asblond Intens 

Ярко-пепельный Темный 
Ξανθο Σταχτι Εντονο 
Aschblond Intensiv 

Blond Popelavá Intenzivní 
Blond Intensywnie Popielaty 

Louro Cinza Intenso 
Rubio Ceniza Intenso 
Intense Ash Blonde 

Biondo Cenere Intenso

8AA

Blond Clair Cendré Intense 
Lichtblond Intense As

Ярко-Пепельный Светлый 
Блондин

Ξανθο Ανοιχτο Σταχτι Εντονο 
Helles Aschblond Intensiv 

SvěTlá Blond Intenzivně Popelavá 
Jasny Blond Intensywny Popiół

Louro Claro Cinza Intenso 
Rubio Claro Cenizo Intenso 

Intense Light Ash Blonde 
Biondo Chiaro Cenere Intenso 

6AG

Blond Foncé Cendré Doré 
Donker Asblond Goud 

Темно-русый 
Пепельный-золотистый 

Ξανθο Σκουρο Σαντρε Χρυσαφι 
Dunkles Gold Aschblond 

Tmavá Blond Popelavá Zlatá 
Ciemny Złoty Blond Popielaty 
Louro Escuro Cinza Dourado 
Rubio Oscuro Ceniza Dorado 

Dark Golden Ash Blonde 
Biondo Scuro Cenere Dorato

Neutralisant
Neutralisator

Нейтрализатор
Μηχανή Εξουδετέρωσησ

Neutralisierer
Neutraliazační Prostředek

Neutralizator
Neutralizador
Neutralizador

Neutralizer

Neutralizer



5NW

Châtain Clair Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Kastanjebruin

Теплый Натуральный 
Светло-Каштановый 

Ζεστό Φυσικό Ανοιχτό Καστανο 
Warmes Naturhellbraun

Svetlá Hnedá Prírodní Teplá
Ciepły Naturalny Jasny Kasztan
Castanho Claro Natural Quente

Castaño Claro Natural Cálido
Natural Warm Light Brown

Castano Chiaro Naturale Caldo

6NW

Blond Foncé Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Donker Blond
Теплый Натуральный Темный 

Блонд
Ζεστό Φυσικό Σκούρο Ξανθό 

Warmes Naturdunkelblond
Tmavá Blond Prírodní Teplá

Ciepły Naturalny Ciemny Blond
Louro Escuro Natural Quente
Rubio Oscuro Natural Cálido
Natural Warm Dark Blonde

Biondo Scuro Naturale Caldo

7NW

Blond Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Blond

Теплый Натуральный Блонд 
Ζεστό Φυσικό Ξανθό 
Warmes Naturblond
Blond Prírodní Teplá

Ciepły Naturalny Blond
Louro Natural Quente
Rubio Natural Cálido
Natural Warm Blonde

Biondo Naturale Caldo

8NW

Blond Clair Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Licht Blond

Теплый Натуральный Светлый 
Блондин

Ζεστό Φυσικό Ανοιχτο Ξανθό
Warmes Naturhellblond

Svetlá Blond Prírodní Teplá
Ciepły - Naturalny Jasny Blond

Louro Claro Natural Quente
Rubio Claro Natural Cálido
Natural Warm Light Blonde

Biondo Chiaro Naturale Caldo

1N

Noir 
Zwart 

Черный 
Μαυρο 

Schwarz 
Cerná 

Czarny 
Preto 
Negro 
Black 
Nero

3N

Châtain Foncé 
Donkerbruin 

Темно-Каштановый 
Σκουρο Καστανο 

Dunkelbraun 
Tmavá hnedá 

Ciemny Kasztan 
Castanho Escuro 
Castaño Oscuro 

Dark Brown 
Castano Scuro

4N

Châtain 
Bruin 

Каштановый 
Καστανο 

Braun 
Hnedá 

Kasztan 
Castanho 
Castaño 
Brown 

Castano

5N

Châtain Clair 
Lichtbruin 

Светло-Каштановый 
Ανοιχτο Καστανο 

Hellbraun 
Světlá Hnedá 
Jasny Kasztan 

Castanho Claro 
Castaño Claro 
Light Brown 

Castano Chiaro

6N

Blond Foncé 
Donkerblond 
Темно-Русый 
Ξανθο Σκουρο 
Dunkelblond 
Tmavá Blond 

Ciemny Blond 
Louro Escuro 
Rubio Oscuro 
Dark Blonde 

Biondo Scuro

4AB

Châtain Cendré Marron/Réglisse
Kastanjebruin As Bruin/Dropzwart
Каштан Пепельно-Коричневый/

Лакричный
Καστανο Σταχτι Καφε/Βιολετι

Lakritz-Asche-Kastanienbraun
Lékořicově Hnědá Popelavá 

Kaštanová
Kasztan Brązowy Popiół/Lukrecja

Castanho Acinzentado 
Marrom/Alcaçuz

Castaño Cenizo Marrón/Regaliz
Liquorice/Brown Ash Chestnut

Castano Cenere Marrone/Liquirizia

5VR

Châtain Très Clair Irisé Roux
Licht Kastanjebruin Irisé Rood
Светлый Каштан Радужный 

Красный
Καστανο Ανοιχτο Ιριζε Κοκκινο

Hell-Irisiertes Kastanienrot
Světlá Načervenalá Kaštanová Irisee

Jasny Kasztan Tęczowy Czerwony
Castanho Claro Irisado Ruivo

Castaño Claro Iridiscente Rojo
Light Irisee Red Brown

Castano Chiaro Irisée Rosso

9VA

Blond Très Clair Irisé Cendré
Zeer Lichtblond Irisé As

Очень Светлый Блондин
Радужный Пепельный

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Ιριζε Σταχτι
Sehr Helles Irisiertes Aschblond

Velmi Světlá Popelavá Blond Irisee
Bardzo Jasny Blond Tęczowy Popiół

Louro Muito Claro Irisado Cinza
Rubio Muy Claro Iridiscente Cenizo

Very Light Irisee Ash Blond
Biondo Chiarissimo Irisée Cenere

9VR

Blond Très Clair Irisé Roux
Zeer Lichtblond Irisé Rood
Очень Светлый Блондин 

Радужный Красный
Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Ιριζε Κοκκινο

Sehr Helles Irisiertes Rotblond
Velmi Světlá Načervenalá

Blond Irisee
Bardzo Jasny Blond
Tęczowy Czerwony

Louro Muito Claro Irisado Ruivo
Rubio Muy Claro Iridiscente Rojo

Very Light Irisee Red Blond
Biondo Chiarissimo Irisée Rosso

10NV

Blond Très Clair Platine Naturel Irisé 
Extra Lichtblond Platinum

Natuurlijk Irisé
Очень Светлый Блондин Платиновый 

Натуральный Радужный
Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Πλατινα Φυσικο Ιριζε
Sehr Helles Natürlich-Irisiertes Platinblond
Velmi Světlá Přírodní Platinová Blond Irisee 

Bardzo Jasny Blond Platynowy
Naturalny Tęczowy

Louro Muito Claro Platinado Natural Irisado
Rubio Muy Claro Platino Natural Iridiscente

Very Light Natural Irise Platinum Blond
Biondo Chiarissimo Platino Nat.Irisée

7N

Blond 
Blond 
Русый 
Ξανθο 
Blond 
Blond 
Blond 
Louro 
Rubio 

Blonde 
Biondo

8N

Blond Clair
Lichtblond 

Светло-Русый 
Ξανθο Ανοιχτο 

Hellblond 
Světla Blond 
Jasny Blond 
Louro Claro 
Rubio Claro 

Light Blonde 
Biondo Chiaro

9N

Blond Très Clair
Zeer Lichtblond 

Очень Светло-Русый 
Ξανθο Πολύ Ανοιχτο 

Sehr Helles Blond 
Velmi Světla Blond 
Bardzo Jasny Blond 

Louro Clarissimo 
Rubio Clarisimo 

Very Light Blonde 
Biondo Chiarissimo

10N 4NN 5NN 6NN

7NN 8NN

Blond Très Clair Platine
Zeer Licht Platinablond 
Очень Светло-Русый 

Платиновый 
Πολύ Ανοιχτο Πλατινε Ξανθο 

Helles Platinblond
Velmi Světla Blond Platinová 

Bardzo Jasny Platynowy Blond 
Louro Clarissimo Platina 
Rubio Clarisimo Platino

Very Light Platinum Blonde 
Biondo Chiarissimo Platino

1A

Noir Bleu 
Blauw Zwart 

Исчерна-Синий 
Μαυρο Μπλε 
Blauschwarz 
Černo Modrá

Czarno-Niebieski 
Preto Azul 
Negro Azul 
Blue Black 
Nero Blu

5A

Châtain Clair Cendré
Licht Asbruin 

Светло-Каштановый 
Пепельный 

Ανοιχτο Σταχτυ Καστανο 
Asch Hellbraun

Světlá Hnedá Popelavá 
Jasny Popielaty Braz 
Castanho Claro Cinza 
Castaño Claro Ceniza

Light Ash Brown
Castano Chiaro Cenere

6A

Blond Foncé Cendré 
Donker Asblond 

Темно-Русый Пепельный 
Σκουρο Σταχτυ Ξανθο 

Asch Dunkelblond 
Tmavá Blond Popelavá 

Ciemny Popielaty Blond 
Louro Escuro Cinza 

Rubio Oscuro Ceniza 
Dark Ash Blonde 

Biondo Scuro Cenere

7A

Blond Cendré 
Asblond 

Русый Пепельный 
Ξανθο Σταχτυ 

Asch Blond 
Blond Popelavá 
Popielaty Blond 

Louro Cinza 
Rubio Ceniza 
Ash Blonde 

Biondo Cenere

8A

Blond Clair Cendré 
Licht Asblond 

Светло-Русый Пепельный 
Ανοιχτο Σταχτυ Ξανθο 

Asch Hellblond 
Světlá Blond Popelavá 
Jasny Popielaty Blond 

Louro Claro Cinza 
Rubio Claro Ceniza 
Light Ash Blonde 

Biondo Chiaro Cenere

9A

Blond Très Clair Cendré
Zeer Licht Asblond

Очень Светло-Русый 
Пепельный 

Πολύ Ανοιχτο Σταχτη Ξανθο 
Sehr Helles Aschblond 

Velmi Světlá Blond Popelavá 
Bardzo Jasny Popielaty Blond 

Louro Clarissimo Cinza 
Rubio Clarisimo Ceniza
Very Light Ash Blonde 

Biondo Chiarissimo Cenere

10A

Blond Très Clair Platine Cendré
Extra Lichtblond Platinum As

Очень Светлый 
Пепельно-Платиновый Блондин

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Πλατινα Σταχτι
Sehr Helles Platin-/Aschblond

Velmi Světlá Platinovo-Popelavá 
Blond

Jasny Blond Platynowy Popiół
Louro Muito Claro Platinado 

Acinzentado
Rubio Muy Claro Platino Cenizo
Very Light Platinum Ash Blond

Biondo Chiarissimo Platino Cenere

5AA

Châtain Clair Cendré Intense 
Licht Asbruin Intens 

Светлый Ярко-пепельный Каштан 
Καστανο Ανοιχτο Σταχτι Εντονο 

Helles Intensives Aschbraun 
Světlá Hnedá Popelavá Intenzivní 

Jasny Kasztan Intensywnie 
Popielaty

Castanho Claro Cinza Intenso 
Castaño Claro Ceniza Intenso 

Light Intense Ash Brown 
Castano Chiaro Cenere Intenso 

4AA 

Châtin Moyen Cendré Intense
Kastanje Medium Intense As

Средний Каштановый
Насыщенный Пепельный

Καστανο Μετριο Σταχτι Εντονο
Mittelbraun Asch Asch

Strední Kaštanová Intenzivní 
Popelavá

Sredni Kasztan Intensywny Popielaty
Castanho Médio Cinza Intenso
Castaño Medio Ceniza Intenso

Medium Intense Ash Brown
Castano Medio Cenere Intenso

6AA

Blond Foncé Cendré Intense 
Donker Asblond Intens 

Тёмный Ярко-пепельный Блондин 
Ξανθο Σκουρο Σταχτι Εντονο 

Dunkles Intensives Aschblond 
Tmavá Blond Popelavá Intenzivní 

Ciemny Blond Intensywnie Popielaty
Louro Escuro Cinza Intenso 

Rubio Oscuro Ceniza Intenso 
Dark Intense Ash Blonde 

Biondo Scuro Cenere Intenso 

5G

Châtain Clair Doré
Licht Goud Bruin 

Светло-каштановый 
Золотистый 

Ανοιχτο Χρυσο Καστανο 
Helles Goldbraun

Světlá Hnedá Zlatá
Jasny Złocisty Braz 

Castanho Claro Dourado 
Castaño Claro Dorado

Light Golden Brown 
Castano Chiaro Dorato

6G

Blond Foncé Doré
 Donker Goudblond 

Темно-русый Золотистый 
Σκουρο Χρυσο Ξανθο 

Dunkles Goldblond 
Tmavá Blond Zlatá 

Ciemny Złocisty Blond 
Louro Escuro Dourado 
Rubio Oscuro Dorado 
Dark Golden Blonde 
Biondo Scuro Dorato

7G

Blond Doré
Goudblond 

Русый Золотистый 
Χρυσο Ξανθο 

Goldblond 
Blond Zlatá 

Złocisty Blond 
Louro Dourado 
Rubio Dorado 

Golden Blonde 
Biondo Dorato

8G

Blond Clair Doré
Licht Goudblond 

Светло-Русый Золотистый 
Ανοιχτο Χρυσο Ξανθο 

Helles Goldblond 
Světlá Blond Zlatá 

Jasny Złocisty Blond 
Louro Claro Dourado 
Rubio Claro Dorado 

Light Golden Blonde 
Biondo Chiaro Dorato

9G

Blond Trés Clair Doré 
Zeer Lichtblond Goud
Очень Светло-Русый 

Золотистый
Πολύ Ανοιχτο Χρυσο Ξανθο 

Sehr Helles Goldblond 
Velmi Světlá Blond Zlatá 

Złocisty Jasny Blond
Louro Clarissimo Dourado 
Rubio Muy Claro Dorado 

Very Light Golden Blonde 
Biondo Chiarissimo Dorato 

6GA

Blond Foncé Doré Cendré
Donkerblond Gouden As

Темный Золотисто-Пепельный 
Блондин

Ξανθο Σκουρο Χρυσο Σταχτι
Sehr Dunkles Gold-/Aschblond
Tmavě Zlatavo-Popelavá Blond
Złocisty Ciemny Blond Popiół

Louro Escuro Dourado 
Acinzentado

Rubio Oscuro Dorado Cenizo
Dark Golden Ash Blond

Biondo Scuro Dorato Cenere

8GA

Blond Clair Doré Cendré
Lichtblond Gouden As

Светлый Золотисто-Пепельный 
Блондин

Ξανθο Ανοιχτο Χρυσο Σταχτι
Helles Gold-/Aschblond

Světlá Zlatavo-Popelavá Blond
Złocisty Jasny Blond Popiół

Louro Claro Dourado 
Acinzentado

Rubio Claro Dorado Cenizo
Light Golden Ash Blond

Biondo Chiaro Dorato Cenere

9GA

Blond Très Clair Doré Cendré
Zeer Lichtblond Gouden As

Очень Светлый
Золотисто-Пепельный Блондин

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Χρυσο Σταχτι
Sehr Helles Gold-/Aschblond

Velmi Světlá Zlatavo-Popelavá Blond
Złocisty Bardzo Jasny Blond Popiół

Louro Muito Claro Dourado Acinzentado
Rubio Muy Claro Dorado Cenizo

Very Light Golden Ash Blond
Biondo Chiarissimo Dorato Cenere

7GC

Blond Doré Cuivré
Goudblond Koper

Золотисто-Медный Блондин
Ξανθο Χρυσο Χαλκινο

Goldblond Kupfer
Zlatavě Měděná Blond

Złocisty Blond Miedziany
Louro Dourado Acobreado

Rubio Dorado Cobrizo
Golden Copper Blond
Biondo Dorato Rame

6V

Blond Foncé Violet 
Donkerblond Violet 

Темно-русый Фиолетовый 
Σκουρο Ξανθο Ιριζε 
Dunkelblond Violet 
Tmavá Blond Iriseè 

Ciemny Fioletowy Blond 
Louro Escuro Violeta 
Rubio Oscuro Violeta 

Dark Violet Blonde 
Biondo Scuro Irisée

7VG

Blond Violet Doré
Blond Irisée Goud Русый 

Перламутрово-золотистый 
Золотистый Блондин 

Ξανθό Ιριζέ Χρυσό
Blond Violet Gold
Blond Irisé Zlatá

Złocisty Blond Irisé
Louro Violeta Dourado
Rubio Violeta Dorado 
Golden Violet Blonde 
Biondo Irisée Dorato

8VG

Blond Clair Irisé Doré
Lichtblond Irisé Goud

Светлый Блондин 
Золотисто-Радужный

Ξανθο Ανοιχτο Ιριζε Χρυσο 
Helles Golden-Irisiertes Blond 

Světlá Zlatavá Blond Irisee 
Jasny Złocisty Blond Tęczowy  
Louro Claro Irisado Dourado 

Rubio Claro Iridiscente Dorado
Light Golden Irisé Blond 

Biondo Chiaro Irisée Dorato

9VG

Blond Très Clair Violet Doré 
Helder Blond Irisée Goud 
Очень Светлый Блондин 

Перламутрово-золотистый
Πολύ Ανοικτό Ξανθό Βιολέ Ντορέ

Sehr Helles Blond Irise-gold 
Velmi Světlá Blond Iriseé Zlatá 

Bardzo Jasny Złocisty Blond Irisé 
Louro Claríssimo Violeta Dourado 

Rubio Clarísimo Violeta Dorado 
Very Light Golden Violet Blonde 
Biondo Chiarissimo Irisée Dorato

10VG

Blond Très Clair Platine Violet Doré 
Helder Platinumblond Irisée Goud 

Очень Светлый Платиновый 
Πολύ ελαφρύ λευκό λευκόχρυσο

Irise Golden
Sehr Helles Blond Platinum Irise-Gold

Velmi Světlá Blond Platinová Irisé Zlatá 
Bardzo Jasny Złocisty Platynowy Blond Irisé

Louro Cla.mo Platina Violeta Dourado 
Rubio Cla.mo Platino Violeta Dorado 

Very Light Golden Violet Platinum Blonde 
Biondo Chiarissimo Platino Irisée Dorato

4V

Châtain Violet
Bruin Violet 

Каштановый Фиолетовый 
Καστανο Ιριζε
Braun Violet
Hnědá Iriseé 
Kasztan Irisé

Castanho Violeta
Castaño Violeta 

Violet Brown 
Castano Irisée

Booster Rouge
Booster Rood

Усилитель Цвета Красный
Booster Κοκκινο

Booster Rot
Booster Pro Intenzivní 

Červenou
Booster Czerwony
Booster Vermelho

Booster Rojo
Red Booster

Booster Rosso

Booster Cuivré
Booster Koper

Усилитель Цвета Медный
Booster Χαλκινο
Booster Kupfer

Booster Pro Intenzivní 
Měděnou

Booster Miedź
Booster Cobre

Booster Cobrizo
Copper Booster
Booster Rame

Booster Bleu
Booster Blauw

Усилитель Цвета Синий
Booster Μπλε
Booster Blau

Booster Pro Intenzivní Modrou
Booster Niebieski

Booster Azul
Booster Azul
Blue Booster
Booster Blu

Booster Violet
Booster Violet

Усилитель Цвета 
Фиолетовый
Booster Μοβ

Booster Violett
Booster Pro Intenzivní 

Fialovou
Booster Fioletowy

Booster Violeta
Booster Violeta
Violet Booster
Booster Viola

Renforçateur De Décoloration 
Ontkleuringsversterker

Обесцвечивающий 
Усилитель 

Ενισχυτικο Ξανοιγματοσ 
Verstärkung Der Aufhellung 

Posilovač Zesvětlení 
Wzmacniacz Rozjaśnienia

Reforçador De Clareamento 
Reforzador De Aclarado 

Bleaching Accelerator 
Rinforzatore Di Schiaritura

8GC

Blond Clair Doré Cuivre
Lichtblond Kopergoud

Светло-русый 
Медно-золотистый 

Ανοιχτο Χαλκινο Χρυσο Ξανθο 
Helles Gold-kupferblond

Světlá Blond Zlatá Medená 
Jasny Złocisty Miedziany Blond 

Louro Claro Dourado Acobreado 
Rubio Claro Dorado Acobrado
Light Copper Golden Blonde
Biondo Chiaro Dorato Rame

7GGC

Blond Doré Intense Cuivré
Intens Goudblond Koper

Интенсивный Медно-Золотистый Блонд
Έντονο Χάλκινο Ξανθό Ντορε
Intensives Goldkupferblond

Blond Zlatá Intenzivní Medená
Złoty Intensywny Miedziany Blond
Louro Dourado Intenso Acobreado

Rubio Dorado Intenso Cobrizo
Intense Copper Golden Blonde
Biondo Dorato Intenso Ramato

8GGC

Blond Clair Doré Intense Cuivré
Intens Goud Lichtblond Koper

Светлый Интенсивный
Έντονο Χάλκινο Ανοιχτο Ξανθό 

Ντορε 
Goldkupfer-Hellblond

Svetlá Blond Zlatá Intenzivní
Medená Intensives

Jasny Złoty Intensywny Miedziany 
Blond

Louro Claro Dourado Intenso 
Acobreado

Rubio Claro Dorado Intenso 
Cobrizo

Intense Copper Light Golden 
Blonde

Biondo Chiaro Dorato Intenso 
Ramato

9GGC

Blond Très Clair Doré Intense Cuivré
Intens Goud Zeer Lichtblond Koper

Очень Светлый Интенсивный
Έντονο Χάλκινο Πολυ Ανοιχρο 

Ξανθό Ντορε 
Intensives Sehr Helles 

Goldkupferblond
Velmi Svetlá Blond Zlatá Intenzivní 

Medená
Super Jasny Złoty Intensywny 

Miedziany Blond
Louro Muito Claro Dourado Intenso 

Acobreado
Rubio Clarísimo Dorado Intenso 

Cobrizo
Intense Copper Very Light Golden 

Blonde
Biondo Chiarissimo Dorato Intenso 

Ramato

9AVHL9NHL

Blond Très Clair Super-Éclaircissant Naturel 
Zeer Lichtblond Superontkleurend Natuurlijk 

Очень Светлый Блондин, Супер-Осветляющий, 
Натуральный 

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Φυσικο Σουπερ Ντεκαπαζ
Sehr Helles Blond Superaufhellend Natürlich
Velmi Světlá Přirozená Intenzivně Zesvětlující 

Blond
Bardzo Jasny Blond Rozjaś. Naturalny

Louro Muito Claro Super Clareador Natural
Rubio Muy Claro Superaclarante Natural

Very Light Natural Super-Lightening Blond
Biondo Chiarissimo Superschiarente Naturale

Blond Très Clair
Super-éclaircissant Cendré
Zeer Licht Asblond Highlift 

Очень Светло-русый Пепельный 
Суперосветляющий 

Υπερξανθιστικο Σαντρε-σταχτυ 
Stark Aufhellendes Asch-blond 

Velmi Světlá Blond
Superzesvetlující Popelavá 

Bardzo Jasne Popielate Pasemka 
Louro Clarissimo Superclareador Cinza 
Rubio Clarisimo Superaclarante Ceniza 

Very Light Ash Blond Highlift 
Biondo Chiarissimo

Superschiarente Cenere 

Blond Très Clair
Super Eclaircissant Cendré Intense 

Zeer Lichtblond Superontkl. Intense As 
Очень Светло-русый Пепельный 

Суперосветляющий насыщенный
Πολύ Ανοικτό Ξανθό Έντονο

Σαντρέ Υπέρ Ξανθιστικό 
Superaufhellendes Sehr Helles

Intensiv Aschblond  Velmi SvěTlá Blond
SuperzesvěTlující Popelavá Intenzivní 

Bardzo Jasny Blond Rozjaś. Intensywny Popiół 
Louro Claríssimo Superclareador Cinza Intenso  
Rubio Clarísimo Súperaclarante Cenizo Intenso 

Very Light Intense Ash Blonde Highlift 
Biondo Chiarissimo Superschiarente Cenere Intenso 

Blond Très Clair Super Éclaircissant Cendré Doré 
Zeer Lichtblond Superontkl. Gouden As

Очень Светлый Блондин,Супер-Осветл., 
Золотисто-Пепельный

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Σουπερ
Ντεκαπαζ Σταχτι Χρυσο

Sehr Helles Asch-/Goldblond Superaufhellend
Velmi Světlá Zlatavo-Popelavá
Intenzivně Zesvětlující Blond

Bardzo Jasny Złocisty Blond Rozjaś. Popiół 
Louro Muito Claro Super Clar. Cinza Dourado

Rubio Muy Claro Superaclarante Cenizo Dorado 
Very Light Golden Ash Super-Lightening Blond 

Biondo Charissimo
Superschiarente Cenere Dorato

Blond Très Clair
Super-éclaircissant Cendré Violet 

Helder Asblond
Superverhelderend Irisée 

Очень Светлый Пепельный
Перламутровый Блондин

Ξανθό Πολύ Ανοικτό Σαντρέ Ιριζέ 
Stark Aufhellendes Aschblond Violet 

Velmi Svetlá Blond
Superzesvetlující Popelavá Irisé 

Bardzo Jasna Popielata Pasemka Irisé 
Louro Clarissimo Superclareador Cinza Violeta
Rubio Clarisimo Superaclarante Ceniza Violeta 

Very Light Ash Violet Blonde Highlift 
Biondo Chiarissimo

Superschiarente Cenere Irisée

9AHL 9AAHL 9AGHL 

Natural Warm Natural 

Châtain Profond 
Diep Kastanjebruin 

Каштановый Насыщенный 
Βαθυ Καστανο

Tiefes Braun
Hnědá Hluboká 

Głęboki Kasztanowy 
Castanho Profundo 
Castaño Profundo 

Deep Brown 
Castano Profondo 

Châtain Clair Profond 
Diep Licht Kastanjebruin 

Светло-Каштановый 
Насыщенный 

Ανοιχτο Βαθυ Καστανο 
Tiefes Hellbraun 

Světlá Hnědá Hluboká 
Jasny Głęboki Kasztanowy 
Castanho Claro Profundo 
Castaño Claro Profundo 

Light Deep Brown 
Castano Chiaro Profondo 

Blond Foncé Profond 
Diep Donkerblond 

Темно-Русый Насыщенный 
Σκουρο Βαθυ Καστανο 

Tiefes Dunkelblond 
Tmavá Blond Hluboká 
Ciemny Głęboki Blond 
Louro Escuro Profundo 
Rubio Oscuro Profundo 

Dark Deep Blonde 
Biondo Scuro Profondo 

Blond Profond 
Diepblond 

Русый Насыщенный 
Βαθυ Ξανθο 
Tiefes Blond 

Blond Hluboká 
Głęboki Blond 

Louro Profundo 
Rubio Profundo 

Deep Blonde 
Biondo Profondo

Blond Clair Profond 
Diep Lichtblond

Светло-русый Насыщнный 
Ανοιχτο Βαθυ Ξανθο 

Tiefes Hellblond 
Světlá Blond Hluboká 
Głęboki Jasny Blond

Louro Claro Profundo 
Rubio Claro Profundo 

Light Deep Blonde 
Biondo Chiaro Profondo

9NN

Blond Très Clair Profond 
Zeer Diep Lichtblond 

Очень Светлый Глубокий 
Блондин 

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Βαθυ  
Sehr Helles Tiefes Blond 

Velmi Světlá Intenzivní Blond
Głęboki Bardzo Jasny Blond 
Louro Muito Claro Profundo 
Rubio Muy Claro Profundo 

Very Light Deep Blond 
Biondo Chiarissimo Profondo

Deep Natural 

Ash

Violet

Gold

7CA 9CA

Blond Très Clair Cuivré Cendré
Zeer Lichtblond Koper As

Очень Светлый Блонд 
Медно-Пепельный

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Χαλκινο Σαντρε
Sehr Helles Blond Kupfer Asch

Velmi Svetlá Blond Medená Popelavá
Bardzo Jasny Blond 

Miedziano-Popielaty
Louro Clarissimo Acobreado 

Acinzentado
Rubio Muy Claro Cobre Ceniza
Ash Copper Very Light Blonde

Biondo Chiarissimo Rame Cenere

Blond Moyen Cuivré Cendré
Middenblond Koper As

Средний Блонд Медно-Пепельный
Ξανθο Μετριο Χαλκινο Σαντρε

Mittelblond Kupfer Asch
Strední Blond Medená Popelavá

Sredni Blond Miedziano-Popielaty
Louro Médio Acobreado Acinzentado

Rubio Medio Cobre Ceniza
Ash Copper Medium Blonde
Biondo Medio Rame Cenere

5M

Châtain Clair Acajou 
Mahonie Lichtbruin 

Светло-каштановый 
Махагоновый 

Καστανο Ανοιχτο Ακαζου 
Helles Mahagonibraun 

Světlá Hnedá Mahagonová 
Jasny Mahoniowy Braz 
Castanho Claro Mogno 

Castaño Claro Caoba 
Light Mahogany Brown 
Castano Chiaro Mogano

6RC

Blond Foncé Rouge Cuivre
Donkerblond Rood Koper

Темный Блонд Медно-Красный
Σκουρο Ξανθο Χαλκινο
Dunkelblond Kupferrot

Tmavá Blond Medená Cervená
Ciemny Blond Rudy Miedziany

Louro Escuro Vermelho Acobreado
Rubio Oscuro Pelirrojo Cobrizo

Dark Red Copper Blonde
Biondo Scuro Rosso Rame

6RR

Blond Foncé Rouge Intense 
Intens Rood Donkerblond 

Темно-Русый Интенсивно-Красный 
Ξανθο Σκουρο Κοκκινο Βαθυ 

Dunkelblond Intensiv Rot 
Tmavá Blond Cervená Intenzivní 

Ciemny Intensywny Czerwony Blond 
Louro Escuro Vermelho Intenso 

Rubio Oscuro Rojo Intenso 
Dark Intense Red Blonde 

Biondo Scuro Rosso Intenso

7RR

Blond Rouge Intense 
Roodblond Intens 

Ярко-красный Блондин 
Ξανθο Εντονο Κοκκινο 

Rotblond Intensiv 
Intenzivní Červená Blond 

Intensywny Czerwony Blond 
Louro Vermelho Intenso

Rubio Rojo Intenso
Intense Red Blonde 

Biondo Rosso Intenso

7RV

Blond Roux Irisé
Roodblond Irisé

Блондин Радужный Красный
Ξανθο Κοκκινο Ιριζε
Irisiertes Rotblond

Načervenalá Blond Irisee
Blond Czerwony Tęczowy

Louro Ruivo Irisado
Rubio Rojo Iridiscente

Irisé Red Blond
Biondo Rosso Irisée

Red and Mahogany

Accelerators

High Lift

4S

Châtain Sablé/Café
Kastanjebruin Zand/Donkere KoÂe

Каштан Песочный/Кофейный
Καστανο Γκρι /Καφε

KaÅee/Sand-Kastanienbraun
Kávovo-Pískově Kaštanová

Kasztan Piaskowy/Kawa
Castanho Areia/Café
Castaño Arena/Café
CoÅee/Sand CoÅee

Castano Sabbia/CaÅè

5S

Châtain Clair Sablé/Café Au Lait
Licht Kastanjebruin Zand/KoÂe

Светлый Каштан
Песочный/Молотый Кофе

Καστανο Ανοιχτο Γκρι/Ανοιχτο Καφε
Helles Kastanien-/Sand-/KaÅeebraun

Světlá Pískovo-Mléčná
Kávová Kaštanová

Jasny Kasztan Piaskowy/Kawa Z Mlekiem
Castanho Claro Areia/Café Macchiato

Castaño Claro Arena/Café Cortado
Light Sand/Milky CoÅee Chestnut

Castano Chiaro Sabbia/CaÅè Macchiato 

6SV

Blond Foncé Sable Violet
Donkerblond Zand Paars

Темный Блонд Песочно-Фиолетовый
Ξανθο Σκουρο Της Αμμου Βιολε

Dunkelblond Sand Violett
Tmavá Blond Pisková Fialová

Ciemny Blond Piaskowo-Fioletowy
Louro Escuro Areia Violeta

Rubio Oscuro Arena Violeta
Purple Sand Dark Blonde

Biondo Scuro Sabbia Viola

8SV

Blond Clair Sable Violet
Lichtblond Zand Paars

Светлый Блонд Песочно-Фиолетовый
Ξανθο Ανοιχτο Της Αμμου Βιολε

Hellblond Sand Violett
Svetlá Blond Pisková Fialová

Jasny Blond Piaskowo-Fioletowy
Louro Claro Areia Violeta
Rubio Claro Arena Violeta
Purple Sand Light Blonde

Biondo Chiaro Sabbia Viola

10SV

Blond Platine Sable Violet
Platinablond Zand Paars

Платиновый Блонд 
Песочно-Фиолетовый

Ξανθο Πλατινε Της Αμμου Βιολε
Platinblond Sand Violett

Velmi Svetlá Blond Platinová Pisková 
Fialová

Platynowy Blond Piaskowo-Fioletowy
Louro Platinado Areia Violeta
Rubio Platino Arena Violeta

Purple Sand Platinum Blonde
Biondo Platino Sabbia Viola

Brown

4B

Châtain Marron/ Cacao
Kastanjebruin Cacao 

Коричневый Каштан 
Καστανο Μαρον Какао
Kastanienbraun Kakau

Hnedá Kaštanová Κακάο
Brązowy Kasztan Kakau

Castanho Marrom/ Cacao
Castaño Marrón / Cacao
Chestnut Brown/ Cocoa
Castano Marrone/Cacao

Châtain Clair Marron Chocolat
Licht Kastanjebruin Chocolade
Светло-коричневый Каштан 

Шоколадный
Καστανο Ανοικτο Μαρον Σοκολατί
Helles Kastanienbraun Schokolade
Světlá Hnedá Kaštanová Čokoláda
Jasny Brązowy Kasztan Czekolada
Castanho Claro Marrom Chocolate

Castaño Claro Marrón Chocolate
Light Chestnut Brown Chocolate

Castano Chiaro Marrone /Cioccolato

Blond Foncé Marron Cappuccino
Kastanje Donkerblond Cappuccino

Тёмно-русый Каштановый Каппуччино
Ξανθο Σκουρο Μαρον Καφετί 

Καπουτσίνο
Dunkles Kastanienblond Cappuccino
Tmavá Blond Kaštanová Cappuccino
Ciemny Brązowy Blond Cappuccino
Louro Escuro Marrom Cappuccino
Rubio Oscuro Marrón Cappuccino
Dark Chestnut Blonde Cappuccino
Biondo Scuro Marrone/Cappuccino

Blond Marron Caramel
Kastanje Blond Karamel

Русый Каштановый 
Карамельный

Ξανθο Μαρον Καραμέλα
Kastanienblond Karamel

Blond Kaštanová Karamel
Brązowy Blond Karmel

Louro Marrom Caramelo
Rubio Marrón Caramelo

Chestnut Blonde Caramel
Biondo Marrone/Caramello

5B 6B 7B

Blond Marron Froid
Blond Koudbruin

Холодный Коричневый Блондин
Ξανθό Καφέ Ψυχρό
Blond Kühles Braun

Studeně Hnědá Blond
Blond Kasztanowy Chłodny

Louro Castanho Frio
Rubio Marrón Frío
Cold Brown Blond

Biondo Marrone Freddo

5BA

Châtain Clair Marron 
Froid Licht Ijs Kastanjebruin 

Светло-каштановый Коричневый 
Холодный 

Καστανο Ανοικτο Μαρον Του Παγου 
Kaltes Kastanienhellbraun

Světlá Hnedá Kaštanová Studená 
Jasny Lodowy Brązowy Kasztan

Castanho Claro Marrom Frio 
Castaño Claro Marrón Frío 
Light Cool Chestnut Brown 

Castano Chiaro Marrone Freddo 

6BA

Blond Foncé Marron Froid
Donkerblond Koudbruin

Холодный Темно-Коричневый 
Блондин

Ξανθο Σκουρο Καφε Ψυχρο
Dunkelblond Kühles Braun

Tmavě Studeně Hnědá Blond
Ciemny Blond Kasztanowy Chłodny

Louro Escuro Castanho Frio
Rubio Oscuro Marrón Frío

Dark Cold Brown Blond
Biondo Scuro Marrone Freddo

7BA 10BA

Blond Très Clair Platine Marron Froid
Extra Blond PlatinaKoudbruin

Очень Светлый Холодный Коричневый 
Блондин Платиновый

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Καφε Ψυχρο Πλατινε  
Sehr Helles PlatinBlond Kühles Braun

Velmi Světlá Studeně Hnědá Blond Platinová 
Jasny Blond Platynowy Kasztanowy Chłodny

Louro Muito Claro Platina Castanho Frio
Rubio Muy Claro Platino Marrón Frío

Very Light Cold Brown Platinum Blond
Biondo Chiarissimo Platino Marrone Freddo

5BC

Châtain Clair Marron Cuivré
Licht Kastanjebruin Bruin Koper

Светлый Каштан 
Коричнево-Медный

Καστανο Ανοιχτο Καφε Χαλκινο
Helles Kupfer-Kastanienbraun

Světlá Měděně Hnědá Kaštanová
Jasny Kasztan Brązowy Miedziany 
Castanho Claro Marrom Acobreado

Castaño Claro Marrón Cobrizo
Light Brown Copper Brown

Castano Chiaro Marrone Rame

6BC

Blond Foncé Marron Cuivré
Donkerblond Bruin Koper

Темный Блондин 
Коричнево-Медный

Ξανθο Σκουρο Καφε Χαλκινο
Dunkles Kupferbraun-Blond
Tmavá Měděně Hnědá Blond

Ciemny Blond Brązowy Miedziany
Louro Escuro Marrom Acobreado

Rubio Oscuro Marrón Cobrizo
Dark Copper Brown Blond

Biondo Scuro Marrone Rame

9BV

Blond Très Clair Brun Violet
Heel Licht Blond Bruin Paars

Очень Светлый Блонд
Коричнево-Фиолетовый

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Καστανο Μοβ
Sehr Helles Blond Braun Irisé

Velmi Svetlá Blond Fialová Hnedá
Bardzo Jasny Blond Fioletowy Braz

Louro Clarissimo Marrom Violeta
Rubio Muy Claro Marrón Violeta
Very Light Brown Violet Blonde

Biondo Chiarissimo Marrone Viola

5C

Châtain Clair Cuivre
Licht Kastanjebruin Koper

Светло-Каштановый Медный 
Ανοιχτο Καστανο Χαλκινο 

Helles Kupferbraun
SvěTlá HněDá MěDěNá

Jasny Kasztan Miedziany
Castanho Claro Acobreado

Castaño Claro Acobrado
Light Copper Brown

Castano Chiaro Rame

6C

Blond Foncé Cuivre
Koper Donkerblond 

Темно-русый Медный 
Σκουρο Ξανθο Χαλκινο 
Dunkles Kupferblond 
Tmavá Blond Medená

Ciemny Miedziany Blond 
Louro Escuro Acobreado 
Rubio Oscuro Acobrado 

Dark Copper Blonde 
Biondo Scuro Rame

7C

Blond Cuivre
Koper Blond 

Русый Медный 
Ξανθο Χαλκινο 

Kupferblond 
Blond Medená 

Miedzany Blond 
Louro Acobreado 
Rubio Acobrado 
Copper Blonde 
Biondo Rame

8C

Blond Clair Cuivré
Lichtblond Koper

Светло-Медный Блондин
Ξανθο Ανοιχτο Χαλκινο

Hellblond Kupfer
Světle Měděná Blond

Jasny Blond Miedziany
Louro Claro Acobreado

Rubio Claro Cobrizo
Light Copper Blond

Biondo Chiaro Rame

6CG

Blond Foncé Cuivre Doré 
Donkerblond Gouden Koper

Темно-Русый Золотисто-Медный 
Σκουρο Χρυσο Χαλκινο Ξανθο 

Dunkles Kupfer-Goldblond 
Tmavá Blond Měděná Zlatá 

Złocisty Ciemny Blond Miedziany
Louro Escuro Acobreado Dourado 

Rubio Oscuro Acobrado Dorado 
Dark Gold Copper Blonde 

Biondo Scuro Rame Dorato 

8CG 

Blond Clair Cuivre Doré
Licht Koper Goudblond 

Светло-русый Золотисто-медный 
Ανοιχτο Χρυσο Χαλκινο Ξανθο 

Helles Kupfer-goldblond 
Světlá Blond Medená Zlatá 

Jasny Złocisty Miedzany Blond 
Louro Claro Acobreado Dourado 

Rubio Claro Acobrado Dorado 
Light Golden Copper Blonde 
Biondo Chiaro Rame Dorato

9CR

Blond Très Clair Cuivre Rouge
Heel Licht Blond Koper Rood

Очень Светлый Блонд 
Медно-Красный

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Χαλκινο
Sehr Helles Blond Rot Kupferrot

Velmi Svetlá Blond Medená Cervená
Bardzo Jasny Blond Miedziany Rudy

Louro Claríssimo Acobreado Vermelho
Rubio Muy Claro Cobrizo Pelirrojo

Very Light Copper Red Blonde
Biondo Chiarissimo Rame Rosso

Chatain Clair Cuivré Cendré
Licht Kastanje Koper As

Медно-Пепельный
Светло-Каштановый 

Hellbraun Kupfer Asch
Svetlá Hneda Medená Popelavá

Jasny Kasztan Miedziano-Popielaty
Acinzentado

Castanho Claro Acobreado
Castaño Claro Cobre Ceniza

Ash Copper Light Brown
Castano Chiaro Rame Cenere

7CC

Blond Cuivre Intense 
Intens Koper Blond 

Русый Интенсивно-медный 
Ξανθο Χαλκινο Εντονο 
Intensives Kupferblond 

Blond Medená Intenzivní 
Intensywny Miedziany Blond 

Louro Acobreado Intenso 
Rubio Acobrado Intenso 
Intense Copper Blonde 
Biondo Rame Intenso

5CA

Copper

600 400 100 200

1000

5AB

Châtain Clair Cendré Marron/Réglisse
Licht Kastanjebruin As

Bruin/Dropzwart
Светлый Каштан Пепельно-

Коричневый/Лакричный
Καστανο Ανοιχτο Σταχτι Καφε/Βιολετι
Helles Lakritz-Asche-Kastanienbraun

Světlá Lékořicově Hnědá
Popelavá Kaštanová

Jasny Kasztan Brązowy Popiół/Lukrecja
Castanho Claro Acinzentado 

Marrom/Alcaçuz
Castaño Claro Cenizo Morrón/Regaliz
Light Liquorice/Brown Ash Chestnut

Castano Chiaro Cenere Marrone/Liquirizia

6AB

Blond Foncé Cendré Marron
Donkerblond As Bruin

Темный Блондин 
Пепельно-Коричневый

Ξανθο Σκουρο Σταχτι Καφε
Dunkles Aschbraun-Blond

Tmavě Hnědá Popelavá Blond
Ciemny Blond Popiół Brązowy

Louro Escuro Acinzentado Marrom
Rubio Oscuro Cenizo Marrón

Dark Brown Ash Blond
Biondo Scuro Cenere Marrone

8AG

Blond Clair Cendré Doré 
Licht Asblond Goud 

Светло-русый 
Пепельный-золотистый 

Ξανθο Ανοικτο Σαντρε Χρυσαφι 
Helles Gold Aschblond 

Svetlá Blond Popelavá Zlatá 
Jasny Złoty Blond Popielaty
Louro Claro Cinza Dourado
Rubio Claro Ceniza Dorado 

Light Golden Ash Blonde 
Biondo Chiaro Cenere Dorato

10AG

Blond Très Clair Platine Cendré Doré
Extra Lichtblond Platinum-Gouden As

Очень Светлый Золотисто-Пепельный 
Платиновый Блондин

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Πλατινα
Σταχτι Χρυσο

Sehr Helles Platin-/Asch-/Goldblond
Velmi Světlá Zlatavo-Platinová

Popelavá Blond
Bardzo Jasny Złocisty Blond

Platynowy Popiół
Louro Muito Claro Platinado

Acinzentado Dourado
Rubio Muy Claro Platino Cenizo Dorado
Very Light Golden Platinum Ash Blond

Biondo Chiarissimo Platino Cenere Dorato

8AV

Blond Clair Cendré Violet 
Licht Violet Asblond 

Светлый Пепельно-ирисовый 
Блондин

Ανοιχτο Ξανθο Σαντρε Ιριζε 
Helles Aschblond Violet 

Světlá Blond Popelavá Iriseé 
Jasny Popielato Fioletowy Blond 

Louro Claro Cinza Violeta 
Rubio Claro Ceniza Violeta 

Light Violet Ash Blonde 
Biondo Chiaro Cenere Irisée 

9AV

Blond Très Clair Cendré Violet 
Zeer Licht Violet Asblond 

Светлыый Пепельно-ирисовый 
Блондин

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Σαντρε Ιριζε 
Sehr Helles Aschblond Violet 

Velmi Světlá Blond
Popelavá Iriseé 

Bardzo Jasny Popielaty
Fioletowy Blond

Louro Clarissimo Cinza Violeta 
Rubio Clarisimo Ceniza Violeta 

Very Light Violet Ash Blonde 
Biondo Chiarissimo Cenere Irisée 

10AV

Blond Très Clair Platine Cendré Violet 
Zeer Licht Violet As Platinablond 

Очень Светлыый Пепельно-ирисовый 
Блондин

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Πλατινε Σαντρε Ιριζε
Sehr Helles Platinum Aschblond Violet 

Velmi Světlá Blond Platinová
Popelavá Iriseé 

Bardzo Jasny Platynowy Popielaty 
Fioletowy Blond 

Louro Clarissimo Platina Cinza Violeta 
Rubio Clarisimo Platino Ceniza Violeta 
Very Light Violet Ash Platinum Blonde 

Biondo Chiarissimo Platino Cenere Irisée 

7AA

Blond Cendré Intense 
Asblond Intens 

Ярко-пепельный Темный 
Ξανθο Σταχτι Εντονο 
Aschblond Intensiv 

Blond Popelavá Intenzivní 
Blond Intensywnie Popielaty 

Louro Cinza Intenso 
Rubio Ceniza Intenso 
Intense Ash Blonde 

Biondo Cenere Intenso

8AA

Blond Clair Cendré Intense 
Lichtblond Intense As

Ярко-Пепельный Светлый 
Блондин

Ξανθο Ανοιχτο Σταχτι Εντονο 
Helles Aschblond Intensiv 

SvěTlá Blond Intenzivně Popelavá 
Jasny Blond Intensywny Popiół

Louro Claro Cinza Intenso 
Rubio Claro Cenizo Intenso 

Intense Light Ash Blonde 
Biondo Chiaro Cenere Intenso 

6AG

Blond Foncé Cendré Doré 
Donker Asblond Goud 

Темно-русый 
Пепельный-золотистый 

Ξανθο Σκουρο Σαντρε Χρυσαφι 
Dunkles Gold Aschblond 

Tmavá Blond Popelavá Zlatá 
Ciemny Złoty Blond Popielaty 
Louro Escuro Cinza Dourado 
Rubio Oscuro Ceniza Dorado 

Dark Golden Ash Blonde 
Biondo Scuro Cenere Dorato

Neutralisant
Neutralisator

Нейтрализатор
Μηχανή Εξουδετέρωσησ

Neutralisierer
Neutraliazační Prostředek

Neutralizator
Neutralizador
Neutralizador

Neutralizer

Neutralizer



5NW

Châtain Clair Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Kastanjebruin

Теплый Натуральный 
Светло-Каштановый 

Ζεστό Φυσικό Ανοιχτό Καστανο 
Warmes Naturhellbraun

Svetlá Hnedá Prírodní Teplá
Ciepły Naturalny Jasny Kasztan
Castanho Claro Natural Quente

Castaño Claro Natural Cálido
Natural Warm Light Brown

Castano Chiaro Naturale Caldo

6NW

Blond Foncé Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Donker Blond
Теплый Натуральный Темный 

Блонд
Ζεστό Φυσικό Σκούρο Ξανθό 

Warmes Naturdunkelblond
Tmavá Blond Prírodní Teplá

Ciepły Naturalny Ciemny Blond
Louro Escuro Natural Quente
Rubio Oscuro Natural Cálido
Natural Warm Dark Blonde

Biondo Scuro Naturale Caldo

7NW

Blond Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Blond

Теплый Натуральный Блонд 
Ζεστό Φυσικό Ξανθό 
Warmes Naturblond
Blond Prírodní Teplá

Ciepły Naturalny Blond
Louro Natural Quente
Rubio Natural Cálido
Natural Warm Blonde

Biondo Naturale Caldo

8NW

Blond Clair Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Licht Blond

Теплый Натуральный Светлый 
Блондин

Ζεστό Φυσικό Ανοιχτο Ξανθό
Warmes Naturhellblond

Svetlá Blond Prírodní Teplá
Ciepły - Naturalny Jasny Blond

Louro Claro Natural Quente
Rubio Claro Natural Cálido
Natural Warm Light Blonde

Biondo Chiaro Naturale Caldo

1N

Noir 
Zwart 

Черный 
Μαυρο 

Schwarz 
Cerná 

Czarny 
Preto 
Negro 
Black 
Nero

3N

Châtain Foncé 
Donkerbruin 

Темно-Каштановый 
Σκουρο Καστανο 

Dunkelbraun 
Tmavá hnedá 

Ciemny Kasztan 
Castanho Escuro 
Castaño Oscuro 

Dark Brown 
Castano Scuro

4N

Châtain 
Bruin 

Каштановый 
Καστανο 

Braun 
Hnedá 

Kasztan 
Castanho 
Castaño 
Brown 

Castano

5N

Châtain Clair 
Lichtbruin 

Светло-Каштановый 
Ανοιχτο Καστανο 

Hellbraun 
Světlá Hnedá 
Jasny Kasztan 

Castanho Claro 
Castaño Claro 
Light Brown 

Castano Chiaro

6N

Blond Foncé 
Donkerblond 
Темно-Русый 
Ξανθο Σκουρο 
Dunkelblond 
Tmavá Blond 

Ciemny Blond 
Louro Escuro 
Rubio Oscuro 
Dark Blonde 

Biondo Scuro

4AB

Châtain Cendré Marron/Réglisse
Kastanjebruin As Bruin/Dropzwart
Каштан Пепельно-Коричневый/

Лакричный
Καστανο Σταχτι Καφε/Βιολετι

Lakritz-Asche-Kastanienbraun
Lékořicově Hnědá Popelavá 

Kaštanová
Kasztan Brązowy Popiół/Lukrecja

Castanho Acinzentado 
Marrom/Alcaçuz

Castaño Cenizo Marrón/Regaliz
Liquorice/Brown Ash Chestnut

Castano Cenere Marrone/Liquirizia

5VR

Châtain Très Clair Irisé Roux
Licht Kastanjebruin Irisé Rood
Светлый Каштан Радужный 

Красный
Καστανο Ανοιχτο Ιριζε Κοκκινο

Hell-Irisiertes Kastanienrot
Světlá Načervenalá Kaštanová Irisee

Jasny Kasztan Tęczowy Czerwony
Castanho Claro Irisado Ruivo

Castaño Claro Iridiscente Rojo
Light Irisee Red Brown

Castano Chiaro Irisée Rosso

9VA

Blond Très Clair Irisé Cendré
Zeer Lichtblond Irisé As

Очень Светлый Блондин
Радужный Пепельный

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Ιριζε Σταχτι
Sehr Helles Irisiertes Aschblond

Velmi Světlá Popelavá Blond Irisee
Bardzo Jasny Blond Tęczowy Popiół

Louro Muito Claro Irisado Cinza
Rubio Muy Claro Iridiscente Cenizo

Very Light Irisee Ash Blond
Biondo Chiarissimo Irisée Cenere

9VR

Blond Très Clair Irisé Roux
Zeer Lichtblond Irisé Rood
Очень Светлый Блондин 

Радужный Красный
Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Ιριζε Κοκκινο

Sehr Helles Irisiertes Rotblond
Velmi Světlá Načervenalá

Blond Irisee
Bardzo Jasny Blond
Tęczowy Czerwony

Louro Muito Claro Irisado Ruivo
Rubio Muy Claro Iridiscente Rojo

Very Light Irisee Red Blond
Biondo Chiarissimo Irisée Rosso

10NV

Blond Très Clair Platine Naturel Irisé 
Extra Lichtblond Platinum

Natuurlijk Irisé
Очень Светлый Блондин Платиновый 

Натуральный Радужный
Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Πλατινα Φυσικο Ιριζε
Sehr Helles Natürlich-Irisiertes Platinblond
Velmi Světlá Přírodní Platinová Blond Irisee 

Bardzo Jasny Blond Platynowy
Naturalny Tęczowy

Louro Muito Claro Platinado Natural Irisado
Rubio Muy Claro Platino Natural Iridiscente

Very Light Natural Irise Platinum Blond
Biondo Chiarissimo Platino Nat.Irisée

7N

Blond 
Blond 
Русый 
Ξανθο 
Blond 
Blond 
Blond 
Louro 
Rubio 

Blonde 
Biondo

8N

Blond Clair
Lichtblond 

Светло-Русый 
Ξανθο Ανοιχτο 

Hellblond 
Světla Blond 
Jasny Blond 
Louro Claro 
Rubio Claro 

Light Blonde 
Biondo Chiaro

9N

Blond Très Clair
Zeer Lichtblond 

Очень Светло-Русый 
Ξανθο Πολύ Ανοιχτο 

Sehr Helles Blond 
Velmi Světla Blond 
Bardzo Jasny Blond 

Louro Clarissimo 
Rubio Clarisimo 

Very Light Blonde 
Biondo Chiarissimo

10N 4NN 5NN 6NN

7NN 8NN

Blond Très Clair Platine
Zeer Licht Platinablond 
Очень Светло-Русый 

Платиновый 
Πολύ Ανοιχτο Πλατινε Ξανθο 

Helles Platinblond
Velmi Světla Blond Platinová 

Bardzo Jasny Platynowy Blond 
Louro Clarissimo Platina 
Rubio Clarisimo Platino

Very Light Platinum Blonde 
Biondo Chiarissimo Platino

1A

Noir Bleu 
Blauw Zwart 

Исчерна-Синий 
Μαυρο Μπλε 
Blauschwarz 
Černo Modrá

Czarno-Niebieski 
Preto Azul 
Negro Azul 
Blue Black 
Nero Blu

5A

Châtain Clair Cendré
Licht Asbruin 

Светло-Каштановый 
Пепельный 

Ανοιχτο Σταχτυ Καστανο 
Asch Hellbraun

Světlá Hnedá Popelavá 
Jasny Popielaty Braz 
Castanho Claro Cinza 
Castaño Claro Ceniza

Light Ash Brown
Castano Chiaro Cenere

6A

Blond Foncé Cendré 
Donker Asblond 

Темно-Русый Пепельный 
Σκουρο Σταχτυ Ξανθο 

Asch Dunkelblond 
Tmavá Blond Popelavá 

Ciemny Popielaty Blond 
Louro Escuro Cinza 

Rubio Oscuro Ceniza 
Dark Ash Blonde 

Biondo Scuro Cenere

7A

Blond Cendré 
Asblond 

Русый Пепельный 
Ξανθο Σταχτυ 

Asch Blond 
Blond Popelavá 
Popielaty Blond 

Louro Cinza 
Rubio Ceniza 
Ash Blonde 

Biondo Cenere

8A

Blond Clair Cendré 
Licht Asblond 

Светло-Русый Пепельный 
Ανοιχτο Σταχτυ Ξανθο 

Asch Hellblond 
Světlá Blond Popelavá 
Jasny Popielaty Blond 

Louro Claro Cinza 
Rubio Claro Ceniza 
Light Ash Blonde 

Biondo Chiaro Cenere

9A

Blond Très Clair Cendré
Zeer Licht Asblond

Очень Светло-Русый 
Пепельный 

Πολύ Ανοιχτο Σταχτη Ξανθο 
Sehr Helles Aschblond 

Velmi Světlá Blond Popelavá 
Bardzo Jasny Popielaty Blond 

Louro Clarissimo Cinza 
Rubio Clarisimo Ceniza
Very Light Ash Blonde 

Biondo Chiarissimo Cenere

10A

Blond Très Clair Platine Cendré
Extra Lichtblond Platinum As

Очень Светлый 
Пепельно-Платиновый Блондин

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Πλατινα Σταχτι
Sehr Helles Platin-/Aschblond

Velmi Světlá Platinovo-Popelavá 
Blond

Jasny Blond Platynowy Popiół
Louro Muito Claro Platinado 

Acinzentado
Rubio Muy Claro Platino Cenizo
Very Light Platinum Ash Blond

Biondo Chiarissimo Platino Cenere

5AA

Châtain Clair Cendré Intense 
Licht Asbruin Intens 

Светлый Ярко-пепельный Каштан 
Καστανο Ανοιχτο Σταχτι Εντονο 

Helles Intensives Aschbraun 
Světlá Hnedá Popelavá Intenzivní 

Jasny Kasztan Intensywnie 
Popielaty

Castanho Claro Cinza Intenso 
Castaño Claro Ceniza Intenso 

Light Intense Ash Brown 
Castano Chiaro Cenere Intenso 

4AA 

Châtin Moyen Cendré Intense
Kastanje Medium Intense As

Средний Каштановый
Насыщенный Пепельный

Καστανο Μετριο Σταχτι Εντονο
Mittelbraun Asch Asch

Strední Kaštanová Intenzivní 
Popelavá

Sredni Kasztan Intensywny Popielaty
Castanho Médio Cinza Intenso
Castaño Medio Ceniza Intenso

Medium Intense Ash Brown
Castano Medio Cenere Intenso

6AA

Blond Foncé Cendré Intense 
Donker Asblond Intens 

Тёмный Ярко-пепельный Блондин 
Ξανθο Σκουρο Σταχτι Εντονο 

Dunkles Intensives Aschblond 
Tmavá Blond Popelavá Intenzivní 

Ciemny Blond Intensywnie Popielaty
Louro Escuro Cinza Intenso 

Rubio Oscuro Ceniza Intenso 
Dark Intense Ash Blonde 

Biondo Scuro Cenere Intenso 

5G

Châtain Clair Doré
Licht Goud Bruin 

Светло-каштановый 
Золотистый 

Ανοιχτο Χρυσο Καστανο 
Helles Goldbraun

Světlá Hnedá Zlatá
Jasny Złocisty Braz 

Castanho Claro Dourado 
Castaño Claro Dorado

Light Golden Brown 
Castano Chiaro Dorato

6G

Blond Foncé Doré
 Donker Goudblond 

Темно-русый Золотистый 
Σκουρο Χρυσο Ξανθο 

Dunkles Goldblond 
Tmavá Blond Zlatá 

Ciemny Złocisty Blond 
Louro Escuro Dourado 
Rubio Oscuro Dorado 
Dark Golden Blonde 
Biondo Scuro Dorato

7G

Blond Doré
Goudblond 

Русый Золотистый 
Χρυσο Ξανθο 

Goldblond 
Blond Zlatá 

Złocisty Blond 
Louro Dourado 
Rubio Dorado 

Golden Blonde 
Biondo Dorato

8G

Blond Clair Doré
Licht Goudblond 

Светло-Русый Золотистый 
Ανοιχτο Χρυσο Ξανθο 

Helles Goldblond 
Světlá Blond Zlatá 

Jasny Złocisty Blond 
Louro Claro Dourado 
Rubio Claro Dorado 

Light Golden Blonde 
Biondo Chiaro Dorato

9G

Blond Trés Clair Doré 
Zeer Lichtblond Goud
Очень Светло-Русый 

Золотистый
Πολύ Ανοιχτο Χρυσο Ξανθο 

Sehr Helles Goldblond 
Velmi Světlá Blond Zlatá 

Złocisty Jasny Blond
Louro Clarissimo Dourado 
Rubio Muy Claro Dorado 

Very Light Golden Blonde 
Biondo Chiarissimo Dorato 

6GA

Blond Foncé Doré Cendré
Donkerblond Gouden As

Темный Золотисто-Пепельный 
Блондин

Ξανθο Σκουρο Χρυσο Σταχτι
Sehr Dunkles Gold-/Aschblond
Tmavě Zlatavo-Popelavá Blond
Złocisty Ciemny Blond Popiół

Louro Escuro Dourado 
Acinzentado

Rubio Oscuro Dorado Cenizo
Dark Golden Ash Blond

Biondo Scuro Dorato Cenere

8GA

Blond Clair Doré Cendré
Lichtblond Gouden As

Светлый Золотисто-Пепельный 
Блондин

Ξανθο Ανοιχτο Χρυσο Σταχτι
Helles Gold-/Aschblond

Světlá Zlatavo-Popelavá Blond
Złocisty Jasny Blond Popiół

Louro Claro Dourado 
Acinzentado

Rubio Claro Dorado Cenizo
Light Golden Ash Blond

Biondo Chiaro Dorato Cenere

9GA

Blond Très Clair Doré Cendré
Zeer Lichtblond Gouden As

Очень Светлый
Золотисто-Пепельный Блондин

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Χρυσο Σταχτι
Sehr Helles Gold-/Aschblond

Velmi Světlá Zlatavo-Popelavá Blond
Złocisty Bardzo Jasny Blond Popiół

Louro Muito Claro Dourado Acinzentado
Rubio Muy Claro Dorado Cenizo

Very Light Golden Ash Blond
Biondo Chiarissimo Dorato Cenere

7GC

Blond Doré Cuivré
Goudblond Koper

Золотисто-Медный Блондин
Ξανθο Χρυσο Χαλκινο

Goldblond Kupfer
Zlatavě Měděná Blond

Złocisty Blond Miedziany
Louro Dourado Acobreado

Rubio Dorado Cobrizo
Golden Copper Blond
Biondo Dorato Rame

6V

Blond Foncé Violet 
Donkerblond Violet 

Темно-русый Фиолетовый 
Σκουρο Ξανθο Ιριζε 
Dunkelblond Violet 
Tmavá Blond Iriseè 

Ciemny Fioletowy Blond 
Louro Escuro Violeta 
Rubio Oscuro Violeta 

Dark Violet Blonde 
Biondo Scuro Irisée

7VG

Blond Violet Doré
Blond Irisée Goud Русый 

Перламутрово-золотистый 
Золотистый Блондин 

Ξανθό Ιριζέ Χρυσό
Blond Violet Gold
Blond Irisé Zlatá

Złocisty Blond Irisé
Louro Violeta Dourado
Rubio Violeta Dorado 
Golden Violet Blonde 
Biondo Irisée Dorato

8VG

Blond Clair Irisé Doré
Lichtblond Irisé Goud

Светлый Блондин 
Золотисто-Радужный

Ξανθο Ανοιχτο Ιριζε Χρυσο 
Helles Golden-Irisiertes Blond 

Světlá Zlatavá Blond Irisee 
Jasny Złocisty Blond Tęczowy  
Louro Claro Irisado Dourado 

Rubio Claro Iridiscente Dorado
Light Golden Irisé Blond 

Biondo Chiaro Irisée Dorato

9VG

Blond Très Clair Violet Doré 
Helder Blond Irisée Goud 
Очень Светлый Блондин 

Перламутрово-золотистый
Πολύ Ανοικτό Ξανθό Βιολέ Ντορέ

Sehr Helles Blond Irise-gold 
Velmi Světlá Blond Iriseé Zlatá 

Bardzo Jasny Złocisty Blond Irisé 
Louro Claríssimo Violeta Dourado 

Rubio Clarísimo Violeta Dorado 
Very Light Golden Violet Blonde 
Biondo Chiarissimo Irisée Dorato

10VG

Blond Très Clair Platine Violet Doré 
Helder Platinumblond Irisée Goud 

Очень Светлый Платиновый 
Πολύ ελαφρύ λευκό λευκόχρυσο

Irise Golden
Sehr Helles Blond Platinum Irise-Gold

Velmi Světlá Blond Platinová Irisé Zlatá 
Bardzo Jasny Złocisty Platynowy Blond Irisé

Louro Cla.mo Platina Violeta Dourado 
Rubio Cla.mo Platino Violeta Dorado 

Very Light Golden Violet Platinum Blonde 
Biondo Chiarissimo Platino Irisée Dorato

4V

Châtain Violet
Bruin Violet 

Каштановый Фиолетовый 
Καστανο Ιριζε
Braun Violet
Hnědá Iriseé 
Kasztan Irisé

Castanho Violeta
Castaño Violeta 

Violet Brown 
Castano Irisée

Booster Rouge
Booster Rood

Усилитель Цвета Красный
Booster Κοκκινο

Booster Rot
Booster Pro Intenzivní 

Červenou
Booster Czerwony
Booster Vermelho

Booster Rojo
Red Booster

Booster Rosso

Booster Cuivré
Booster Koper

Усилитель Цвета Медный
Booster Χαλκινο
Booster Kupfer

Booster Pro Intenzivní 
Měděnou

Booster Miedź
Booster Cobre

Booster Cobrizo
Copper Booster
Booster Rame

Booster Bleu
Booster Blauw

Усилитель Цвета Синий
Booster Μπλε
Booster Blau

Booster Pro Intenzivní Modrou
Booster Niebieski

Booster Azul
Booster Azul
Blue Booster
Booster Blu

Booster Violet
Booster Violet

Усилитель Цвета 
Фиолетовый
Booster Μοβ

Booster Violett
Booster Pro Intenzivní 

Fialovou
Booster Fioletowy

Booster Violeta
Booster Violeta
Violet Booster
Booster Viola

Renforçateur De Décoloration 
Ontkleuringsversterker

Обесцвечивающий 
Усилитель 

Ενισχυτικο Ξανοιγματοσ 
Verstärkung Der Aufhellung 

Posilovač Zesvětlení 
Wzmacniacz Rozjaśnienia

Reforçador De Clareamento 
Reforzador De Aclarado 

Bleaching Accelerator 
Rinforzatore Di Schiaritura

8GC

Blond Clair Doré Cuivre
Lichtblond Kopergoud

Светло-русый 
Медно-золотистый 

Ανοιχτο Χαλκινο Χρυσο Ξανθο 
Helles Gold-kupferblond

Světlá Blond Zlatá Medená 
Jasny Złocisty Miedziany Blond 

Louro Claro Dourado Acobreado 
Rubio Claro Dorado Acobrado
Light Copper Golden Blonde
Biondo Chiaro Dorato Rame

7GGC

Blond Doré Intense Cuivré
Intens Goudblond Koper

Интенсивный Медно-Золотистый Блонд
Έντονο Χάλκινο Ξανθό Ντορε
Intensives Goldkupferblond

Blond Zlatá Intenzivní Medená
Złoty Intensywny Miedziany Blond
Louro Dourado Intenso Acobreado

Rubio Dorado Intenso Cobrizo
Intense Copper Golden Blonde
Biondo Dorato Intenso Ramato

8GGC

Blond Clair Doré Intense Cuivré
Intens Goud Lichtblond Koper

Светлый Интенсивный
Έντονο Χάλκινο Ανοιχτο Ξανθό 

Ντορε 
Goldkupfer-Hellblond

Svetlá Blond Zlatá Intenzivní
Medená Intensives

Jasny Złoty Intensywny Miedziany 
Blond

Louro Claro Dourado Intenso 
Acobreado

Rubio Claro Dorado Intenso 
Cobrizo

Intense Copper Light Golden 
Blonde

Biondo Chiaro Dorato Intenso 
Ramato

9GGC

Blond Très Clair Doré Intense Cuivré
Intens Goud Zeer Lichtblond Koper

Очень Светлый Интенсивный
Έντονο Χάλκινο Πολυ Ανοιχρο 

Ξανθό Ντορε 
Intensives Sehr Helles 

Goldkupferblond
Velmi Svetlá Blond Zlatá Intenzivní 

Medená
Super Jasny Złoty Intensywny 

Miedziany Blond
Louro Muito Claro Dourado Intenso 

Acobreado
Rubio Clarísimo Dorado Intenso 

Cobrizo
Intense Copper Very Light Golden 

Blonde
Biondo Chiarissimo Dorato Intenso 

Ramato

9AVHL9NHL

Blond Très Clair Super-Éclaircissant Naturel 
Zeer Lichtblond Superontkleurend Natuurlijk 

Очень Светлый Блондин, Супер-Осветляющий, 
Натуральный 

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Φυσικο Σουπερ Ντεκαπαζ
Sehr Helles Blond Superaufhellend Natürlich
Velmi Světlá Přirozená Intenzivně Zesvětlující 

Blond
Bardzo Jasny Blond Rozjaś. Naturalny

Louro Muito Claro Super Clareador Natural
Rubio Muy Claro Superaclarante Natural

Very Light Natural Super-Lightening Blond
Biondo Chiarissimo Superschiarente Naturale

Blond Très Clair
Super-éclaircissant Cendré
Zeer Licht Asblond Highlift 

Очень Светло-русый Пепельный 
Суперосветляющий 

Υπερξανθιστικο Σαντρε-σταχτυ 
Stark Aufhellendes Asch-blond 

Velmi Světlá Blond
Superzesvetlující Popelavá 

Bardzo Jasne Popielate Pasemka 
Louro Clarissimo Superclareador Cinza 
Rubio Clarisimo Superaclarante Ceniza 

Very Light Ash Blond Highlift 
Biondo Chiarissimo

Superschiarente Cenere 

Blond Très Clair
Super Eclaircissant Cendré Intense 

Zeer Lichtblond Superontkl. Intense As 
Очень Светло-русый Пепельный 

Суперосветляющий насыщенный
Πολύ Ανοικτό Ξανθό Έντονο

Σαντρέ Υπέρ Ξανθιστικό 
Superaufhellendes Sehr Helles

Intensiv Aschblond  Velmi SvěTlá Blond
SuperzesvěTlující Popelavá Intenzivní 

Bardzo Jasny Blond Rozjaś. Intensywny Popiół 
Louro Claríssimo Superclareador Cinza Intenso  
Rubio Clarísimo Súperaclarante Cenizo Intenso 

Very Light Intense Ash Blonde Highlift 
Biondo Chiarissimo Superschiarente Cenere Intenso 

Blond Très Clair Super Éclaircissant Cendré Doré 
Zeer Lichtblond Superontkl. Gouden As

Очень Светлый Блондин,Супер-Осветл., 
Золотисто-Пепельный

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Σουπερ
Ντεκαπαζ Σταχτι Χρυσο

Sehr Helles Asch-/Goldblond Superaufhellend
Velmi Světlá Zlatavo-Popelavá
Intenzivně Zesvětlující Blond

Bardzo Jasny Złocisty Blond Rozjaś. Popiół 
Louro Muito Claro Super Clar. Cinza Dourado

Rubio Muy Claro Superaclarante Cenizo Dorado 
Very Light Golden Ash Super-Lightening Blond 

Biondo Charissimo
Superschiarente Cenere Dorato

Blond Très Clair
Super-éclaircissant Cendré Violet 

Helder Asblond
Superverhelderend Irisée 

Очень Светлый Пепельный
Перламутровый Блондин

Ξανθό Πολύ Ανοικτό Σαντρέ Ιριζέ 
Stark Aufhellendes Aschblond Violet 

Velmi Svetlá Blond
Superzesvetlující Popelavá Irisé 

Bardzo Jasna Popielata Pasemka Irisé 
Louro Clarissimo Superclareador Cinza Violeta
Rubio Clarisimo Superaclarante Ceniza Violeta 

Very Light Ash Violet Blonde Highlift 
Biondo Chiarissimo

Superschiarente Cenere Irisée

9AHL 9AAHL 9AGHL 

Natural Warm Natural 

Châtain Profond 
Diep Kastanjebruin 

Каштановый Насыщенный 
Βαθυ Καστανο

Tiefes Braun
Hnědá Hluboká 

Głęboki Kasztanowy 
Castanho Profundo 
Castaño Profundo 

Deep Brown 
Castano Profondo 

Châtain Clair Profond 
Diep Licht Kastanjebruin 

Светло-Каштановый 
Насыщенный 

Ανοιχτο Βαθυ Καστανο 
Tiefes Hellbraun 

Světlá Hnědá Hluboká 
Jasny Głęboki Kasztanowy 
Castanho Claro Profundo 
Castaño Claro Profundo 

Light Deep Brown 
Castano Chiaro Profondo 

Blond Foncé Profond 
Diep Donkerblond 

Темно-Русый Насыщенный 
Σκουρο Βαθυ Καστανο 

Tiefes Dunkelblond 
Tmavá Blond Hluboká 
Ciemny Głęboki Blond 
Louro Escuro Profundo 
Rubio Oscuro Profundo 

Dark Deep Blonde 
Biondo Scuro Profondo 

Blond Profond 
Diepblond 

Русый Насыщенный 
Βαθυ Ξανθο 
Tiefes Blond 

Blond Hluboká 
Głęboki Blond 

Louro Profundo 
Rubio Profundo 

Deep Blonde 
Biondo Profondo

Blond Clair Profond 
Diep Lichtblond

Светло-русый Насыщнный 
Ανοιχτο Βαθυ Ξανθο 

Tiefes Hellblond 
Světlá Blond Hluboká 
Głęboki Jasny Blond

Louro Claro Profundo 
Rubio Claro Profundo 

Light Deep Blonde 
Biondo Chiaro Profondo

9NN

Blond Très Clair Profond 
Zeer Diep Lichtblond 

Очень Светлый Глубокий 
Блондин 

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Βαθυ  
Sehr Helles Tiefes Blond 

Velmi Světlá Intenzivní Blond
Głęboki Bardzo Jasny Blond 
Louro Muito Claro Profundo 
Rubio Muy Claro Profundo 

Very Light Deep Blond 
Biondo Chiarissimo Profondo

Deep Natural 

Ash

Violet

Gold

7CA 9CA

Blond Très Clair Cuivré Cendré
Zeer Lichtblond Koper As

Очень Светлый Блонд 
Медно-Пепельный

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Χαλκινο Σαντρε
Sehr Helles Blond Kupfer Asch

Velmi Svetlá Blond Medená Popelavá
Bardzo Jasny Blond 

Miedziano-Popielaty
Louro Clarissimo Acobreado 

Acinzentado
Rubio Muy Claro Cobre Ceniza
Ash Copper Very Light Blonde

Biondo Chiarissimo Rame Cenere

Blond Moyen Cuivré Cendré
Middenblond Koper As

Средний Блонд Медно-Пепельный
Ξανθο Μετριο Χαλκινο Σαντρε

Mittelblond Kupfer Asch
Strední Blond Medená Popelavá

Sredni Blond Miedziano-Popielaty
Louro Médio Acobreado Acinzentado

Rubio Medio Cobre Ceniza
Ash Copper Medium Blonde
Biondo Medio Rame Cenere

5M

Châtain Clair Acajou 
Mahonie Lichtbruin 

Светло-каштановый 
Махагоновый 

Καστανο Ανοιχτο Ακαζου 
Helles Mahagonibraun 

Světlá Hnedá Mahagonová 
Jasny Mahoniowy Braz 
Castanho Claro Mogno 

Castaño Claro Caoba 
Light Mahogany Brown 
Castano Chiaro Mogano

6RC

Blond Foncé Rouge Cuivre
Donkerblond Rood Koper

Темный Блонд Медно-Красный
Σκουρο Ξανθο Χαλκινο
Dunkelblond Kupferrot

Tmavá Blond Medená Cervená
Ciemny Blond Rudy Miedziany

Louro Escuro Vermelho Acobreado
Rubio Oscuro Pelirrojo Cobrizo

Dark Red Copper Blonde
Biondo Scuro Rosso Rame

6RR

Blond Foncé Rouge Intense 
Intens Rood Donkerblond 

Темно-Русый Интенсивно-Красный 
Ξανθο Σκουρο Κοκκινο Βαθυ 

Dunkelblond Intensiv Rot 
Tmavá Blond Cervená Intenzivní 

Ciemny Intensywny Czerwony Blond 
Louro Escuro Vermelho Intenso 

Rubio Oscuro Rojo Intenso 
Dark Intense Red Blonde 

Biondo Scuro Rosso Intenso

7RR

Blond Rouge Intense 
Roodblond Intens 

Ярко-красный Блондин 
Ξανθο Εντονο Κοκκινο 

Rotblond Intensiv 
Intenzivní Červená Blond 

Intensywny Czerwony Blond 
Louro Vermelho Intenso

Rubio Rojo Intenso
Intense Red Blonde 

Biondo Rosso Intenso

7RV

Blond Roux Irisé
Roodblond Irisé

Блондин Радужный Красный
Ξανθο Κοκκινο Ιριζε
Irisiertes Rotblond

Načervenalá Blond Irisee
Blond Czerwony Tęczowy

Louro Ruivo Irisado
Rubio Rojo Iridiscente

Irisé Red Blond
Biondo Rosso Irisée

Red and Mahogany

Accelerators

High Lift

4S

Châtain Sablé/Café
Kastanjebruin Zand/Donkere KoÂe

Каштан Песочный/Кофейный
Καστανο Γκρι /Καφε

KaÅee/Sand-Kastanienbraun
Kávovo-Pískově Kaštanová

Kasztan Piaskowy/Kawa
Castanho Areia/Café
Castaño Arena/Café
CoÅee/Sand CoÅee

Castano Sabbia/CaÅè

5S

Châtain Clair Sablé/Café Au Lait
Licht Kastanjebruin Zand/KoÂe

Светлый Каштан
Песочный/Молотый Кофе

Καστανο Ανοιχτο Γκρι/Ανοιχτο Καφε
Helles Kastanien-/Sand-/KaÅeebraun

Světlá Pískovo-Mléčná
Kávová Kaštanová

Jasny Kasztan Piaskowy/Kawa Z Mlekiem
Castanho Claro Areia/Café Macchiato

Castaño Claro Arena/Café Cortado
Light Sand/Milky CoÅee Chestnut

Castano Chiaro Sabbia/CaÅè Macchiato 

6SV

Blond Foncé Sable Violet
Donkerblond Zand Paars

Темный Блонд Песочно-Фиолетовый
Ξανθο Σκουρο Της Αμμου Βιολε

Dunkelblond Sand Violett
Tmavá Blond Pisková Fialová

Ciemny Blond Piaskowo-Fioletowy
Louro Escuro Areia Violeta

Rubio Oscuro Arena Violeta
Purple Sand Dark Blonde

Biondo Scuro Sabbia Viola

8SV

Blond Clair Sable Violet
Lichtblond Zand Paars

Светлый Блонд Песочно-Фиолетовый
Ξανθο Ανοιχτο Της Αμμου Βιολε

Hellblond Sand Violett
Svetlá Blond Pisková Fialová

Jasny Blond Piaskowo-Fioletowy
Louro Claro Areia Violeta
Rubio Claro Arena Violeta
Purple Sand Light Blonde

Biondo Chiaro Sabbia Viola

10SV

Blond Platine Sable Violet
Platinablond Zand Paars

Платиновый Блонд 
Песочно-Фиолетовый

Ξανθο Πλατινε Της Αμμου Βιολε
Platinblond Sand Violett

Velmi Svetlá Blond Platinová Pisková 
Fialová

Platynowy Blond Piaskowo-Fioletowy
Louro Platinado Areia Violeta
Rubio Platino Arena Violeta

Purple Sand Platinum Blonde
Biondo Platino Sabbia Viola

Brown

4B

Châtain Marron/ Cacao
Kastanjebruin Cacao 

Коричневый Каштан 
Καστανο Μαρον Какао
Kastanienbraun Kakau

Hnedá Kaštanová Κακάο
Brązowy Kasztan Kakau

Castanho Marrom/ Cacao
Castaño Marrón / Cacao
Chestnut Brown/ Cocoa
Castano Marrone/Cacao

Châtain Clair Marron Chocolat
Licht Kastanjebruin Chocolade
Светло-коричневый Каштан 

Шоколадный
Καστανο Ανοικτο Μαρον Σοκολατί
Helles Kastanienbraun Schokolade
Světlá Hnedá Kaštanová Čokoláda
Jasny Brązowy Kasztan Czekolada
Castanho Claro Marrom Chocolate

Castaño Claro Marrón Chocolate
Light Chestnut Brown Chocolate

Castano Chiaro Marrone /Cioccolato

Blond Foncé Marron Cappuccino
Kastanje Donkerblond Cappuccino

Тёмно-русый Каштановый Каппуччино
Ξανθο Σκουρο Μαρον Καφετί 

Καπουτσίνο
Dunkles Kastanienblond Cappuccino
Tmavá Blond Kaštanová Cappuccino
Ciemny Brązowy Blond Cappuccino
Louro Escuro Marrom Cappuccino
Rubio Oscuro Marrón Cappuccino
Dark Chestnut Blonde Cappuccino
Biondo Scuro Marrone/Cappuccino

Blond Marron Caramel
Kastanje Blond Karamel

Русый Каштановый 
Карамельный

Ξανθο Μαρον Καραμέλα
Kastanienblond Karamel

Blond Kaštanová Karamel
Brązowy Blond Karmel

Louro Marrom Caramelo
Rubio Marrón Caramelo

Chestnut Blonde Caramel
Biondo Marrone/Caramello

5B 6B 7B

Blond Marron Froid
Blond Koudbruin

Холодный Коричневый Блондин
Ξανθό Καφέ Ψυχρό
Blond Kühles Braun

Studeně Hnědá Blond
Blond Kasztanowy Chłodny

Louro Castanho Frio
Rubio Marrón Frío
Cold Brown Blond

Biondo Marrone Freddo

5BA

Châtain Clair Marron 
Froid Licht Ijs Kastanjebruin 

Светло-каштановый Коричневый 
Холодный 

Καστανο Ανοικτο Μαρον Του Παγου 
Kaltes Kastanienhellbraun

Světlá Hnedá Kaštanová Studená 
Jasny Lodowy Brązowy Kasztan

Castanho Claro Marrom Frio 
Castaño Claro Marrón Frío 
Light Cool Chestnut Brown 

Castano Chiaro Marrone Freddo 

6BA

Blond Foncé Marron Froid
Donkerblond Koudbruin

Холодный Темно-Коричневый 
Блондин

Ξανθο Σκουρο Καφε Ψυχρο
Dunkelblond Kühles Braun

Tmavě Studeně Hnědá Blond
Ciemny Blond Kasztanowy Chłodny

Louro Escuro Castanho Frio
Rubio Oscuro Marrón Frío

Dark Cold Brown Blond
Biondo Scuro Marrone Freddo

7BA 10BA

Blond Très Clair Platine Marron Froid
Extra Blond PlatinaKoudbruin

Очень Светлый Холодный Коричневый 
Блондин Платиновый

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Καφε Ψυχρο Πλατινε  
Sehr Helles PlatinBlond Kühles Braun

Velmi Světlá Studeně Hnědá Blond Platinová 
Jasny Blond Platynowy Kasztanowy Chłodny

Louro Muito Claro Platina Castanho Frio
Rubio Muy Claro Platino Marrón Frío

Very Light Cold Brown Platinum Blond
Biondo Chiarissimo Platino Marrone Freddo

5BC

Châtain Clair Marron Cuivré
Licht Kastanjebruin Bruin Koper

Светлый Каштан 
Коричнево-Медный

Καστανο Ανοιχτο Καφε Χαλκινο
Helles Kupfer-Kastanienbraun

Světlá Měděně Hnědá Kaštanová
Jasny Kasztan Brązowy Miedziany 
Castanho Claro Marrom Acobreado

Castaño Claro Marrón Cobrizo
Light Brown Copper Brown

Castano Chiaro Marrone Rame

6BC

Blond Foncé Marron Cuivré
Donkerblond Bruin Koper

Темный Блондин 
Коричнево-Медный

Ξανθο Σκουρο Καφε Χαλκινο
Dunkles Kupferbraun-Blond
Tmavá Měděně Hnědá Blond

Ciemny Blond Brązowy Miedziany
Louro Escuro Marrom Acobreado

Rubio Oscuro Marrón Cobrizo
Dark Copper Brown Blond

Biondo Scuro Marrone Rame

9BV

Blond Très Clair Brun Violet
Heel Licht Blond Bruin Paars

Очень Светлый Блонд
Коричнево-Фиолетовый

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Καστανο Μοβ
Sehr Helles Blond Braun Irisé

Velmi Svetlá Blond Fialová Hnedá
Bardzo Jasny Blond Fioletowy Braz

Louro Clarissimo Marrom Violeta
Rubio Muy Claro Marrón Violeta
Very Light Brown Violet Blonde

Biondo Chiarissimo Marrone Viola

5C

Châtain Clair Cuivre
Licht Kastanjebruin Koper

Светло-Каштановый Медный 
Ανοιχτο Καστανο Χαλκινο 

Helles Kupferbraun
SvěTlá HněDá MěDěNá

Jasny Kasztan Miedziany
Castanho Claro Acobreado

Castaño Claro Acobrado
Light Copper Brown

Castano Chiaro Rame

6C

Blond Foncé Cuivre
Koper Donkerblond 

Темно-русый Медный 
Σκουρο Ξανθο Χαλκινο 
Dunkles Kupferblond 
Tmavá Blond Medená

Ciemny Miedziany Blond 
Louro Escuro Acobreado 
Rubio Oscuro Acobrado 

Dark Copper Blonde 
Biondo Scuro Rame

7C

Blond Cuivre
Koper Blond 

Русый Медный 
Ξανθο Χαλκινο 

Kupferblond 
Blond Medená 

Miedzany Blond 
Louro Acobreado 
Rubio Acobrado 
Copper Blonde 
Biondo Rame

8C

Blond Clair Cuivré
Lichtblond Koper

Светло-Медный Блондин
Ξανθο Ανοιχτο Χαλκινο

Hellblond Kupfer
Světle Měděná Blond

Jasny Blond Miedziany
Louro Claro Acobreado

Rubio Claro Cobrizo
Light Copper Blond

Biondo Chiaro Rame

6CG

Blond Foncé Cuivre Doré 
Donkerblond Gouden Koper

Темно-Русый Золотисто-Медный 
Σκουρο Χρυσο Χαλκινο Ξανθο 

Dunkles Kupfer-Goldblond 
Tmavá Blond Měděná Zlatá 

Złocisty Ciemny Blond Miedziany
Louro Escuro Acobreado Dourado 

Rubio Oscuro Acobrado Dorado 
Dark Gold Copper Blonde 

Biondo Scuro Rame Dorato 

8CG 

Blond Clair Cuivre Doré
Licht Koper Goudblond 

Светло-русый Золотисто-медный 
Ανοιχτο Χρυσο Χαλκινο Ξανθο 

Helles Kupfer-goldblond 
Světlá Blond Medená Zlatá 

Jasny Złocisty Miedzany Blond 
Louro Claro Acobreado Dourado 

Rubio Claro Acobrado Dorado 
Light Golden Copper Blonde 
Biondo Chiaro Rame Dorato

9CR

Blond Très Clair Cuivre Rouge
Heel Licht Blond Koper Rood

Очень Светлый Блонд 
Медно-Красный

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Χαλκινο
Sehr Helles Blond Rot Kupferrot

Velmi Svetlá Blond Medená Cervená
Bardzo Jasny Blond Miedziany Rudy

Louro Claríssimo Acobreado Vermelho
Rubio Muy Claro Cobrizo Pelirrojo

Very Light Copper Red Blonde
Biondo Chiarissimo Rame Rosso

Chatain Clair Cuivré Cendré
Licht Kastanje Koper As

Медно-Пепельный
Светло-Каштановый 

Hellbraun Kupfer Asch
Svetlá Hneda Medená Popelavá

Jasny Kasztan Miedziano-Popielaty
Acinzentado

Castanho Claro Acobreado
Castaño Claro Cobre Ceniza

Ash Copper Light Brown
Castano Chiaro Rame Cenere

7CC

Blond Cuivre Intense 
Intens Koper Blond 

Русый Интенсивно-медный 
Ξανθο Χαλκινο Εντονο 
Intensives Kupferblond 

Blond Medená Intenzivní 
Intensywny Miedziany Blond 

Louro Acobreado Intenso 
Rubio Acobrado Intenso 
Intense Copper Blonde 
Biondo Rame Intenso

5CA

Copper

600 400 100 200

1000

5AB

Châtain Clair Cendré Marron/Réglisse
Licht Kastanjebruin As

Bruin/Dropzwart
Светлый Каштан Пепельно-

Коричневый/Лакричный
Καστανο Ανοιχτο Σταχτι Καφε/Βιολετι
Helles Lakritz-Asche-Kastanienbraun

Světlá Lékořicově Hnědá
Popelavá Kaštanová

Jasny Kasztan Brązowy Popiół/Lukrecja
Castanho Claro Acinzentado 

Marrom/Alcaçuz
Castaño Claro Cenizo Morrón/Regaliz
Light Liquorice/Brown Ash Chestnut

Castano Chiaro Cenere Marrone/Liquirizia

6AB

Blond Foncé Cendré Marron
Donkerblond As Bruin

Темный Блондин 
Пепельно-Коричневый

Ξανθο Σκουρο Σταχτι Καφε
Dunkles Aschbraun-Blond

Tmavě Hnědá Popelavá Blond
Ciemny Blond Popiół Brązowy

Louro Escuro Acinzentado Marrom
Rubio Oscuro Cenizo Marrón

Dark Brown Ash Blond
Biondo Scuro Cenere Marrone

8AG

Blond Clair Cendré Doré 
Licht Asblond Goud 

Светло-русый 
Пепельный-золотистый 

Ξανθο Ανοικτο Σαντρε Χρυσαφι 
Helles Gold Aschblond 

Svetlá Blond Popelavá Zlatá 
Jasny Złoty Blond Popielaty
Louro Claro Cinza Dourado
Rubio Claro Ceniza Dorado 

Light Golden Ash Blonde 
Biondo Chiaro Cenere Dorato

10AG

Blond Très Clair Platine Cendré Doré
Extra Lichtblond Platinum-Gouden As

Очень Светлый Золотисто-Пепельный 
Платиновый Блондин

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Πλατινα
Σταχτι Χρυσο

Sehr Helles Platin-/Asch-/Goldblond
Velmi Světlá Zlatavo-Platinová

Popelavá Blond
Bardzo Jasny Złocisty Blond

Platynowy Popiół
Louro Muito Claro Platinado

Acinzentado Dourado
Rubio Muy Claro Platino Cenizo Dorado
Very Light Golden Platinum Ash Blond

Biondo Chiarissimo Platino Cenere Dorato

8AV

Blond Clair Cendré Violet 
Licht Violet Asblond 

Светлый Пепельно-ирисовый 
Блондин

Ανοιχτο Ξανθο Σαντρε Ιριζε 
Helles Aschblond Violet 

Světlá Blond Popelavá Iriseé 
Jasny Popielato Fioletowy Blond 

Louro Claro Cinza Violeta 
Rubio Claro Ceniza Violeta 

Light Violet Ash Blonde 
Biondo Chiaro Cenere Irisée 

9AV

Blond Très Clair Cendré Violet 
Zeer Licht Violet Asblond 

Светлыый Пепельно-ирисовый 
Блондин

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Σαντρε Ιριζε 
Sehr Helles Aschblond Violet 

Velmi Světlá Blond
Popelavá Iriseé 

Bardzo Jasny Popielaty
Fioletowy Blond

Louro Clarissimo Cinza Violeta 
Rubio Clarisimo Ceniza Violeta 

Very Light Violet Ash Blonde 
Biondo Chiarissimo Cenere Irisée 

10AV

Blond Très Clair Platine Cendré Violet 
Zeer Licht Violet As Platinablond 

Очень Светлыый Пепельно-ирисовый 
Блондин

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Πλατινε Σαντρε Ιριζε
Sehr Helles Platinum Aschblond Violet 

Velmi Světlá Blond Platinová
Popelavá Iriseé 

Bardzo Jasny Platynowy Popielaty 
Fioletowy Blond 

Louro Clarissimo Platina Cinza Violeta 
Rubio Clarisimo Platino Ceniza Violeta 
Very Light Violet Ash Platinum Blonde 

Biondo Chiarissimo Platino Cenere Irisée 

7AA

Blond Cendré Intense 
Asblond Intens 

Ярко-пепельный Темный 
Ξανθο Σταχτι Εντονο 
Aschblond Intensiv 

Blond Popelavá Intenzivní 
Blond Intensywnie Popielaty 

Louro Cinza Intenso 
Rubio Ceniza Intenso 
Intense Ash Blonde 

Biondo Cenere Intenso

8AA

Blond Clair Cendré Intense 
Lichtblond Intense As

Ярко-Пепельный Светлый 
Блондин

Ξανθο Ανοιχτο Σταχτι Εντονο 
Helles Aschblond Intensiv 

SvěTlá Blond Intenzivně Popelavá 
Jasny Blond Intensywny Popiół

Louro Claro Cinza Intenso 
Rubio Claro Cenizo Intenso 

Intense Light Ash Blonde 
Biondo Chiaro Cenere Intenso 

6AG

Blond Foncé Cendré Doré 
Donker Asblond Goud 

Темно-русый 
Пепельный-золотистый 

Ξανθο Σκουρο Σαντρε Χρυσαφι 
Dunkles Gold Aschblond 

Tmavá Blond Popelavá Zlatá 
Ciemny Złoty Blond Popielaty 
Louro Escuro Cinza Dourado 
Rubio Oscuro Ceniza Dorado 

Dark Golden Ash Blonde 
Biondo Scuro Cenere Dorato

Neutralisant
Neutralisator

Нейтрализатор
Μηχανή Εξουδετέρωσησ

Neutralisierer
Neutraliazační Prostředek

Neutralizator
Neutralizador
Neutralizador

Neutralizer

Neutralizer



5NW

Châtain Clair Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Kastanjebruin

Теплый Натуральный 
Светло-Каштановый 

Ζεστό Φυσικό Ανοιχτό Καστανο 
Warmes Naturhellbraun

Svetlá Hnedá Prírodní Teplá
Ciepły Naturalny Jasny Kasztan
Castanho Claro Natural Quente

Castaño Claro Natural Cálido
Natural Warm Light Brown

Castano Chiaro Naturale Caldo

6NW

Blond Foncé Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Donker Blond
Теплый Натуральный Темный 

Блонд
Ζεστό Φυσικό Σκούρο Ξανθό 

Warmes Naturdunkelblond
Tmavá Blond Prírodní Teplá

Ciepły Naturalny Ciemny Blond
Louro Escuro Natural Quente
Rubio Oscuro Natural Cálido
Natural Warm Dark Blonde

Biondo Scuro Naturale Caldo

7NW

Blond Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Blond

Теплый Натуральный Блонд 
Ζεστό Φυσικό Ξανθό 
Warmes Naturblond
Blond Prírodní Teplá

Ciepły Naturalny Blond
Louro Natural Quente
Rubio Natural Cálido
Natural Warm Blonde

Biondo Naturale Caldo

8NW

Blond Clair Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Licht Blond

Теплый Натуральный Светлый 
Блондин

Ζεστό Φυσικό Ανοιχτο Ξανθό
Warmes Naturhellblond

Svetlá Blond Prírodní Teplá
Ciepły - Naturalny Jasny Blond

Louro Claro Natural Quente
Rubio Claro Natural Cálido
Natural Warm Light Blonde

Biondo Chiaro Naturale Caldo

1N

Noir 
Zwart 

Черный 
Μαυρο 

Schwarz 
Cerná 

Czarny 
Preto 
Negro 
Black 
Nero

3N

Châtain Foncé 
Donkerbruin 

Темно-Каштановый 
Σκουρο Καστανο 

Dunkelbraun 
Tmavá hnedá 

Ciemny Kasztan 
Castanho Escuro 
Castaño Oscuro 

Dark Brown 
Castano Scuro

4N

Châtain 
Bruin 

Каштановый 
Καστανο 

Braun 
Hnedá 

Kasztan 
Castanho 
Castaño 
Brown 

Castano

5N

Châtain Clair 
Lichtbruin 

Светло-Каштановый 
Ανοιχτο Καστανο 

Hellbraun 
Světlá Hnedá 
Jasny Kasztan 

Castanho Claro 
Castaño Claro 
Light Brown 

Castano Chiaro

6N

Blond Foncé 
Donkerblond 
Темно-Русый 
Ξανθο Σκουρο 
Dunkelblond 
Tmavá Blond 

Ciemny Blond 
Louro Escuro 
Rubio Oscuro 
Dark Blonde 

Biondo Scuro

4AB

Châtain Cendré Marron/Réglisse
Kastanjebruin As Bruin/Dropzwart
Каштан Пепельно-Коричневый/

Лакричный
Καστανο Σταχτι Καφε/Βιολετι

Lakritz-Asche-Kastanienbraun
Lékořicově Hnědá Popelavá 

Kaštanová
Kasztan Brązowy Popiół/Lukrecja

Castanho Acinzentado 
Marrom/Alcaçuz

Castaño Cenizo Marrón/Regaliz
Liquorice/Brown Ash Chestnut

Castano Cenere Marrone/Liquirizia

5VR

Châtain Très Clair Irisé Roux
Licht Kastanjebruin Irisé Rood
Светлый Каштан Радужный 

Красный
Καστανο Ανοιχτο Ιριζε Κοκκινο

Hell-Irisiertes Kastanienrot
Světlá Načervenalá Kaštanová Irisee

Jasny Kasztan Tęczowy Czerwony
Castanho Claro Irisado Ruivo

Castaño Claro Iridiscente Rojo
Light Irisee Red Brown

Castano Chiaro Irisée Rosso

9VA

Blond Très Clair Irisé Cendré
Zeer Lichtblond Irisé As

Очень Светлый Блондин
Радужный Пепельный

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Ιριζε Σταχτι
Sehr Helles Irisiertes Aschblond

Velmi Světlá Popelavá Blond Irisee
Bardzo Jasny Blond Tęczowy Popiół

Louro Muito Claro Irisado Cinza
Rubio Muy Claro Iridiscente Cenizo

Very Light Irisee Ash Blond
Biondo Chiarissimo Irisée Cenere

9VR

Blond Très Clair Irisé Roux
Zeer Lichtblond Irisé Rood
Очень Светлый Блондин 

Радужный Красный
Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Ιριζε Κοκκινο

Sehr Helles Irisiertes Rotblond
Velmi Světlá Načervenalá

Blond Irisee
Bardzo Jasny Blond
Tęczowy Czerwony

Louro Muito Claro Irisado Ruivo
Rubio Muy Claro Iridiscente Rojo

Very Light Irisee Red Blond
Biondo Chiarissimo Irisée Rosso

10NV

Blond Très Clair Platine Naturel Irisé 
Extra Lichtblond Platinum

Natuurlijk Irisé
Очень Светлый Блондин Платиновый 

Натуральный Радужный
Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Πλατινα Φυσικο Ιριζε
Sehr Helles Natürlich-Irisiertes Platinblond
Velmi Světlá Přírodní Platinová Blond Irisee 

Bardzo Jasny Blond Platynowy
Naturalny Tęczowy

Louro Muito Claro Platinado Natural Irisado
Rubio Muy Claro Platino Natural Iridiscente

Very Light Natural Irise Platinum Blond
Biondo Chiarissimo Platino Nat.Irisée

7N

Blond 
Blond 
Русый 
Ξανθο 
Blond 
Blond 
Blond 
Louro 
Rubio 

Blonde 
Biondo

8N

Blond Clair
Lichtblond 

Светло-Русый 
Ξανθο Ανοιχτο 

Hellblond 
Světla Blond 
Jasny Blond 
Louro Claro 
Rubio Claro 

Light Blonde 
Biondo Chiaro

9N

Blond Très Clair
Zeer Lichtblond 

Очень Светло-Русый 
Ξανθο Πολύ Ανοιχτο 

Sehr Helles Blond 
Velmi Světla Blond 
Bardzo Jasny Blond 

Louro Clarissimo 
Rubio Clarisimo 

Very Light Blonde 
Biondo Chiarissimo

10N 4NN 5NN 6NN

7NN 8NN

Blond Très Clair Platine
Zeer Licht Platinablond 
Очень Светло-Русый 

Платиновый 
Πολύ Ανοιχτο Πλατινε Ξανθο 

Helles Platinblond
Velmi Světla Blond Platinová 

Bardzo Jasny Platynowy Blond 
Louro Clarissimo Platina 
Rubio Clarisimo Platino

Very Light Platinum Blonde 
Biondo Chiarissimo Platino

1A

Noir Bleu 
Blauw Zwart 

Исчерна-Синий 
Μαυρο Μπλε 
Blauschwarz 
Černo Modrá

Czarno-Niebieski 
Preto Azul 
Negro Azul 
Blue Black 
Nero Blu

5A

Châtain Clair Cendré
Licht Asbruin 

Светло-Каштановый 
Пепельный 

Ανοιχτο Σταχτυ Καστανο 
Asch Hellbraun

Světlá Hnedá Popelavá 
Jasny Popielaty Braz 
Castanho Claro Cinza 
Castaño Claro Ceniza

Light Ash Brown
Castano Chiaro Cenere

6A

Blond Foncé Cendré 
Donker Asblond 

Темно-Русый Пепельный 
Σκουρο Σταχτυ Ξανθο 

Asch Dunkelblond 
Tmavá Blond Popelavá 

Ciemny Popielaty Blond 
Louro Escuro Cinza 

Rubio Oscuro Ceniza 
Dark Ash Blonde 

Biondo Scuro Cenere

7A

Blond Cendré 
Asblond 

Русый Пепельный 
Ξανθο Σταχτυ 

Asch Blond 
Blond Popelavá 
Popielaty Blond 

Louro Cinza 
Rubio Ceniza 
Ash Blonde 

Biondo Cenere

8A

Blond Clair Cendré 
Licht Asblond 

Светло-Русый Пепельный 
Ανοιχτο Σταχτυ Ξανθο 

Asch Hellblond 
Světlá Blond Popelavá 
Jasny Popielaty Blond 

Louro Claro Cinza 
Rubio Claro Ceniza 
Light Ash Blonde 

Biondo Chiaro Cenere

9A

Blond Très Clair Cendré
Zeer Licht Asblond

Очень Светло-Русый 
Пепельный 

Πολύ Ανοιχτο Σταχτη Ξανθο 
Sehr Helles Aschblond 

Velmi Světlá Blond Popelavá 
Bardzo Jasny Popielaty Blond 

Louro Clarissimo Cinza 
Rubio Clarisimo Ceniza
Very Light Ash Blonde 

Biondo Chiarissimo Cenere

10A

Blond Très Clair Platine Cendré
Extra Lichtblond Platinum As

Очень Светлый 
Пепельно-Платиновый Блондин

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Πλατινα Σταχτι
Sehr Helles Platin-/Aschblond

Velmi Světlá Platinovo-Popelavá 
Blond

Jasny Blond Platynowy Popiół
Louro Muito Claro Platinado 

Acinzentado
Rubio Muy Claro Platino Cenizo
Very Light Platinum Ash Blond

Biondo Chiarissimo Platino Cenere

5AA

Châtain Clair Cendré Intense 
Licht Asbruin Intens 

Светлый Ярко-пепельный Каштан 
Καστανο Ανοιχτο Σταχτι Εντονο 

Helles Intensives Aschbraun 
Světlá Hnedá Popelavá Intenzivní 

Jasny Kasztan Intensywnie 
Popielaty

Castanho Claro Cinza Intenso 
Castaño Claro Ceniza Intenso 

Light Intense Ash Brown 
Castano Chiaro Cenere Intenso 

4AA 

Châtin Moyen Cendré Intense
Kastanje Medium Intense As

Средний Каштановый
Насыщенный Пепельный

Καστανο Μετριο Σταχτι Εντονο
Mittelbraun Asch Asch

Strední Kaštanová Intenzivní 
Popelavá

Sredni Kasztan Intensywny Popielaty
Castanho Médio Cinza Intenso
Castaño Medio Ceniza Intenso

Medium Intense Ash Brown
Castano Medio Cenere Intenso

6AA

Blond Foncé Cendré Intense 
Donker Asblond Intens 

Тёмный Ярко-пепельный Блондин 
Ξανθο Σκουρο Σταχτι Εντονο 

Dunkles Intensives Aschblond 
Tmavá Blond Popelavá Intenzivní 

Ciemny Blond Intensywnie Popielaty
Louro Escuro Cinza Intenso 

Rubio Oscuro Ceniza Intenso 
Dark Intense Ash Blonde 

Biondo Scuro Cenere Intenso 

5G

Châtain Clair Doré
Licht Goud Bruin 

Светло-каштановый 
Золотистый 

Ανοιχτο Χρυσο Καστανο 
Helles Goldbraun

Světlá Hnedá Zlatá
Jasny Złocisty Braz 

Castanho Claro Dourado 
Castaño Claro Dorado

Light Golden Brown 
Castano Chiaro Dorato

6G

Blond Foncé Doré
 Donker Goudblond 

Темно-русый Золотистый 
Σκουρο Χρυσο Ξανθο 

Dunkles Goldblond 
Tmavá Blond Zlatá 

Ciemny Złocisty Blond 
Louro Escuro Dourado 
Rubio Oscuro Dorado 
Dark Golden Blonde 
Biondo Scuro Dorato

7G

Blond Doré
Goudblond 

Русый Золотистый 
Χρυσο Ξανθο 

Goldblond 
Blond Zlatá 

Złocisty Blond 
Louro Dourado 
Rubio Dorado 

Golden Blonde 
Biondo Dorato

8G

Blond Clair Doré
Licht Goudblond 

Светло-Русый Золотистый 
Ανοιχτο Χρυσο Ξανθο 

Helles Goldblond 
Světlá Blond Zlatá 

Jasny Złocisty Blond 
Louro Claro Dourado 
Rubio Claro Dorado 

Light Golden Blonde 
Biondo Chiaro Dorato

9G

Blond Trés Clair Doré 
Zeer Lichtblond Goud
Очень Светло-Русый 

Золотистый
Πολύ Ανοιχτο Χρυσο Ξανθο 

Sehr Helles Goldblond 
Velmi Světlá Blond Zlatá 

Złocisty Jasny Blond
Louro Clarissimo Dourado 
Rubio Muy Claro Dorado 

Very Light Golden Blonde 
Biondo Chiarissimo Dorato 

6GA

Blond Foncé Doré Cendré
Donkerblond Gouden As

Темный Золотисто-Пепельный 
Блондин

Ξανθο Σκουρο Χρυσο Σταχτι
Sehr Dunkles Gold-/Aschblond
Tmavě Zlatavo-Popelavá Blond
Złocisty Ciemny Blond Popiół

Louro Escuro Dourado 
Acinzentado

Rubio Oscuro Dorado Cenizo
Dark Golden Ash Blond

Biondo Scuro Dorato Cenere

8GA

Blond Clair Doré Cendré
Lichtblond Gouden As

Светлый Золотисто-Пепельный 
Блондин

Ξανθο Ανοιχτο Χρυσο Σταχτι
Helles Gold-/Aschblond

Světlá Zlatavo-Popelavá Blond
Złocisty Jasny Blond Popiół

Louro Claro Dourado 
Acinzentado

Rubio Claro Dorado Cenizo
Light Golden Ash Blond

Biondo Chiaro Dorato Cenere

9GA

Blond Très Clair Doré Cendré
Zeer Lichtblond Gouden As

Очень Светлый
Золотисто-Пепельный Блондин

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Χρυσο Σταχτι
Sehr Helles Gold-/Aschblond

Velmi Světlá Zlatavo-Popelavá Blond
Złocisty Bardzo Jasny Blond Popiół

Louro Muito Claro Dourado Acinzentado
Rubio Muy Claro Dorado Cenizo

Very Light Golden Ash Blond
Biondo Chiarissimo Dorato Cenere

7GC

Blond Doré Cuivré
Goudblond Koper

Золотисто-Медный Блондин
Ξανθο Χρυσο Χαλκινο

Goldblond Kupfer
Zlatavě Měděná Blond

Złocisty Blond Miedziany
Louro Dourado Acobreado

Rubio Dorado Cobrizo
Golden Copper Blond
Biondo Dorato Rame

6V

Blond Foncé Violet 
Donkerblond Violet 

Темно-русый Фиолетовый 
Σκουρο Ξανθο Ιριζε 
Dunkelblond Violet 
Tmavá Blond Iriseè 

Ciemny Fioletowy Blond 
Louro Escuro Violeta 
Rubio Oscuro Violeta 

Dark Violet Blonde 
Biondo Scuro Irisée

7VG

Blond Violet Doré
Blond Irisée Goud Русый 

Перламутрово-золотистый 
Золотистый Блондин 

Ξανθό Ιριζέ Χρυσό
Blond Violet Gold
Blond Irisé Zlatá

Złocisty Blond Irisé
Louro Violeta Dourado
Rubio Violeta Dorado 
Golden Violet Blonde 
Biondo Irisée Dorato

8VG

Blond Clair Irisé Doré
Lichtblond Irisé Goud

Светлый Блондин 
Золотисто-Радужный

Ξανθο Ανοιχτο Ιριζε Χρυσο 
Helles Golden-Irisiertes Blond 

Světlá Zlatavá Blond Irisee 
Jasny Złocisty Blond Tęczowy  
Louro Claro Irisado Dourado 

Rubio Claro Iridiscente Dorado
Light Golden Irisé Blond 

Biondo Chiaro Irisée Dorato

9VG

Blond Très Clair Violet Doré 
Helder Blond Irisée Goud 
Очень Светлый Блондин 

Перламутрово-золотистый
Πολύ Ανοικτό Ξανθό Βιολέ Ντορέ

Sehr Helles Blond Irise-gold 
Velmi Světlá Blond Iriseé Zlatá 

Bardzo Jasny Złocisty Blond Irisé 
Louro Claríssimo Violeta Dourado 

Rubio Clarísimo Violeta Dorado 
Very Light Golden Violet Blonde 
Biondo Chiarissimo Irisée Dorato

10VG

Blond Très Clair Platine Violet Doré 
Helder Platinumblond Irisée Goud 

Очень Светлый Платиновый 
Πολύ ελαφρύ λευκό λευκόχρυσο

Irise Golden
Sehr Helles Blond Platinum Irise-Gold

Velmi Světlá Blond Platinová Irisé Zlatá 
Bardzo Jasny Złocisty Platynowy Blond Irisé

Louro Cla.mo Platina Violeta Dourado 
Rubio Cla.mo Platino Violeta Dorado 

Very Light Golden Violet Platinum Blonde 
Biondo Chiarissimo Platino Irisée Dorato

4V

Châtain Violet
Bruin Violet 

Каштановый Фиолетовый 
Καστανο Ιριζε
Braun Violet
Hnědá Iriseé 
Kasztan Irisé

Castanho Violeta
Castaño Violeta 

Violet Brown 
Castano Irisée

Booster Rouge
Booster Rood

Усилитель Цвета Красный
Booster Κοκκινο

Booster Rot
Booster Pro Intenzivní 

Červenou
Booster Czerwony
Booster Vermelho

Booster Rojo
Red Booster

Booster Rosso

Booster Cuivré
Booster Koper

Усилитель Цвета Медный
Booster Χαλκινο
Booster Kupfer

Booster Pro Intenzivní 
Měděnou

Booster Miedź
Booster Cobre

Booster Cobrizo
Copper Booster
Booster Rame

Booster Bleu
Booster Blauw

Усилитель Цвета Синий
Booster Μπλε
Booster Blau

Booster Pro Intenzivní Modrou
Booster Niebieski

Booster Azul
Booster Azul
Blue Booster
Booster Blu

Booster Violet
Booster Violet

Усилитель Цвета 
Фиолетовый
Booster Μοβ

Booster Violett
Booster Pro Intenzivní 

Fialovou
Booster Fioletowy

Booster Violeta
Booster Violeta
Violet Booster
Booster Viola

Renforçateur De Décoloration 
Ontkleuringsversterker

Обесцвечивающий 
Усилитель 

Ενισχυτικο Ξανοιγματοσ 
Verstärkung Der Aufhellung 

Posilovač Zesvětlení 
Wzmacniacz Rozjaśnienia

Reforçador De Clareamento 
Reforzador De Aclarado 

Bleaching Accelerator 
Rinforzatore Di Schiaritura

8GC

Blond Clair Doré Cuivre
Lichtblond Kopergoud

Светло-русый 
Медно-золотистый 

Ανοιχτο Χαλκινο Χρυσο Ξανθο 
Helles Gold-kupferblond

Světlá Blond Zlatá Medená 
Jasny Złocisty Miedziany Blond 

Louro Claro Dourado Acobreado 
Rubio Claro Dorado Acobrado
Light Copper Golden Blonde
Biondo Chiaro Dorato Rame

7GGC

Blond Doré Intense Cuivré
Intens Goudblond Koper

Интенсивный Медно-Золотистый Блонд
Έντονο Χάλκινο Ξανθό Ντορε
Intensives Goldkupferblond

Blond Zlatá Intenzivní Medená
Złoty Intensywny Miedziany Blond
Louro Dourado Intenso Acobreado

Rubio Dorado Intenso Cobrizo
Intense Copper Golden Blonde
Biondo Dorato Intenso Ramato

8GGC

Blond Clair Doré Intense Cuivré
Intens Goud Lichtblond Koper

Светлый Интенсивный
Έντονο Χάλκινο Ανοιχτο Ξανθό 

Ντορε 
Goldkupfer-Hellblond

Svetlá Blond Zlatá Intenzivní
Medená Intensives

Jasny Złoty Intensywny Miedziany 
Blond

Louro Claro Dourado Intenso 
Acobreado

Rubio Claro Dorado Intenso 
Cobrizo

Intense Copper Light Golden 
Blonde

Biondo Chiaro Dorato Intenso 
Ramato

9GGC

Blond Très Clair Doré Intense Cuivré
Intens Goud Zeer Lichtblond Koper

Очень Светлый Интенсивный
Έντονο Χάλκινο Πολυ Ανοιχρο 

Ξανθό Ντορε 
Intensives Sehr Helles 

Goldkupferblond
Velmi Svetlá Blond Zlatá Intenzivní 

Medená
Super Jasny Złoty Intensywny 

Miedziany Blond
Louro Muito Claro Dourado Intenso 

Acobreado
Rubio Clarísimo Dorado Intenso 

Cobrizo
Intense Copper Very Light Golden 

Blonde
Biondo Chiarissimo Dorato Intenso 

Ramato

9AVHL9NHL

Blond Très Clair Super-Éclaircissant Naturel 
Zeer Lichtblond Superontkleurend Natuurlijk 

Очень Светлый Блондин, Супер-Осветляющий, 
Натуральный 

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Φυσικο Σουπερ Ντεκαπαζ
Sehr Helles Blond Superaufhellend Natürlich
Velmi Světlá Přirozená Intenzivně Zesvětlující 

Blond
Bardzo Jasny Blond Rozjaś. Naturalny

Louro Muito Claro Super Clareador Natural
Rubio Muy Claro Superaclarante Natural

Very Light Natural Super-Lightening Blond
Biondo Chiarissimo Superschiarente Naturale

Blond Très Clair
Super-éclaircissant Cendré
Zeer Licht Asblond Highlift 

Очень Светло-русый Пепельный 
Суперосветляющий 

Υπερξανθιστικο Σαντρε-σταχτυ 
Stark Aufhellendes Asch-blond 

Velmi Světlá Blond
Superzesvetlující Popelavá 

Bardzo Jasne Popielate Pasemka 
Louro Clarissimo Superclareador Cinza 
Rubio Clarisimo Superaclarante Ceniza 

Very Light Ash Blond Highlift 
Biondo Chiarissimo

Superschiarente Cenere 

Blond Très Clair
Super Eclaircissant Cendré Intense 

Zeer Lichtblond Superontkl. Intense As 
Очень Светло-русый Пепельный 

Суперосветляющий насыщенный
Πολύ Ανοικτό Ξανθό Έντονο

Σαντρέ Υπέρ Ξανθιστικό 
Superaufhellendes Sehr Helles

Intensiv Aschblond  Velmi SvěTlá Blond
SuperzesvěTlující Popelavá Intenzivní 

Bardzo Jasny Blond Rozjaś. Intensywny Popiół 
Louro Claríssimo Superclareador Cinza Intenso  
Rubio Clarísimo Súperaclarante Cenizo Intenso 

Very Light Intense Ash Blonde Highlift 
Biondo Chiarissimo Superschiarente Cenere Intenso 

Blond Très Clair Super Éclaircissant Cendré Doré 
Zeer Lichtblond Superontkl. Gouden As

Очень Светлый Блондин,Супер-Осветл., 
Золотисто-Пепельный

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Σουπερ
Ντεκαπαζ Σταχτι Χρυσο

Sehr Helles Asch-/Goldblond Superaufhellend
Velmi Světlá Zlatavo-Popelavá
Intenzivně Zesvětlující Blond

Bardzo Jasny Złocisty Blond Rozjaś. Popiół 
Louro Muito Claro Super Clar. Cinza Dourado

Rubio Muy Claro Superaclarante Cenizo Dorado 
Very Light Golden Ash Super-Lightening Blond 

Biondo Charissimo
Superschiarente Cenere Dorato

Blond Très Clair
Super-éclaircissant Cendré Violet 

Helder Asblond
Superverhelderend Irisée 

Очень Светлый Пепельный
Перламутровый Блондин

Ξανθό Πολύ Ανοικτό Σαντρέ Ιριζέ 
Stark Aufhellendes Aschblond Violet 

Velmi Svetlá Blond
Superzesvetlující Popelavá Irisé 

Bardzo Jasna Popielata Pasemka Irisé 
Louro Clarissimo Superclareador Cinza Violeta
Rubio Clarisimo Superaclarante Ceniza Violeta 

Very Light Ash Violet Blonde Highlift 
Biondo Chiarissimo

Superschiarente Cenere Irisée

9AHL 9AAHL 9AGHL 

Natural Warm Natural 

Châtain Profond 
Diep Kastanjebruin 

Каштановый Насыщенный 
Βαθυ Καστανο

Tiefes Braun
Hnědá Hluboká 

Głęboki Kasztanowy 
Castanho Profundo 
Castaño Profundo 

Deep Brown 
Castano Profondo 

Châtain Clair Profond 
Diep Licht Kastanjebruin 

Светло-Каштановый 
Насыщенный 

Ανοιχτο Βαθυ Καστανο 
Tiefes Hellbraun 

Světlá Hnědá Hluboká 
Jasny Głęboki Kasztanowy 
Castanho Claro Profundo 
Castaño Claro Profundo 

Light Deep Brown 
Castano Chiaro Profondo 

Blond Foncé Profond 
Diep Donkerblond 

Темно-Русый Насыщенный 
Σκουρο Βαθυ Καστανο 

Tiefes Dunkelblond 
Tmavá Blond Hluboká 
Ciemny Głęboki Blond 
Louro Escuro Profundo 
Rubio Oscuro Profundo 

Dark Deep Blonde 
Biondo Scuro Profondo 

Blond Profond 
Diepblond 

Русый Насыщенный 
Βαθυ Ξανθο 
Tiefes Blond 

Blond Hluboká 
Głęboki Blond 

Louro Profundo 
Rubio Profundo 

Deep Blonde 
Biondo Profondo

Blond Clair Profond 
Diep Lichtblond

Светло-русый Насыщнный 
Ανοιχτο Βαθυ Ξανθο 

Tiefes Hellblond 
Světlá Blond Hluboká 
Głęboki Jasny Blond

Louro Claro Profundo 
Rubio Claro Profundo 

Light Deep Blonde 
Biondo Chiaro Profondo

9NN

Blond Très Clair Profond 
Zeer Diep Lichtblond 

Очень Светлый Глубокий 
Блондин 

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Βαθυ  
Sehr Helles Tiefes Blond 

Velmi Světlá Intenzivní Blond
Głęboki Bardzo Jasny Blond 
Louro Muito Claro Profundo 
Rubio Muy Claro Profundo 

Very Light Deep Blond 
Biondo Chiarissimo Profondo

Deep Natural 

Ash

Violet

Gold

7CA 9CA

Blond Très Clair Cuivré Cendré
Zeer Lichtblond Koper As

Очень Светлый Блонд 
Медно-Пепельный

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Χαλκινο Σαντρε
Sehr Helles Blond Kupfer Asch

Velmi Svetlá Blond Medená Popelavá
Bardzo Jasny Blond 

Miedziano-Popielaty
Louro Clarissimo Acobreado 

Acinzentado
Rubio Muy Claro Cobre Ceniza
Ash Copper Very Light Blonde

Biondo Chiarissimo Rame Cenere

Blond Moyen Cuivré Cendré
Middenblond Koper As

Средний Блонд Медно-Пепельный
Ξανθο Μετριο Χαλκινο Σαντρε

Mittelblond Kupfer Asch
Strední Blond Medená Popelavá

Sredni Blond Miedziano-Popielaty
Louro Médio Acobreado Acinzentado

Rubio Medio Cobre Ceniza
Ash Copper Medium Blonde
Biondo Medio Rame Cenere

5M

Châtain Clair Acajou 
Mahonie Lichtbruin 

Светло-каштановый 
Махагоновый 

Καστανο Ανοιχτο Ακαζου 
Helles Mahagonibraun 

Světlá Hnedá Mahagonová 
Jasny Mahoniowy Braz 
Castanho Claro Mogno 

Castaño Claro Caoba 
Light Mahogany Brown 
Castano Chiaro Mogano

6RC

Blond Foncé Rouge Cuivre
Donkerblond Rood Koper

Темный Блонд Медно-Красный
Σκουρο Ξανθο Χαλκινο
Dunkelblond Kupferrot

Tmavá Blond Medená Cervená
Ciemny Blond Rudy Miedziany

Louro Escuro Vermelho Acobreado
Rubio Oscuro Pelirrojo Cobrizo

Dark Red Copper Blonde
Biondo Scuro Rosso Rame

6RR

Blond Foncé Rouge Intense 
Intens Rood Donkerblond 

Темно-Русый Интенсивно-Красный 
Ξανθο Σκουρο Κοκκινο Βαθυ 

Dunkelblond Intensiv Rot 
Tmavá Blond Cervená Intenzivní 

Ciemny Intensywny Czerwony Blond 
Louro Escuro Vermelho Intenso 

Rubio Oscuro Rojo Intenso 
Dark Intense Red Blonde 

Biondo Scuro Rosso Intenso

7RR

Blond Rouge Intense 
Roodblond Intens 

Ярко-красный Блондин 
Ξανθο Εντονο Κοκκινο 

Rotblond Intensiv 
Intenzivní Červená Blond 

Intensywny Czerwony Blond 
Louro Vermelho Intenso

Rubio Rojo Intenso
Intense Red Blonde 

Biondo Rosso Intenso

7RV

Blond Roux Irisé
Roodblond Irisé

Блондин Радужный Красный
Ξανθο Κοκκινο Ιριζε
Irisiertes Rotblond

Načervenalá Blond Irisee
Blond Czerwony Tęczowy

Louro Ruivo Irisado
Rubio Rojo Iridiscente

Irisé Red Blond
Biondo Rosso Irisée

Red and Mahogany

Accelerators

High Lift

4S

Châtain Sablé/Café
Kastanjebruin Zand/Donkere KoÂe

Каштан Песочный/Кофейный
Καστανο Γκρι /Καφε

KaÅee/Sand-Kastanienbraun
Kávovo-Pískově Kaštanová

Kasztan Piaskowy/Kawa
Castanho Areia/Café
Castaño Arena/Café
CoÅee/Sand CoÅee

Castano Sabbia/CaÅè

5S

Châtain Clair Sablé/Café Au Lait
Licht Kastanjebruin Zand/KoÂe

Светлый Каштан
Песочный/Молотый Кофе

Καστανο Ανοιχτο Γκρι/Ανοιχτο Καφε
Helles Kastanien-/Sand-/KaÅeebraun

Světlá Pískovo-Mléčná
Kávová Kaštanová

Jasny Kasztan Piaskowy/Kawa Z Mlekiem
Castanho Claro Areia/Café Macchiato

Castaño Claro Arena/Café Cortado
Light Sand/Milky CoÅee Chestnut

Castano Chiaro Sabbia/CaÅè Macchiato 

6SV

Blond Foncé Sable Violet
Donkerblond Zand Paars

Темный Блонд Песочно-Фиолетовый
Ξανθο Σκουρο Της Αμμου Βιολε

Dunkelblond Sand Violett
Tmavá Blond Pisková Fialová

Ciemny Blond Piaskowo-Fioletowy
Louro Escuro Areia Violeta

Rubio Oscuro Arena Violeta
Purple Sand Dark Blonde

Biondo Scuro Sabbia Viola

8SV

Blond Clair Sable Violet
Lichtblond Zand Paars

Светлый Блонд Песочно-Фиолетовый
Ξανθο Ανοιχτο Της Αμμου Βιολε

Hellblond Sand Violett
Svetlá Blond Pisková Fialová

Jasny Blond Piaskowo-Fioletowy
Louro Claro Areia Violeta
Rubio Claro Arena Violeta
Purple Sand Light Blonde

Biondo Chiaro Sabbia Viola

10SV

Blond Platine Sable Violet
Platinablond Zand Paars

Платиновый Блонд 
Песочно-Фиолетовый

Ξανθο Πλατινε Της Αμμου Βιολε
Platinblond Sand Violett

Velmi Svetlá Blond Platinová Pisková 
Fialová

Platynowy Blond Piaskowo-Fioletowy
Louro Platinado Areia Violeta
Rubio Platino Arena Violeta

Purple Sand Platinum Blonde
Biondo Platino Sabbia Viola

Brown

4B

Châtain Marron/ Cacao
Kastanjebruin Cacao 

Коричневый Каштан 
Καστανο Μαρον Какао
Kastanienbraun Kakau

Hnedá Kaštanová Κακάο
Brązowy Kasztan Kakau

Castanho Marrom/ Cacao
Castaño Marrón / Cacao
Chestnut Brown/ Cocoa
Castano Marrone/Cacao

Châtain Clair Marron Chocolat
Licht Kastanjebruin Chocolade
Светло-коричневый Каштан 

Шоколадный
Καστανο Ανοικτο Μαρον Σοκολατί
Helles Kastanienbraun Schokolade
Světlá Hnedá Kaštanová Čokoláda
Jasny Brązowy Kasztan Czekolada
Castanho Claro Marrom Chocolate

Castaño Claro Marrón Chocolate
Light Chestnut Brown Chocolate

Castano Chiaro Marrone /Cioccolato

Blond Foncé Marron Cappuccino
Kastanje Donkerblond Cappuccino

Тёмно-русый Каштановый Каппуччино
Ξανθο Σκουρο Μαρον Καφετί 

Καπουτσίνο
Dunkles Kastanienblond Cappuccino
Tmavá Blond Kaštanová Cappuccino
Ciemny Brązowy Blond Cappuccino
Louro Escuro Marrom Cappuccino
Rubio Oscuro Marrón Cappuccino
Dark Chestnut Blonde Cappuccino
Biondo Scuro Marrone/Cappuccino

Blond Marron Caramel
Kastanje Blond Karamel

Русый Каштановый 
Карамельный

Ξανθο Μαρον Καραμέλα
Kastanienblond Karamel

Blond Kaštanová Karamel
Brązowy Blond Karmel

Louro Marrom Caramelo
Rubio Marrón Caramelo

Chestnut Blonde Caramel
Biondo Marrone/Caramello

5B 6B 7B

Blond Marron Froid
Blond Koudbruin

Холодный Коричневый Блондин
Ξανθό Καφέ Ψυχρό
Blond Kühles Braun

Studeně Hnědá Blond
Blond Kasztanowy Chłodny

Louro Castanho Frio
Rubio Marrón Frío
Cold Brown Blond

Biondo Marrone Freddo

5BA

Châtain Clair Marron 
Froid Licht Ijs Kastanjebruin 

Светло-каштановый Коричневый 
Холодный 

Καστανο Ανοικτο Μαρον Του Παγου 
Kaltes Kastanienhellbraun

Světlá Hnedá Kaštanová Studená 
Jasny Lodowy Brązowy Kasztan

Castanho Claro Marrom Frio 
Castaño Claro Marrón Frío 
Light Cool Chestnut Brown 

Castano Chiaro Marrone Freddo 

6BA

Blond Foncé Marron Froid
Donkerblond Koudbruin

Холодный Темно-Коричневый 
Блондин

Ξανθο Σκουρο Καφε Ψυχρο
Dunkelblond Kühles Braun

Tmavě Studeně Hnědá Blond
Ciemny Blond Kasztanowy Chłodny

Louro Escuro Castanho Frio
Rubio Oscuro Marrón Frío

Dark Cold Brown Blond
Biondo Scuro Marrone Freddo

7BA 10BA

Blond Très Clair Platine Marron Froid
Extra Blond PlatinaKoudbruin

Очень Светлый Холодный Коричневый 
Блондин Платиновый

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Καφε Ψυχρο Πλατινε  
Sehr Helles PlatinBlond Kühles Braun

Velmi Světlá Studeně Hnědá Blond Platinová 
Jasny Blond Platynowy Kasztanowy Chłodny

Louro Muito Claro Platina Castanho Frio
Rubio Muy Claro Platino Marrón Frío

Very Light Cold Brown Platinum Blond
Biondo Chiarissimo Platino Marrone Freddo

5BC

Châtain Clair Marron Cuivré
Licht Kastanjebruin Bruin Koper

Светлый Каштан 
Коричнево-Медный

Καστανο Ανοιχτο Καφε Χαλκινο
Helles Kupfer-Kastanienbraun

Světlá Měděně Hnědá Kaštanová
Jasny Kasztan Brązowy Miedziany 
Castanho Claro Marrom Acobreado

Castaño Claro Marrón Cobrizo
Light Brown Copper Brown

Castano Chiaro Marrone Rame

6BC

Blond Foncé Marron Cuivré
Donkerblond Bruin Koper

Темный Блондин 
Коричнево-Медный

Ξανθο Σκουρο Καφε Χαλκινο
Dunkles Kupferbraun-Blond
Tmavá Měděně Hnědá Blond

Ciemny Blond Brązowy Miedziany
Louro Escuro Marrom Acobreado

Rubio Oscuro Marrón Cobrizo
Dark Copper Brown Blond

Biondo Scuro Marrone Rame

9BV

Blond Très Clair Brun Violet
Heel Licht Blond Bruin Paars

Очень Светлый Блонд
Коричнево-Фиолетовый

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Καστανο Μοβ
Sehr Helles Blond Braun Irisé

Velmi Svetlá Blond Fialová Hnedá
Bardzo Jasny Blond Fioletowy Braz

Louro Clarissimo Marrom Violeta
Rubio Muy Claro Marrón Violeta
Very Light Brown Violet Blonde

Biondo Chiarissimo Marrone Viola

5C

Châtain Clair Cuivre
Licht Kastanjebruin Koper

Светло-Каштановый Медный 
Ανοιχτο Καστανο Χαλκινο 

Helles Kupferbraun
SvěTlá HněDá MěDěNá

Jasny Kasztan Miedziany
Castanho Claro Acobreado

Castaño Claro Acobrado
Light Copper Brown

Castano Chiaro Rame

6C

Blond Foncé Cuivre
Koper Donkerblond 

Темно-русый Медный 
Σκουρο Ξανθο Χαλκινο 
Dunkles Kupferblond 
Tmavá Blond Medená

Ciemny Miedziany Blond 
Louro Escuro Acobreado 
Rubio Oscuro Acobrado 

Dark Copper Blonde 
Biondo Scuro Rame

7C

Blond Cuivre
Koper Blond 

Русый Медный 
Ξανθο Χαλκινο 

Kupferblond 
Blond Medená 

Miedzany Blond 
Louro Acobreado 
Rubio Acobrado 
Copper Blonde 
Biondo Rame

8C

Blond Clair Cuivré
Lichtblond Koper

Светло-Медный Блондин
Ξανθο Ανοιχτο Χαλκινο

Hellblond Kupfer
Světle Měděná Blond

Jasny Blond Miedziany
Louro Claro Acobreado

Rubio Claro Cobrizo
Light Copper Blond

Biondo Chiaro Rame

6CG

Blond Foncé Cuivre Doré 
Donkerblond Gouden Koper

Темно-Русый Золотисто-Медный 
Σκουρο Χρυσο Χαλκινο Ξανθο 

Dunkles Kupfer-Goldblond 
Tmavá Blond Měděná Zlatá 

Złocisty Ciemny Blond Miedziany
Louro Escuro Acobreado Dourado 

Rubio Oscuro Acobrado Dorado 
Dark Gold Copper Blonde 

Biondo Scuro Rame Dorato 

8CG 

Blond Clair Cuivre Doré
Licht Koper Goudblond 

Светло-русый Золотисто-медный 
Ανοιχτο Χρυσο Χαλκινο Ξανθο 

Helles Kupfer-goldblond 
Světlá Blond Medená Zlatá 

Jasny Złocisty Miedzany Blond 
Louro Claro Acobreado Dourado 

Rubio Claro Acobrado Dorado 
Light Golden Copper Blonde 
Biondo Chiaro Rame Dorato

9CR

Blond Très Clair Cuivre Rouge
Heel Licht Blond Koper Rood

Очень Светлый Блонд 
Медно-Красный

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Χαλκινο
Sehr Helles Blond Rot Kupferrot

Velmi Svetlá Blond Medená Cervená
Bardzo Jasny Blond Miedziany Rudy

Louro Claríssimo Acobreado Vermelho
Rubio Muy Claro Cobrizo Pelirrojo

Very Light Copper Red Blonde
Biondo Chiarissimo Rame Rosso

Chatain Clair Cuivré Cendré
Licht Kastanje Koper As

Медно-Пепельный
Светло-Каштановый 

Hellbraun Kupfer Asch
Svetlá Hneda Medená Popelavá

Jasny Kasztan Miedziano-Popielaty
Acinzentado

Castanho Claro Acobreado
Castaño Claro Cobre Ceniza

Ash Copper Light Brown
Castano Chiaro Rame Cenere

7CC

Blond Cuivre Intense 
Intens Koper Blond 

Русый Интенсивно-медный 
Ξανθο Χαλκινο Εντονο 
Intensives Kupferblond 

Blond Medená Intenzivní 
Intensywny Miedziany Blond 

Louro Acobreado Intenso 
Rubio Acobrado Intenso 
Intense Copper Blonde 
Biondo Rame Intenso

5CA

Copper

600 400 100 200

1000

5AB

Châtain Clair Cendré Marron/Réglisse
Licht Kastanjebruin As

Bruin/Dropzwart
Светлый Каштан Пепельно-

Коричневый/Лакричный
Καστανο Ανοιχτο Σταχτι Καφε/Βιολετι
Helles Lakritz-Asche-Kastanienbraun

Světlá Lékořicově Hnědá
Popelavá Kaštanová

Jasny Kasztan Brązowy Popiół/Lukrecja
Castanho Claro Acinzentado 

Marrom/Alcaçuz
Castaño Claro Cenizo Morrón/Regaliz
Light Liquorice/Brown Ash Chestnut

Castano Chiaro Cenere Marrone/Liquirizia

6AB

Blond Foncé Cendré Marron
Donkerblond As Bruin

Темный Блондин 
Пепельно-Коричневый

Ξανθο Σκουρο Σταχτι Καφε
Dunkles Aschbraun-Blond

Tmavě Hnědá Popelavá Blond
Ciemny Blond Popiół Brązowy

Louro Escuro Acinzentado Marrom
Rubio Oscuro Cenizo Marrón

Dark Brown Ash Blond
Biondo Scuro Cenere Marrone

8AG

Blond Clair Cendré Doré 
Licht Asblond Goud 

Светло-русый 
Пепельный-золотистый 

Ξανθο Ανοικτο Σαντρε Χρυσαφι 
Helles Gold Aschblond 

Svetlá Blond Popelavá Zlatá 
Jasny Złoty Blond Popielaty
Louro Claro Cinza Dourado
Rubio Claro Ceniza Dorado 

Light Golden Ash Blonde 
Biondo Chiaro Cenere Dorato

10AG

Blond Très Clair Platine Cendré Doré
Extra Lichtblond Platinum-Gouden As

Очень Светлый Золотисто-Пепельный 
Платиновый Блондин

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Πλατινα
Σταχτι Χρυσο

Sehr Helles Platin-/Asch-/Goldblond
Velmi Světlá Zlatavo-Platinová

Popelavá Blond
Bardzo Jasny Złocisty Blond

Platynowy Popiół
Louro Muito Claro Platinado

Acinzentado Dourado
Rubio Muy Claro Platino Cenizo Dorado
Very Light Golden Platinum Ash Blond

Biondo Chiarissimo Platino Cenere Dorato

8AV

Blond Clair Cendré Violet 
Licht Violet Asblond 

Светлый Пепельно-ирисовый 
Блондин

Ανοιχτο Ξανθο Σαντρε Ιριζε 
Helles Aschblond Violet 

Světlá Blond Popelavá Iriseé 
Jasny Popielato Fioletowy Blond 

Louro Claro Cinza Violeta 
Rubio Claro Ceniza Violeta 

Light Violet Ash Blonde 
Biondo Chiaro Cenere Irisée 

9AV

Blond Très Clair Cendré Violet 
Zeer Licht Violet Asblond 

Светлыый Пепельно-ирисовый 
Блондин

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Σαντρε Ιριζε 
Sehr Helles Aschblond Violet 

Velmi Světlá Blond
Popelavá Iriseé 

Bardzo Jasny Popielaty
Fioletowy Blond

Louro Clarissimo Cinza Violeta 
Rubio Clarisimo Ceniza Violeta 

Very Light Violet Ash Blonde 
Biondo Chiarissimo Cenere Irisée 

10AV

Blond Très Clair Platine Cendré Violet 
Zeer Licht Violet As Platinablond 

Очень Светлыый Пепельно-ирисовый 
Блондин

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Πλατινε Σαντρε Ιριζε
Sehr Helles Platinum Aschblond Violet 

Velmi Světlá Blond Platinová
Popelavá Iriseé 

Bardzo Jasny Platynowy Popielaty 
Fioletowy Blond 

Louro Clarissimo Platina Cinza Violeta 
Rubio Clarisimo Platino Ceniza Violeta 
Very Light Violet Ash Platinum Blonde 

Biondo Chiarissimo Platino Cenere Irisée 

7AA

Blond Cendré Intense 
Asblond Intens 

Ярко-пепельный Темный 
Ξανθο Σταχτι Εντονο 
Aschblond Intensiv 

Blond Popelavá Intenzivní 
Blond Intensywnie Popielaty 

Louro Cinza Intenso 
Rubio Ceniza Intenso 
Intense Ash Blonde 

Biondo Cenere Intenso

8AA

Blond Clair Cendré Intense 
Lichtblond Intense As

Ярко-Пепельный Светлый 
Блондин

Ξανθο Ανοιχτο Σταχτι Εντονο 
Helles Aschblond Intensiv 

SvěTlá Blond Intenzivně Popelavá 
Jasny Blond Intensywny Popiół

Louro Claro Cinza Intenso 
Rubio Claro Cenizo Intenso 

Intense Light Ash Blonde 
Biondo Chiaro Cenere Intenso 

6AG

Blond Foncé Cendré Doré 
Donker Asblond Goud 

Темно-русый 
Пепельный-золотистый 

Ξανθο Σκουρο Σαντρε Χρυσαφι 
Dunkles Gold Aschblond 

Tmavá Blond Popelavá Zlatá 
Ciemny Złoty Blond Popielaty 
Louro Escuro Cinza Dourado 
Rubio Oscuro Ceniza Dorado 

Dark Golden Ash Blonde 
Biondo Scuro Cenere Dorato

Neutralisant
Neutralisator

Нейтрализатор
Μηχανή Εξουδετέρωσησ

Neutralisierer
Neutraliazační Prostředek

Neutralizator
Neutralizador
Neutralizador

Neutralizer

Neutralizer



5NW

Châtain Clair Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Kastanjebruin

Теплый Натуральный 
Светло-Каштановый 

Ζεστό Φυσικό Ανοιχτό Καστανο 
Warmes Naturhellbraun

Svetlá Hnedá Prírodní Teplá
Ciepły Naturalny Jasny Kasztan
Castanho Claro Natural Quente

Castaño Claro Natural Cálido
Natural Warm Light Brown

Castano Chiaro Naturale Caldo

6NW

Blond Foncé Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Donker Blond
Теплый Натуральный Темный 

Блонд
Ζεστό Φυσικό Σκούρο Ξανθό 

Warmes Naturdunkelblond
Tmavá Blond Prírodní Teplá

Ciepły Naturalny Ciemny Blond
Louro Escuro Natural Quente
Rubio Oscuro Natural Cálido
Natural Warm Dark Blonde

Biondo Scuro Naturale Caldo

7NW

Blond Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Blond

Теплый Натуральный Блонд 
Ζεστό Φυσικό Ξανθό 
Warmes Naturblond
Blond Prírodní Teplá

Ciepły Naturalny Blond
Louro Natural Quente
Rubio Natural Cálido
Natural Warm Blonde

Biondo Naturale Caldo

8NW

Blond Clair Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Licht Blond

Теплый Натуральный Светлый 
Блондин

Ζεστό Φυσικό Ανοιχτο Ξανθό
Warmes Naturhellblond

Svetlá Blond Prírodní Teplá
Ciepły - Naturalny Jasny Blond

Louro Claro Natural Quente
Rubio Claro Natural Cálido
Natural Warm Light Blonde

Biondo Chiaro Naturale Caldo

1N

Noir 
Zwart 

Черный 
Μαυρο 

Schwarz 
Cerná 

Czarny 
Preto 
Negro 
Black 
Nero

3N

Châtain Foncé 
Donkerbruin 

Темно-Каштановый 
Σκουρο Καστανο 

Dunkelbraun 
Tmavá hnedá 

Ciemny Kasztan 
Castanho Escuro 
Castaño Oscuro 

Dark Brown 
Castano Scuro

4N

Châtain 
Bruin 

Каштановый 
Καστανο 

Braun 
Hnedá 

Kasztan 
Castanho 
Castaño 
Brown 

Castano

5N

Châtain Clair 
Lichtbruin 

Светло-Каштановый 
Ανοιχτο Καστανο 

Hellbraun 
Světlá Hnedá 
Jasny Kasztan 

Castanho Claro 
Castaño Claro 
Light Brown 

Castano Chiaro

6N

Blond Foncé 
Donkerblond 
Темно-Русый 
Ξανθο Σκουρο 
Dunkelblond 
Tmavá Blond 

Ciemny Blond 
Louro Escuro 
Rubio Oscuro 
Dark Blonde 

Biondo Scuro

4AB

Châtain Cendré Marron/Réglisse
Kastanjebruin As Bruin/Dropzwart
Каштан Пепельно-Коричневый/

Лакричный
Καστανο Σταχτι Καφε/Βιολετι

Lakritz-Asche-Kastanienbraun
Lékořicově Hnědá Popelavá 

Kaštanová
Kasztan Brązowy Popiół/Lukrecja

Castanho Acinzentado 
Marrom/Alcaçuz

Castaño Cenizo Marrón/Regaliz
Liquorice/Brown Ash Chestnut

Castano Cenere Marrone/Liquirizia

5VR

Châtain Très Clair Irisé Roux
Licht Kastanjebruin Irisé Rood
Светлый Каштан Радужный 

Красный
Καστανο Ανοιχτο Ιριζε Κοκκινο

Hell-Irisiertes Kastanienrot
Světlá Načervenalá Kaštanová Irisee

Jasny Kasztan Tęczowy Czerwony
Castanho Claro Irisado Ruivo

Castaño Claro Iridiscente Rojo
Light Irisee Red Brown

Castano Chiaro Irisée Rosso

9VA

Blond Très Clair Irisé Cendré
Zeer Lichtblond Irisé As

Очень Светлый Блондин
Радужный Пепельный

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Ιριζε Σταχτι
Sehr Helles Irisiertes Aschblond

Velmi Světlá Popelavá Blond Irisee
Bardzo Jasny Blond Tęczowy Popiół

Louro Muito Claro Irisado Cinza
Rubio Muy Claro Iridiscente Cenizo

Very Light Irisee Ash Blond
Biondo Chiarissimo Irisée Cenere

9VR

Blond Très Clair Irisé Roux
Zeer Lichtblond Irisé Rood
Очень Светлый Блондин 

Радужный Красный
Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Ιριζε Κοκκινο

Sehr Helles Irisiertes Rotblond
Velmi Světlá Načervenalá

Blond Irisee
Bardzo Jasny Blond
Tęczowy Czerwony

Louro Muito Claro Irisado Ruivo
Rubio Muy Claro Iridiscente Rojo

Very Light Irisee Red Blond
Biondo Chiarissimo Irisée Rosso

10NV

Blond Très Clair Platine Naturel Irisé 
Extra Lichtblond Platinum

Natuurlijk Irisé
Очень Светлый Блондин Платиновый 

Натуральный Радужный
Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Πλατινα Φυσικο Ιριζε
Sehr Helles Natürlich-Irisiertes Platinblond
Velmi Světlá Přírodní Platinová Blond Irisee 

Bardzo Jasny Blond Platynowy
Naturalny Tęczowy

Louro Muito Claro Platinado Natural Irisado
Rubio Muy Claro Platino Natural Iridiscente

Very Light Natural Irise Platinum Blond
Biondo Chiarissimo Platino Nat.Irisée

7N

Blond 
Blond 
Русый 
Ξανθο 
Blond 
Blond 
Blond 
Louro 
Rubio 

Blonde 
Biondo

8N

Blond Clair
Lichtblond 

Светло-Русый 
Ξανθο Ανοιχτο 

Hellblond 
Světla Blond 
Jasny Blond 
Louro Claro 
Rubio Claro 

Light Blonde 
Biondo Chiaro

9N

Blond Très Clair
Zeer Lichtblond 

Очень Светло-Русый 
Ξανθο Πολύ Ανοιχτο 

Sehr Helles Blond 
Velmi Světla Blond 
Bardzo Jasny Blond 

Louro Clarissimo 
Rubio Clarisimo 

Very Light Blonde 
Biondo Chiarissimo

10N 4NN 5NN 6NN

7NN 8NN

Blond Très Clair Platine
Zeer Licht Platinablond 
Очень Светло-Русый 

Платиновый 
Πολύ Ανοιχτο Πλατινε Ξανθο 

Helles Platinblond
Velmi Světla Blond Platinová 

Bardzo Jasny Platynowy Blond 
Louro Clarissimo Platina 
Rubio Clarisimo Platino

Very Light Platinum Blonde 
Biondo Chiarissimo Platino

1A

Noir Bleu 
Blauw Zwart 

Исчерна-Синий 
Μαυρο Μπλε 
Blauschwarz 
Černo Modrá

Czarno-Niebieski 
Preto Azul 
Negro Azul 
Blue Black 
Nero Blu

5A

Châtain Clair Cendré
Licht Asbruin 

Светло-Каштановый 
Пепельный 

Ανοιχτο Σταχτυ Καστανο 
Asch Hellbraun

Světlá Hnedá Popelavá 
Jasny Popielaty Braz 
Castanho Claro Cinza 
Castaño Claro Ceniza

Light Ash Brown
Castano Chiaro Cenere

6A

Blond Foncé Cendré 
Donker Asblond 

Темно-Русый Пепельный 
Σκουρο Σταχτυ Ξανθο 

Asch Dunkelblond 
Tmavá Blond Popelavá 

Ciemny Popielaty Blond 
Louro Escuro Cinza 

Rubio Oscuro Ceniza 
Dark Ash Blonde 

Biondo Scuro Cenere

7A

Blond Cendré 
Asblond 

Русый Пепельный 
Ξανθο Σταχτυ 

Asch Blond 
Blond Popelavá 
Popielaty Blond 

Louro Cinza 
Rubio Ceniza 
Ash Blonde 

Biondo Cenere

8A

Blond Clair Cendré 
Licht Asblond 

Светло-Русый Пепельный 
Ανοιχτο Σταχτυ Ξανθο 

Asch Hellblond 
Světlá Blond Popelavá 
Jasny Popielaty Blond 

Louro Claro Cinza 
Rubio Claro Ceniza 
Light Ash Blonde 

Biondo Chiaro Cenere

9A

Blond Très Clair Cendré
Zeer Licht Asblond

Очень Светло-Русый 
Пепельный 

Πολύ Ανοιχτο Σταχτη Ξανθο 
Sehr Helles Aschblond 

Velmi Světlá Blond Popelavá 
Bardzo Jasny Popielaty Blond 

Louro Clarissimo Cinza 
Rubio Clarisimo Ceniza
Very Light Ash Blonde 

Biondo Chiarissimo Cenere

10A

Blond Très Clair Platine Cendré
Extra Lichtblond Platinum As

Очень Светлый 
Пепельно-Платиновый Блондин

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Πλατινα Σταχτι
Sehr Helles Platin-/Aschblond

Velmi Světlá Platinovo-Popelavá 
Blond

Jasny Blond Platynowy Popiół
Louro Muito Claro Platinado 

Acinzentado
Rubio Muy Claro Platino Cenizo
Very Light Platinum Ash Blond

Biondo Chiarissimo Platino Cenere

5AA

Châtain Clair Cendré Intense 
Licht Asbruin Intens 

Светлый Ярко-пепельный Каштан 
Καστανο Ανοιχτο Σταχτι Εντονο 

Helles Intensives Aschbraun 
Světlá Hnedá Popelavá Intenzivní 

Jasny Kasztan Intensywnie 
Popielaty

Castanho Claro Cinza Intenso 
Castaño Claro Ceniza Intenso 

Light Intense Ash Brown 
Castano Chiaro Cenere Intenso 

4AA 

Châtin Moyen Cendré Intense
Kastanje Medium Intense As

Средний Каштановый
Насыщенный Пепельный

Καστανο Μετριο Σταχτι Εντονο
Mittelbraun Asch Asch

Strední Kaštanová Intenzivní 
Popelavá

Sredni Kasztan Intensywny Popielaty
Castanho Médio Cinza Intenso
Castaño Medio Ceniza Intenso

Medium Intense Ash Brown
Castano Medio Cenere Intenso

6AA

Blond Foncé Cendré Intense 
Donker Asblond Intens 

Тёмный Ярко-пепельный Блондин 
Ξανθο Σκουρο Σταχτι Εντονο 

Dunkles Intensives Aschblond 
Tmavá Blond Popelavá Intenzivní 

Ciemny Blond Intensywnie Popielaty
Louro Escuro Cinza Intenso 

Rubio Oscuro Ceniza Intenso 
Dark Intense Ash Blonde 

Biondo Scuro Cenere Intenso 

5G

Châtain Clair Doré
Licht Goud Bruin 

Светло-каштановый 
Золотистый 

Ανοιχτο Χρυσο Καστανο 
Helles Goldbraun

Světlá Hnedá Zlatá
Jasny Złocisty Braz 

Castanho Claro Dourado 
Castaño Claro Dorado

Light Golden Brown 
Castano Chiaro Dorato

6G

Blond Foncé Doré
 Donker Goudblond 

Темно-русый Золотистый 
Σκουρο Χρυσο Ξανθο 

Dunkles Goldblond 
Tmavá Blond Zlatá 

Ciemny Złocisty Blond 
Louro Escuro Dourado 
Rubio Oscuro Dorado 
Dark Golden Blonde 
Biondo Scuro Dorato

7G

Blond Doré
Goudblond 

Русый Золотистый 
Χρυσο Ξανθο 

Goldblond 
Blond Zlatá 

Złocisty Blond 
Louro Dourado 
Rubio Dorado 

Golden Blonde 
Biondo Dorato

8G

Blond Clair Doré
Licht Goudblond 

Светло-Русый Золотистый 
Ανοιχτο Χρυσο Ξανθο 

Helles Goldblond 
Světlá Blond Zlatá 

Jasny Złocisty Blond 
Louro Claro Dourado 
Rubio Claro Dorado 

Light Golden Blonde 
Biondo Chiaro Dorato

9G

Blond Trés Clair Doré 
Zeer Lichtblond Goud
Очень Светло-Русый 

Золотистый
Πολύ Ανοιχτο Χρυσο Ξανθο 

Sehr Helles Goldblond 
Velmi Světlá Blond Zlatá 

Złocisty Jasny Blond
Louro Clarissimo Dourado 
Rubio Muy Claro Dorado 

Very Light Golden Blonde 
Biondo Chiarissimo Dorato 

6GA

Blond Foncé Doré Cendré
Donkerblond Gouden As

Темный Золотисто-Пепельный 
Блондин

Ξανθο Σκουρο Χρυσο Σταχτι
Sehr Dunkles Gold-/Aschblond
Tmavě Zlatavo-Popelavá Blond
Złocisty Ciemny Blond Popiół

Louro Escuro Dourado 
Acinzentado

Rubio Oscuro Dorado Cenizo
Dark Golden Ash Blond

Biondo Scuro Dorato Cenere

8GA

Blond Clair Doré Cendré
Lichtblond Gouden As

Светлый Золотисто-Пепельный 
Блондин

Ξανθο Ανοιχτο Χρυσο Σταχτι
Helles Gold-/Aschblond

Světlá Zlatavo-Popelavá Blond
Złocisty Jasny Blond Popiół

Louro Claro Dourado 
Acinzentado

Rubio Claro Dorado Cenizo
Light Golden Ash Blond

Biondo Chiaro Dorato Cenere

9GA

Blond Très Clair Doré Cendré
Zeer Lichtblond Gouden As

Очень Светлый
Золотисто-Пепельный Блондин

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Χρυσο Σταχτι
Sehr Helles Gold-/Aschblond

Velmi Světlá Zlatavo-Popelavá Blond
Złocisty Bardzo Jasny Blond Popiół

Louro Muito Claro Dourado Acinzentado
Rubio Muy Claro Dorado Cenizo

Very Light Golden Ash Blond
Biondo Chiarissimo Dorato Cenere

7GC

Blond Doré Cuivré
Goudblond Koper

Золотисто-Медный Блондин
Ξανθο Χρυσο Χαλκινο

Goldblond Kupfer
Zlatavě Měděná Blond

Złocisty Blond Miedziany
Louro Dourado Acobreado

Rubio Dorado Cobrizo
Golden Copper Blond
Biondo Dorato Rame

6V

Blond Foncé Violet 
Donkerblond Violet 

Темно-русый Фиолетовый 
Σκουρο Ξανθο Ιριζε 
Dunkelblond Violet 
Tmavá Blond Iriseè 

Ciemny Fioletowy Blond 
Louro Escuro Violeta 
Rubio Oscuro Violeta 

Dark Violet Blonde 
Biondo Scuro Irisée

7VG

Blond Violet Doré
Blond Irisée Goud Русый 

Перламутрово-золотистый 
Золотистый Блондин 

Ξανθό Ιριζέ Χρυσό
Blond Violet Gold
Blond Irisé Zlatá

Złocisty Blond Irisé
Louro Violeta Dourado
Rubio Violeta Dorado 
Golden Violet Blonde 
Biondo Irisée Dorato

8VG

Blond Clair Irisé Doré
Lichtblond Irisé Goud

Светлый Блондин 
Золотисто-Радужный

Ξανθο Ανοιχτο Ιριζε Χρυσο 
Helles Golden-Irisiertes Blond 

Světlá Zlatavá Blond Irisee 
Jasny Złocisty Blond Tęczowy  
Louro Claro Irisado Dourado 

Rubio Claro Iridiscente Dorado
Light Golden Irisé Blond 

Biondo Chiaro Irisée Dorato

9VG

Blond Très Clair Violet Doré 
Helder Blond Irisée Goud 
Очень Светлый Блондин 

Перламутрово-золотистый
Πολύ Ανοικτό Ξανθό Βιολέ Ντορέ

Sehr Helles Blond Irise-gold 
Velmi Světlá Blond Iriseé Zlatá 

Bardzo Jasny Złocisty Blond Irisé 
Louro Claríssimo Violeta Dourado 

Rubio Clarísimo Violeta Dorado 
Very Light Golden Violet Blonde 
Biondo Chiarissimo Irisée Dorato

10VG

Blond Très Clair Platine Violet Doré 
Helder Platinumblond Irisée Goud 

Очень Светлый Платиновый 
Πολύ ελαφρύ λευκό λευκόχρυσο

Irise Golden
Sehr Helles Blond Platinum Irise-Gold

Velmi Světlá Blond Platinová Irisé Zlatá 
Bardzo Jasny Złocisty Platynowy Blond Irisé

Louro Cla.mo Platina Violeta Dourado 
Rubio Cla.mo Platino Violeta Dorado 

Very Light Golden Violet Platinum Blonde 
Biondo Chiarissimo Platino Irisée Dorato

4V

Châtain Violet
Bruin Violet 

Каштановый Фиолетовый 
Καστανο Ιριζε
Braun Violet
Hnědá Iriseé 
Kasztan Irisé

Castanho Violeta
Castaño Violeta 

Violet Brown 
Castano Irisée

Booster Rouge
Booster Rood

Усилитель Цвета Красный
Booster Κοκκινο

Booster Rot
Booster Pro Intenzivní 

Červenou
Booster Czerwony
Booster Vermelho

Booster Rojo
Red Booster

Booster Rosso

Booster Cuivré
Booster Koper

Усилитель Цвета Медный
Booster Χαλκινο
Booster Kupfer

Booster Pro Intenzivní 
Měděnou

Booster Miedź
Booster Cobre

Booster Cobrizo
Copper Booster
Booster Rame

Booster Bleu
Booster Blauw

Усилитель Цвета Синий
Booster Μπλε
Booster Blau

Booster Pro Intenzivní Modrou
Booster Niebieski

Booster Azul
Booster Azul
Blue Booster
Booster Blu

Booster Violet
Booster Violet

Усилитель Цвета 
Фиолетовый
Booster Μοβ

Booster Violett
Booster Pro Intenzivní 

Fialovou
Booster Fioletowy

Booster Violeta
Booster Violeta
Violet Booster
Booster Viola

Renforçateur De Décoloration 
Ontkleuringsversterker

Обесцвечивающий 
Усилитель 

Ενισχυτικο Ξανοιγματοσ 
Verstärkung Der Aufhellung 

Posilovač Zesvětlení 
Wzmacniacz Rozjaśnienia

Reforçador De Clareamento 
Reforzador De Aclarado 

Bleaching Accelerator 
Rinforzatore Di Schiaritura

8GC

Blond Clair Doré Cuivre
Lichtblond Kopergoud

Светло-русый 
Медно-золотистый 

Ανοιχτο Χαλκινο Χρυσο Ξανθο 
Helles Gold-kupferblond

Světlá Blond Zlatá Medená 
Jasny Złocisty Miedziany Blond 

Louro Claro Dourado Acobreado 
Rubio Claro Dorado Acobrado
Light Copper Golden Blonde
Biondo Chiaro Dorato Rame

7GGC

Blond Doré Intense Cuivré
Intens Goudblond Koper

Интенсивный Медно-Золотистый Блонд
Έντονο Χάλκινο Ξανθό Ντορε
Intensives Goldkupferblond

Blond Zlatá Intenzivní Medená
Złoty Intensywny Miedziany Blond
Louro Dourado Intenso Acobreado

Rubio Dorado Intenso Cobrizo
Intense Copper Golden Blonde
Biondo Dorato Intenso Ramato

8GGC

Blond Clair Doré Intense Cuivré
Intens Goud Lichtblond Koper

Светлый Интенсивный
Έντονο Χάλκινο Ανοιχτο Ξανθό 

Ντορε 
Goldkupfer-Hellblond

Svetlá Blond Zlatá Intenzivní
Medená Intensives

Jasny Złoty Intensywny Miedziany 
Blond

Louro Claro Dourado Intenso 
Acobreado

Rubio Claro Dorado Intenso 
Cobrizo

Intense Copper Light Golden 
Blonde

Biondo Chiaro Dorato Intenso 
Ramato

9GGC

Blond Très Clair Doré Intense Cuivré
Intens Goud Zeer Lichtblond Koper

Очень Светлый Интенсивный
Έντονο Χάλκινο Πολυ Ανοιχρο 

Ξανθό Ντορε 
Intensives Sehr Helles 

Goldkupferblond
Velmi Svetlá Blond Zlatá Intenzivní 

Medená
Super Jasny Złoty Intensywny 

Miedziany Blond
Louro Muito Claro Dourado Intenso 

Acobreado
Rubio Clarísimo Dorado Intenso 

Cobrizo
Intense Copper Very Light Golden 

Blonde
Biondo Chiarissimo Dorato Intenso 

Ramato

9AVHL9NHL

Blond Très Clair Super-Éclaircissant Naturel 
Zeer Lichtblond Superontkleurend Natuurlijk 

Очень Светлый Блондин, Супер-Осветляющий, 
Натуральный 

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Φυσικο Σουπερ Ντεκαπαζ
Sehr Helles Blond Superaufhellend Natürlich
Velmi Světlá Přirozená Intenzivně Zesvětlující 

Blond
Bardzo Jasny Blond Rozjaś. Naturalny

Louro Muito Claro Super Clareador Natural
Rubio Muy Claro Superaclarante Natural

Very Light Natural Super-Lightening Blond
Biondo Chiarissimo Superschiarente Naturale

Blond Très Clair
Super-éclaircissant Cendré
Zeer Licht Asblond Highlift 

Очень Светло-русый Пепельный 
Суперосветляющий 

Υπερξανθιστικο Σαντρε-σταχτυ 
Stark Aufhellendes Asch-blond 

Velmi Světlá Blond
Superzesvetlující Popelavá 

Bardzo Jasne Popielate Pasemka 
Louro Clarissimo Superclareador Cinza 
Rubio Clarisimo Superaclarante Ceniza 

Very Light Ash Blond Highlift 
Biondo Chiarissimo

Superschiarente Cenere 

Blond Très Clair
Super Eclaircissant Cendré Intense 

Zeer Lichtblond Superontkl. Intense As 
Очень Светло-русый Пепельный 

Суперосветляющий насыщенный
Πολύ Ανοικτό Ξανθό Έντονο

Σαντρέ Υπέρ Ξανθιστικό 
Superaufhellendes Sehr Helles

Intensiv Aschblond  Velmi SvěTlá Blond
SuperzesvěTlující Popelavá Intenzivní 

Bardzo Jasny Blond Rozjaś. Intensywny Popiół 
Louro Claríssimo Superclareador Cinza Intenso  
Rubio Clarísimo Súperaclarante Cenizo Intenso 

Very Light Intense Ash Blonde Highlift 
Biondo Chiarissimo Superschiarente Cenere Intenso 

Blond Très Clair Super Éclaircissant Cendré Doré 
Zeer Lichtblond Superontkl. Gouden As

Очень Светлый Блондин,Супер-Осветл., 
Золотисто-Пепельный

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Σουπερ
Ντεκαπαζ Σταχτι Χρυσο

Sehr Helles Asch-/Goldblond Superaufhellend
Velmi Světlá Zlatavo-Popelavá
Intenzivně Zesvětlující Blond

Bardzo Jasny Złocisty Blond Rozjaś. Popiół 
Louro Muito Claro Super Clar. Cinza Dourado

Rubio Muy Claro Superaclarante Cenizo Dorado 
Very Light Golden Ash Super-Lightening Blond 

Biondo Charissimo
Superschiarente Cenere Dorato

Blond Très Clair
Super-éclaircissant Cendré Violet 

Helder Asblond
Superverhelderend Irisée 

Очень Светлый Пепельный
Перламутровый Блондин

Ξανθό Πολύ Ανοικτό Σαντρέ Ιριζέ 
Stark Aufhellendes Aschblond Violet 

Velmi Svetlá Blond
Superzesvetlující Popelavá Irisé 

Bardzo Jasna Popielata Pasemka Irisé 
Louro Clarissimo Superclareador Cinza Violeta
Rubio Clarisimo Superaclarante Ceniza Violeta 

Very Light Ash Violet Blonde Highlift 
Biondo Chiarissimo

Superschiarente Cenere Irisée

9AHL 9AAHL 9AGHL 

Natural Warm Natural 

Châtain Profond 
Diep Kastanjebruin 

Каштановый Насыщенный 
Βαθυ Καστανο

Tiefes Braun
Hnědá Hluboká 

Głęboki Kasztanowy 
Castanho Profundo 
Castaño Profundo 

Deep Brown 
Castano Profondo 

Châtain Clair Profond 
Diep Licht Kastanjebruin 

Светло-Каштановый 
Насыщенный 

Ανοιχτο Βαθυ Καστανο 
Tiefes Hellbraun 

Světlá Hnědá Hluboká 
Jasny Głęboki Kasztanowy 
Castanho Claro Profundo 
Castaño Claro Profundo 

Light Deep Brown 
Castano Chiaro Profondo 

Blond Foncé Profond 
Diep Donkerblond 

Темно-Русый Насыщенный 
Σκουρο Βαθυ Καστανο 

Tiefes Dunkelblond 
Tmavá Blond Hluboká 
Ciemny Głęboki Blond 
Louro Escuro Profundo 
Rubio Oscuro Profundo 

Dark Deep Blonde 
Biondo Scuro Profondo 

Blond Profond 
Diepblond 

Русый Насыщенный 
Βαθυ Ξανθο 
Tiefes Blond 

Blond Hluboká 
Głęboki Blond 

Louro Profundo 
Rubio Profundo 

Deep Blonde 
Biondo Profondo

Blond Clair Profond 
Diep Lichtblond

Светло-русый Насыщнный 
Ανοιχτο Βαθυ Ξανθο 

Tiefes Hellblond 
Světlá Blond Hluboká 
Głęboki Jasny Blond

Louro Claro Profundo 
Rubio Claro Profundo 

Light Deep Blonde 
Biondo Chiaro Profondo

9NN

Blond Très Clair Profond 
Zeer Diep Lichtblond 

Очень Светлый Глубокий 
Блондин 

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Βαθυ  
Sehr Helles Tiefes Blond 

Velmi Světlá Intenzivní Blond
Głęboki Bardzo Jasny Blond 
Louro Muito Claro Profundo 
Rubio Muy Claro Profundo 

Very Light Deep Blond 
Biondo Chiarissimo Profondo

Deep Natural 

Ash

Violet

Gold

7CA 9CA

Blond Très Clair Cuivré Cendré
Zeer Lichtblond Koper As

Очень Светлый Блонд 
Медно-Пепельный

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Χαλκινο Σαντρε
Sehr Helles Blond Kupfer Asch

Velmi Svetlá Blond Medená Popelavá
Bardzo Jasny Blond 

Miedziano-Popielaty
Louro Clarissimo Acobreado 

Acinzentado
Rubio Muy Claro Cobre Ceniza
Ash Copper Very Light Blonde

Biondo Chiarissimo Rame Cenere

Blond Moyen Cuivré Cendré
Middenblond Koper As

Средний Блонд Медно-Пепельный
Ξανθο Μετριο Χαλκινο Σαντρε

Mittelblond Kupfer Asch
Strední Blond Medená Popelavá

Sredni Blond Miedziano-Popielaty
Louro Médio Acobreado Acinzentado

Rubio Medio Cobre Ceniza
Ash Copper Medium Blonde
Biondo Medio Rame Cenere

5M

Châtain Clair Acajou 
Mahonie Lichtbruin 

Светло-каштановый 
Махагоновый 

Καστανο Ανοιχτο Ακαζου 
Helles Mahagonibraun 

Světlá Hnedá Mahagonová 
Jasny Mahoniowy Braz 
Castanho Claro Mogno 

Castaño Claro Caoba 
Light Mahogany Brown 
Castano Chiaro Mogano

6RC

Blond Foncé Rouge Cuivre
Donkerblond Rood Koper

Темный Блонд Медно-Красный
Σκουρο Ξανθο Χαλκινο
Dunkelblond Kupferrot

Tmavá Blond Medená Cervená
Ciemny Blond Rudy Miedziany

Louro Escuro Vermelho Acobreado
Rubio Oscuro Pelirrojo Cobrizo

Dark Red Copper Blonde
Biondo Scuro Rosso Rame

6RR

Blond Foncé Rouge Intense 
Intens Rood Donkerblond 

Темно-Русый Интенсивно-Красный 
Ξανθο Σκουρο Κοκκινο Βαθυ 

Dunkelblond Intensiv Rot 
Tmavá Blond Cervená Intenzivní 

Ciemny Intensywny Czerwony Blond 
Louro Escuro Vermelho Intenso 

Rubio Oscuro Rojo Intenso 
Dark Intense Red Blonde 

Biondo Scuro Rosso Intenso

7RR

Blond Rouge Intense 
Roodblond Intens 

Ярко-красный Блондин 
Ξανθο Εντονο Κοκκινο 

Rotblond Intensiv 
Intenzivní Červená Blond 

Intensywny Czerwony Blond 
Louro Vermelho Intenso

Rubio Rojo Intenso
Intense Red Blonde 

Biondo Rosso Intenso

7RV

Blond Roux Irisé
Roodblond Irisé

Блондин Радужный Красный
Ξανθο Κοκκινο Ιριζε
Irisiertes Rotblond

Načervenalá Blond Irisee
Blond Czerwony Tęczowy

Louro Ruivo Irisado
Rubio Rojo Iridiscente

Irisé Red Blond
Biondo Rosso Irisée

Red and Mahogany

Accelerators

High Lift

4S

Châtain Sablé/Café
Kastanjebruin Zand/Donkere KoÂe

Каштан Песочный/Кофейный
Καστανο Γκρι /Καφε

KaÅee/Sand-Kastanienbraun
Kávovo-Pískově Kaštanová

Kasztan Piaskowy/Kawa
Castanho Areia/Café
Castaño Arena/Café
CoÅee/Sand CoÅee

Castano Sabbia/CaÅè

5S

Châtain Clair Sablé/Café Au Lait
Licht Kastanjebruin Zand/KoÂe

Светлый Каштан
Песочный/Молотый Кофе

Καστανο Ανοιχτο Γκρι/Ανοιχτο Καφε
Helles Kastanien-/Sand-/KaÅeebraun

Světlá Pískovo-Mléčná
Kávová Kaštanová

Jasny Kasztan Piaskowy/Kawa Z Mlekiem
Castanho Claro Areia/Café Macchiato

Castaño Claro Arena/Café Cortado
Light Sand/Milky CoÅee Chestnut

Castano Chiaro Sabbia/CaÅè Macchiato 

6SV

Blond Foncé Sable Violet
Donkerblond Zand Paars

Темный Блонд Песочно-Фиолетовый
Ξανθο Σκουρο Της Αμμου Βιολε

Dunkelblond Sand Violett
Tmavá Blond Pisková Fialová

Ciemny Blond Piaskowo-Fioletowy
Louro Escuro Areia Violeta

Rubio Oscuro Arena Violeta
Purple Sand Dark Blonde

Biondo Scuro Sabbia Viola

8SV

Blond Clair Sable Violet
Lichtblond Zand Paars

Светлый Блонд Песочно-Фиолетовый
Ξανθο Ανοιχτο Της Αμμου Βιολε

Hellblond Sand Violett
Svetlá Blond Pisková Fialová

Jasny Blond Piaskowo-Fioletowy
Louro Claro Areia Violeta
Rubio Claro Arena Violeta
Purple Sand Light Blonde

Biondo Chiaro Sabbia Viola

10SV

Blond Platine Sable Violet
Platinablond Zand Paars

Платиновый Блонд 
Песочно-Фиолетовый

Ξανθο Πλατινε Της Αμμου Βιολε
Platinblond Sand Violett

Velmi Svetlá Blond Platinová Pisková 
Fialová

Platynowy Blond Piaskowo-Fioletowy
Louro Platinado Areia Violeta
Rubio Platino Arena Violeta

Purple Sand Platinum Blonde
Biondo Platino Sabbia Viola

Brown

4B

Châtain Marron/ Cacao
Kastanjebruin Cacao 

Коричневый Каштан 
Καστανο Μαρον Какао
Kastanienbraun Kakau

Hnedá Kaštanová Κακάο
Brązowy Kasztan Kakau

Castanho Marrom/ Cacao
Castaño Marrón / Cacao
Chestnut Brown/ Cocoa
Castano Marrone/Cacao

Châtain Clair Marron Chocolat
Licht Kastanjebruin Chocolade
Светло-коричневый Каштан 

Шоколадный
Καστανο Ανοικτο Μαρον Σοκολατί
Helles Kastanienbraun Schokolade
Světlá Hnedá Kaštanová Čokoláda
Jasny Brązowy Kasztan Czekolada
Castanho Claro Marrom Chocolate

Castaño Claro Marrón Chocolate
Light Chestnut Brown Chocolate

Castano Chiaro Marrone /Cioccolato

Blond Foncé Marron Cappuccino
Kastanje Donkerblond Cappuccino

Тёмно-русый Каштановый Каппуччино
Ξανθο Σκουρο Μαρον Καφετί 

Καπουτσίνο
Dunkles Kastanienblond Cappuccino
Tmavá Blond Kaštanová Cappuccino
Ciemny Brązowy Blond Cappuccino
Louro Escuro Marrom Cappuccino
Rubio Oscuro Marrón Cappuccino
Dark Chestnut Blonde Cappuccino
Biondo Scuro Marrone/Cappuccino

Blond Marron Caramel
Kastanje Blond Karamel

Русый Каштановый 
Карамельный

Ξανθο Μαρον Καραμέλα
Kastanienblond Karamel

Blond Kaštanová Karamel
Brązowy Blond Karmel

Louro Marrom Caramelo
Rubio Marrón Caramelo

Chestnut Blonde Caramel
Biondo Marrone/Caramello

5B 6B 7B

Blond Marron Froid
Blond Koudbruin

Холодный Коричневый Блондин
Ξανθό Καφέ Ψυχρό
Blond Kühles Braun

Studeně Hnědá Blond
Blond Kasztanowy Chłodny

Louro Castanho Frio
Rubio Marrón Frío
Cold Brown Blond

Biondo Marrone Freddo

5BA

Châtain Clair Marron 
Froid Licht Ijs Kastanjebruin 

Светло-каштановый Коричневый 
Холодный 

Καστανο Ανοικτο Μαρον Του Παγου 
Kaltes Kastanienhellbraun

Světlá Hnedá Kaštanová Studená 
Jasny Lodowy Brązowy Kasztan

Castanho Claro Marrom Frio 
Castaño Claro Marrón Frío 
Light Cool Chestnut Brown 

Castano Chiaro Marrone Freddo 

6BA

Blond Foncé Marron Froid
Donkerblond Koudbruin

Холодный Темно-Коричневый 
Блондин

Ξανθο Σκουρο Καφε Ψυχρο
Dunkelblond Kühles Braun

Tmavě Studeně Hnědá Blond
Ciemny Blond Kasztanowy Chłodny

Louro Escuro Castanho Frio
Rubio Oscuro Marrón Frío

Dark Cold Brown Blond
Biondo Scuro Marrone Freddo

7BA 10BA

Blond Très Clair Platine Marron Froid
Extra Blond PlatinaKoudbruin

Очень Светлый Холодный Коричневый 
Блондин Платиновый

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Καφε Ψυχρο Πλατινε  
Sehr Helles PlatinBlond Kühles Braun

Velmi Světlá Studeně Hnědá Blond Platinová 
Jasny Blond Platynowy Kasztanowy Chłodny

Louro Muito Claro Platina Castanho Frio
Rubio Muy Claro Platino Marrón Frío

Very Light Cold Brown Platinum Blond
Biondo Chiarissimo Platino Marrone Freddo

5BC

Châtain Clair Marron Cuivré
Licht Kastanjebruin Bruin Koper

Светлый Каштан 
Коричнево-Медный

Καστανο Ανοιχτο Καφε Χαλκινο
Helles Kupfer-Kastanienbraun

Světlá Měděně Hnědá Kaštanová
Jasny Kasztan Brązowy Miedziany 
Castanho Claro Marrom Acobreado

Castaño Claro Marrón Cobrizo
Light Brown Copper Brown

Castano Chiaro Marrone Rame

6BC

Blond Foncé Marron Cuivré
Donkerblond Bruin Koper

Темный Блондин 
Коричнево-Медный

Ξανθο Σκουρο Καφε Χαλκινο
Dunkles Kupferbraun-Blond
Tmavá Měděně Hnědá Blond

Ciemny Blond Brązowy Miedziany
Louro Escuro Marrom Acobreado

Rubio Oscuro Marrón Cobrizo
Dark Copper Brown Blond

Biondo Scuro Marrone Rame

9BV

Blond Très Clair Brun Violet
Heel Licht Blond Bruin Paars

Очень Светлый Блонд
Коричнево-Фиолетовый

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Καστανο Μοβ
Sehr Helles Blond Braun Irisé

Velmi Svetlá Blond Fialová Hnedá
Bardzo Jasny Blond Fioletowy Braz

Louro Clarissimo Marrom Violeta
Rubio Muy Claro Marrón Violeta
Very Light Brown Violet Blonde

Biondo Chiarissimo Marrone Viola

5C

Châtain Clair Cuivre
Licht Kastanjebruin Koper

Светло-Каштановый Медный 
Ανοιχτο Καστανο Χαλκινο 

Helles Kupferbraun
SvěTlá HněDá MěDěNá

Jasny Kasztan Miedziany
Castanho Claro Acobreado

Castaño Claro Acobrado
Light Copper Brown

Castano Chiaro Rame

6C

Blond Foncé Cuivre
Koper Donkerblond 

Темно-русый Медный 
Σκουρο Ξανθο Χαλκινο 
Dunkles Kupferblond 
Tmavá Blond Medená

Ciemny Miedziany Blond 
Louro Escuro Acobreado 
Rubio Oscuro Acobrado 

Dark Copper Blonde 
Biondo Scuro Rame

7C

Blond Cuivre
Koper Blond 

Русый Медный 
Ξανθο Χαλκινο 

Kupferblond 
Blond Medená 

Miedzany Blond 
Louro Acobreado 
Rubio Acobrado 
Copper Blonde 
Biondo Rame

8C

Blond Clair Cuivré
Lichtblond Koper

Светло-Медный Блондин
Ξανθο Ανοιχτο Χαλκινο

Hellblond Kupfer
Světle Měděná Blond

Jasny Blond Miedziany
Louro Claro Acobreado

Rubio Claro Cobrizo
Light Copper Blond

Biondo Chiaro Rame

6CG

Blond Foncé Cuivre Doré 
Donkerblond Gouden Koper

Темно-Русый Золотисто-Медный 
Σκουρο Χρυσο Χαλκινο Ξανθο 

Dunkles Kupfer-Goldblond 
Tmavá Blond Měděná Zlatá 

Złocisty Ciemny Blond Miedziany
Louro Escuro Acobreado Dourado 

Rubio Oscuro Acobrado Dorado 
Dark Gold Copper Blonde 

Biondo Scuro Rame Dorato 

8CG 

Blond Clair Cuivre Doré
Licht Koper Goudblond 

Светло-русый Золотисто-медный 
Ανοιχτο Χρυσο Χαλκινο Ξανθο 

Helles Kupfer-goldblond 
Světlá Blond Medená Zlatá 

Jasny Złocisty Miedzany Blond 
Louro Claro Acobreado Dourado 

Rubio Claro Acobrado Dorado 
Light Golden Copper Blonde 
Biondo Chiaro Rame Dorato

9CR

Blond Très Clair Cuivre Rouge
Heel Licht Blond Koper Rood

Очень Светлый Блонд 
Медно-Красный

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Χαλκινο
Sehr Helles Blond Rot Kupferrot

Velmi Svetlá Blond Medená Cervená
Bardzo Jasny Blond Miedziany Rudy

Louro Claríssimo Acobreado Vermelho
Rubio Muy Claro Cobrizo Pelirrojo

Very Light Copper Red Blonde
Biondo Chiarissimo Rame Rosso

Chatain Clair Cuivré Cendré
Licht Kastanje Koper As

Медно-Пепельный
Светло-Каштановый 

Hellbraun Kupfer Asch
Svetlá Hneda Medená Popelavá

Jasny Kasztan Miedziano-Popielaty
Acinzentado

Castanho Claro Acobreado
Castaño Claro Cobre Ceniza

Ash Copper Light Brown
Castano Chiaro Rame Cenere

7CC

Blond Cuivre Intense 
Intens Koper Blond 

Русый Интенсивно-медный 
Ξανθο Χαλκινο Εντονο 
Intensives Kupferblond 

Blond Medená Intenzivní 
Intensywny Miedziany Blond 

Louro Acobreado Intenso 
Rubio Acobrado Intenso 
Intense Copper Blonde 
Biondo Rame Intenso

5CA

Copper

600 400 100 200

1000

5AB

Châtain Clair Cendré Marron/Réglisse
Licht Kastanjebruin As

Bruin/Dropzwart
Светлый Каштан Пепельно-

Коричневый/Лакричный
Καστανο Ανοιχτο Σταχτι Καφε/Βιολετι
Helles Lakritz-Asche-Kastanienbraun

Světlá Lékořicově Hnědá
Popelavá Kaštanová

Jasny Kasztan Brązowy Popiół/Lukrecja
Castanho Claro Acinzentado 

Marrom/Alcaçuz
Castaño Claro Cenizo Morrón/Regaliz
Light Liquorice/Brown Ash Chestnut

Castano Chiaro Cenere Marrone/Liquirizia

6AB

Blond Foncé Cendré Marron
Donkerblond As Bruin

Темный Блондин 
Пепельно-Коричневый

Ξανθο Σκουρο Σταχτι Καφε
Dunkles Aschbraun-Blond

Tmavě Hnědá Popelavá Blond
Ciemny Blond Popiół Brązowy

Louro Escuro Acinzentado Marrom
Rubio Oscuro Cenizo Marrón

Dark Brown Ash Blond
Biondo Scuro Cenere Marrone

8AG

Blond Clair Cendré Doré 
Licht Asblond Goud 

Светло-русый 
Пепельный-золотистый 

Ξανθο Ανοικτο Σαντρε Χρυσαφι 
Helles Gold Aschblond 

Svetlá Blond Popelavá Zlatá 
Jasny Złoty Blond Popielaty
Louro Claro Cinza Dourado
Rubio Claro Ceniza Dorado 

Light Golden Ash Blonde 
Biondo Chiaro Cenere Dorato

10AG

Blond Très Clair Platine Cendré Doré
Extra Lichtblond Platinum-Gouden As

Очень Светлый Золотисто-Пепельный 
Платиновый Блондин

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Πλατινα
Σταχτι Χρυσο

Sehr Helles Platin-/Asch-/Goldblond
Velmi Světlá Zlatavo-Platinová

Popelavá Blond
Bardzo Jasny Złocisty Blond

Platynowy Popiół
Louro Muito Claro Platinado

Acinzentado Dourado
Rubio Muy Claro Platino Cenizo Dorado
Very Light Golden Platinum Ash Blond

Biondo Chiarissimo Platino Cenere Dorato

8AV

Blond Clair Cendré Violet 
Licht Violet Asblond 

Светлый Пепельно-ирисовый 
Блондин

Ανοιχτο Ξανθο Σαντρε Ιριζε 
Helles Aschblond Violet 

Světlá Blond Popelavá Iriseé 
Jasny Popielato Fioletowy Blond 

Louro Claro Cinza Violeta 
Rubio Claro Ceniza Violeta 

Light Violet Ash Blonde 
Biondo Chiaro Cenere Irisée 

9AV

Blond Très Clair Cendré Violet 
Zeer Licht Violet Asblond 

Светлыый Пепельно-ирисовый 
Блондин

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Σαντρε Ιριζε 
Sehr Helles Aschblond Violet 

Velmi Světlá Blond
Popelavá Iriseé 

Bardzo Jasny Popielaty
Fioletowy Blond

Louro Clarissimo Cinza Violeta 
Rubio Clarisimo Ceniza Violeta 

Very Light Violet Ash Blonde 
Biondo Chiarissimo Cenere Irisée 

10AV

Blond Très Clair Platine Cendré Violet 
Zeer Licht Violet As Platinablond 

Очень Светлыый Пепельно-ирисовый 
Блондин

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Πλατινε Σαντρε Ιριζε
Sehr Helles Platinum Aschblond Violet 

Velmi Světlá Blond Platinová
Popelavá Iriseé 

Bardzo Jasny Platynowy Popielaty 
Fioletowy Blond 

Louro Clarissimo Platina Cinza Violeta 
Rubio Clarisimo Platino Ceniza Violeta 
Very Light Violet Ash Platinum Blonde 

Biondo Chiarissimo Platino Cenere Irisée 

7AA

Blond Cendré Intense 
Asblond Intens 

Ярко-пепельный Темный 
Ξανθο Σταχτι Εντονο 
Aschblond Intensiv 

Blond Popelavá Intenzivní 
Blond Intensywnie Popielaty 

Louro Cinza Intenso 
Rubio Ceniza Intenso 
Intense Ash Blonde 

Biondo Cenere Intenso

8AA

Blond Clair Cendré Intense 
Lichtblond Intense As

Ярко-Пепельный Светлый 
Блондин

Ξανθο Ανοιχτο Σταχτι Εντονο 
Helles Aschblond Intensiv 

SvěTlá Blond Intenzivně Popelavá 
Jasny Blond Intensywny Popiół

Louro Claro Cinza Intenso 
Rubio Claro Cenizo Intenso 

Intense Light Ash Blonde 
Biondo Chiaro Cenere Intenso 

6AG

Blond Foncé Cendré Doré 
Donker Asblond Goud 

Темно-русый 
Пепельный-золотистый 

Ξανθο Σκουρο Σαντρε Χρυσαφι 
Dunkles Gold Aschblond 

Tmavá Blond Popelavá Zlatá 
Ciemny Złoty Blond Popielaty 
Louro Escuro Cinza Dourado 
Rubio Oscuro Ceniza Dorado 

Dark Golden Ash Blonde 
Biondo Scuro Cenere Dorato

Neutralisant
Neutralisator

Нейтрализатор
Μηχανή Εξουδετέρωσησ

Neutralisierer
Neutraliazační Prostředek

Neutralizator
Neutralizador
Neutralizador

Neutralizer

Neutralizer



5NW

Châtain Clair Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Kastanjebruin

Теплый Натуральный 
Светло-Каштановый 

Ζεστό Φυσικό Ανοιχτό Καστανο 
Warmes Naturhellbraun

Svetlá Hnedá Prírodní Teplá
Ciepły Naturalny Jasny Kasztan
Castanho Claro Natural Quente

Castaño Claro Natural Cálido
Natural Warm Light Brown

Castano Chiaro Naturale Caldo

6NW

Blond Foncé Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Donker Blond
Теплый Натуральный Темный 

Блонд
Ζεστό Φυσικό Σκούρο Ξανθό 

Warmes Naturdunkelblond
Tmavá Blond Prírodní Teplá

Ciepły Naturalny Ciemny Blond
Louro Escuro Natural Quente
Rubio Oscuro Natural Cálido
Natural Warm Dark Blonde

Biondo Scuro Naturale Caldo

7NW

Blond Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Blond

Теплый Натуральный Блонд 
Ζεστό Φυσικό Ξανθό 
Warmes Naturblond
Blond Prírodní Teplá

Ciepły Naturalny Blond
Louro Natural Quente
Rubio Natural Cálido
Natural Warm Blonde

Biondo Naturale Caldo

8NW

Blond Clair Naturel Chaud
Natuurlijk Warm Licht Blond

Теплый Натуральный Светлый 
Блондин

Ζεστό Φυσικό Ανοιχτο Ξανθό
Warmes Naturhellblond

Svetlá Blond Prírodní Teplá
Ciepły - Naturalny Jasny Blond

Louro Claro Natural Quente
Rubio Claro Natural Cálido
Natural Warm Light Blonde

Biondo Chiaro Naturale Caldo

1N

Noir 
Zwart 

Черный 
Μαυρο 

Schwarz 
Cerná 

Czarny 
Preto 
Negro 
Black 
Nero

3N

Châtain Foncé 
Donkerbruin 

Темно-Каштановый 
Σκουρο Καστανο 

Dunkelbraun 
Tmavá hnedá 

Ciemny Kasztan 
Castanho Escuro 
Castaño Oscuro 

Dark Brown 
Castano Scuro

4N

Châtain 
Bruin 

Каштановый 
Καστανο 

Braun 
Hnedá 

Kasztan 
Castanho 
Castaño 
Brown 

Castano

5N

Châtain Clair 
Lichtbruin 

Светло-Каштановый 
Ανοιχτο Καστανο 

Hellbraun 
Světlá Hnedá 
Jasny Kasztan 

Castanho Claro 
Castaño Claro 
Light Brown 

Castano Chiaro

6N

Blond Foncé 
Donkerblond 
Темно-Русый 
Ξανθο Σκουρο 
Dunkelblond 
Tmavá Blond 

Ciemny Blond 
Louro Escuro 
Rubio Oscuro 
Dark Blonde 

Biondo Scuro

4AB

Châtain Cendré Marron/Réglisse
Kastanjebruin As Bruin/Dropzwart
Каштан Пепельно-Коричневый/

Лакричный
Καστανο Σταχτι Καφε/Βιολετι

Lakritz-Asche-Kastanienbraun
Lékořicově Hnědá Popelavá 

Kaštanová
Kasztan Brązowy Popiół/Lukrecja

Castanho Acinzentado 
Marrom/Alcaçuz

Castaño Cenizo Marrón/Regaliz
Liquorice/Brown Ash Chestnut

Castano Cenere Marrone/Liquirizia

5VR

Châtain Très Clair Irisé Roux
Licht Kastanjebruin Irisé Rood
Светлый Каштан Радужный 

Красный
Καστανο Ανοιχτο Ιριζε Κοκκινο

Hell-Irisiertes Kastanienrot
Světlá Načervenalá Kaštanová Irisee

Jasny Kasztan Tęczowy Czerwony
Castanho Claro Irisado Ruivo

Castaño Claro Iridiscente Rojo
Light Irisee Red Brown

Castano Chiaro Irisée Rosso

9VA

Blond Très Clair Irisé Cendré
Zeer Lichtblond Irisé As

Очень Светлый Блондин
Радужный Пепельный

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Ιριζε Σταχτι
Sehr Helles Irisiertes Aschblond

Velmi Světlá Popelavá Blond Irisee
Bardzo Jasny Blond Tęczowy Popiół

Louro Muito Claro Irisado Cinza
Rubio Muy Claro Iridiscente Cenizo

Very Light Irisee Ash Blond
Biondo Chiarissimo Irisée Cenere

9VR

Blond Très Clair Irisé Roux
Zeer Lichtblond Irisé Rood
Очень Светлый Блондин 

Радужный Красный
Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Ιριζε Κοκκινο

Sehr Helles Irisiertes Rotblond
Velmi Světlá Načervenalá

Blond Irisee
Bardzo Jasny Blond
Tęczowy Czerwony

Louro Muito Claro Irisado Ruivo
Rubio Muy Claro Iridiscente Rojo

Very Light Irisee Red Blond
Biondo Chiarissimo Irisée Rosso

10NV

Blond Très Clair Platine Naturel Irisé 
Extra Lichtblond Platinum

Natuurlijk Irisé
Очень Светлый Блондин Платиновый 

Натуральный Радужный
Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Πλατινα Φυσικο Ιριζε
Sehr Helles Natürlich-Irisiertes Platinblond
Velmi Světlá Přírodní Platinová Blond Irisee 

Bardzo Jasny Blond Platynowy
Naturalny Tęczowy

Louro Muito Claro Platinado Natural Irisado
Rubio Muy Claro Platino Natural Iridiscente

Very Light Natural Irise Platinum Blond
Biondo Chiarissimo Platino Nat.Irisée

7N

Blond 
Blond 
Русый 
Ξανθο 
Blond 
Blond 
Blond 
Louro 
Rubio 

Blonde 
Biondo

8N

Blond Clair
Lichtblond 

Светло-Русый 
Ξανθο Ανοιχτο 

Hellblond 
Světla Blond 
Jasny Blond 
Louro Claro 
Rubio Claro 

Light Blonde 
Biondo Chiaro

9N

Blond Très Clair
Zeer Lichtblond 

Очень Светло-Русый 
Ξανθο Πολύ Ανοιχτο 

Sehr Helles Blond 
Velmi Světla Blond 
Bardzo Jasny Blond 

Louro Clarissimo 
Rubio Clarisimo 

Very Light Blonde 
Biondo Chiarissimo

10N 4NN 5NN 6NN

7NN 8NN

Blond Très Clair Platine
Zeer Licht Platinablond 
Очень Светло-Русый 

Платиновый 
Πολύ Ανοιχτο Πλατινε Ξανθο 

Helles Platinblond
Velmi Světla Blond Platinová 

Bardzo Jasny Platynowy Blond 
Louro Clarissimo Platina 
Rubio Clarisimo Platino

Very Light Platinum Blonde 
Biondo Chiarissimo Platino

1A

Noir Bleu 
Blauw Zwart 

Исчерна-Синий 
Μαυρο Μπλε 
Blauschwarz 
Černo Modrá

Czarno-Niebieski 
Preto Azul 
Negro Azul 
Blue Black 
Nero Blu

5A

Châtain Clair Cendré
Licht Asbruin 

Светло-Каштановый 
Пепельный 

Ανοιχτο Σταχτυ Καστανο 
Asch Hellbraun

Světlá Hnedá Popelavá 
Jasny Popielaty Braz 
Castanho Claro Cinza 
Castaño Claro Ceniza

Light Ash Brown
Castano Chiaro Cenere

6A

Blond Foncé Cendré 
Donker Asblond 

Темно-Русый Пепельный 
Σκουρο Σταχτυ Ξανθο 

Asch Dunkelblond 
Tmavá Blond Popelavá 

Ciemny Popielaty Blond 
Louro Escuro Cinza 

Rubio Oscuro Ceniza 
Dark Ash Blonde 

Biondo Scuro Cenere

7A

Blond Cendré 
Asblond 

Русый Пепельный 
Ξανθο Σταχτυ 

Asch Blond 
Blond Popelavá 
Popielaty Blond 

Louro Cinza 
Rubio Ceniza 
Ash Blonde 

Biondo Cenere

8A

Blond Clair Cendré 
Licht Asblond 

Светло-Русый Пепельный 
Ανοιχτο Σταχτυ Ξανθο 

Asch Hellblond 
Světlá Blond Popelavá 
Jasny Popielaty Blond 

Louro Claro Cinza 
Rubio Claro Ceniza 
Light Ash Blonde 

Biondo Chiaro Cenere

9A

Blond Très Clair Cendré
Zeer Licht Asblond

Очень Светло-Русый 
Пепельный 

Πολύ Ανοιχτο Σταχτη Ξανθο 
Sehr Helles Aschblond 

Velmi Světlá Blond Popelavá 
Bardzo Jasny Popielaty Blond 

Louro Clarissimo Cinza 
Rubio Clarisimo Ceniza
Very Light Ash Blonde 

Biondo Chiarissimo Cenere

10A

Blond Très Clair Platine Cendré
Extra Lichtblond Platinum As

Очень Светлый 
Пепельно-Платиновый Блондин

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Πλατινα Σταχτι
Sehr Helles Platin-/Aschblond

Velmi Světlá Platinovo-Popelavá 
Blond

Jasny Blond Platynowy Popiół
Louro Muito Claro Platinado 

Acinzentado
Rubio Muy Claro Platino Cenizo
Very Light Platinum Ash Blond

Biondo Chiarissimo Platino Cenere

5AA

Châtain Clair Cendré Intense 
Licht Asbruin Intens 

Светлый Ярко-пепельный Каштан 
Καστανο Ανοιχτο Σταχτι Εντονο 

Helles Intensives Aschbraun 
Světlá Hnedá Popelavá Intenzivní 

Jasny Kasztan Intensywnie 
Popielaty

Castanho Claro Cinza Intenso 
Castaño Claro Ceniza Intenso 

Light Intense Ash Brown 
Castano Chiaro Cenere Intenso 

4AA 

Châtin Moyen Cendré Intense
Kastanje Medium Intense As

Средний Каштановый
Насыщенный Пепельный

Καστανο Μετριο Σταχτι Εντονο
Mittelbraun Asch Asch

Strední Kaštanová Intenzivní 
Popelavá

Sredni Kasztan Intensywny Popielaty
Castanho Médio Cinza Intenso
Castaño Medio Ceniza Intenso

Medium Intense Ash Brown
Castano Medio Cenere Intenso

6AA

Blond Foncé Cendré Intense 
Donker Asblond Intens 

Тёмный Ярко-пепельный Блондин 
Ξανθο Σκουρο Σταχτι Εντονο 

Dunkles Intensives Aschblond 
Tmavá Blond Popelavá Intenzivní 

Ciemny Blond Intensywnie Popielaty
Louro Escuro Cinza Intenso 

Rubio Oscuro Ceniza Intenso 
Dark Intense Ash Blonde 

Biondo Scuro Cenere Intenso 

5G

Châtain Clair Doré
Licht Goud Bruin 

Светло-каштановый 
Золотистый 

Ανοιχτο Χρυσο Καστανο 
Helles Goldbraun

Světlá Hnedá Zlatá
Jasny Złocisty Braz 

Castanho Claro Dourado 
Castaño Claro Dorado

Light Golden Brown 
Castano Chiaro Dorato

6G

Blond Foncé Doré
 Donker Goudblond 

Темно-русый Золотистый 
Σκουρο Χρυσο Ξανθο 

Dunkles Goldblond 
Tmavá Blond Zlatá 

Ciemny Złocisty Blond 
Louro Escuro Dourado 
Rubio Oscuro Dorado 
Dark Golden Blonde 
Biondo Scuro Dorato

7G

Blond Doré
Goudblond 

Русый Золотистый 
Χρυσο Ξανθο 

Goldblond 
Blond Zlatá 

Złocisty Blond 
Louro Dourado 
Rubio Dorado 

Golden Blonde 
Biondo Dorato

8G

Blond Clair Doré
Licht Goudblond 

Светло-Русый Золотистый 
Ανοιχτο Χρυσο Ξανθο 

Helles Goldblond 
Světlá Blond Zlatá 

Jasny Złocisty Blond 
Louro Claro Dourado 
Rubio Claro Dorado 

Light Golden Blonde 
Biondo Chiaro Dorato

9G

Blond Trés Clair Doré 
Zeer Lichtblond Goud
Очень Светло-Русый 

Золотистый
Πολύ Ανοιχτο Χρυσο Ξανθο 

Sehr Helles Goldblond 
Velmi Světlá Blond Zlatá 

Złocisty Jasny Blond
Louro Clarissimo Dourado 
Rubio Muy Claro Dorado 

Very Light Golden Blonde 
Biondo Chiarissimo Dorato 

6GA

Blond Foncé Doré Cendré
Donkerblond Gouden As

Темный Золотисто-Пепельный 
Блондин

Ξανθο Σκουρο Χρυσο Σταχτι
Sehr Dunkles Gold-/Aschblond
Tmavě Zlatavo-Popelavá Blond
Złocisty Ciemny Blond Popiół

Louro Escuro Dourado 
Acinzentado

Rubio Oscuro Dorado Cenizo
Dark Golden Ash Blond

Biondo Scuro Dorato Cenere

8GA

Blond Clair Doré Cendré
Lichtblond Gouden As

Светлый Золотисто-Пепельный 
Блондин

Ξανθο Ανοιχτο Χρυσο Σταχτι
Helles Gold-/Aschblond

Světlá Zlatavo-Popelavá Blond
Złocisty Jasny Blond Popiół

Louro Claro Dourado 
Acinzentado

Rubio Claro Dorado Cenizo
Light Golden Ash Blond

Biondo Chiaro Dorato Cenere

9GA

Blond Très Clair Doré Cendré
Zeer Lichtblond Gouden As

Очень Светлый
Золотисто-Пепельный Блондин

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Χρυσο Σταχτι
Sehr Helles Gold-/Aschblond

Velmi Světlá Zlatavo-Popelavá Blond
Złocisty Bardzo Jasny Blond Popiół

Louro Muito Claro Dourado Acinzentado
Rubio Muy Claro Dorado Cenizo

Very Light Golden Ash Blond
Biondo Chiarissimo Dorato Cenere

7GC

Blond Doré Cuivré
Goudblond Koper

Золотисто-Медный Блондин
Ξανθο Χρυσο Χαλκινο

Goldblond Kupfer
Zlatavě Měděná Blond

Złocisty Blond Miedziany
Louro Dourado Acobreado

Rubio Dorado Cobrizo
Golden Copper Blond
Biondo Dorato Rame

6V

Blond Foncé Violet 
Donkerblond Violet 

Темно-русый Фиолетовый 
Σκουρο Ξανθο Ιριζε 
Dunkelblond Violet 
Tmavá Blond Iriseè 

Ciemny Fioletowy Blond 
Louro Escuro Violeta 
Rubio Oscuro Violeta 

Dark Violet Blonde 
Biondo Scuro Irisée

7VG

Blond Violet Doré
Blond Irisée Goud Русый 

Перламутрово-золотистый 
Золотистый Блондин 

Ξανθό Ιριζέ Χρυσό
Blond Violet Gold
Blond Irisé Zlatá

Złocisty Blond Irisé
Louro Violeta Dourado
Rubio Violeta Dorado 
Golden Violet Blonde 
Biondo Irisée Dorato

8VG

Blond Clair Irisé Doré
Lichtblond Irisé Goud

Светлый Блондин 
Золотисто-Радужный

Ξανθο Ανοιχτο Ιριζε Χρυσο 
Helles Golden-Irisiertes Blond 

Světlá Zlatavá Blond Irisee 
Jasny Złocisty Blond Tęczowy  
Louro Claro Irisado Dourado 

Rubio Claro Iridiscente Dorado
Light Golden Irisé Blond 

Biondo Chiaro Irisée Dorato

9VG

Blond Très Clair Violet Doré 
Helder Blond Irisée Goud 
Очень Светлый Блондин 

Перламутрово-золотистый
Πολύ Ανοικτό Ξανθό Βιολέ Ντορέ

Sehr Helles Blond Irise-gold 
Velmi Světlá Blond Iriseé Zlatá 

Bardzo Jasny Złocisty Blond Irisé 
Louro Claríssimo Violeta Dourado 

Rubio Clarísimo Violeta Dorado 
Very Light Golden Violet Blonde 
Biondo Chiarissimo Irisée Dorato

10VG

Blond Très Clair Platine Violet Doré 
Helder Platinumblond Irisée Goud 

Очень Светлый Платиновый 
Πολύ ελαφρύ λευκό λευκόχρυσο

Irise Golden
Sehr Helles Blond Platinum Irise-Gold

Velmi Světlá Blond Platinová Irisé Zlatá 
Bardzo Jasny Złocisty Platynowy Blond Irisé

Louro Cla.mo Platina Violeta Dourado 
Rubio Cla.mo Platino Violeta Dorado 

Very Light Golden Violet Platinum Blonde 
Biondo Chiarissimo Platino Irisée Dorato

4V

Châtain Violet
Bruin Violet 

Каштановый Фиолетовый 
Καστανο Ιριζε
Braun Violet
Hnědá Iriseé 
Kasztan Irisé

Castanho Violeta
Castaño Violeta 

Violet Brown 
Castano Irisée

Booster Rouge
Booster Rood

Усилитель Цвета Красный
Booster Κοκκινο

Booster Rot
Booster Pro Intenzivní 

Červenou
Booster Czerwony
Booster Vermelho

Booster Rojo
Red Booster

Booster Rosso

Booster Cuivré
Booster Koper

Усилитель Цвета Медный
Booster Χαλκινο
Booster Kupfer

Booster Pro Intenzivní 
Měděnou

Booster Miedź
Booster Cobre

Booster Cobrizo
Copper Booster
Booster Rame

Booster Bleu
Booster Blauw

Усилитель Цвета Синий
Booster Μπλε
Booster Blau

Booster Pro Intenzivní Modrou
Booster Niebieski

Booster Azul
Booster Azul
Blue Booster
Booster Blu

Booster Violet
Booster Violet

Усилитель Цвета 
Фиолетовый
Booster Μοβ

Booster Violett
Booster Pro Intenzivní 

Fialovou
Booster Fioletowy

Booster Violeta
Booster Violeta
Violet Booster
Booster Viola

Renforçateur De Décoloration 
Ontkleuringsversterker

Обесцвечивающий 
Усилитель 

Ενισχυτικο Ξανοιγματοσ 
Verstärkung Der Aufhellung 

Posilovač Zesvětlení 
Wzmacniacz Rozjaśnienia

Reforçador De Clareamento 
Reforzador De Aclarado 

Bleaching Accelerator 
Rinforzatore Di Schiaritura

8GC

Blond Clair Doré Cuivre
Lichtblond Kopergoud

Светло-русый 
Медно-золотистый 

Ανοιχτο Χαλκινο Χρυσο Ξανθο 
Helles Gold-kupferblond

Světlá Blond Zlatá Medená 
Jasny Złocisty Miedziany Blond 

Louro Claro Dourado Acobreado 
Rubio Claro Dorado Acobrado
Light Copper Golden Blonde
Biondo Chiaro Dorato Rame

7GGC

Blond Doré Intense Cuivré
Intens Goudblond Koper

Интенсивный Медно-Золотистый Блонд
Έντονο Χάλκινο Ξανθό Ντορε
Intensives Goldkupferblond

Blond Zlatá Intenzivní Medená
Złoty Intensywny Miedziany Blond
Louro Dourado Intenso Acobreado

Rubio Dorado Intenso Cobrizo
Intense Copper Golden Blonde
Biondo Dorato Intenso Ramato

8GGC

Blond Clair Doré Intense Cuivré
Intens Goud Lichtblond Koper

Светлый Интенсивный
Έντονο Χάλκινο Ανοιχτο Ξανθό 

Ντορε 
Goldkupfer-Hellblond

Svetlá Blond Zlatá Intenzivní
Medená Intensives

Jasny Złoty Intensywny Miedziany 
Blond

Louro Claro Dourado Intenso 
Acobreado

Rubio Claro Dorado Intenso 
Cobrizo

Intense Copper Light Golden 
Blonde

Biondo Chiaro Dorato Intenso 
Ramato

9GGC

Blond Très Clair Doré Intense Cuivré
Intens Goud Zeer Lichtblond Koper

Очень Светлый Интенсивный
Έντονο Χάλκινο Πολυ Ανοιχρο 

Ξανθό Ντορε 
Intensives Sehr Helles 

Goldkupferblond
Velmi Svetlá Blond Zlatá Intenzivní 

Medená
Super Jasny Złoty Intensywny 

Miedziany Blond
Louro Muito Claro Dourado Intenso 

Acobreado
Rubio Clarísimo Dorado Intenso 

Cobrizo
Intense Copper Very Light Golden 

Blonde
Biondo Chiarissimo Dorato Intenso 

Ramato

9AVHL9NHL

Blond Très Clair Super-Éclaircissant Naturel 
Zeer Lichtblond Superontkleurend Natuurlijk 

Очень Светлый Блондин, Супер-Осветляющий, 
Натуральный 

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Φυσικο Σουπερ Ντεκαπαζ
Sehr Helles Blond Superaufhellend Natürlich
Velmi Světlá Přirozená Intenzivně Zesvětlující 

Blond
Bardzo Jasny Blond Rozjaś. Naturalny

Louro Muito Claro Super Clareador Natural
Rubio Muy Claro Superaclarante Natural

Very Light Natural Super-Lightening Blond
Biondo Chiarissimo Superschiarente Naturale

Blond Très Clair
Super-éclaircissant Cendré
Zeer Licht Asblond Highlift 

Очень Светло-русый Пепельный 
Суперосветляющий 

Υπερξανθιστικο Σαντρε-σταχτυ 
Stark Aufhellendes Asch-blond 

Velmi Světlá Blond
Superzesvetlující Popelavá 

Bardzo Jasne Popielate Pasemka 
Louro Clarissimo Superclareador Cinza 
Rubio Clarisimo Superaclarante Ceniza 

Very Light Ash Blond Highlift 
Biondo Chiarissimo

Superschiarente Cenere 

Blond Très Clair
Super Eclaircissant Cendré Intense 

Zeer Lichtblond Superontkl. Intense As 
Очень Светло-русый Пепельный 

Суперосветляющий насыщенный
Πολύ Ανοικτό Ξανθό Έντονο

Σαντρέ Υπέρ Ξανθιστικό 
Superaufhellendes Sehr Helles

Intensiv Aschblond  Velmi SvěTlá Blond
SuperzesvěTlující Popelavá Intenzivní 

Bardzo Jasny Blond Rozjaś. Intensywny Popiół 
Louro Claríssimo Superclareador Cinza Intenso  
Rubio Clarísimo Súperaclarante Cenizo Intenso 

Very Light Intense Ash Blonde Highlift 
Biondo Chiarissimo Superschiarente Cenere Intenso 

Blond Très Clair Super Éclaircissant Cendré Doré 
Zeer Lichtblond Superontkl. Gouden As

Очень Светлый Блондин,Супер-Осветл., 
Золотисто-Пепельный

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Σουπερ
Ντεκαπαζ Σταχτι Χρυσο

Sehr Helles Asch-/Goldblond Superaufhellend
Velmi Světlá Zlatavo-Popelavá
Intenzivně Zesvětlující Blond

Bardzo Jasny Złocisty Blond Rozjaś. Popiół 
Louro Muito Claro Super Clar. Cinza Dourado

Rubio Muy Claro Superaclarante Cenizo Dorado 
Very Light Golden Ash Super-Lightening Blond 

Biondo Charissimo
Superschiarente Cenere Dorato

Blond Très Clair
Super-éclaircissant Cendré Violet 

Helder Asblond
Superverhelderend Irisée 

Очень Светлый Пепельный
Перламутровый Блондин

Ξανθό Πολύ Ανοικτό Σαντρέ Ιριζέ 
Stark Aufhellendes Aschblond Violet 

Velmi Svetlá Blond
Superzesvetlující Popelavá Irisé 

Bardzo Jasna Popielata Pasemka Irisé 
Louro Clarissimo Superclareador Cinza Violeta
Rubio Clarisimo Superaclarante Ceniza Violeta 

Very Light Ash Violet Blonde Highlift 
Biondo Chiarissimo

Superschiarente Cenere Irisée

9AHL 9AAHL 9AGHL 

Natural Warm Natural 

Châtain Profond 
Diep Kastanjebruin 

Каштановый Насыщенный 
Βαθυ Καστανο

Tiefes Braun
Hnědá Hluboká 

Głęboki Kasztanowy 
Castanho Profundo 
Castaño Profundo 

Deep Brown 
Castano Profondo 

Châtain Clair Profond 
Diep Licht Kastanjebruin 

Светло-Каштановый 
Насыщенный 

Ανοιχτο Βαθυ Καστανο 
Tiefes Hellbraun 

Světlá Hnědá Hluboká 
Jasny Głęboki Kasztanowy 
Castanho Claro Profundo 
Castaño Claro Profundo 

Light Deep Brown 
Castano Chiaro Profondo 

Blond Foncé Profond 
Diep Donkerblond 

Темно-Русый Насыщенный 
Σκουρο Βαθυ Καστανο 

Tiefes Dunkelblond 
Tmavá Blond Hluboká 
Ciemny Głęboki Blond 
Louro Escuro Profundo 
Rubio Oscuro Profundo 

Dark Deep Blonde 
Biondo Scuro Profondo 

Blond Profond 
Diepblond 

Русый Насыщенный 
Βαθυ Ξανθο 
Tiefes Blond 

Blond Hluboká 
Głęboki Blond 

Louro Profundo 
Rubio Profundo 

Deep Blonde 
Biondo Profondo

Blond Clair Profond 
Diep Lichtblond

Светло-русый Насыщнный 
Ανοιχτο Βαθυ Ξανθο 

Tiefes Hellblond 
Světlá Blond Hluboká 
Głęboki Jasny Blond

Louro Claro Profundo 
Rubio Claro Profundo 

Light Deep Blonde 
Biondo Chiaro Profondo

9NN

Blond Très Clair Profond 
Zeer Diep Lichtblond 

Очень Светлый Глубокий 
Блондин 

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Βαθυ  
Sehr Helles Tiefes Blond 

Velmi Světlá Intenzivní Blond
Głęboki Bardzo Jasny Blond 
Louro Muito Claro Profundo 
Rubio Muy Claro Profundo 

Very Light Deep Blond 
Biondo Chiarissimo Profondo

Deep Natural 

Ash

Violet

Gold

7CA 9CA

Blond Très Clair Cuivré Cendré
Zeer Lichtblond Koper As

Очень Светлый Блонд 
Медно-Пепельный

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Χαλκινο Σαντρε
Sehr Helles Blond Kupfer Asch

Velmi Svetlá Blond Medená Popelavá
Bardzo Jasny Blond 

Miedziano-Popielaty
Louro Clarissimo Acobreado 

Acinzentado
Rubio Muy Claro Cobre Ceniza
Ash Copper Very Light Blonde

Biondo Chiarissimo Rame Cenere

Blond Moyen Cuivré Cendré
Middenblond Koper As

Средний Блонд Медно-Пепельный
Ξανθο Μετριο Χαλκινο Σαντρε

Mittelblond Kupfer Asch
Strední Blond Medená Popelavá

Sredni Blond Miedziano-Popielaty
Louro Médio Acobreado Acinzentado

Rubio Medio Cobre Ceniza
Ash Copper Medium Blonde
Biondo Medio Rame Cenere

5M

Châtain Clair Acajou 
Mahonie Lichtbruin 

Светло-каштановый 
Махагоновый 

Καστανο Ανοιχτο Ακαζου 
Helles Mahagonibraun 

Světlá Hnedá Mahagonová 
Jasny Mahoniowy Braz 
Castanho Claro Mogno 

Castaño Claro Caoba 
Light Mahogany Brown 
Castano Chiaro Mogano

6RC

Blond Foncé Rouge Cuivre
Donkerblond Rood Koper

Темный Блонд Медно-Красный
Σκουρο Ξανθο Χαλκινο
Dunkelblond Kupferrot

Tmavá Blond Medená Cervená
Ciemny Blond Rudy Miedziany

Louro Escuro Vermelho Acobreado
Rubio Oscuro Pelirrojo Cobrizo

Dark Red Copper Blonde
Biondo Scuro Rosso Rame

6RR

Blond Foncé Rouge Intense 
Intens Rood Donkerblond 

Темно-Русый Интенсивно-Красный 
Ξανθο Σκουρο Κοκκινο Βαθυ 

Dunkelblond Intensiv Rot 
Tmavá Blond Cervená Intenzivní 

Ciemny Intensywny Czerwony Blond 
Louro Escuro Vermelho Intenso 

Rubio Oscuro Rojo Intenso 
Dark Intense Red Blonde 

Biondo Scuro Rosso Intenso

7RR

Blond Rouge Intense 
Roodblond Intens 

Ярко-красный Блондин 
Ξανθο Εντονο Κοκκινο 

Rotblond Intensiv 
Intenzivní Červená Blond 

Intensywny Czerwony Blond 
Louro Vermelho Intenso

Rubio Rojo Intenso
Intense Red Blonde 

Biondo Rosso Intenso

7RV

Blond Roux Irisé
Roodblond Irisé

Блондин Радужный Красный
Ξανθο Κοκκινο Ιριζε
Irisiertes Rotblond

Načervenalá Blond Irisee
Blond Czerwony Tęczowy

Louro Ruivo Irisado
Rubio Rojo Iridiscente

Irisé Red Blond
Biondo Rosso Irisée

Red and Mahogany

Accelerators

High Lift

4S

Châtain Sablé/Café
Kastanjebruin Zand/Donkere KoÂe

Каштан Песочный/Кофейный
Καστανο Γκρι /Καφε

KaÅee/Sand-Kastanienbraun
Kávovo-Pískově Kaštanová

Kasztan Piaskowy/Kawa
Castanho Areia/Café
Castaño Arena/Café
CoÅee/Sand CoÅee

Castano Sabbia/CaÅè

5S

Châtain Clair Sablé/Café Au Lait
Licht Kastanjebruin Zand/KoÂe

Светлый Каштан
Песочный/Молотый Кофе

Καστανο Ανοιχτο Γκρι/Ανοιχτο Καφε
Helles Kastanien-/Sand-/KaÅeebraun

Světlá Pískovo-Mléčná
Kávová Kaštanová

Jasny Kasztan Piaskowy/Kawa Z Mlekiem
Castanho Claro Areia/Café Macchiato

Castaño Claro Arena/Café Cortado
Light Sand/Milky CoÅee Chestnut

Castano Chiaro Sabbia/CaÅè Macchiato 

6SV

Blond Foncé Sable Violet
Donkerblond Zand Paars

Темный Блонд Песочно-Фиолетовый
Ξανθο Σκουρο Της Αμμου Βιολε

Dunkelblond Sand Violett
Tmavá Blond Pisková Fialová

Ciemny Blond Piaskowo-Fioletowy
Louro Escuro Areia Violeta

Rubio Oscuro Arena Violeta
Purple Sand Dark Blonde

Biondo Scuro Sabbia Viola

8SV

Blond Clair Sable Violet
Lichtblond Zand Paars

Светлый Блонд Песочно-Фиолетовый
Ξανθο Ανοιχτο Της Αμμου Βιολε

Hellblond Sand Violett
Svetlá Blond Pisková Fialová

Jasny Blond Piaskowo-Fioletowy
Louro Claro Areia Violeta
Rubio Claro Arena Violeta
Purple Sand Light Blonde

Biondo Chiaro Sabbia Viola

10SV

Blond Platine Sable Violet
Platinablond Zand Paars

Платиновый Блонд 
Песочно-Фиолетовый

Ξανθο Πλατινε Της Αμμου Βιολε
Platinblond Sand Violett

Velmi Svetlá Blond Platinová Pisková 
Fialová

Platynowy Blond Piaskowo-Fioletowy
Louro Platinado Areia Violeta
Rubio Platino Arena Violeta

Purple Sand Platinum Blonde
Biondo Platino Sabbia Viola

Brown

4B

Châtain Marron/ Cacao
Kastanjebruin Cacao 

Коричневый Каштан 
Καστανο Μαρον Какао
Kastanienbraun Kakau

Hnedá Kaštanová Κακάο
Brązowy Kasztan Kakau

Castanho Marrom/ Cacao
Castaño Marrón / Cacao
Chestnut Brown/ Cocoa
Castano Marrone/Cacao

Châtain Clair Marron Chocolat
Licht Kastanjebruin Chocolade
Светло-коричневый Каштан 

Шоколадный
Καστανο Ανοικτο Μαρον Σοκολατί
Helles Kastanienbraun Schokolade
Světlá Hnedá Kaštanová Čokoláda
Jasny Brązowy Kasztan Czekolada
Castanho Claro Marrom Chocolate

Castaño Claro Marrón Chocolate
Light Chestnut Brown Chocolate

Castano Chiaro Marrone /Cioccolato

Blond Foncé Marron Cappuccino
Kastanje Donkerblond Cappuccino

Тёмно-русый Каштановый Каппуччино
Ξανθο Σκουρο Μαρον Καφετί 

Καπουτσίνο
Dunkles Kastanienblond Cappuccino
Tmavá Blond Kaštanová Cappuccino
Ciemny Brązowy Blond Cappuccino
Louro Escuro Marrom Cappuccino
Rubio Oscuro Marrón Cappuccino
Dark Chestnut Blonde Cappuccino
Biondo Scuro Marrone/Cappuccino

Blond Marron Caramel
Kastanje Blond Karamel

Русый Каштановый 
Карамельный

Ξανθο Μαρον Καραμέλα
Kastanienblond Karamel

Blond Kaštanová Karamel
Brązowy Blond Karmel

Louro Marrom Caramelo
Rubio Marrón Caramelo

Chestnut Blonde Caramel
Biondo Marrone/Caramello

5B 6B 7B

Blond Marron Froid
Blond Koudbruin

Холодный Коричневый Блондин
Ξανθό Καφέ Ψυχρό
Blond Kühles Braun

Studeně Hnědá Blond
Blond Kasztanowy Chłodny

Louro Castanho Frio
Rubio Marrón Frío
Cold Brown Blond

Biondo Marrone Freddo

5BA

Châtain Clair Marron 
Froid Licht Ijs Kastanjebruin 

Светло-каштановый Коричневый 
Холодный 

Καστανο Ανοικτο Μαρον Του Παγου 
Kaltes Kastanienhellbraun

Světlá Hnedá Kaštanová Studená 
Jasny Lodowy Brązowy Kasztan

Castanho Claro Marrom Frio 
Castaño Claro Marrón Frío 
Light Cool Chestnut Brown 

Castano Chiaro Marrone Freddo 

6BA

Blond Foncé Marron Froid
Donkerblond Koudbruin

Холодный Темно-Коричневый 
Блондин

Ξανθο Σκουρο Καφε Ψυχρο
Dunkelblond Kühles Braun

Tmavě Studeně Hnědá Blond
Ciemny Blond Kasztanowy Chłodny

Louro Escuro Castanho Frio
Rubio Oscuro Marrón Frío

Dark Cold Brown Blond
Biondo Scuro Marrone Freddo

7BA 10BA

Blond Très Clair Platine Marron Froid
Extra Blond PlatinaKoudbruin

Очень Светлый Холодный Коричневый 
Блондин Платиновый

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Καφε Ψυχρο Πλατινε  
Sehr Helles PlatinBlond Kühles Braun

Velmi Světlá Studeně Hnědá Blond Platinová 
Jasny Blond Platynowy Kasztanowy Chłodny

Louro Muito Claro Platina Castanho Frio
Rubio Muy Claro Platino Marrón Frío

Very Light Cold Brown Platinum Blond
Biondo Chiarissimo Platino Marrone Freddo

5BC

Châtain Clair Marron Cuivré
Licht Kastanjebruin Bruin Koper

Светлый Каштан 
Коричнево-Медный

Καστανο Ανοιχτο Καφε Χαλκινο
Helles Kupfer-Kastanienbraun

Světlá Měděně Hnědá Kaštanová
Jasny Kasztan Brązowy Miedziany 
Castanho Claro Marrom Acobreado

Castaño Claro Marrón Cobrizo
Light Brown Copper Brown

Castano Chiaro Marrone Rame

6BC

Blond Foncé Marron Cuivré
Donkerblond Bruin Koper

Темный Блондин 
Коричнево-Медный

Ξανθο Σκουρο Καφε Χαλκινο
Dunkles Kupferbraun-Blond
Tmavá Měděně Hnědá Blond

Ciemny Blond Brązowy Miedziany
Louro Escuro Marrom Acobreado

Rubio Oscuro Marrón Cobrizo
Dark Copper Brown Blond

Biondo Scuro Marrone Rame

9BV

Blond Très Clair Brun Violet
Heel Licht Blond Bruin Paars

Очень Светлый Блонд
Коричнево-Фиолетовый

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Καστανο Μοβ
Sehr Helles Blond Braun Irisé

Velmi Svetlá Blond Fialová Hnedá
Bardzo Jasny Blond Fioletowy Braz

Louro Clarissimo Marrom Violeta
Rubio Muy Claro Marrón Violeta
Very Light Brown Violet Blonde

Biondo Chiarissimo Marrone Viola

5C

Châtain Clair Cuivre
Licht Kastanjebruin Koper

Светло-Каштановый Медный 
Ανοιχτο Καστανο Χαλκινο 

Helles Kupferbraun
SvěTlá HněDá MěDěNá

Jasny Kasztan Miedziany
Castanho Claro Acobreado

Castaño Claro Acobrado
Light Copper Brown

Castano Chiaro Rame

6C

Blond Foncé Cuivre
Koper Donkerblond 

Темно-русый Медный 
Σκουρο Ξανθο Χαλκινο 
Dunkles Kupferblond 
Tmavá Blond Medená

Ciemny Miedziany Blond 
Louro Escuro Acobreado 
Rubio Oscuro Acobrado 

Dark Copper Blonde 
Biondo Scuro Rame

7C

Blond Cuivre
Koper Blond 

Русый Медный 
Ξανθο Χαλκινο 

Kupferblond 
Blond Medená 

Miedzany Blond 
Louro Acobreado 
Rubio Acobrado 
Copper Blonde 
Biondo Rame

8C

Blond Clair Cuivré
Lichtblond Koper

Светло-Медный Блондин
Ξανθο Ανοιχτο Χαλκινο

Hellblond Kupfer
Světle Měděná Blond

Jasny Blond Miedziany
Louro Claro Acobreado

Rubio Claro Cobrizo
Light Copper Blond

Biondo Chiaro Rame

6CG

Blond Foncé Cuivre Doré 
Donkerblond Gouden Koper

Темно-Русый Золотисто-Медный 
Σκουρο Χρυσο Χαλκινο Ξανθο 

Dunkles Kupfer-Goldblond 
Tmavá Blond Měděná Zlatá 

Złocisty Ciemny Blond Miedziany
Louro Escuro Acobreado Dourado 

Rubio Oscuro Acobrado Dorado 
Dark Gold Copper Blonde 

Biondo Scuro Rame Dorato 

8CG 

Blond Clair Cuivre Doré
Licht Koper Goudblond 

Светло-русый Золотисто-медный 
Ανοιχτο Χρυσο Χαλκινο Ξανθο 

Helles Kupfer-goldblond 
Světlá Blond Medená Zlatá 

Jasny Złocisty Miedzany Blond 
Louro Claro Acobreado Dourado 

Rubio Claro Acobrado Dorado 
Light Golden Copper Blonde 
Biondo Chiaro Rame Dorato

9CR

Blond Très Clair Cuivre Rouge
Heel Licht Blond Koper Rood

Очень Светлый Блонд 
Медно-Красный

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Χαλκινο
Sehr Helles Blond Rot Kupferrot

Velmi Svetlá Blond Medená Cervená
Bardzo Jasny Blond Miedziany Rudy

Louro Claríssimo Acobreado Vermelho
Rubio Muy Claro Cobrizo Pelirrojo

Very Light Copper Red Blonde
Biondo Chiarissimo Rame Rosso

Chatain Clair Cuivré Cendré
Licht Kastanje Koper As

Медно-Пепельный
Светло-Каштановый 

Hellbraun Kupfer Asch
Svetlá Hneda Medená Popelavá

Jasny Kasztan Miedziano-Popielaty
Acinzentado

Castanho Claro Acobreado
Castaño Claro Cobre Ceniza

Ash Copper Light Brown
Castano Chiaro Rame Cenere

7CC

Blond Cuivre Intense 
Intens Koper Blond 

Русый Интенсивно-медный 
Ξανθο Χαλκινο Εντονο 
Intensives Kupferblond 

Blond Medená Intenzivní 
Intensywny Miedziany Blond 

Louro Acobreado Intenso 
Rubio Acobrado Intenso 
Intense Copper Blonde 
Biondo Rame Intenso

5CA

Copper

600 400 100 200

1000

5AB

Châtain Clair Cendré Marron/Réglisse
Licht Kastanjebruin As

Bruin/Dropzwart
Светлый Каштан Пепельно-

Коричневый/Лакричный
Καστανο Ανοιχτο Σταχτι Καφε/Βιολετι
Helles Lakritz-Asche-Kastanienbraun

Světlá Lékořicově Hnědá
Popelavá Kaštanová

Jasny Kasztan Brązowy Popiół/Lukrecja
Castanho Claro Acinzentado 

Marrom/Alcaçuz
Castaño Claro Cenizo Morrón/Regaliz
Light Liquorice/Brown Ash Chestnut

Castano Chiaro Cenere Marrone/Liquirizia

6AB

Blond Foncé Cendré Marron
Donkerblond As Bruin

Темный Блондин 
Пепельно-Коричневый

Ξανθο Σκουρο Σταχτι Καφε
Dunkles Aschbraun-Blond

Tmavě Hnědá Popelavá Blond
Ciemny Blond Popiół Brązowy

Louro Escuro Acinzentado Marrom
Rubio Oscuro Cenizo Marrón

Dark Brown Ash Blond
Biondo Scuro Cenere Marrone

8AG

Blond Clair Cendré Doré 
Licht Asblond Goud 

Светло-русый 
Пепельный-золотистый 

Ξανθο Ανοικτο Σαντρε Χρυσαφι 
Helles Gold Aschblond 

Svetlá Blond Popelavá Zlatá 
Jasny Złoty Blond Popielaty
Louro Claro Cinza Dourado
Rubio Claro Ceniza Dorado 

Light Golden Ash Blonde 
Biondo Chiaro Cenere Dorato

10AG

Blond Très Clair Platine Cendré Doré
Extra Lichtblond Platinum-Gouden As

Очень Светлый Золотисто-Пепельный 
Платиновый Блондин

Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Πλατινα
Σταχτι Χρυσο

Sehr Helles Platin-/Asch-/Goldblond
Velmi Světlá Zlatavo-Platinová

Popelavá Blond
Bardzo Jasny Złocisty Blond

Platynowy Popiół
Louro Muito Claro Platinado

Acinzentado Dourado
Rubio Muy Claro Platino Cenizo Dorado
Very Light Golden Platinum Ash Blond

Biondo Chiarissimo Platino Cenere Dorato

8AV

Blond Clair Cendré Violet 
Licht Violet Asblond 

Светлый Пепельно-ирисовый 
Блондин

Ανοιχτο Ξανθο Σαντρε Ιριζε 
Helles Aschblond Violet 

Světlá Blond Popelavá Iriseé 
Jasny Popielato Fioletowy Blond 

Louro Claro Cinza Violeta 
Rubio Claro Ceniza Violeta 

Light Violet Ash Blonde 
Biondo Chiaro Cenere Irisée 

9AV

Blond Très Clair Cendré Violet 
Zeer Licht Violet Asblond 

Светлыый Пепельно-ирисовый 
Блондин

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Σαντρε Ιριζε 
Sehr Helles Aschblond Violet 

Velmi Světlá Blond
Popelavá Iriseé 

Bardzo Jasny Popielaty
Fioletowy Blond

Louro Clarissimo Cinza Violeta 
Rubio Clarisimo Ceniza Violeta 

Very Light Violet Ash Blonde 
Biondo Chiarissimo Cenere Irisée 

10AV

Blond Très Clair Platine Cendré Violet 
Zeer Licht Violet As Platinablond 

Очень Светлыый Пепельно-ирисовый 
Блондин

Πολυ Ανοιχτο Ξανθο Πλατινε Σαντρε Ιριζε
Sehr Helles Platinum Aschblond Violet 

Velmi Světlá Blond Platinová
Popelavá Iriseé 

Bardzo Jasny Platynowy Popielaty 
Fioletowy Blond 

Louro Clarissimo Platina Cinza Violeta 
Rubio Clarisimo Platino Ceniza Violeta 
Very Light Violet Ash Platinum Blonde 

Biondo Chiarissimo Platino Cenere Irisée 

7AA

Blond Cendré Intense 
Asblond Intens 

Ярко-пепельный Темный 
Ξανθο Σταχτι Εντονο 
Aschblond Intensiv 

Blond Popelavá Intenzivní 
Blond Intensywnie Popielaty 

Louro Cinza Intenso 
Rubio Ceniza Intenso 
Intense Ash Blonde 

Biondo Cenere Intenso

8AA

Blond Clair Cendré Intense 
Lichtblond Intense As

Ярко-Пепельный Светлый 
Блондин

Ξανθο Ανοιχτο Σταχτι Εντονο 
Helles Aschblond Intensiv 

SvěTlá Blond Intenzivně Popelavá 
Jasny Blond Intensywny Popiół

Louro Claro Cinza Intenso 
Rubio Claro Cenizo Intenso 

Intense Light Ash Blonde 
Biondo Chiaro Cenere Intenso 

6AG

Blond Foncé Cendré Doré 
Donker Asblond Goud 

Темно-русый 
Пепельный-золотистый 

Ξανθο Σκουρο Σαντρε Χρυσαφι 
Dunkles Gold Aschblond 

Tmavá Blond Popelavá Zlatá 
Ciemny Złoty Blond Popielaty 
Louro Escuro Cinza Dourado 
Rubio Oscuro Ceniza Dorado 

Dark Golden Ash Blonde 
Biondo Scuro Cenere Dorato

Neutralisant
Neutralisator

Нейтрализатор
Μηχανή Εξουδετέρωσησ

Neutralisierer
Neutraliazační Prostředek

Neutralizator
Neutralizador
Neutralizador

Neutralizer

Neutralizer
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IT - COLORAZIONE COSMETICA IN CREMA PER CAPELLI 
Modo d’uso: si consiglia una prova preliminare di sensibilità. Indossare guanti adeguati. 
Miscelare in una ciotola non metallica rispettando il rapporto di miscelazione 1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream).  Capelli normali e �ni: Oxycream 20 vol. 
(6%); capelli grossi: Oxycream 25 vol. (7,5%). 
Per la scelta degli ossidanti consultare il manuale tecnico.
Prima applicazione su capelli naturali mai colorati: su capelli asciutti e non lavati applicare su lunghezze e punte con l’ossigeno di 10 vol. Superiore rispetto 
all'ossigeno che si utilizzerà sulla base. Dopo 10 minuti applicarlo sulla base. Tempo di posa totale: 30-35 minuti.
Applicazioni successive, su capelli già colorati: su capelli asciutti e non lavati, applicare solo sulla base. Tempo di posa: 25 minuti. Poi ripartire il prodotto su 
lunghezze e punte e lasciare in posa 5-10 minuti. Al termine, emulsionare con cura, risciacquare e procedere con uno shampoo speci�co.
Glow One superschiarenti: miscelare in una ciotola non metallica rispettando il rapporto di miscelazione 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Utilizzare Oxycream 
30 vol. (9%) oppure Oxycream 40 vol. (12%), a seconda della base di partenza e dei toni da schiarire. Per la scelta degli ossidanti consultare il manuale tecnico. 
Applicazione: su capelli asciutti e non lavati. Tempo di posa: 45-50 minuti. Al termine emulsionare con cura, risciacquare abbondantemente e procedere con uno 
shampoo speci�co.
CONSIGLI GENERALI PER L’UTILIZZO DEL PRODOTTO: LA COLORAZIONE PUÒ PROVOCARE UNA REAZIONE ALLERGICA CHE, IN ALCUNI CASI, PUÒ ESSERE 
GRAVE. IN OGNI CASO EFFETTUARE UN TEST DI SENSIBILITÀ CUTANEA TASSATIVAMENTE 48 ORE PRIMA DI OGNI APPLICAZIONE DI QUESTA COLORAZIONE POICHÉ 
LE ALLERGIE POSSONO SVILUPPARSI IN MODO IMPROVVISO, ANCHE SE AVETE GIÀ APPLICATO IN PRECEDENZA QUESTO PRODOTTO O UN’ALTRA COLORAZIONE 
ALLA VOSTRA CLIENTE. 
REALIZZAZIONE DEL TEST DI SENSIBILITÀ CUTANEA: togliere eventuali orecchini.
Applicare dietro l’orecchio mediante un bastoncino cotonato su�cientemente imbevuto di prodotto colorante miscelato con l’ossidante e ricoprire una 
super�cie pari ad un centesimo di euro (1-2 cm2). Applicare nuovamente lasciando asciugare nell’ intervallo. Richiudere accuratamente la confezione del 
prodotto colorante. Attendete 48 ore senza lavare, né coprire, né toccare. Se nel corso di questo periodo voi o la vostra cliente doveste constatare reazioni 
anomale come prurito, rossore o gon�ore della zona sottoposta a test o circostante, NON APPLICARE LA COLORAZIONE. 

EN - COSMETIC HAIR COLORING CREAM
How to use: a preliminary skin sensitivity test is advisable. Wear appropriate gloves. Mix in a non-metallic bowl, in a ratio of 1:1.5 (50 ml Glow One + 75 ml 
Oxycream). Normal/�ne hair: Oxycream 20 vol. (6%); thick hair: Oxycream 25 vol. (7.5%). Consult the technical manual to choose an oxidant.
First-time application on natural hair that has never been coloured: on dry, unwashed hair, apply to lengths and tips with oxygen 10 vol. Higher than the 
oxygen to be used on roots. After 10 minutes apply to roots. Leave for a ttal time of: 30-35 minutes.
Subsequent applications on coloured hair: on dry, unwashed hair, apply to roots only. Leave for: 25 minutes. Then apply to lengths and tips and leave for 5-10 
minutes. Emulsify with care, rinse and wash with a speci�c shampoo. 
For Glow One superblonde: mix in a non-metallic bowl, in a ratio of 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Use Oxycream 30 vol. (9%) or Oxycream 40 vol. (12%), 
depending on the initial state of the roots and the colour to be lightened. Consult the technical manual to choose an oxidant.
Application: on dry, unwashed hair. Leave for: 45-50 minutes. Emulsify with care, rinse thoroughly and wash with a speci�c shampoo.
GENERAL ADVICE FOR USING THE PRODUCT: THE COLORING MAY CAUSE AN ALLERGIC REACTION WHICH, IN SOME CASES, MAY BE SERIOUS. ALWAYS CARRY 
OUT A SKIN SENSITIVITY TEST 48 HOURS BEFORE APPLYING THIS COLORING BECAUSE ALLERGIES MAY OCCUR UNEXPECTEDLY EVEN IF YOU HAVE PREVIOUSLY 
APPLIED THIS PRODUCT OR ANOTHER COLORING TO YOUR CLIENT. 
CARRYING OUT THE SKIN SENSITIVITY TEST: remove earrings if worn.
Apply behind the ear using a cotton bud with a small amount of coloring product mixed with the oxidant and cover an area about the size of a euro coin (1-2 
cm2). Apply again leaving it to dry in the meantime. Carefully close the coloring product bottle. Wait 48 hours without washing, covering or touching the test 
area. If during this period, you or customer should notice any unusual reactions, such as itchiness, redness or swelling in the area that was tested or around it, DO 
NOT APPLY THE COLORING. 

ES - COLORACIÓN COSMÉTICA EN CREMA PARA CABELLOS
Modo de uso: se recomienda una prueba de sensibilidad preliminar. Usar guantes adecuados. Mezcle en un recipiente no metálico respetando la proporción de 
mezcla 1:1,5 (50 ml de Glow One + 75 ml de Oxycream). Cabello normal y �no: Oxycream de 20 vol. (6%); cabello grueso: Oxycream de 25 vol. (7,5%). Para la 
elección de oxidantes consulte el manual técnico.
Primera aplicación sobre cabello natural nunca teñido: sobre cabello seco y sin lavar, aplique en largos y puntas con oxígeno de 10 vol. Mayor que el oxígeno 
que se usará en la base. Después de 10 minutos, aplíquelo en la base. Tiempo de exposición total: 30-35 minutos.
Aplicaciones posteriores, sobre cabello ya teñido: sobre cabello seco y sin lavar, aplique solo en la base. Tiempo de exposición: 25 minutos. Luego, extienda 
el producto en largos y puntas y déjelo expuesto durante 5-10 minutos. Al �nal, emulsione cuidadosamente, aclare y lave con un champú especí�co. 
Para los súperaclarantes Glow One superblonde: mezcle en un recipiente no metálico respetando la proporción de mezcla 1:2 (50 ml de Glow One + 100 ml de 
Oxycream). Utilice Oxycream de 30 vol. (9%) u Oxycream de 40 vol. (12%), dependiendo de la base inicial y los tonos a aclarar. Para la elección de oxidantes 
consulte el manual técnico.
Aplicación: sobre cabello seco y sin lavar. Tiempo de exposición: 45-50 minutos. Al �nal, emulsione bien, aclare abundantemente y lave con un champú 
especí�co. 
CONSEJOS GENERALES PARA UTILIZAR EL PRODUCTO. LA COLORACIÓN PUEDE PROVOCAR UNA REACCIÓN ALÉRGICA QUE, EN ALGUNOS CASOS, PUEDE SER 
GRAVE. REALICE OBLIGATORIAMENTE UNA PRUEBA DE SENSIBILIDAD CUTÁNEA 48 HORAS ANTES DE CADA APLICACIÓN DE ESTA COLORACIÓN YA QUE LAS 
ALERGIAS PUEDEN DESARROLLARSE DE MODO IMPREVISTO, INCLUSO SI YA HA APLICADO ESTE PRODUCTO U OTRA COLORACIÓN A SU CLIENTE. 
REALIZACIÓN DE LA PRUEBA DE SENSIBILIDAD CUTÁNEA: quítese los pendientes.
Aplique detrás de la oreja utilizando un bastoncillo de algodón embebido con producto colorante mezclado con oxidante y recubra una super�cie igual a un 
céntimo de euro (1-2 cm2). Aplique nuevamente dejando secar en el intervalo. Vuelva a cerrar delicadamente el envase del producto colorante. No lave, ni 
recubra ni toque durante 48 horas. Si durante este periodo usted o su cliente constatara reacciones anómalas como picor, enrojecimiento o hinchazón de la zona 
sometida a la prueba o aquella circundante, NO APLIQUE LA COLORACIÓN. 

PT - COLORAÇÃO CONDICIONANTE PARA CABELOS 
Modo de uso: aconselha-se um teste preliminar de sensibilidade. Use luvas adequadas. Misture numa tigela não metálica, respeitando a proporção de mistura 
1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream). Cabelos normais e �nos: Oxycream 20 vol. (6%); cabelos grossos: Oxycream 25 vol. (7,5%). Para a escolha dos oxidantes, 
consulte o manual técnico. 
Primeira aplicação em cabelos naturais nunca pintados antes: nos cabelos secos e não lavados, aplique no comprimento e nas pontas, com o volume de 
oxigénio 10 vol. Acima do oxigénio a ser utilizado na base. Após 10 minutos, aplique-o na base. Tempo de aplicação total: 30-35 minutos.
Aplicações posteriores, em cabelos já pintados: nos cabelos secos e não lavados, aplique apenas na base. Tempo de aplicação: 25 minutos. Depois, divida o 
produto no comprimento e nas pontas e deixe aplicado por 5-10 minutos. No �nal, emulsione com cuidado, enxague e lave com um champô especí�co. 
Para os super clareantes Glow One superblonde: mezcle en un recipiente no metálico respetando la proporción de mezcla 1:2 (50 ml de Glow One + 100 ml de 
Oxycream). Utilice Oxycream de 30 vol. (9%) u Oxycream de 40 vol. (12%), dependiendo de la base inicial y los tonos a aclarar. Para la elección de oxidantes 
consulte el manual técnico. Aplicación: sobre cabello seco y sin lavar. Tiempo de exposición: 45-50 minutos. Al �nal, emulsione bien, aclare abundantemente y 
lave con un champú especí�co. 
CONSELHOS GERAIS PARA A UTILIZAÇÃO DO PRODUTO. A COLORAÇÃO PODE PROVOCAR UMA REAÇÃO ALÉRGICA QUE, EM ALGUNS CASOS, PODE SER 
GRAVE. EM TODO O CASO, EFETUAR UM TESTE DE SENSIBILIDADE CUTÂNEA OBRIGATORIAMENTE 48 HORAS ANTES DE CADA APLICAÇÃO DESTA COLORAÇÃO, 
POIS AS ALERGIAS PODEM DESENVOLVER-SE DE FORMA INESPERADA, MESMO QUE JÁ TENHA APLICADO ANTERIORMENTE ESTE PRODUTO OU OUTRA 
COLORAÇÃO À SUA CLIENTE. 
REALIZAR O TESTE DE SENSIBILIDADE CUTÂNEA: retirar eventuais brincos.
Aplicar por detrás da orelha mediante um cotonete su�cientemente embebido em produto de coloração misturado com o oxidante e espalhar numa superfície 
equivalente a uma moeda de um cêntimo (1-2 cm2). Aplicar novamente deixando secar no intervalo. Voltar a fechar cuidadosamente a embalagem do produto 
de coloração. Aguardar 48 horas sem lavar, cobrir nem tocar. Se durante este período você ou a sua cliente tiverem constatado reações anómalas como prurido, 
vermelhidão ou inchaço da zona submetida a teste ou circundante, NÃO APLICAR A COLORAÇÃO. 

PL - KOSMETYCZNA KOLORYZACJA DO WŁOSÓW W KREMIE
Sposób użycia: zaleca się wykonanie próby wrażliwości. Stosować odpowiednie rękawiczki. Zmieszać w metalowej miseczce, przestrzegając proporcji mieszania 
1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream). Włosy normalne i cienkie: Oxycream 20 vol. (6%); włosy grube: Oxycream 25 vol. (7,5%). W celu wyboru utleniaczy, 
należy się zapoznać z instrukcją techniczną.
Przed nałożeniem na włosy naturalne, które nigdy nie były farbowane: na suche i nieumyte włosy nałożyć na długość i końcówki z utleniaczem o 10 vol. 
Wyższym w stosunku do utleniacza stosowanego u nasady. Po 10 minutach nałożyć u nasady. Całkowity czas działania: 30-35 minut.
Kolejne aplikacje, na uprzednio farbowane włosy: na suche, nieumyte włosy, nałożyć tylko u nasady. Czas działania: 25 minut. Następnie rozprowadzić 
produkt na długościach i końcówkach i pozostawić na 5-10 minut. Po zakończeniu, delikatnie masować, spłukać i użyć odpowiedniego szamponu. 
W przypadku substancji mocno rozjaśniajacych: zmieszać w metalowej miseczce, przestrzegając proporcji mieszania 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). 
Użyć Oxycream 30 vol. (9%) lub Oxycream 40 vol. (12%), w zależności od koloru początkowego i tonów, jakie należy rozjaśnić. W celu wyboru utleniaczy, należy 
się zapoznać z instrukcją techniczną. Użycie: na suche, nieumyte włosy. Czas działania: 45-50 minut. Po zakończeniu, delikatnie masować, spłukać i umyć 
odpowiednim szamponem. 
OGÓLNE ZALECENIA DOTYCZĄCE UŻYWANIA PRODUKTU. KOLORYZACJA MOŻE POWODOWAĆ REAKCJE ALERGICZNE, KTÓRE W NIEKTÓRYCH PRZYPADKACH 
MOGĄ BYĆ POWAŻNE. W KAŻDYM PRZYPADKU NALEŻY OBOWIĄZKOWO WYKONAĆ TEST WRAŻLIWOŚCI SKÓRY 48 GODZIN PRZED KAŻDYM NAŁOŻENIEM TEGO 
KOLORU, PONIEWAŻ PRZEJAWY ALERGII MOGĄ UJAWNIĆ SIĘ NIESPODZIEWANIE, NAWET JEŚLI TEN PRODUKT LUB INNY KOLOR BYŁ JUŻ WCZEŚNIEJ UŻYWANY U 
DANEJ KLIENTKI. 
WYKONYWANIE TESTU WRAŻLIWOŚCI SKÓRY: zdjąć kolczyki. Nakładać przy pomocy bawełnianego wacika ob�cie nasączonego produktem do farbowania 
zmieszanym z utleniaczem, pocierając nim niewielką powierzchnię za uchem (1-2 cm2). Ponownie nałożyć, w międzyczasie pozwalając do wyschnięcia. Starannie 
zamknąć opakowanie farby. Odczekać 48 godzin bez mycia, zasłaniania lub dotykania danego miejsca na skórze. Jeśli w tym czasie zauważy się nietypowe 
reakcje, takie jak swędzenie, zaczerwienienie lub obrzęk skóry poddanej działaniu produktu, WÓWCZAS NIE UŻYWAĆ DANEJ FARBY. 

CZ - KOSMETICKÝ BARVÍCÍ KRÉM NA ‘VLASY 
Jak používat: doporučuje se předem provést test citlivosti pokožky. Použijte vhodné rukavice. Smíchejte v nekovové nádobě v poměru 1:1,5 (50 ml Glow One + 
75 ml Oxycream). Normální/jemné vlasy: Oxycream 20 obj. (6 %); silné vlasy: Oxycream 25 obj. (7,5 %). Při výběru oxidantu postupujte podle technické příručky.
První aplikace na přírodní vlasy, které ještě nikdy nebyly barvené: na suché, neumyté vlasy nanést po celé délce a na konce s oxidantem 10 obj. Vyšším než 
oxidant pouřitý na kořínky. Po 10 minutách nanést na kořínky. Ponechat jak je po dobu: 30-35 minut. Falší aplikace na nabarvené vlasy. Na suché, neumyté 
vlasy, nanést pouze na kořínky. Ponechat jak je po dobu: 25 minut. Poté nanést po celé délce a na konce a ponechat 5-10 minut. Opatrně emulzi�kujte, 
opláchněte a umyjte speciálním šampónem. 
Pro super zesvětlovače Glow One superblonde: smíchejte v nekovové nádobě v poměru 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Použijte Oxycream 30 obj. (9 %) 
nebo Oxycream 40 obj. (12 %), v závislosti na původním stavu kořínků a barvě, které má být zesvětlena. Při výběru oxidantu postupujte podle technické příručky. 
Aplikace: na suché, neumyté vlasy. Ponechat jak je po dobu: 45-50 minut. Opatrně emulzi�kujte, důkladně opláchněte a umyjte speciálním šampónem. 
OBECNÁ DOPORUČENÍ PRO POUŽITÍ VÝROBKU. BARVENÍ MŮŽE VYVOLAT ALERGICKOU REAKCI, KTERÁ MŮŽE BÝT, V NĚKTERÝCH PŘÍPADECH, VÁŽNÁ. V 
KAŽDÉM PŘÍPADĚ PROVEĎTE TEST KOŽNÍ CITLIVOSTI POVINNĚ 48 HODIN PŘED KAŽDOU APLIKACÍ TÉTO BARVY, NEBOŤ ALERGICKÉ REAKCE SE MOHOU PROJEVIT 
ZNENADÁNÍ, I KDYŽ JSTE TENTO VÝROBEK NEBO JINOU BARVU NA VAŠÍ ZÁKAZNICI JIŽ APLIKOVALI. 

PROVEDENÍ TESTU CITLIVOSTI KŮŽE: sundejte náušnice. Naneste za ucho vatovou tyčinkou dostatečně namočenou v barvicím výrobku smíchaném s 
oxidačním činidlem a pokryjte plochu odpovídající jednomu eurocentu (1-2 cm2). Znovu naneste a nechte zaschnout v intervalu. Pečlivě uzavřete balení 
barvicího výrobku. Vyčkejte 48 hodin, bez umývání, zakrývání či dotýkání. Pokud během tohoto časového období vy nebo vaše zákaznice identi�kujete 
abnormální reakce, jako je svědění, zarudnutí nebo otok zóny podrobené testu nebo jejímu okolí, BARVU NEPOUŽÍVEJTE. 

DE-KOSMETISCHE KOLORATION AUS CREME FÜR DAS HAAR 
Gebrauchsanweisung: vor der behandlung auf hautverträglichkeit prüfen. Geeignete handschuhe tragen. Farbe in einer nichtmetallischen schale mischen, 
mischungsverhältnis 1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream) einhalten. Normales und feines haar: Oxycream 20 vol. (6 %); kräftiges haar: Oxycream 25 vol. (7,5 %). 
Für die wahl der oxidationsmittel bitte das technische handbuch konsultieren.
Erstanwendung auf ungefärbtem naturhaar: farbe auf das trockene, ungewaschene haar über die gesamte länge mit einem um 10 vol. Höheren anteil peroxid 
auftragen als beim haaransatz. Nach 10 minuten die farbe auf den haaransatz auftragen. Gesamte einwirkzeit: 30-35 minuten.
Nachfolgende anwendungen auf dem bereits gefärbten haar: farbe nur am haaransatz auf das trockene, ungewaschene haar auftragen. Einwirkzeit: 25 
minuten. Danach das produkt auf haarlängen und spitzen verteilen und 5-10 minuten einwirken lassen. Nach der einwirkzeit das haar sorgfältig einschäumen, 
ausspülen und mit einem spezialshampoo behandeln. 
Für superaufheller Glow One superblonde: farbe in einer nichtmetallischen schale mischen, mischungsverhältnis 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream) 
einhalten. Je nach ausgangsbasis und aufzuhellendem farbton Oxycream 30 vol. (9 %) oder Oxycream 40 vol. (12 %) verwenden. Für die wahl der oxidationsmittel 
bitte das technische handbuch konsultieren. Anwendung: auf dem trockenen, ungewaschenen haar. Einwirkzeit: 45-50 minuten. Nach der einwirkzeit das haar 
sorgfältig einschäumen, gründlich ausspülen und mit einem spezialshampoo behandeln. 
ALLGEMEINE TIPPS ZUR VERWENDUNG DES PRODUKTS. DER FÄRBEVORGANG KANN ALLERGISCHE REAKTIONEN HERVORRUFEN, DIE IN MANCHEN FÄLLEN 
SCHWER SEIN KÖNNEN. FÜHREN SIE JEDENFALLS DEN VERPFLICHTENDEN HAUTSENSIBILITÄTSTEST 48 STUNDEN VOR JEDER ANWENDUNG DIESES FÄRBEMITTELS 
DURCH, DA ALLERGIEN PLÖTZLICH AUFTRETEN KÖNNEN, AUCH WENN DAS PRODUKT ODER EINE ANDERE HAARFARBE BEI IHREN KUNDEN BEREITS FRÜHER 
VERWENDET WURDE. 
DURCHFÜHRUNG DES HAUTSENSIBILITÄTSTESTS: ohrringe entfernen. Das produkt mit einem in der mit oxidationsmittel vermengten farbe leicht getränkten 
wattestäbchen hinter dem ohr auftragen, dabei eine �äche von ca. 1-2 quadratzentimetern einnehmen. Nachdem die farbe eingetrocknet ist erneut auftragen. 
Die verpackung der farbe sorgfältig verschließen. 48 stunden warten und die stelle nicht waschen, bedecken oder berühren. Wenn sie oder ihre kunden während 
dieser zeit abnormale symptome wie juckreiz, rötungen oder schwellungen an der entsprechenden stelle bemerken, DARF DIE HAARFARBE NICHT ANGEWENDET 
WERDEN. 

EL - ΒΑΦΗ ΜΑΛΛΙΩΝ ΣΕ ΚΡΕΜΑ 
Τρόπος χρήσης: συνιστάται μια αρχική δοκιμή ευαισθησίας. Φοράτε κατάλληλα γάντια. Αναμείξτε σε ένα μη μεταλλικό σκεύος τηρώντας την αναλογία 
ανάμειξης 1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream). Κανονικά και λεπτά μαλλιά: Oxycream 20 vol. (6%). Μαλλιά με χονδρές τρίχες: Oxycream 25 vol. (7,5%). Για 
την επιλογή των οξειδωτικών συμβουλευτείτε το τεχνικό εγχειρίδιο.
Πρώτη εφαρμογή σε φυσικά άβαφα μαλλιά: εφαρμόστε σε στεγνά και άλουστα μαλλιά και στις άκρες με οξυζενέ μεγαλύτερο κατά 10 vol. Σε σχέση με το 
οξυζενέ που θα χρησιμοποιήσετε στις ρίζες. Μετά από 10 λεπτά εφαρμόστε στις ρίζες. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: 30-35 λεπτά.
Επόμενες εφαρμογές σε ήδη βαμμένα μαλλιά: σε στεγνά και άλουστα μαλλιά, εφαρμόστε μόνο στις ρίζες. Χρόνος εφαρμογής: 25 λεπτά. Στη συνέχεια απλώστε το 
προϊόν στα μαλλιά και τις άκρες και αφήστε να δράσει επί 5-10 λεπτά. Στο τέλος, ανακατέψτε καλά τα μαλλιά, ξεβγάλτε και χρησιμοποιήστε ένα ειδικό σαμπουάν. 
Τα Glow One superblonde: αναμείξτε σε ένα μη μεταλλικό σκεύος τηρώντας την αναλογία ανάμειξης 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Χρησιμοποιήστε 
Oxycream 30 vol. (9%) ή Oxycream 40 vol. (12%), ανάλογα με τη βάση εκκίνησης και τους τόνους για ξάνοιγμα. Για την επιλογή των οξειδωτικών συμβουλευτείτε 
το τεχνικό εγχειρίδιο. Εφαρμογή: σε στεγνά και άλουστα μαλλιά. Χρόνος εφαρμογής: 45-50 λεπτά. Στο τέλος, ανακατέψτε καλά τα μαλλιά, ξεβγάλτε με άφθονο 
νερό και χρησιμοποιήστε ένα ειδικό σαμπουάν. 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ. Η ΒΑΦΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΑΛΛΕΡΓΙΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΠΟΥ, ΣΕ ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ, 
ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΟΒΑΡΗ. ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΤΕ ΕΝΑ ΤΕΣΤ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΔΕΡΜΑΤΟΣ ΑΥΣΤΗΡΑ 48 ΩΡΕΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΒΑΦΗΣ ΔΙΟΤΙ ΟΙ ΑΛΛΕΡΓΙΕΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΟΥΝ ΞΑΦΝΙΚΑ, ΑΚΟΜΗ ΚΙ ΑΝ ΕΧΕΤΕ ΗΔΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 
ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ Η ΚΑΠΟΙΑ ΑΛΛΗ ΒΑΦΗ ΣΤΗΝ ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ ΣΑΣ. 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΤΕΣΤ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΔΕΡΜΑΤΟΣ: εάν φοράτε σκουλαρίκια, αφαιρέστε τα. Εφαρμόστε το προϊόν πίσω από το αυτί χρησιμοποιώντας μια 
μπατονέτα την οποία έχετε εμποτίσει επαρκώς με το προϊόν βαφής αναμειγμένο με το οξειδωτικό και καλύψτε μια επιφάνεια ίση με ένα σεντ του ευρώ (1-2 cm2). 
Εφαρμόστε ξανά αφήνοντας να στεγνώσει στο ενδιάμεσο διάστημα. Ξανακλείστε επιμελώς τη συσκευασία του προϊόντος βαφής. Περιμένετε 48 ώρες χωρίς να 
ξεβγάλετε, να σκεπάσετε ή να ακουμπήσετε. Αν σε αυτό το διάστημα εσείς ή η πελάτισσά σας διαπιστώσετε ασυνήθιστες αντιδράσεις όπως φαγούρα, 
ερυθρότητα ή πρήξιμο στο σημείο εφαρμογής του τεστ ή γύρω από αυτό, ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΗ ΒΑΦΗ. 

RU - КОСМЕТИЧЕСКОЕ ОКРАШИВАНИЕ ВОЛОС КРАСКОЙ
Способ применения: рекомендуется провести предварительный тест на чувствительность. Надевать надлежащие перчатки. Смешать в 
неметаллической миске, соблюдая пропорцию смешивания 1:1,5 (50 мл Glow One + 75 мл Oxycream). Нормальные и тонкие волосы: Oxycream 20 vol. (6%); 
жирные волосы: Oxycream 25 vol. (7,5%). Для выбора окислителей следует обращаться к техническому руководству.
Первое нанесение на натуральные волосы, которые никогда не окрашивались: нанести на сухие немытые волосы по длине и на кончики с кислородом 
на 10 vol. Больше, чем тот, который будет использоваться для корней. Через 10 минут нанести на прикорневую зону. Общее время выдержки: 30-35 минут.
Последующие нанесения на уже окрашенные волосы: на сухие немытые волосы, нанести только на прикорневую зону. Время выдержки: 25 минут. 
Затем распределить средство по длине и кончикам и оставить на 5-10 минут. По окончании времени выдержки тщательно сэмульгировать, 
прополоскать и помыть специальным шампунем. 
Glow one superblonde: смешать в неметаллической миске, соблюдая пропорцию смешивания 1:2 (50 мл Glow One + 100 мл Oxycream). Использовать 
Oxycream 30 vol. (9%) или Oxycream 40 vol. (12%) в зависимости от того, какая исходная база и на сколько тонов необходимо осветлить. Для выбора 
окислителей следует обращаться к техническому руководству. нанесение: на сухие немытые волосы. Время выдержки: 45-50 минут. По окончании 
времени выдержки тщательно сэмульгировать, обильно прополоскать и помыть специальным шампунем. 
ОБЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ ПРОДУКТА. ОКРАШИВАНИЕ МОЖЕТ ВЫЗВАТЬ АЛЛЕРГИЧЕСКУЮ РЕАКЦИЮ, КОТОРАЯ В НЕКОТОРЫХ 
СЛУЧАЯХ МОЖЕТ БЫТЬ ТЯЖЕЛОЙ СТЕПЕНИ. В ЛЮБОМ СЛУЧАЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО ВЫПОЛНИТЬ ТЕСТИРОВАНИЕ ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТИ КОЖИ ЗА 48 ЧАСОВ ДО 
НАНЕСЕНИЯ КРАСКИ, ПОСКОЛЬКУ АЛЛЕРГИЧЕСКИЕ РЕАКЦИИ МОГУТ ВОЗНИКНУТЬ НЕОЖИДАННО ДАЖЕ В ТОМ СЛУЧАЕ, ЕСЛИ РАНЕЕ ВАША КЛИЕНТКА 
УЖЕ ИСПОЛЬЗОВАЛА ЭТОТ ПРОДУКТ ИЛИ ДРУГИЕ КРАСКИ. 
ВЫПОЛНЕНИЕ ТЕСТА НА ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТЬ КОЖИ: снять сережки, если есть. смочить ватную палочку в смеси краски и окислителя и нанести смесь 
за ухом на поверхность кожи размером с один цент евро (1-2 см2). Дать высохнуть и нанести продукт еще раз. Хорошо закрыть упаковку красящего 
средства. Подождать 48 часов, не смывать, не закрывать, не прикасаться. Если за этот период вы или ваша клиентка ощутите такие реакции, как зуд, 
покраснение или опухание в зоне теста или вокруг, НЕ НАНОСИТЕ КРАСКУ. 

NL - COSMETISCHE KLEURING IN HAARCRÈME
Gebruiksaanwijzing: We raden aan om voorafgaand aan het gebruik een gevoeligheidstest te doen. Draag geschikte handschoenen. Meng zorgvuldig in een 
niet-metalen kom of een shaker volgens de mengverhouding 1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream). Gebruik in geval van normaal en �jn haar de 
oxidatie-emulsie met 20 volumes (6%); gebruik bij dik en moeilijk haar de oxidatie-emulsie met 25 volumes (7,5%) . Keuze van het oxidatiemiddel: Raadpleeg de 
technische handleiding. 
Voorafgaand aan de toepassing op nog nooit gekleurd natuurlijk haar: aanbrengen op het droge, niet-gewassen haar, over de lengte van het haar en de 
punten, met gebruik van zuurstof van 10 vol. hoger dan de zuurstof gebruikt op de basis. Na 10 minuten aanbrengen op de basis. Totale applicatieduur: 30-35 
minuten.
Latere toepassingen, op reeds cosmetisch gekleurd haar: aanbrengen op het droge, niet-gewassen haar, alleen op de basis. Applicatieduur: 25 minuten; verdeel 
het product vervolgens over de gehele lengte en de punten en laat nog eens 5-10 minuten inwerken. Op het einde, zorgvuldig emulgeren, afspoelen en verdergaan 
met een speciale shampoo.
Glow One Superblonde: Meng zorgvuldig in een niet-metalen kom of een shaker volgens de mengverhouding 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Gebruik 
Oxycream 30 vol. (9%) of Oxycream 40 vol. (12%), afhankelijk van de startbasis en de te verlichten tonen. Voor de keuze van de oxidatiemiddelen raadpleegt u de 
handleiding technisch. Toepassen op droog en ongewassen haar. Applicatieduur: 45-50 minuten. Masseer tenslotte zorgvuldig, spoel goed uit en was het haar met 
een speci�eke shampoo.
ALGEMEEN ADVIES VOOR HET GEBRUIK VAN HET PRODUCT. HAARKLEURING KAN ALLERGISCHE REACTIES VEROORZAKEN, IN ENKELE GEVALLEN OOK 
ERNSTIGE REACTIES. VOER ALTIJD EEN GEVOELIGHEIDSTEST VAN DE HUID UIT, 48 UUR VOORAFGAAND AAN DE TOEPASSING VAN DIT PRODUCT, OMDAT 
ALLERGISCHE REACTIES ONVERWACHT KUNNEN OPTREDEN, OOK AL HEEFT U DIT PRODUCT OF EEN ANDERE HAARKLEURING AL BIJ UW KLANT GEBRUIKT.
UITVOERING VAN DE HUIDGEVOELIGHEIDSTEST: verwijder eventuele oorbellen. Breng met behulp van een wattenstaa*e achter het oor een beetje product 
aan, gemengd met het oxidatiemiddel, over een oppervlak met de grootte van ongeveer een eurocent (1-2 cm2). Laat het product drogen en breng het 
nogmaals aan. Sluit de verpakking van de haarkleuring zorgvuldig. Wacht 48 uur, zonder het betre&ende stukje huid te wassen, te bedekken of aan te raken. 
Wanneer u of uw klant tijdens deze periode afwijkende reacties waarneemt zoals jeuk, roodheid of zwelling in of om het voor de test gebruikte stukje huid, moet 
DE HAARKLEURING NIET WORDEN TOEGEPAST. 

FR - COLORATION COSMÉTIQUE EN CRÈME POUR CHEVEUX 
Mode d'emploi: un test de sensibilité préliminaire est recommandé. Portez des gants appropriés. Mélangez dans un bol non métallique en respectant le rapport 
de mélange 1:1,5 (50 ml de Glow One + 75 ml d'Oxycream). Cheveux normaux et �ns: Oxycream 20 vol. (6 %); cheveux épais: Oxycream 25 vol. (7,5 %). Consultez 
le manuel technique pour le choix des oxydants. 
Première application sur cheveux naturels jamais colorés: sur cheveux secs et non lavés, appliquez sur les longueurs et les pointes avec de l'oxygène de 10 
vol. Supérieur à celui qui sera utilisé sur la base. Après 10 minutes, appliquez-le sur la base. Temps de pose total: 30-35 minutes.
Applications suivantes, sur cheveux déjà colorés: sur cheveux secs et non lavés, appliquez uniquement sur la base. Temps de pose: 25 minutes. Ensuite, étalez 
le produit sur les longueurs et les pointes et laissez agir pendant 5 à 10 minutes. À la �n du temps de pose, émulsionnez soigneusement, rincez et procédez à un 
shampoing spéci�que. 
Pour les super-éclairants Glow One superblonde: mélangez dans un bol non métallique en respectant le rapport de mélange 1:2 (50 ml de Glow One + 100 ml 
d'Oxycream). Utilisez oxycream 30 vol. (9 %) ou Oxycream 40 vol. (12 %), en fonction de la base de départ et des tons à éclaircir. Consultez le manuel technique 
pour le choix des oxydants. Application: sur cheveux secs et non lavés. Temps de pose: 45-50 minutes. À la �n du temps de pose, émulsionnez soigneusement, 
rincez abondamment et procédez à un shampoing spéci�que. 
CONSEILS GÉNÉRAUX POUR L’UTILISATION DU PRODUIT. LA COLORATION PEUT PROVOQUER UNE RÉACTION ALLERGIQUE QUI, DANS CERTAINS CAS, PEUT 
ÊTRE GRAVE. DANS TOUS LES CAS EFFECTUER UN TEST DE SENSIBILITÉ CUTANÉE IMPÉRATIVEMENT 48 HEURES AVANT TOUTE APPLICATION DE CETTE 
COLORATION CAR LES ALLERGIES PEUVENT SE DÉVELOPPER DE MANIÈRE SOUDAINE, MÊME SI VOUS AVEZ DÉJÀ APPLIQUÉ PRÉCÉDEMMENT CE PRODUIT OU UNE 
AUTRE COLORATION À VOTRE CLIENTE. 
RÉALISATION DU TEST DE SENSIBILITÉ CUTANÉE: enlever d’éventuelles boucles d’oreille. Appliquer derrière l’oreille moyennant un coton-tige su�samment 
imbibé de produit colorant mélangé à l’oxydant et recouvrir une surface équivalente à un centime d’euro (1-2 cm2). Appliquer à nouveau en laissant sécher 
durant l’intervalle. Refermer soigneusement le produit colorant. Attendez 48 heures sans laver, ni couvrir, ni toucher. Si durant cette période vous ou votre cliente 
deviez constater des réactions anomales telles que démangeaison, rougeur ou gon�ement de la zone soumise au test ou environnante, NE PAS APPLIQUER LA 
COLORATION. 
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IT - COLORAZIONE COSMETICA IN CREMA PER CAPELLI 
Modo d’uso: si consiglia una prova preliminare di sensibilità. Indossare guanti adeguati. 
Miscelare in una ciotola non metallica rispettando il rapporto di miscelazione 1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream).  Capelli normali e �ni: Oxycream 20 vol. 
(6%); capelli grossi: Oxycream 25 vol. (7,5%). 
Per la scelta degli ossidanti consultare il manuale tecnico.
Prima applicazione su capelli naturali mai colorati: su capelli asciutti e non lavati applicare su lunghezze e punte con l’ossigeno di 10 vol. Superiore rispetto 
all'ossigeno che si utilizzerà sulla base. Dopo 10 minuti applicarlo sulla base. Tempo di posa totale: 30-35 minuti.
Applicazioni successive, su capelli già colorati: su capelli asciutti e non lavati, applicare solo sulla base. Tempo di posa: 25 minuti. Poi ripartire il prodotto su 
lunghezze e punte e lasciare in posa 5-10 minuti. Al termine, emulsionare con cura, risciacquare e procedere con uno shampoo speci�co.
Glow One superschiarenti: miscelare in una ciotola non metallica rispettando il rapporto di miscelazione 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Utilizzare Oxycream 
30 vol. (9%) oppure Oxycream 40 vol. (12%), a seconda della base di partenza e dei toni da schiarire. Per la scelta degli ossidanti consultare il manuale tecnico. 
Applicazione: su capelli asciutti e non lavati. Tempo di posa: 45-50 minuti. Al termine emulsionare con cura, risciacquare abbondantemente e procedere con uno 
shampoo speci�co.
CONSIGLI GENERALI PER L’UTILIZZO DEL PRODOTTO: LA COLORAZIONE PUÒ PROVOCARE UNA REAZIONE ALLERGICA CHE, IN ALCUNI CASI, PUÒ ESSERE 
GRAVE. IN OGNI CASO EFFETTUARE UN TEST DI SENSIBILITÀ CUTANEA TASSATIVAMENTE 48 ORE PRIMA DI OGNI APPLICAZIONE DI QUESTA COLORAZIONE POICHÉ 
LE ALLERGIE POSSONO SVILUPPARSI IN MODO IMPROVVISO, ANCHE SE AVETE GIÀ APPLICATO IN PRECEDENZA QUESTO PRODOTTO O UN’ALTRA COLORAZIONE 
ALLA VOSTRA CLIENTE. 
REALIZZAZIONE DEL TEST DI SENSIBILITÀ CUTANEA: togliere eventuali orecchini.
Applicare dietro l’orecchio mediante un bastoncino cotonato su�cientemente imbevuto di prodotto colorante miscelato con l’ossidante e ricoprire una 
super�cie pari ad un centesimo di euro (1-2 cm2). Applicare nuovamente lasciando asciugare nell’ intervallo. Richiudere accuratamente la confezione del 
prodotto colorante. Attendete 48 ore senza lavare, né coprire, né toccare. Se nel corso di questo periodo voi o la vostra cliente doveste constatare reazioni 
anomale come prurito, rossore o gon�ore della zona sottoposta a test o circostante, NON APPLICARE LA COLORAZIONE. 

EN - COSMETIC HAIR COLORING CREAM
How to use: a preliminary skin sensitivity test is advisable. Wear appropriate gloves. Mix in a non-metallic bowl, in a ratio of 1:1.5 (50 ml Glow One + 75 ml 
Oxycream). Normal/�ne hair: Oxycream 20 vol. (6%); thick hair: Oxycream 25 vol. (7.5%). Consult the technical manual to choose an oxidant.
First-time application on natural hair that has never been coloured: on dry, unwashed hair, apply to lengths and tips with oxygen 10 vol. Higher than the 
oxygen to be used on roots. After 10 minutes apply to roots. Leave for a ttal time of: 30-35 minutes.
Subsequent applications on coloured hair: on dry, unwashed hair, apply to roots only. Leave for: 25 minutes. Then apply to lengths and tips and leave for 5-10 
minutes. Emulsify with care, rinse and wash with a speci�c shampoo. 
For Glow One superblonde: mix in a non-metallic bowl, in a ratio of 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Use Oxycream 30 vol. (9%) or Oxycream 40 vol. (12%), 
depending on the initial state of the roots and the colour to be lightened. Consult the technical manual to choose an oxidant.
Application: on dry, unwashed hair. Leave for: 45-50 minutes. Emulsify with care, rinse thoroughly and wash with a speci�c shampoo.
GENERAL ADVICE FOR USING THE PRODUCT: THE COLORING MAY CAUSE AN ALLERGIC REACTION WHICH, IN SOME CASES, MAY BE SERIOUS. ALWAYS CARRY 
OUT A SKIN SENSITIVITY TEST 48 HOURS BEFORE APPLYING THIS COLORING BECAUSE ALLERGIES MAY OCCUR UNEXPECTEDLY EVEN IF YOU HAVE PREVIOUSLY 
APPLIED THIS PRODUCT OR ANOTHER COLORING TO YOUR CLIENT. 
CARRYING OUT THE SKIN SENSITIVITY TEST: remove earrings if worn.
Apply behind the ear using a cotton bud with a small amount of coloring product mixed with the oxidant and cover an area about the size of a euro coin (1-2 
cm2). Apply again leaving it to dry in the meantime. Carefully close the coloring product bottle. Wait 48 hours without washing, covering or touching the test 
area. If during this period, you or customer should notice any unusual reactions, such as itchiness, redness or swelling in the area that was tested or around it, DO 
NOT APPLY THE COLORING. 

ES - COLORACIÓN COSMÉTICA EN CREMA PARA CABELLOS
Modo de uso: se recomienda una prueba de sensibilidad preliminar. Usar guantes adecuados. Mezcle en un recipiente no metálico respetando la proporción de 
mezcla 1:1,5 (50 ml de Glow One + 75 ml de Oxycream). Cabello normal y �no: Oxycream de 20 vol. (6%); cabello grueso: Oxycream de 25 vol. (7,5%). Para la 
elección de oxidantes consulte el manual técnico.
Primera aplicación sobre cabello natural nunca teñido: sobre cabello seco y sin lavar, aplique en largos y puntas con oxígeno de 10 vol. Mayor que el oxígeno 
que se usará en la base. Después de 10 minutos, aplíquelo en la base. Tiempo de exposición total: 30-35 minutos.
Aplicaciones posteriores, sobre cabello ya teñido: sobre cabello seco y sin lavar, aplique solo en la base. Tiempo de exposición: 25 minutos. Luego, extienda 
el producto en largos y puntas y déjelo expuesto durante 5-10 minutos. Al �nal, emulsione cuidadosamente, aclare y lave con un champú especí�co. 
Para los súperaclarantes Glow One superblonde: mezcle en un recipiente no metálico respetando la proporción de mezcla 1:2 (50 ml de Glow One + 100 ml de 
Oxycream). Utilice Oxycream de 30 vol. (9%) u Oxycream de 40 vol. (12%), dependiendo de la base inicial y los tonos a aclarar. Para la elección de oxidantes 
consulte el manual técnico.
Aplicación: sobre cabello seco y sin lavar. Tiempo de exposición: 45-50 minutos. Al �nal, emulsione bien, aclare abundantemente y lave con un champú 
especí�co. 
CONSEJOS GENERALES PARA UTILIZAR EL PRODUCTO. LA COLORACIÓN PUEDE PROVOCAR UNA REACCIÓN ALÉRGICA QUE, EN ALGUNOS CASOS, PUEDE SER 
GRAVE. REALICE OBLIGATORIAMENTE UNA PRUEBA DE SENSIBILIDAD CUTÁNEA 48 HORAS ANTES DE CADA APLICACIÓN DE ESTA COLORACIÓN YA QUE LAS 
ALERGIAS PUEDEN DESARROLLARSE DE MODO IMPREVISTO, INCLUSO SI YA HA APLICADO ESTE PRODUCTO U OTRA COLORACIÓN A SU CLIENTE. 
REALIZACIÓN DE LA PRUEBA DE SENSIBILIDAD CUTÁNEA: quítese los pendientes.
Aplique detrás de la oreja utilizando un bastoncillo de algodón embebido con producto colorante mezclado con oxidante y recubra una super�cie igual a un 
céntimo de euro (1-2 cm2). Aplique nuevamente dejando secar en el intervalo. Vuelva a cerrar delicadamente el envase del producto colorante. No lave, ni 
recubra ni toque durante 48 horas. Si durante este periodo usted o su cliente constatara reacciones anómalas como picor, enrojecimiento o hinchazón de la zona 
sometida a la prueba o aquella circundante, NO APLIQUE LA COLORACIÓN. 

PT - COLORAÇÃO CONDICIONANTE PARA CABELOS 
Modo de uso: aconselha-se um teste preliminar de sensibilidade. Use luvas adequadas. Misture numa tigela não metálica, respeitando a proporção de mistura 
1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream). Cabelos normais e �nos: Oxycream 20 vol. (6%); cabelos grossos: Oxycream 25 vol. (7,5%). Para a escolha dos oxidantes, 
consulte o manual técnico. 
Primeira aplicação em cabelos naturais nunca pintados antes: nos cabelos secos e não lavados, aplique no comprimento e nas pontas, com o volume de 
oxigénio 10 vol. Acima do oxigénio a ser utilizado na base. Após 10 minutos, aplique-o na base. Tempo de aplicação total: 30-35 minutos.
Aplicações posteriores, em cabelos já pintados: nos cabelos secos e não lavados, aplique apenas na base. Tempo de aplicação: 25 minutos. Depois, divida o 
produto no comprimento e nas pontas e deixe aplicado por 5-10 minutos. No �nal, emulsione com cuidado, enxague e lave com um champô especí�co. 
Para os super clareantes Glow One superblonde: mezcle en un recipiente no metálico respetando la proporción de mezcla 1:2 (50 ml de Glow One + 100 ml de 
Oxycream). Utilice Oxycream de 30 vol. (9%) u Oxycream de 40 vol. (12%), dependiendo de la base inicial y los tonos a aclarar. Para la elección de oxidantes 
consulte el manual técnico. Aplicación: sobre cabello seco y sin lavar. Tiempo de exposición: 45-50 minutos. Al �nal, emulsione bien, aclare abundantemente y 
lave con un champú especí�co. 
CONSELHOS GERAIS PARA A UTILIZAÇÃO DO PRODUTO. A COLORAÇÃO PODE PROVOCAR UMA REAÇÃO ALÉRGICA QUE, EM ALGUNS CASOS, PODE SER 
GRAVE. EM TODO O CASO, EFETUAR UM TESTE DE SENSIBILIDADE CUTÂNEA OBRIGATORIAMENTE 48 HORAS ANTES DE CADA APLICAÇÃO DESTA COLORAÇÃO, 
POIS AS ALERGIAS PODEM DESENVOLVER-SE DE FORMA INESPERADA, MESMO QUE JÁ TENHA APLICADO ANTERIORMENTE ESTE PRODUTO OU OUTRA 
COLORAÇÃO À SUA CLIENTE. 
REALIZAR O TESTE DE SENSIBILIDADE CUTÂNEA: retirar eventuais brincos.
Aplicar por detrás da orelha mediante um cotonete su�cientemente embebido em produto de coloração misturado com o oxidante e espalhar numa superfície 
equivalente a uma moeda de um cêntimo (1-2 cm2). Aplicar novamente deixando secar no intervalo. Voltar a fechar cuidadosamente a embalagem do produto 
de coloração. Aguardar 48 horas sem lavar, cobrir nem tocar. Se durante este período você ou a sua cliente tiverem constatado reações anómalas como prurido, 
vermelhidão ou inchaço da zona submetida a teste ou circundante, NÃO APLICAR A COLORAÇÃO. 

PL - KOSMETYCZNA KOLORYZACJA DO WŁOSÓW W KREMIE
Sposób użycia: zaleca się wykonanie próby wrażliwości. Stosować odpowiednie rękawiczki. Zmieszać w metalowej miseczce, przestrzegając proporcji mieszania 
1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream). Włosy normalne i cienkie: Oxycream 20 vol. (6%); włosy grube: Oxycream 25 vol. (7,5%). W celu wyboru utleniaczy, 
należy się zapoznać z instrukcją techniczną.
Przed nałożeniem na włosy naturalne, które nigdy nie były farbowane: na suche i nieumyte włosy nałożyć na długość i końcówki z utleniaczem o 10 vol. 
Wyższym w stosunku do utleniacza stosowanego u nasady. Po 10 minutach nałożyć u nasady. Całkowity czas działania: 30-35 minut.
Kolejne aplikacje, na uprzednio farbowane włosy: na suche, nieumyte włosy, nałożyć tylko u nasady. Czas działania: 25 minut. Następnie rozprowadzić 
produkt na długościach i końcówkach i pozostawić na 5-10 minut. Po zakończeniu, delikatnie masować, spłukać i użyć odpowiedniego szamponu. 
W przypadku substancji mocno rozjaśniajacych: zmieszać w metalowej miseczce, przestrzegając proporcji mieszania 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). 
Użyć Oxycream 30 vol. (9%) lub Oxycream 40 vol. (12%), w zależności od koloru początkowego i tonów, jakie należy rozjaśnić. W celu wyboru utleniaczy, należy 
się zapoznać z instrukcją techniczną. Użycie: na suche, nieumyte włosy. Czas działania: 45-50 minut. Po zakończeniu, delikatnie masować, spłukać i umyć 
odpowiednim szamponem. 
OGÓLNE ZALECENIA DOTYCZĄCE UŻYWANIA PRODUKTU. KOLORYZACJA MOŻE POWODOWAĆ REAKCJE ALERGICZNE, KTÓRE W NIEKTÓRYCH PRZYPADKACH 
MOGĄ BYĆ POWAŻNE. W KAŻDYM PRZYPADKU NALEŻY OBOWIĄZKOWO WYKONAĆ TEST WRAŻLIWOŚCI SKÓRY 48 GODZIN PRZED KAŻDYM NAŁOŻENIEM TEGO 
KOLORU, PONIEWAŻ PRZEJAWY ALERGII MOGĄ UJAWNIĆ SIĘ NIESPODZIEWANIE, NAWET JEŚLI TEN PRODUKT LUB INNY KOLOR BYŁ JUŻ WCZEŚNIEJ UŻYWANY U 
DANEJ KLIENTKI. 
WYKONYWANIE TESTU WRAŻLIWOŚCI SKÓRY: zdjąć kolczyki. Nakładać przy pomocy bawełnianego wacika ob�cie nasączonego produktem do farbowania 
zmieszanym z utleniaczem, pocierając nim niewielką powierzchnię za uchem (1-2 cm2). Ponownie nałożyć, w międzyczasie pozwalając do wyschnięcia. Starannie 
zamknąć opakowanie farby. Odczekać 48 godzin bez mycia, zasłaniania lub dotykania danego miejsca na skórze. Jeśli w tym czasie zauważy się nietypowe 
reakcje, takie jak swędzenie, zaczerwienienie lub obrzęk skóry poddanej działaniu produktu, WÓWCZAS NIE UŻYWAĆ DANEJ FARBY. 

CZ - KOSMETICKÝ BARVÍCÍ KRÉM NA ‘VLASY 
Jak používat: doporučuje se předem provést test citlivosti pokožky. Použijte vhodné rukavice. Smíchejte v nekovové nádobě v poměru 1:1,5 (50 ml Glow One + 
75 ml Oxycream). Normální/jemné vlasy: Oxycream 20 obj. (6 %); silné vlasy: Oxycream 25 obj. (7,5 %). Při výběru oxidantu postupujte podle technické příručky.
První aplikace na přírodní vlasy, které ještě nikdy nebyly barvené: na suché, neumyté vlasy nanést po celé délce a na konce s oxidantem 10 obj. Vyšším než 
oxidant pouřitý na kořínky. Po 10 minutách nanést na kořínky. Ponechat jak je po dobu: 30-35 minut. Falší aplikace na nabarvené vlasy. Na suché, neumyté 
vlasy, nanést pouze na kořínky. Ponechat jak je po dobu: 25 minut. Poté nanést po celé délce a na konce a ponechat 5-10 minut. Opatrně emulzi�kujte, 
opláchněte a umyjte speciálním šampónem. 
Pro super zesvětlovače Glow One superblonde: smíchejte v nekovové nádobě v poměru 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Použijte Oxycream 30 obj. (9 %) 
nebo Oxycream 40 obj. (12 %), v závislosti na původním stavu kořínků a barvě, které má být zesvětlena. Při výběru oxidantu postupujte podle technické příručky. 
Aplikace: na suché, neumyté vlasy. Ponechat jak je po dobu: 45-50 minut. Opatrně emulzi�kujte, důkladně opláchněte a umyjte speciálním šampónem. 
OBECNÁ DOPORUČENÍ PRO POUŽITÍ VÝROBKU. BARVENÍ MŮŽE VYVOLAT ALERGICKOU REAKCI, KTERÁ MŮŽE BÝT, V NĚKTERÝCH PŘÍPADECH, VÁŽNÁ. V 
KAŽDÉM PŘÍPADĚ PROVEĎTE TEST KOŽNÍ CITLIVOSTI POVINNĚ 48 HODIN PŘED KAŽDOU APLIKACÍ TÉTO BARVY, NEBOŤ ALERGICKÉ REAKCE SE MOHOU PROJEVIT 
ZNENADÁNÍ, I KDYŽ JSTE TENTO VÝROBEK NEBO JINOU BARVU NA VAŠÍ ZÁKAZNICI JIŽ APLIKOVALI. 

PROVEDENÍ TESTU CITLIVOSTI KŮŽE: sundejte náušnice. Naneste za ucho vatovou tyčinkou dostatečně namočenou v barvicím výrobku smíchaném s 
oxidačním činidlem a pokryjte plochu odpovídající jednomu eurocentu (1-2 cm2). Znovu naneste a nechte zaschnout v intervalu. Pečlivě uzavřete balení 
barvicího výrobku. Vyčkejte 48 hodin, bez umývání, zakrývání či dotýkání. Pokud během tohoto časového období vy nebo vaše zákaznice identi�kujete 
abnormální reakce, jako je svědění, zarudnutí nebo otok zóny podrobené testu nebo jejímu okolí, BARVU NEPOUŽÍVEJTE. 

DE-KOSMETISCHE KOLORATION AUS CREME FÜR DAS HAAR 
Gebrauchsanweisung: vor der behandlung auf hautverträglichkeit prüfen. Geeignete handschuhe tragen. Farbe in einer nichtmetallischen schale mischen, 
mischungsverhältnis 1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream) einhalten. Normales und feines haar: Oxycream 20 vol. (6 %); kräftiges haar: Oxycream 25 vol. (7,5 %). 
Für die wahl der oxidationsmittel bitte das technische handbuch konsultieren.
Erstanwendung auf ungefärbtem naturhaar: farbe auf das trockene, ungewaschene haar über die gesamte länge mit einem um 10 vol. Höheren anteil peroxid 
auftragen als beim haaransatz. Nach 10 minuten die farbe auf den haaransatz auftragen. Gesamte einwirkzeit: 30-35 minuten.
Nachfolgende anwendungen auf dem bereits gefärbten haar: farbe nur am haaransatz auf das trockene, ungewaschene haar auftragen. Einwirkzeit: 25 
minuten. Danach das produkt auf haarlängen und spitzen verteilen und 5-10 minuten einwirken lassen. Nach der einwirkzeit das haar sorgfältig einschäumen, 
ausspülen und mit einem spezialshampoo behandeln. 
Für superaufheller Glow One superblonde: farbe in einer nichtmetallischen schale mischen, mischungsverhältnis 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream) 
einhalten. Je nach ausgangsbasis und aufzuhellendem farbton Oxycream 30 vol. (9 %) oder Oxycream 40 vol. (12 %) verwenden. Für die wahl der oxidationsmittel 
bitte das technische handbuch konsultieren. Anwendung: auf dem trockenen, ungewaschenen haar. Einwirkzeit: 45-50 minuten. Nach der einwirkzeit das haar 
sorgfältig einschäumen, gründlich ausspülen und mit einem spezialshampoo behandeln. 
ALLGEMEINE TIPPS ZUR VERWENDUNG DES PRODUKTS. DER FÄRBEVORGANG KANN ALLERGISCHE REAKTIONEN HERVORRUFEN, DIE IN MANCHEN FÄLLEN 
SCHWER SEIN KÖNNEN. FÜHREN SIE JEDENFALLS DEN VERPFLICHTENDEN HAUTSENSIBILITÄTSTEST 48 STUNDEN VOR JEDER ANWENDUNG DIESES FÄRBEMITTELS 
DURCH, DA ALLERGIEN PLÖTZLICH AUFTRETEN KÖNNEN, AUCH WENN DAS PRODUKT ODER EINE ANDERE HAARFARBE BEI IHREN KUNDEN BEREITS FRÜHER 
VERWENDET WURDE. 
DURCHFÜHRUNG DES HAUTSENSIBILITÄTSTESTS: ohrringe entfernen. Das produkt mit einem in der mit oxidationsmittel vermengten farbe leicht getränkten 
wattestäbchen hinter dem ohr auftragen, dabei eine �äche von ca. 1-2 quadratzentimetern einnehmen. Nachdem die farbe eingetrocknet ist erneut auftragen. 
Die verpackung der farbe sorgfältig verschließen. 48 stunden warten und die stelle nicht waschen, bedecken oder berühren. Wenn sie oder ihre kunden während 
dieser zeit abnormale symptome wie juckreiz, rötungen oder schwellungen an der entsprechenden stelle bemerken, DARF DIE HAARFARBE NICHT ANGEWENDET 
WERDEN. 

EL - ΒΑΦΗ ΜΑΛΛΙΩΝ ΣΕ ΚΡΕΜΑ 
Τρόπος χρήσης: συνιστάται μια αρχική δοκιμή ευαισθησίας. Φοράτε κατάλληλα γάντια. Αναμείξτε σε ένα μη μεταλλικό σκεύος τηρώντας την αναλογία 
ανάμειξης 1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream). Κανονικά και λεπτά μαλλιά: Oxycream 20 vol. (6%). Μαλλιά με χονδρές τρίχες: Oxycream 25 vol. (7,5%). Για 
την επιλογή των οξειδωτικών συμβουλευτείτε το τεχνικό εγχειρίδιο.
Πρώτη εφαρμογή σε φυσικά άβαφα μαλλιά: εφαρμόστε σε στεγνά και άλουστα μαλλιά και στις άκρες με οξυζενέ μεγαλύτερο κατά 10 vol. Σε σχέση με το 
οξυζενέ που θα χρησιμοποιήσετε στις ρίζες. Μετά από 10 λεπτά εφαρμόστε στις ρίζες. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: 30-35 λεπτά.
Επόμενες εφαρμογές σε ήδη βαμμένα μαλλιά: σε στεγνά και άλουστα μαλλιά, εφαρμόστε μόνο στις ρίζες. Χρόνος εφαρμογής: 25 λεπτά. Στη συνέχεια απλώστε το 
προϊόν στα μαλλιά και τις άκρες και αφήστε να δράσει επί 5-10 λεπτά. Στο τέλος, ανακατέψτε καλά τα μαλλιά, ξεβγάλτε και χρησιμοποιήστε ένα ειδικό σαμπουάν. 
Τα Glow One superblonde: αναμείξτε σε ένα μη μεταλλικό σκεύος τηρώντας την αναλογία ανάμειξης 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Χρησιμοποιήστε 
Oxycream 30 vol. (9%) ή Oxycream 40 vol. (12%), ανάλογα με τη βάση εκκίνησης και τους τόνους για ξάνοιγμα. Για την επιλογή των οξειδωτικών συμβουλευτείτε 
το τεχνικό εγχειρίδιο. Εφαρμογή: σε στεγνά και άλουστα μαλλιά. Χρόνος εφαρμογής: 45-50 λεπτά. Στο τέλος, ανακατέψτε καλά τα μαλλιά, ξεβγάλτε με άφθονο 
νερό και χρησιμοποιήστε ένα ειδικό σαμπουάν. 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ. Η ΒΑΦΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΑΛΛΕΡΓΙΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΠΟΥ, ΣΕ ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ, 
ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΟΒΑΡΗ. ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΤΕ ΕΝΑ ΤΕΣΤ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΔΕΡΜΑΤΟΣ ΑΥΣΤΗΡΑ 48 ΩΡΕΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΒΑΦΗΣ ΔΙΟΤΙ ΟΙ ΑΛΛΕΡΓΙΕΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΟΥΝ ΞΑΦΝΙΚΑ, ΑΚΟΜΗ ΚΙ ΑΝ ΕΧΕΤΕ ΗΔΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 
ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ Η ΚΑΠΟΙΑ ΑΛΛΗ ΒΑΦΗ ΣΤΗΝ ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ ΣΑΣ. 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΤΕΣΤ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΔΕΡΜΑΤΟΣ: εάν φοράτε σκουλαρίκια, αφαιρέστε τα. Εφαρμόστε το προϊόν πίσω από το αυτί χρησιμοποιώντας μια 
μπατονέτα την οποία έχετε εμποτίσει επαρκώς με το προϊόν βαφής αναμειγμένο με το οξειδωτικό και καλύψτε μια επιφάνεια ίση με ένα σεντ του ευρώ (1-2 cm2). 
Εφαρμόστε ξανά αφήνοντας να στεγνώσει στο ενδιάμεσο διάστημα. Ξανακλείστε επιμελώς τη συσκευασία του προϊόντος βαφής. Περιμένετε 48 ώρες χωρίς να 
ξεβγάλετε, να σκεπάσετε ή να ακουμπήσετε. Αν σε αυτό το διάστημα εσείς ή η πελάτισσά σας διαπιστώσετε ασυνήθιστες αντιδράσεις όπως φαγούρα, 
ερυθρότητα ή πρήξιμο στο σημείο εφαρμογής του τεστ ή γύρω από αυτό, ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΗ ΒΑΦΗ. 

RU - КОСМЕТИЧЕСКОЕ ОКРАШИВАНИЕ ВОЛОС КРАСКОЙ
Способ применения: рекомендуется провести предварительный тест на чувствительность. Надевать надлежащие перчатки. Смешать в 
неметаллической миске, соблюдая пропорцию смешивания 1:1,5 (50 мл Glow One + 75 мл Oxycream). Нормальные и тонкие волосы: Oxycream 20 vol. (6%); 
жирные волосы: Oxycream 25 vol. (7,5%). Для выбора окислителей следует обращаться к техническому руководству.
Первое нанесение на натуральные волосы, которые никогда не окрашивались: нанести на сухие немытые волосы по длине и на кончики с кислородом 
на 10 vol. Больше, чем тот, который будет использоваться для корней. Через 10 минут нанести на прикорневую зону. Общее время выдержки: 30-35 минут.
Последующие нанесения на уже окрашенные волосы: на сухие немытые волосы, нанести только на прикорневую зону. Время выдержки: 25 минут. 
Затем распределить средство по длине и кончикам и оставить на 5-10 минут. По окончании времени выдержки тщательно сэмульгировать, 
прополоскать и помыть специальным шампунем. 
Glow one superblonde: смешать в неметаллической миске, соблюдая пропорцию смешивания 1:2 (50 мл Glow One + 100 мл Oxycream). Использовать 
Oxycream 30 vol. (9%) или Oxycream 40 vol. (12%) в зависимости от того, какая исходная база и на сколько тонов необходимо осветлить. Для выбора 
окислителей следует обращаться к техническому руководству. нанесение: на сухие немытые волосы. Время выдержки: 45-50 минут. По окончании 
времени выдержки тщательно сэмульгировать, обильно прополоскать и помыть специальным шампунем. 
ОБЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ ПРОДУКТА. ОКРАШИВАНИЕ МОЖЕТ ВЫЗВАТЬ АЛЛЕРГИЧЕСКУЮ РЕАКЦИЮ, КОТОРАЯ В НЕКОТОРЫХ 
СЛУЧАЯХ МОЖЕТ БЫТЬ ТЯЖЕЛОЙ СТЕПЕНИ. В ЛЮБОМ СЛУЧАЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО ВЫПОЛНИТЬ ТЕСТИРОВАНИЕ ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТИ КОЖИ ЗА 48 ЧАСОВ ДО 
НАНЕСЕНИЯ КРАСКИ, ПОСКОЛЬКУ АЛЛЕРГИЧЕСКИЕ РЕАКЦИИ МОГУТ ВОЗНИКНУТЬ НЕОЖИДАННО ДАЖЕ В ТОМ СЛУЧАЕ, ЕСЛИ РАНЕЕ ВАША КЛИЕНТКА 
УЖЕ ИСПОЛЬЗОВАЛА ЭТОТ ПРОДУКТ ИЛИ ДРУГИЕ КРАСКИ. 
ВЫПОЛНЕНИЕ ТЕСТА НА ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТЬ КОЖИ: снять сережки, если есть. смочить ватную палочку в смеси краски и окислителя и нанести смесь 
за ухом на поверхность кожи размером с один цент евро (1-2 см2). Дать высохнуть и нанести продукт еще раз. Хорошо закрыть упаковку красящего 
средства. Подождать 48 часов, не смывать, не закрывать, не прикасаться. Если за этот период вы или ваша клиентка ощутите такие реакции, как зуд, 
покраснение или опухание в зоне теста или вокруг, НЕ НАНОСИТЕ КРАСКУ. 

NL - COSMETISCHE KLEURING IN HAARCRÈME
Gebruiksaanwijzing: We raden aan om voorafgaand aan het gebruik een gevoeligheidstest te doen. Draag geschikte handschoenen. Meng zorgvuldig in een 
niet-metalen kom of een shaker volgens de mengverhouding 1:1,5 (50 ml Glow One + 75 ml Oxycream). Gebruik in geval van normaal en �jn haar de 
oxidatie-emulsie met 20 volumes (6%); gebruik bij dik en moeilijk haar de oxidatie-emulsie met 25 volumes (7,5%) . Keuze van het oxidatiemiddel: Raadpleeg de 
technische handleiding. 
Voorafgaand aan de toepassing op nog nooit gekleurd natuurlijk haar: aanbrengen op het droge, niet-gewassen haar, over de lengte van het haar en de 
punten, met gebruik van zuurstof van 10 vol. hoger dan de zuurstof gebruikt op de basis. Na 10 minuten aanbrengen op de basis. Totale applicatieduur: 30-35 
minuten.
Latere toepassingen, op reeds cosmetisch gekleurd haar: aanbrengen op het droge, niet-gewassen haar, alleen op de basis. Applicatieduur: 25 minuten; verdeel 
het product vervolgens over de gehele lengte en de punten en laat nog eens 5-10 minuten inwerken. Op het einde, zorgvuldig emulgeren, afspoelen en verdergaan 
met een speciale shampoo.
Glow One Superblonde: Meng zorgvuldig in een niet-metalen kom of een shaker volgens de mengverhouding 1:2 (50 ml Glow One + 100 ml Oxycream). Gebruik 
Oxycream 30 vol. (9%) of Oxycream 40 vol. (12%), afhankelijk van de startbasis en de te verlichten tonen. Voor de keuze van de oxidatiemiddelen raadpleegt u de 
handleiding technisch. Toepassen op droog en ongewassen haar. Applicatieduur: 45-50 minuten. Masseer tenslotte zorgvuldig, spoel goed uit en was het haar met 
een speci�eke shampoo.
ALGEMEEN ADVIES VOOR HET GEBRUIK VAN HET PRODUCT. HAARKLEURING KAN ALLERGISCHE REACTIES VEROORZAKEN, IN ENKELE GEVALLEN OOK 
ERNSTIGE REACTIES. VOER ALTIJD EEN GEVOELIGHEIDSTEST VAN DE HUID UIT, 48 UUR VOORAFGAAND AAN DE TOEPASSING VAN DIT PRODUCT, OMDAT 
ALLERGISCHE REACTIES ONVERWACHT KUNNEN OPTREDEN, OOK AL HEEFT U DIT PRODUCT OF EEN ANDERE HAARKLEURING AL BIJ UW KLANT GEBRUIKT.
UITVOERING VAN DE HUIDGEVOELIGHEIDSTEST: verwijder eventuele oorbellen. Breng met behulp van een wattenstaa*e achter het oor een beetje product 
aan, gemengd met het oxidatiemiddel, over een oppervlak met de grootte van ongeveer een eurocent (1-2 cm2). Laat het product drogen en breng het 
nogmaals aan. Sluit de verpakking van de haarkleuring zorgvuldig. Wacht 48 uur, zonder het betre&ende stukje huid te wassen, te bedekken of aan te raken. 
Wanneer u of uw klant tijdens deze periode afwijkende reacties waarneemt zoals jeuk, roodheid of zwelling in of om het voor de test gebruikte stukje huid, moet 
DE HAARKLEURING NIET WORDEN TOEGEPAST. 

FR - COLORATION COSMÉTIQUE EN CRÈME POUR CHEVEUX 
Mode d'emploi: un test de sensibilité préliminaire est recommandé. Portez des gants appropriés. Mélangez dans un bol non métallique en respectant le rapport 
de mélange 1:1,5 (50 ml de Glow One + 75 ml d'Oxycream). Cheveux normaux et �ns: Oxycream 20 vol. (6 %); cheveux épais: Oxycream 25 vol. (7,5 %). Consultez 
le manuel technique pour le choix des oxydants. 
Première application sur cheveux naturels jamais colorés: sur cheveux secs et non lavés, appliquez sur les longueurs et les pointes avec de l'oxygène de 10 
vol. Supérieur à celui qui sera utilisé sur la base. Après 10 minutes, appliquez-le sur la base. Temps de pose total: 30-35 minutes.
Applications suivantes, sur cheveux déjà colorés: sur cheveux secs et non lavés, appliquez uniquement sur la base. Temps de pose: 25 minutes. Ensuite, étalez 
le produit sur les longueurs et les pointes et laissez agir pendant 5 à 10 minutes. À la �n du temps de pose, émulsionnez soigneusement, rincez et procédez à un 
shampoing spéci�que. 
Pour les super-éclairants Glow One superblonde: mélangez dans un bol non métallique en respectant le rapport de mélange 1:2 (50 ml de Glow One + 100 ml 
d'Oxycream). Utilisez oxycream 30 vol. (9 %) ou Oxycream 40 vol. (12 %), en fonction de la base de départ et des tons à éclaircir. Consultez le manuel technique 
pour le choix des oxydants. Application: sur cheveux secs et non lavés. Temps de pose: 45-50 minutes. À la �n du temps de pose, émulsionnez soigneusement, 
rincez abondamment et procédez à un shampoing spéci�que. 
CONSEILS GÉNÉRAUX POUR L’UTILISATION DU PRODUIT. LA COLORATION PEUT PROVOQUER UNE RÉACTION ALLERGIQUE QUI, DANS CERTAINS CAS, PEUT 
ÊTRE GRAVE. DANS TOUS LES CAS EFFECTUER UN TEST DE SENSIBILITÉ CUTANÉE IMPÉRATIVEMENT 48 HEURES AVANT TOUTE APPLICATION DE CETTE 
COLORATION CAR LES ALLERGIES PEUVENT SE DÉVELOPPER DE MANIÈRE SOUDAINE, MÊME SI VOUS AVEZ DÉJÀ APPLIQUÉ PRÉCÉDEMMENT CE PRODUIT OU UNE 
AUTRE COLORATION À VOTRE CLIENTE. 
RÉALISATION DU TEST DE SENSIBILITÉ CUTANÉE: enlever d’éventuelles boucles d’oreille. Appliquer derrière l’oreille moyennant un coton-tige su�samment 
imbibé de produit colorant mélangé à l’oxydant et recouvrir une surface équivalente à un centime d’euro (1-2 cm2). Appliquer à nouveau en laissant sécher 
durant l’intervalle. Refermer soigneusement le produit colorant. Attendez 48 heures sans laver, ni couvrir, ni toucher. Si durant cette période vous ou votre cliente 
deviez constater des réactions anomales telles que démangeaison, rougeur ou gon�ement de la zone soumise au test ou environnante, NE PAS APPLIQUER LA 
COLORATION. 
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CERCHIO COLORIMETRICO
5NW

6NW

7NW

8NW

5,03

6,03

7,03

8,03

CASTANO CHIARO NATURALE 
CALDO
BIONDO SCURO NATURALE 
CALDO
BIONDO NATURALE CALDO

BIONDO CHIARO NATURALE 
CALDO

MODERATA-
MENTE CALDO

NATURALE 
DORATO

MODERATA-
MENTE CALDO

NATURALE 
DORATO

MODERATA-
MENTE CALDO

NATURALE 
DORATO

MODERATA-
MENTE CALDO

NATURALE 
DORATO

NEUTRALIZER FREDDO PERLA /IRISEE 
DORATO

9GGC

8GGC 8,334 BIONDO CHIARO DORATO 
INTENSO RAMATO

7GGC 7,334 BIONDO DORATO INTENSO 
RAMATO

9,334 BIONDO CHIARISSIMO 
DORATO INTENSO RAMATO CALDO

CALDO
DORATO 
INTENSO/RAME

DORATO 
INTENSO/RAME

CALDO DORATO 
INTENSO/RAME


